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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Innehållsförteckning	 Table of Contents
2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
5	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 1–3358):	 (lot 1–3358):
5	 Sverige	 Sweden
46	 Övriga Norden	 Nordic countries
58	 Nordensamlingar	 Nordic collections
59	 Europasamlingar	 European collections
60	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
62	 Motivsamlingar	 Thematic collections
63	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
109 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany

125 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Vi har öppnt vårt Skånekontor igen 

Välkommen måndagar-fredagar kl. 9-17, ring Magnus Adler, telefon 
072-208 42 78 för tidsbokning!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande     
auktioner, samt köper Mynt, Guld, Silver och Frimärken till ett 
bra dagspris.

Kontorets adress är Gyllerogatan 1, 233 51 Svedala, i STC Svedala 
(Tradecenters lokaler). Kontoret ligger 500 m från E65, och 50 m 
från väg 108 mot Trelleborg, ta korsningen innan järnvägsöverfarten.

Gratis parkering finns precis utanför kontoret, som även är handi-
kappanpassat. 	

Varmt välkommen önskar Magnus Adler!
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   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   kommande auktioner. Välkommen att delta Du också!

TIDIGARE AUKTIONSRESULTAT
70 000 SEK

Tidigt kurirbrev 1543. 

68 000 SEK

56 000 SEK

56 000 SEK

108 000 SEK

57 000 SEK

51 000 SEK
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Onsdagen den 7 oktober, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

Militär förfilateli / Military prephilately

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1-1104	 Sverige
17:15, tidigast	 1105-1650	 Norden
17:45, tidigast	 1651-1858	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:15, tidigast	 1859-3113	 Utomnordiska länder
19:30, tidigast	 3114-3358	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen-tisdagen i auktionsveckan 5-6 oktober	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 7 oktober                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
NORDIA-auktionen 330, söndag 1 november.
Myntauktion 9, lördag 14 november, inlämningsstopp 18 september.
Auktion 331, Helsingfors, onsdag 28 november, inlämningsstopp 9 okt.
Auktion 331, Stockholm, onsdag 2 december, inlämningsstopp 9 okt.
Auktion 332, onsdag 20 januari, inlämningsstopp 27 november.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 9 oktober.

Internationell auktion 329
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 7 oktober kl. 16:00

Kronopost / Crown post

3K	 Brev daterat ”Söderhamn 13 September 1754”, med kronoslinga, 			 
sänt till Norrala. 		  300:-

3

4
4K	 Fjäderbrev. Brevomslag återanvänt som kuvert med 			 

sigill och rester efter två vita fjädrar, samt 			 
kronoslinga. Noteringar ”Marche Route” och ”fortställes 			 
utan minuts försummelse...”. Adresserat till Barkeryd socken. 		  400:-

5K	 Fribrev med stämpel ”KKA” använd vid Kungliga Krigsakademin 			
ett fåtal år under 1860-talet. Sällsynt. Sidostämpel STOCKHOLM 			
FR BR 15.10.1863. Ngt medfaret kuvert med del av saknad bakaida. 	 400:-

5

Lösenförsändelser / Postage due covers

6K	 Lösenstämpel STCKHLM 4 SK 8.9.1855, typ 1 svart, på 			 
vackert brev från Linköping. Postal: 6000:- 		  2.000:-

6

7	 24 ÖRE, på vackert brevomslag från CHRISTIANIA 			 
16.4.1860, sänt till STOCKHOLM där det har lösenbelagts 			 
med 24 öre. MYCKET ovanlig stämpel. 		  1.000:-

7

1P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Resolution om 1½ sida, 		
egenhändigt undertecknad Stockholms slott den 19 oktober 1826. 	 300:-

2P	 Fyra st handbrev mellan 1788–1810 med innehåll till landshövding 		
von Schantz, varav ett samt ett extra brevinnehåll är skrivna 		
av Fredrik Cronstedt 1788 resp. 1789. Totalt fem st dokument. 	 300:-

1 (del av)
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Bandeaustämplar / Bandeau postmarks
8K	 STOCKHOLM, typ 2 på fräscht brevomslag daterat ”1735” i blyerts. 	 500:-

Rakstämplar / Straight-line postmarks
9K	 STOCKHOLM, typ 17. Vackert brev till Tammerfors, Finland. 			 

Notering ”öfver Grislehamn”. På baksidan lösennotering 33 kop. 	 400:-
10K	 STOCKHOLM, typ 16. Svagt avtryck på brev till Finland, 			 

daterat 1828. Lösennotering 33 kop på baksidan. 		  400:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
11K	 ÖREBRO 21.4.1844. Praktavtryck av typ 4 på brevomslag 			 

sänt till Stockholm. Noteringar ”Snällpost” och ”frbrf”. 		  500:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
12K	 Norge. Brev från Göteborg (avgångsstämpel GÖTHEBORG 			 

1.7.1845 på baksidan) till Arendal. Ovanlig notering ”p ångbåten”. 		  800:-
13K	 Frankrike. Obetalt brevkuvert sänt under den korta 			 

och svåra UPU interimperioden 1.7.1875–31.12.1875. 			 
Ev. ett unikt objekt, som ej finns registrerat i samman-			 
ställningen över kända brev i ”Sweden in Philately up to 			 
1920”. Stämplar PKXP No 2 NED 3.12.1875 och SUEDE-			 
ERQUELINES 7.DEC.75. Lösennotering ”8” (decimes). 		  500:-

14K	 Grekland. Trevligt brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1851 			 
till Athen. Noteringar ”franco Stralsund” och ”via Triest”. 			 
Stämplar AUS SCHWEDEN, OSTBAHN 6.9, TRIEST 			 
10.SEP, samt ankomststämplat. Ovanligt tidigt brev 			 
till en bra destination. 		  2.500:-

15K	 Portugal. Vackert obetalt brev med innehåll sänt via 			 
Frankrike, vilket är ovanligt. Stämplar PKXP Nr 1 			 
12.2.1870, PKXP Nr 2 13.2.1870, SUEDE-ERQUELINES 			 
18.FEVR.70, LISBON 22.2.1870, samt F45 och 230. Enligt 			 
Facit endast en ofrankerad försändelse känd under 			 
perioden 1855–UPU. 		  2.000:-

16K	 Skottland. Obetalt brev sänt från GÖTHEBORG 3.12.1862, ”via 			 
Ostende”. Stämplar HAMBURG KSPA(D) 4.12.62, HAMBURG 			 
4.12.62, LONDON E7 6.DE.62, ABERDEEN E 7.DE.62, samt 			 
ovanligare avräkningsstämpel ”10” (Belgisk portoandel). 			 
Lösennotering ”1/2” (14d). Dekorativt och sällsynt objekt. 		  700:-

17K	 Storbritannien. Inkommande obetalt brev deterat Liverpool, 			 
med lösennotering ”60” öre, st. GÖTEBORG 19.8.1867 			 
vid ankomst till Sverige. Notering ”By Swedish packet”. 		  300:-

2322
21

1917
18

20

16

15

14

12
11

13

8 9 10
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18K	 Tunisien. Mycket ovanligt och intressant fribrevsomslag 			 
som kolerasanerats genom två snitt. Sänt från Kongl. 			 
Commerce Collegium, STOCKHOLM 14.7.1866 till Tunis. 			 
Stämplar STRALSUND BERLIN 16.7, PRUSSE FORBACH 			 
18.JUIL.66, RONE ALGERIE 23.JUIL.66, TUNIS 26.JUIL.66, 			 
samt FRANCO och PD. Bra utställningsobjekt. 		  7.000:-

19K	 Ungern. Synnerligen ovanligt obetalt brev med innehåll 			 
sänt från STOCKHOLM SÖD 15.2.1877 till Pest. Enligt 			 
Facit finns inga kända obetalda brev till Ungern före 			 
UPU, varför detta möjligen är det tidigaste kända. Dubbla 	 	
lösenstämplar T. Ankomststämplat BUDAPEST 19.2. 		  2.000:-

20K	 USA. Intressant och tidigt kontant betalt brevkuvert 			 
(veck) sänt från HALMSTAD 31.3.1859 till Memphis. 			 
Noteringar ”144 öre” och ”via Bremen öfver Danmark 			 
eller Lübeck”. Stämplar FRANCO, KSPA HAMBURG 			 
2.4.1859, HAMBURG PAID 14.APRIL.1859 samt PAID N. 			 
YORK HAMB. PKT. 4.MAY. 		  1.700:-

21K	 USA. Obetalt brevkuvert (ngt beskuret) stämplat PKXP 			 
18.1.1870, sänt till Galesburg Knox. Stämplar 2½, 2½ 			 
a.P, KIEL HAMBURG 19.1, NEW YORK 31 U.S. NOTES 			 
5.FEB, samt GALESBURG ILL. 9.FEB. 		  700:-

22K	 USA. Ofrankerat brev sänt från KRISTIANSTAD 3.1.1886. 			 
Stämplar T, NEW YORK JAN.16 DUE 10 CENTS och 			 
PROVIDENCE JAN.17.86. Lösenbelagt med 2×5 C. 		  300:-

23K	 USA. Emigrantbrev, ofrankerat, stämplat MANTORP-			 
NORMLÖSA 12.1.1903. Lösenstämpel NEW YORK DUE 10 	 		
CENTS JAN 23 samt lösenmärke 10 c. 		  400:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
24L	 Samling mest förfilateli och ofrankerat i skokartong. Bl.a. mycket 		

fyrkantstämplar, varav flera GÖTHEBORG, plus några båg och	  
cirkelstämplar, en NYKÖPING FR.BR. etc. Ngt blandad kval. (72) 	 1.200:-

25P	 Lot. 16 st förfilateliförsändelser, rakstämplar, fyrkantsstämplar, 		
andra ortsstämplar, m.m. Mest god kval. 	 600:-

26L	 24 st brev med rak-, båg-, och fyrkantstämplar varav ett rek. 		
Ett fräscht fjäderbrev, hel fjäder, daterat 1852. 2 mycket 		
vackra brevomslag från 1635 resp. 1636. Även 2 falsifikat. 	 500:-

29K	 Postanvisning från Åhus 5.1.1887 till betalningsmottagare i 		
Stockholm skickad via Kristianstad. 	 300:-

30K	 Obeställbart brev från Storbritannien. Tydliga balkstämplar: 		
OBESTÄLLBART samt RETUR. På baksidan bl.a. rakstämpel 		
”okänd; ofullständig adress”. Med den rikliga floran av tydligt 		
slagna stämplar och noteringar utgör brevet ett föredömligt 		
exemplar i genren. 	 500:-

Postala blanketter / Postal documents
31P	 Brefkarta, blankett 232 a (17 november 1879) Stpl 		

RAMQVILLA 6.2.1885, ank.stpl SÄFSJÖ. Mycket välbevarad. 	 400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
32P	 13 st reklamationer, frankerade Oscar II–1920-tal. 	 600:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

33	 1E2	 3 skill. bco, andra eftertrycket. Attest Sjöman: 			 
	 Övre h. hörntand saknas. Godtagbart ex. 	 (é)	 400:-

34	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. LYX-stämplat WADSTENA 15.4.1857. 	 �	 500:-

35	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 1.5.1857. F 950 	 �	 300:-

36	 2h1, e	 4 skill blå. stämplat Wadstena 21.6.1857 			 
	 resp. Stockholm 20.8.1855 (tunn fl.). F 950 	 �	 400:-

27

27K	 Lot kronopost 1700–1800-talen. Tre kungörelser och ett omslag 		
med kronoslingor, plus ett fribrev. God kval. (5) 	 400:-

Postal dokumentation / Postal documentation
28P	 Telegrafrörelsen. Lot om fem telegram 1850-1900-talen, inkl. 		

ett med FÖRETRÄDESRÄTT, samt ett med tillhörande 		
telegramkuvert ”Lösen: 10 öre R:mt”. Även Litt Tb, 		
Qvitto å inlemnadt Privat-telegram, avseende telegram 		
sänt till London, samt ett lösenbelagt telegramkuvert 		
sänt till Holland (saknat märke?) (8). 	 300:-

37K	 2v4	 4 skill blå. Variant inböjd vänster ram (pos 82 			 
	 plåt 1 eller 2). Mycket fint brev med innehåll. 			 
	 Fyrkantstpl ÖREBRO 7.2.1857. 	 *	 500:-

38	 3a2	 6 skill svartgrå. def. Stämplat Götheborg. 			 
	 F 60000 	 �	 500:-

39	 3b	 6 skill ljusgrå. rep. Fyrkantstämpel LILL(A 			 
	 EDET). F 14000 	 �	 500:-

40	 3b	 6 skill ljusgrå. rep. Mycket vackert stämplat 			 
	 STOCKHOLM 10.7.1857. F 14000 	 �	 500:-

41	 3d	 6 skill gråbrun. Vackert ex. Lätt rep. Omvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 9.X.1857. F 24000 	 �	 1.000:-

42	 4	 8 skill gul. Intyg HOW. Några ktt. ”Ett fint 			 
	 exemplar”.. F 5000 	 �	 800:-

43	 4	 8 skill gul. 4-kantstämpel ..DAL x.12.56. 			 
	 Medelgod centrering. F 5000 	 �	 800:-

44	 4d	 8 skill klargul. Vackert ex med en omvänd 			 
	 ank. stpl Stockholm 14.NOV.5x. Ob vht, samt 			 
	 starkt tvättad, med nermattad färg. F 10000 	 �	 500:-

45	 4E	 8 skill gul. Eftertryck! En tunn hörntand. F 4400 	 é	 500:-

37

30
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Lokalmärkestyp / Local stamps
46	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Medelgod centrering. Stjärnstämpel. F 4000 	 �	 500:-
47	 6a3	 (3 öre) svart. Medelgod centrering. Strålstämpel. 			 

	 F 3000 	 �	 500:-
48	 6a3	 (3 öre) svart. God centrering. Strålstämpel. 			 

	 Ktt. F 3000 	 �	 300:-

51	 13	 3 öre brun. Något ofräsch. F 4000 	 �	 700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
52	 7a1	 5 öre mörkgrön. Liten vit fläck i västra 			 

	 ”5”:an. F 5000 	 é	 1.200:-
53	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. F 1800 	 é	 800:-
54	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. Prakt/lyxexemplar 			 

	 stämplat BALTACK 10.4.1870. 	 �	 400:-
55	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. LYX-			 

	 stämplat HEDEMORA 27.6.1872. En kort tandspets. 	 �	 300:-
56	 8	 9 öre violett, med omvänd dansk nummerstämpel 			 

	 1 (Kjøbenhavn). Kt. F 2200 	 �	 400:-
57	 8, 9, 10	 Klipp med 9, 12 och 24 öre. Ovanlig frankering. 	 r	 500:-
58	 8c	 9 öre blålila. Medelgod centrering. Mycket 			 

	 fin stpl STOCKHOLM 8.9.1865.. 	 �	 300:-
59	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 300:-
60K	 9	 12 öre på trevligt trekantsvikt brev sänt 			 

	 från LIDKÖPING 2.9.1863 till Skara. Vackert 			 
	 brev med ett frimärke som tidsmässigt möjligen 			 
	 skulle kunna härröra från provplåten. 	 *	 400:-

61	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. Vackert 			 
	 ex. med lyxstämpel FALKÖPING 13.5.1868. 			 
	 Obetydligt bläck (från skrift på kuvertet) 			 
	 på baksidan. 	 �	 400:-

62K	 9c1	 12 öre blå med två dubbeltänder på trevligt 			 
	 trekantsvikt brev sänt från LIDKÖPING 			 
	 1.8.1860 till Skara. Kht. 	 *	 400:-

63K	 9c2	 12 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 ULLÅNGER 18.1.1866 till Stockholm. 	 *	 400:-

49

60 62

49K	 6a3	 (3 öre) svart (kt) på brev med innehåll 			 
	 daterat ”Eskilstuna 16 Dec. 1860”. Stjärnstämpel 			 
	 samt på baksidan LOKALBREF 3DJE TN 			 
	 17.12.1860. Signerat ”Sjöman” samt intyg 			 
	 ”mycket gott objekt” (1969). F 3500 	 *	 500:-

50	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. Bruten ht. F 5500 	 é	 700:-

65

69
70

71 73

74
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64	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Praktexemplar 			 
	 stämplat MÖNSTERÅS 9.7.1869. 	 �	 300:-

65	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Prydligt. 			 
	 MÖNSTERÅS 24.11.71. 	 *	 400:-

66K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från ÖRNSKÖLDSVIK 			 
	 25.8.1870 till Hernösand. 	 *	 400:-

67	 9d1	 12 öre ljusblå. LYX-stämplat KÖPING 30.3.1860. 			 
	 Ett par nötta tänder till vänster. 	 �	 300:-

68	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Vackert praktexemplar 			 
	 stämplat WISBY 23.11.1862. 	 �	 300:-

69K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på mycket vackert brev 			 
	 sänt från ULLÅNGER 28.11.1861 till Sundsvall. 	 *	 400:-

70K	 9i	 12 öre matt ultramarin på vackert brev sänt 			 
	 från LAHOLM 5.11.1862 till Stockholm. 	 *	 400:-

71K	 9m	 12 öre på synnerligen vackert brev, Prakt-/LYX			 
	 -centrering och stämpel GÖTEBORG 18.7.1872. 			 
	 Ankomststämplat STOCKHOLM 6.TUR 19.7. 	 *	 400:-

72	 10	 24 öre orange. LYX-stämplat KALMAR 15.2.1872. 			 
	 Vhtt. 	 �	 300:-

73K	 10	 24 öre på vackert brev sänt från FALUN 			 
	 15.5.1865 till Norge. 	 *	 1.000:-

74K	 10, 14B	 3+24 öre på ovanligt vackert brev till Tyskland. 			 
	 Sänt från KALMAR 22.4.1871 till Hamburg. 			 
	 Intyg Carl Aage Møller (1987).	 *	 500:-

75	 10b1	 24 öre brungul. Rht. Medelgod centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel. ARBOGA 31.1. 	 �	 300:-

76	 10h1	 24 öre rödaktigt orange, 1855 års perforering. 			 
	 Praktexemplar stämplat ÅMÅL 11.4.1867. 	 �	 300:-

77K	 11b	 2x30 öre på mycket trevligt brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.11.1861, ”via Haparanda” 			 
	 till Finland. Ovanlig postväg. 	 *	 1.200:-

Liggande lejon / Lying lion
78	 14A	 3 öre brun, typ I. Sned centrering neråt, 			 

	 ojämn tandning. F 5500 	 �	 500:-
79	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering, kt. F 5500 	 �	 500:-

80	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. Prakt WAXHOLM 			 
	 15.3.85. 	 �	 400:-

81	 15	 17 öre violett. Praktstämplat med dansk nummer-			 
	 stämpel 1, samt med spis i nedre marginalen. 	 �	 500:-

82	 15	 17 öre violett. Perfekt centrering. HALMSTAD 			 
	 21.4.1868. F 1300 	 �	 300:-

83	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Dansk 			 
	 nummerstämpel 24. F 2200 	 �	 300:-

84	 15a	 17 öre karminviolett. Kt i vänster kant 			 
	 nertill. F 7000 	 é	 1.200:-

85	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Prakt. Snygg Malmö-stämpel. cert 			 
	 Obermüller. F 1300 	 �	 300:-

86K	 16	 20 öre på brev sänt till Norge. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat WESTERÅS 3.3.1867. 	 *	 1.500:-

87	 16v3	 20 öre röd, färgad linje i vänster marginal. 			 
	 Nära prakt. PXKP N:r.9 21.1.1869. 	 �	 400:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
88	 17	 3 öre brun. Prakt. 	 �	 300:-
89K	 17	 3 öre brun. Vackert lokalbrev i Stockholm. 	 *	 300:-
90	 17a	 3 öre gråaktigt gulbrun. Stpl Stockholm 			 

	 5.12.1872. Svår färgnyans i praktkvalitet. 			 
	 F 800 	 �	 500:-

91	 17g+20f	  Dekorativt brevklipp med 2×3 öre samt 6 öre 			 
	 grå, stämplat WESTERÅS 24.7.1875. 	 r	 400:-

92	 17g+25h  Postanvisningsklipp stämplat KARLSHAMN 			 
	 24.9.1878. Sällsynt 33-öres porto. 	 �	 1.000:-

93	 17-27	 SET (10), där endast 20/20 öre saknas. Mest 			 
	 utvalda ex. med läsbara stämplar, även om 			 
	 ngn kt kan förekomma. F 3300 	 �	 700:-

94	 17-27	 SET (10), där endast 20/20 öre saknas. Mest 			 
	 utvalda ex. med läsbara stämplar, även om 			 
	 ngn kt kan förekomma. F 3300 	 �	 700:-

95	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. Ståmplad 			 
	 TORSÖ 14.5.1870. F 1300 	 �	 500:-

77

89

86
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96	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. GEFLE 15.2.1878. 			 
	 F 1300 	 �	 500:-

97	 18	 4 öre grå. Stämplad SALA 24.5.78. F 1300 	 �	 300:-
98K	 18, 26, 32   4+12+2x50 öre på assurerat brev sänt 			 

	 från ÖYEBYN 18.7.1877 till Nederluleå. 			 
	 Ankomststämplat LULEÅ 19.7.1877. 	 *	 500:-

99	 18a	 4 öre mörkgrå-grå i ovanligt vackert ex 			 
	 praktstämplat GÖTEBORG 2.12.1878. 			 
	 En något kt. F 1300 	 �	 400:-

100	 19	 5 öre grön. 97 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 med läsbara stämplar. F 4.850 	 �	 500:-

101	 19b	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. 			 
	 Vackert exemplar med prakt/lyxstämpel 			 
	 STOCKHOLM 16.4.1873. 	 �	 400:-

102	 19d	 5 öre blågrön, fem ex på dekorativt 			 
	 postanvisningsklipp stämplat HERRLJUNGA 			 
	 22.10.1875. Mindre tandningsbekymmer. 	 r	 300:-

110 112 113

115 116

98
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103	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. LYX-stämplat 			 
	 NORA 2.1.1875. 	 �	 400:-

104	 19f + 23 c   Vackert postanviningsklipp stämplat 			 
	 BÅSTAD 2.2.1877. 	 r	 300:-

105	 19gv2	 5 öre mörkt grön, slätt tryck, skuggad siffra. 			 
	 STOCKHOLM 14.8.1877. 	 �	 400:-

106	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. 			 
	 Praktstämpel LINKÖPING 11.8.1877. 	 �	 300:-

107	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. 			 
	 Praktexemplar stämplat LAHOLM 4.1.1878. 	 �	 300:-

108	 20	 6 öre violett. 25 stycken. Flera olika nyanser. 			 
	 F 10.000 	 �	 600:-

109	 20	 6 öre violett. Elva stycken. Olika nyanser. 			 
	 F 4.400 	 �	 300:-

110K	 20	 6 öre (hörnveck) på vacker trycksak sänd från 			 
	 MALMÖ 13.6.1876 till Borgholm. 	 *	 300:-

111	 20h	 6 öre blåaktigt grå. Ovanligt bra ex. av en 			 
	 svår nyans, praktstämplat JÖNKÖPING 7.4.1875. 			 
	 F 1000 	 �	 300:-

112K	 20i	 6 öre på mycket vacker trycksak sänt från 			 
	 GEFLE 18.1.1876 till Norge. Även stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 20.1.1876. Ex Postiljonen 1991. 	 *	 1.200:-

113K	 20i	 6 öre matt blålila på trycksak till Tyskland, 			 
	 stämplat HELSINGBORG 3.10.1875. 	 *	 1.000:-

114	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat BORN 17.10.1878-. 	 �	 300:-

115K	 21	 12 öre blå i tre exemplar (defekter) på mycket 			 
	 intressant brev till Belgien, eftersänt till 			 
	 Tyskland och sedan till Göteborg. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 20.9.1873 samt 6 transitstämplar 			 
	 på baksidan. Sällsynt porto. F 16000 	 *	 1.200:-

116K	 21	 12 öre med tydligt dragspel på brev stämplat 			 
	 PKXP Nr 29 20.10.1875, sänt till Malung. 	 *	 300:-

117	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt 			 
	 papper på litet nätt brevstycke. Prakt/lyx 			 
	 NYKÖPING 8.10.1872. 	 �	 300:-

118	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. Lyxstämpel 			 
	 FALUN 31.8.1872. 	 �	 300:-

119	 21h	 12 öre klarblå, gulaktigt papper. Prakt/lyxstämpel 			 
	 UDDEVALLA 24.1.1875. 	 �	 300:-

120	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. 			 
	 Prakt-/lyxexemplar stämplat MARIESTAD 5.1.1877. 	 �	 400:-

121	 21v	 12 öre med dragspel, praktstämplat SKELLEFTEÅ 			 
	 29.5.1873. En kort tandspets. 	 �	 300:-

122	 22	 20 öre orange. LYX-stämplat WINGÅKER 20.2.1874. 	 �	 400:-
123	 22	 20 öre orange. LYX-stämplat ARVIKA 17.4.1877. 	 �	 400:-
124	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Prakt/lyx KISA 29.1.1874. 	 �	 400:-

125	 22f	 20 öre blekorange. Praktstämpel UPSALA 18.1.1876. 	 �	 500:-
126	 22g	 20 öre mattröd. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 

	 FILIPSTAD 24.10.1876. 	 �	 300:-
127	 22h	 20 öre tegelröd. Prakt/lyxexemplar st. FINSPONG 			 

	 17.11.1876 med minimal del av andra stämpel. 	 �	 300:-
128	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. Vackert ex. 			 

	 med prakt-/lyxstämpel FILIPSTAD 17.7.1877. 	 �	 300:-
129	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. 			 

	 Praktexemplar stämplat LIDKÖPING 27.11.1876. 	 �	 400:-

142

139 102

130
130	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper (kt). 			 

	 LYX-stämplat SALA 26.3.1871. 	 �	 300:-
131	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 

	 Prakt/lyxexemplar stämplat KRISTIANSTAD 			 
	 1.8.1876. 	 �	 300:-

132	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 
	 Praktexemplar stämplat NYLAND 30.6.1874. 			 
	 Obet. bläckfläck på baksidan. 	 �	 300:-

133	 25	 30 öre brun. Prakt-/LYX-stämplat FALUN 			 
	 11.2.1876. 	 �	 400:-

134	 25d2	 30 öre orangeaktigt brun. Praktstämpel 			 
	 NORRKÖPING 23.4.1873. 	 �	 400:-

135	 25j	 30 öre brunsvart. Stpl Karlskrona 4.12.1874. 			 
	 Intyg Obermüller-Wilén. Prakt. 	 �	 800:-

136	 26c	 50 öre mattrosa. Prakt/lyx TVETA 5.9.1875. 	 �	 300:-
137	 26d	 50 öre violettrosa. Prakt/lyx JÖNKÖPING 			 

	 20.12.1875. 	 �	 300:-
138	 26g	 50 öre rödaktigt karmin. WISBY 23.5.1878. 	 �	 300:-
139	 27	 1 Riksdaler i tio exemplar i ”rekonstruerat 			 

	 block”, där alla märken är stämplade GÖTEBORG 			 
	 PAKET 30.1.1877, men där vissa positioners 			 
	 stämplar inte riktigt matchar varandra. F 7500 	 �	 1.000:-

140	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 800:-

141	 27	 1 Riksdaler. Sex st, även olika nyanser. F 4500 	 �	 500:-
142	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå i fyrblock med 			 

	 praktcentrerade märken, stämplat STOCKHOLM 			 
	 11.1.1876. F 6000 	 �	 300:-
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Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
143	 28	 3 öre brun. LYX-stämplat STOCKHOLM 5.TUR 			 

	 27.2.1879. 	 �	 400:-
144K	 28	 4x3 öre på sorgekuvert sänt från STOCKHOLM C 			 

	 7.7.1879 till Elfsbacka. Ett par ktt. 	 *	 300:-
145K	 28, 29, 30   3+4+5 öre som ovanlig kombination på brev 			 

	 sänt från KNIFSTA 21.8.1880. Ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLM 21.8.1880. Signerat ”ex. Sjöman”. 	 *	 300:-

146	 29	 4 öre grå. 151 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 läsbara stämplar. F < 5.285 	 �	 500:-

147K	 29, 36	 4+3x50 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 SÖD 8.1.1883 till Norge. 4 öre def, men 			 
	 assbrev till utlandet är ovanliga. 	 *	 700:-

148K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM C 4.8.1883 till 			 
	 Björneborg, Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 10.8. Ex. Frimärkshuset 1975 och Bengt Lilja 			 
	 1980. 	 *	 300:-

149	 30	 5 öre grön. LYX-stämplat WARBERG 21.6.1881. 	 �	 400:-
150	 30	 5 öre grön med variant: vit fläck till vänster 			 

	 om valörsiffran. 	 �	 300:-
151	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat BÅSTAD 			 

	 3.9.1881. 	 �	 300:-
152P	 30h, 31k, 33f, 35f   Postförskottsbrev i tredje 			 

	 viktklassen med fyra olika valörer, 5+6+20+30 			 
	 öre, totalt 61 öre. JÖNKÖPING 10.4.1884. 	 *	 800:-

153	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. LYX-stämplat BRÄCKE 23.7.1886. 	 �	 300:-

154	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Vackert prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat FILIPSTAD 2.2.1887. 	 �	 300:-

155K	 31b	 6 öre rödaktigt lila. Två st på mycket vackert 			 
	 inrikes brev, stämplat GEFLE 9.2.1879. 	 *	 500:-

156	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat WADSTENA 23.7.1878. 	 �	 300:-
157	 32c	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt papper. 			 

	 Lyxexemplar stämplat KUNGSBACKA 4.3.1880. 	 �	 400:-
158	 32v4	 12 öre blå, spegeltryck. Ovanligt kraftigt. 	 �	 300:-
159	 33	 20 öre röd. LYX-exemplar TÄRNSJÖ 27.8.86.	 �	 300:-
160K	 33	 20 öre på brev sänt från DANNEMORA 22.5.1880 			 

	 till Ryssland. Ankomststämplat. 	 *	 700:-
161K	 33	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 7 			 

	 24.7.1882 till England. Ankomststämplat 			 
	 RICHMOND SURREY 27.JY.82. 	 *	 400:-

162K	 33	 20 öre på brev sänt från MAJORNA 23.10.1883 			 
	 till Skottland. 	 *	 300:-

144
148

145147

152
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163	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 ÖREBRO 17.5.1882. 	 �	 300:-

164	 34	 24 öre gul. 14 st. Olika nyanser. Flera vackra 			 
	 stämplar. F 3.360 	 �	 500:-

165K	 34, 36	 24+50 öre på assbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från GÖTEBORG 21.11.1882 till Stockholm. 			 
	 Bra objekt, trots vht, kt och smutsigt kuvert. 	 *	 500:-

166K	 34, 40, 48, 52   2+5+10+2x24+8x50 öre som synnerligen 			 
	 trevlig kombination på assbrev sänt från 			 
	 AVESTA 28.5.1892 till Hedemora. Ovanlig 			 
	 blandfrankering av tre olika emissioner. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1972 och 1985. 	 *	 800:-

167	 34j	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. 			 
	 Fräscht ex. 	 éé	 300:-

168	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat KARLSHAMN 			 
	 22.12.1884. 	 �	 400:-

169	 35	 30 öre brun. 170 st. Olika nyanser. Flera 			 
	 vackra stämplar. F 3.060 	 �	 300:-

170	 36	 50 öre röd. LYX-stämplat RÄTTVIK 10.3.1885. 	 �	 400:-
171	 36	 50 öre röd. 66 stycken. Även olika nyanser. 			 

	 F 4.620 	 �	 300:-
172K	 bKe36, 239C   2×5 öre som tilläggsfrankering på 			 

	 brevkort sänt från STOCKHOLM 2.12.36 till 			 
	 Rumänien. Ankomststämplat CALARASI 			 
	 5.DEC.36. 	 *	 300:-

173	 36f	 50 öre röd-rosaröd. LYX-stämplat MJÖLBY 			 
	 24.12.1882. 	 �	 300:-

174	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Lyxexemplar stämplat ENGELHOLM 15.6.1886. 	 �	 400:-

175	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket fräscht ex 			 
	 stämplat 11.7.1879. F 4000 	 �	 700:-

176	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex stämplat 			 
	 NORRKÖPING 26.2.1878. F 4000 	 �	 700:-

177	 38	 1 Krona brun/blå. 42 stycken. Även olika 			 
	 nyanser och läsbara stämplar. F 6.720 	 �	 500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
178	 40	 2 öre gul. LYX-stämplat RÅDA 27.9.1892. 	 �	 400:-
179K	 40, 41, 42, 44, Fk10   2+3+4+6 öre som tilläggsfrankering 			 

	 på frankokuvert 5 öre, sänt från STOCKHOLM 			 
	 28.3.92 till Tyskland. Ankomststämplat. 			 
	 Ovanlig kombination. 	 *	 300:-

180	 40b	 2 öre orange. Vackert exemplar med lyxstämpel 			 
	 PKXP No 57 9.10.1892. 	 �	 300:-

181	 41	 3 öre brun. LYX-centrerat praktex GÖTEBORG 			 
	 22.4.1892. Ovanligt märke i denna kval. 	 �	 300:-

182K	 41c, 47f	  3+30 öre som sällsynt porto på pf-tidningsbanderoll 	 		
	 sänt från STOCKHOLM 12.12.1891. 30 öre med 			 
	 runt hörn. 	 *	 300:-

183	 42	 4 öre grå. Fyrblock i praktcentrering. F 960 	 é	 400:-
184	 42b	 4 öre grå. Vackert praktex. stämplat STOCKHOLM 			 

	 SÖD 27.1.1889. Signerat OP. 	 �	 400:-
185	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat TRANSTRAND 			 

	 10.1.1884. 	 �	 300:-
186	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-st. TORSÅS 30.10.1888. 	 �	 400:-
187	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat BILLINGE 1887. 	 �	 300:-
188	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 

	 stämplat WÄDDÖ 4.3.1888. 	 �	 400:-
189	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 

	 stämplat LÅNGSERUD 27.6.1890. 	 �	 400:-
190K	 43e, 72	 5 öre Ringtyp använd som mycket intressant 			 

	 och trevlig komplettering för brevkortsportot 			 
	 7 öre som gällde 1.6.1918-30.6.1919. Märket 			 
	 var egentligen ogiltigt från 30.12.1910. Sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 1.9.18 till Österskär med 			 
	 ”Roslagsbanan”. 	 *	 300:-

166

192

182

162

161

165

179

190

160
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191	 44	 6 öre violett. Tio stycken. F 5.000 	 �	 300:-
192K	 44, 64	 6 öre violett samt 4 öre tvåfärgad siffertyp 			 

	 (kht) på inrikes brev i första viktklassen, 			 
	 stämplat INDAL 11.10.1894. F 1000 	 *	 300:-

193	 44a	 6 öre blålila. Praktexemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM C 11 27.11.88. 	 �	 400:-

194	 44a, b	 6 öre blålila-blåakt lila, resp. 6 öre rödlila, 			 
	 i två st fräscha fyrblock. F 4600 	 éé	 500:-

195	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat NÄSSJÖ 			 
	 9.4.1891. 	 �	 400:-

196	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat NÄSSJÖ 4.8.1887. 	 �	 400:-
197	 46	 20 öre röd. LYXEXEMPLAR RÄTTVIK 18.2.87. 	 �	 300:-
198	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat UNDROM 			 

	 6.8.1886. 	 �	 300:-
199	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Prakt/lyxexemplar 			 

	 stämplat PERSTORP 15.7.1888. 	 �	 300:-
200	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 

	 LYX-stämplat HERRLJUNGA 23.7.1889. 	 �	 400:-
201	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 

	 LYX-stämplat NORRTELJE 16.11.1891. 	 �	 300:-
202K	 46d	 20 öre på ovanligt brev sänt från NORRTELJE 			 

	 24.4.1891 till Grekland. En av de svåraste 			 
	 destinationerna inom Europa, R5 enligt Facit. 	 *	 3.000:-

203	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat NORBERG 6.3.1888. 	 �	 300:-

204	 47e	 30 öre gulaktigt brun. Lyxexemplar stämplat 			 
	 MARIESTAD 3.6.1891. 	 �	 300:-

205	 48	 50 öre röd. Fräscht ex. F 1500 	 é	 400:-

206	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 NORR 11.9.1890. 	 �	 400:-

207	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat KOPPARBERG 25.4.1891. 	 �	 400:-
208	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat LEUFSTA BRUK 			 

	 11.3.1887. 	 �	 300:-
209	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat STRÖM 5.10.1886. 			 

	 Kort tandspets. 	 �	 300:-
210	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 

	 SANDSJÖ 7.8.1890. 	 �	 400:-
211	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Prakt/lyx-			 

	 exemplar stämplat RAMSELE 21.5.1890. 	 �	 300:-
212	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat WESTERVIK 			 

	 22.3.1890. 	 �	 400:-
213	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat WARA 19.12.1891. 	 �	 300:-
214	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper 			 

	 (kt). LYX-stämplat HAPARANDA 25.11.1890. 	 �	 300:-
215	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå med praktstpl Norsjö 16.11.1889. 	 �	 300:-
216	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. Stpl Hallstahammar 1889. 	 �	 300:-
217	 51a	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 

	 öre mörkblå på orange, mjukt papper. Stp 			 
	 Westervik 12.8.1892. Praktstpl. F 600 	 �	 400:-

Oscar II
218	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 Nästan postfrisk. F 6500 	 é	 600:-
219	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 F 1800 	 é	 300:-

222

221

202
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220	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. 			 
	 Lyxexemplar stämplat ÖSTRA HUSBY 26.12.1885. 	 �	 300:-

221K	 45	 10 öre på PS-kort använt som eftertaxeringskort 			 
	 avseenden ett underfrankerat rekbrev sänt till 			 
	 Hamburg. Stämplar ÅMÅL 3.1.1888 och PKXP 			 
	 No 2 C UTR N 2.1.1888. Ex. Philea 2013. 	 *	 400:-

222K	 45, 46	 10+20 öre på mycket vacker postanvisning med 			 
	 bevarad kupong sänt från LUDVIKA 21.7.1887 			 
	 till Gefle. Även blå stämplar som betecknas 			 
	 som R5 enl. SSPD:s hemsida, och känd från 			 
	 1892, här alltså använd fem år tidigare. 	 *	 400:-

223	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Lyxstpl ROSERSBERG 			 
	 29.10.1906. 	 �	 300:-

224K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 			 
	 21.VIII.04 till Fristaten Kongo. Stämplar 			 
	 TUMBA 16.SEPT.1904 och MATADI 			 
	 14.SEPT.1904. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 800:-

225	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Färglinje utmed hela n. 			 
	 marginal. Vykort. STRÖMSTAD 2.8.1901. 	 *	 400:-

226	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. 2 ex på vykort till 			 
	 Siam. PKXP 89 B, 11.2.03. Ank.stpl. 	 *	 400:-

227K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Lokalbrev. v12 - 			 
	 kommatecknet. STOCKHOLM 4.2.1897. 	 *	 400:-

228K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. På barkbit, med 			 
	 lösenanteckning Lösen 10 öre. 	 *	 400:-

229K	 52	 5 öre på brevkort som sänts från KJØBENHAVN 			 
	 12.8.10 till Stockholm, varav märket nollats 			 
	 och lösen utgått med 10 öre enligt stämpel. 	 *	 400:-

230K	 52	 2×5 öre på brevkort med delad framsida, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 15.12.09 till eldare ombord 			 
	 ångfartyget ”Herakles”. Ankomststämplat 			 
	 GIBRALTAR D 20.DE.09. R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

231K	 52	 5 öre på brevkort som först sänts inrikes 			 
	 från MÖLLE 21.7.1907 till Stockholm, där det 			 
	 tilläggsfrankerades med 5 öre och sändes 			 
	 vidare från STOCKHOLM 5 23.7.07 till Hull, 			 
	 Storbritannien. Trevligt studsobjekt. 	 *	 400:-

232	 52a2	 1893 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, otandat 			 
	 par med övre marginal. 	 é	 300:-

233K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Brev skickat från 			 
	 Göteborg 24.7.1911 till Nya Hebriderna, 			 
	 eftersänt till Sydney och därefter återsänt 			 
	 till Göteborg. Något fuktskadat, dock en 			 
	 intressant försändelse. Mycket sällsynt 			 
	 destination (R5 i Facit). 	 *	 1.000:-

234	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 28.4.03 			 
	 till Rumänien. Ovanlig destination, R4 enl. 			 
	 Facit (4–10 kända försändelser). Stämplar 			 
	 TRELLEBORG–SASSNITZ 142B 29.4.03 			 
	 och BUKARESCI 1.MAY.1903. 	 *	 700:-

235K	 54	 10 öre på brevkort sänt från UPSALA LBR 			 
	 13.5.1905 till Tasmanien, Australien. Ovanlig 			 
	 destination, R5 enl. Facit (2–3 kända 			 
	 försändelser). 	 *	 500:-

236K	 54	 10 öre på brevkort, stämplat PKXP No 34B 			 
	 6.11.1902, sänt till Västaustralien. Sällsynt 			 
	 destination, R5 enl. Facit (2–3 kända). 			 
	 Ankomststämplat BUNBURY W.A. 3.DE.2. 			 
	 Mindre riss i kortet. 	 *	 500:-

237K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 13.1.02 			 
	 till Bukarest, Rumänien. Ankomststämplat. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit.. 	 *	 500:-

238	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till Ceylon, 			 
	 MALMÖ 28.11.08, 2st ank.stplr. 	 *	 400:-

239K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Brev, BYSKE 15.6.1901. 			 
	 Färglinje utmed hela ö. marginalen. 	 *	 400:-

240K	 54	 10 öre på brevkort daterat ”7.6.1905”, sänt 			 
	 från UPSALA LBR 8.6.19(05) till Tasmanien. 			 
	 R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

241K	 54	 10 öre på brevkort sänt från ESKILSTUNA LBR 			 
	 12.9.1901 till Uruguay. Transit TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 141B samt ankomststämplat 			 
	 MONTEVIDEO 6.OCT.01. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Kortet med mindre 			 
	 riss. Ex. Frimärkshuset 1992. 	 *	 400:-
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242K	 54	 10 öre på underfrankerat brevkort, pga delad 			 
	 framsida, varför kortet skulle ha frankerats 			 
	 som brev. Sänt från GÖTEBORG 30.IX.05 till 			 
	 USA. STämplar BOSTON MASS 18.OCT.1905 			 
	 och NEW YORK N. Y. 12.OCT.1905. Lösen-			 
	 stämpel 12½ CENT, och löst med 5 C. 	 *	 300:-

243K	 54	 10 öre på brevkort med delad adressida sänt 			 
	 från STOCKHOLM 4 LBR 13.5.07 till Luxemburg. 			 
	 R5 (2-3 kända) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 300:-

244K	 54	 10 öre på brevkort sänt till Konstantinopel, 			 
	 Turkiet (europeiska). Ankomststämplat 			 
	 CONS-PLE GALATA 24.JUIN.1909. 	 *	 300:-

245K	 54	 10 öre på Blankett n:r 328 (Januari 1900), 			 
	 mottagningsbevis rörande ett assbrev sänt från 			 
	 KARLSKRONA 3.1.1902 till Malmö. Märket 			 
	 endast bläckmakulerat ”mb”. Blanketten med 			 
	 litet riss samt ett par veck, men ovanlig. 	 *	 300:-

246K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i två exemplar på 			 
	 brev stämplat NORRKÖPING 21.5.1893 till 			 
	 Tyskland, därifrån till Stockholm med stämplar 			 
	 OBESTÄLLBART och RETUR i ram. Kuvertet 			 
	 något medfaret. 	 *	 300:-

247K	 54	 Trevligt brevkort frankerat med 10 öre, stämplat 			 
	 PKXP No 29B 27.7.02 till EVO 29.VII.02, 			 
	 Finland. Kortet har sedan eftersänts till 			 
	 VIRKBY, och sedan slutligen till WISBY 			 
	 4.8.1902. Vackert objekt med bra 			 
	 stämpeldokumentation. 	 *	 300:-

248K	 54, 58	 10+30 öre på rekbrev sänt till SVEN HEDIN i 			 
	 Osch, Ryssland, från STOCKHOLM 8.4.02. Transit 			 
	 och ankomststämplar på baksidan, liksom en 			 
	 notering om ”Kaschgar”. 	 *	 800:-

249K	 54, bKe12   2x10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 110, sänt express från 			 
	 SALA 28.7.1910 till Stockholm. 	 *	 400:-
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250K	 54, bKe9  10 öre som frankerats ovanpå värdestämpel 5 öre, 			 
	 eftersom jubileumsbrevkortet ej var tillåtet att användas 			 
	 utomlands. Sänt från STOCKHOLM 16.9.98 till 			 
	 Tyskland. Ankomststplt DRESDEN ALTST. 9 19.9.98. 	*	 300:-

251	 54d	 1894 Oscar II 10 öre rosakarmin, suddigt tryck. 			 
	 Prakt/lyxex. stämplat NYKROPPA 16.10.1895. 	 �	 300:-

252	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun, 4-block. F 2800 	 éé	 300:-
253	 55v1	 1896 Oscar II 15 öre brun, otandat i par. 	 é	 600:-
254K	 56	 2x20 öre i par (kht) på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 3.8.07 till Japan. Ovanligt med brev, speciellt med 			 
	 dubbelt porto, då de flesta försändelserna till denna 			 
	 destination är brevkort under denna period. R4 enl. 			 
	 Facit. Svag ankomststämpel på baksidan. 	 *	 1.000:-

255K	 56	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 6.12.1899 			 
	 till RIO DE JANEIRO 26.DEZ.99. R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

256	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Lyxexemplar 			 
	 stämplat HASSELFORS 13.6.1901. 	 �	 300:-

257	 57a1	 1896 Oscar II 25 öre rödorange. Vackert ex. med 			 
	 något kraftig lyxstämpel LENA 15.11.1898. 	 �	 300:-

258	 57c	 1900 Oscar II 25 öre rödaktigt orange, blekt 			 
	 huvud. Fyrblock. F 3000 	 é	 400:-

259	 57v1	 1896 Oscar II 25 öre orange, otandat. F 2400 	 é	 400:-
260K	 58	 30 öre som singelfrankering på internationell 			 

	 postanvisning sänt från STOCKHOLM 13.5.11 			 
	 till Danmark. Ankomststämplar på baksidan. 	 *	 300:-

261	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Med fin, lätt 			 
	 stämpel Trälleborg 7.x.12. 	 �	 300:-

262	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Parstycke med fin 			 
	 stämpel Norrtälje 27.4.07. 	 �	 300:-

263	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå, i fräscht 4-block. 			 
	 F 12000 	 éé	 1.400:-

264	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat LUND 22.11.1899. 	 �	 300:-

265	 59v1	 1891 Oscar II 50 öre grå, otandat. F 2000 	 é	 500:-
266	 59-60	 F 7100 	 éé	 400:-
267P	 60, m.fl.   Två adresskort, det ena frankerat med F56+2x49 			 

	 och det andra med pf med F54+58+59+60. (2). 	 *	 300:-
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268	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Vackert exemplar 			 
	 med goda marginaler. F 2500 	 é	 400:-

269		  Oscar II 1 kr provtryck otandat i par. 	 (é)	 600:-
270	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre blå. 			 

	 Fyrblock. God centrering. Vänstermarginal. F 1800 	 éé	 300:-
271	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 

	 blå. 45 stycken. F 5.850 	 �	 500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
272K	 61, 63	 1+13x3 öre på trevligt postförskottsbrev sänt 			 

	 från STOCKHOLM 2.5.03 till GÖTEBORG 3.V.03. 	 *	 300:-
273K	 62 (×2), 63 (×2)   2 öre blå/gul (två ex) samt 3 öre brun/			 

	 orange (två ex) på 10-öres helsakskuvert sänt till 			 
	 Tyskland, stämplat PKXP No 68 25.4.1893. 			 
	 Mindre åldersfläckar, trots detta dekorativt! 	 *	 300:-

274K	 62, bKe6   2x2 öre som ovanlig tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 6 öre, sänt från STOCKHOLM 30.1.10 			 
	 till Athen, Grekland. R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
275	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. F 5000 	 éé	 600:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
276K	 71, 82	 8+10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 

	 JÖNKÖPING 15.8.1913 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämpel CHARLOTTENBURG 16.8.13. 	 *	 400:-

277K	 72, 149A, 173   2+10+140 öre på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från LINKÖPING 4.12.20 till 			 
	 Tyskland. Stämplar BERLIN N 7.12.20, samt 			 
	 FRANKFURT 10 och 11.12.20. Korrekt porto 			 
	 144 öre + ass 8 öre. Ex. LTE 1989. 	 *	 400:-

278K	 72, 77, 90   2×2+40 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från STOCKHOLM 16 RBT 7.4.20 			 
	 till Tyskland. Ett märke med runt hörn pga 			 
	 placeringen. Ankomststämplar BERLIN N 			 
	 10.4.20 och HAMBURG 14.4.20. 	 *	 400:-

279K	 72, 81	 2+8 öre på brevkort sänt från VÄNERSBORG 			 
	 4.2.15 till Malta. Transit PKXP No 67 B 			 
	 4.2.1915. R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

280K	 72, 84	 2+15 öre på lokal pf-trycksaksänt inom 			 
	 STOCKHOLM 6.3.1919. Ovanligt, eftersökt porto. 	 *	 500:-
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281P	 73	 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun, vm våglinjer 			 
	 på brev adresserat med blindskrift, märket är 			 
	 ostämplat men skickat 1952 enligt innehållet 			 
	 som också är skrivet med blindskrift. Mycket ovanligt! 	 *	 300:-

282K	 73, 84	 3+15 öre på lokal pf-trycksak med svårt, eftersökt			 
	 porto 18 öre sänt inom SÖDERHAMN 28.4.20. 	 *	 400:-

283K	 73, 88, 96   3+30 öre + 1 kr på assbrev från STOCKHOLM 			 
	 1 26.9.19 till Schweiz. Ankomststplt MENDRISIO 			 
	 1.X.19. Ex. Sören Anderson 1984. 	 *	 400:-

284	 74cxz	 4 öre lila, vm omvända våglinjer + KPV. Vackert 			 
	 ex stämplat FALUN 24.2,15. F 650 	 �	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
285K	 76, 52	 3x10 öre röd vm krona + 5 öre Oscar som 			 

	 blandfrankering på pf-brev med innehåll sänt 			 
	 från STOCKHOLM 28.2.11 till Tärnsjö. Trevligt 			 
	 objekt avsänt innan F 82 gavs ut. 	 *	 300:-

286	 77+77vm1  1 Krona svart vm krona- samt med omvänd 			 
	 krona. Medelgod centrering på båda. F 1500 	 é	 300:-

287K	 77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från GÖTEBORG 1.7.15 till Schweiz. 	 *	 300:-

288P	 79	 5 öre grön på 5-öres brevkort sänt till 			 
	 Warschau, Tyskland, stämplat SVALÖF 16.7.1916 			 
	 med stämpel ”unzulässig, zurück” (Otillåten, 			 
	 retur). Då Tyskland för tillfället ockuperade 			 
	 detta område var kommunikationsmöjligheterna 			 
	 begränsade och detta brevkort vägrades att 			 
	 befordras till adressaten av Tyskland. 	 *	 800:-

289K	 79	 4x5 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.10.20 till Ceylon. Svårt adressland, R5 			 
	 (2-3 kända försändelser). Ngt slarvigt öppnat.	 *	 500:-

290K	 79, 85, bKe17   5+20 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre med datumsiffra 1116, sänt 			 
	 med express från STOCKHOLM 7 8.5.17 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 10.5.17. 			 
	 Kortet med veck, samt lagat med tejp, men 			 
	 ett ovanligt objekt. 	 *	 400:-

291	 80	 7 öre grön. 4-block med hörnmarginal, helt 			 
	 och delvis spegeltryck. 	 éé	 500:-

292	 82	 10 öre röd. Lyxex. st. ÖFVERHÖRNÄS 14.8.1915. 	 �	 300:-
293P	 82	 10 öre röd på brevkort till Ryssland, stämplat 			 

	 STOCKHOLM 16 7.9.18 med ovanlig stämpel 			 
	 ”RETUR AVSÄNDAREN BEFORDRINGS-			 
	 LÄGENHET SAKNAS” p.g.a. rådande krig i Ryssland. 	*	 600:-

294K	 82	 2×10 öre på vackert brev sänt från UPPSALA 1 			 
	 22.6.17 till Chile. Ankomststämplat VALPARAISO 			 
	 4.SET.17. Ovanligt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

295K	 82	 10 öre på brevkort sänt från ÖSTERSUND LBR 			 
	 17.10.1914 till Nya Zeeland. Ankomststämplat 			 
	 WELLINGTON 3.DE.14. R5 (2-3 kända försändelser) 	 		
	 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2012 € 588. 	 *	 500:-

296K	 82	 2×10 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 17.4.14 till Sydafrika. R3 enl. Facit. 	 *	 400:-

297K	 82	 4×10 öre på brev sänt från NORRKÖPING 17.5.13 			 
	 till Argentina. Dubbelportobrev till Argentina 			 
	 är ovanliga. 	 *	 400:-
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298K	 82	 10 öre på obeställbart brevkort sänt till 			 
	 Belgien, med etiekett ”INCONNU ONBEKEND”, 			 
	 stplr  REBUT och GENERALPOSTSTYRELSENS 			 
	 REKLAMATIONSKONTOR 3.SEP.1913. 	 *	 300:-

299K	 82	 2x10 öre på ovanligt tidigt brev sänt den 			 
	 2.6.1920 till TJECKOSLOVAKIEN. Liten reva i 			 
	 kuvertet. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

300P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat STOCKHOLM 2 			 
	 20.12.16 med stämplar på ryska och franska 			 
	 ”Returned to sender due to circumstances of 			 
	 war”. Brevet returnerades till slut oktober 			 
	 1918 enligt stämpeldokumentation på baksidan. 	 *	 1.000:-

301P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat MALMÖ 4 20.12.16 			 
	 med stämplar på ryska och franska ”Returned 			 
	 to sender due to circumstances of war”. 	 *	 800:-

302K	 82, 88	 10+30 öre på brev med dubbelt porto, sänt 			 
	 från GÖTEBORG 22.1.16 till USA. Brevet har 			 
	 öppnats för granskning och har förslutits av 			 
	 det amerikanska postverket. Röd stämpel 			 
	 RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 ATHORITIES. Ankomststämplat NEW ORLEANS			 
	  27.8.1919 samt 1.OCT 1919, för att sedan 			 
	 returneras till GÖTEBORG 25.10.19, dvs 3 år 			 
	 och nio månader efter avsändandet. Ett ovanligt 			 
	 trevligt objekt trots att kuvertet delats itu. 	 *	 500:-
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303K	 84	 15 öre på lokalbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.4.20 till Löjtnant Loyd John, som ej 			 
	 anträffades, varpå brevet eftersändes till 			 
	 Kungl. Skånska Infanteriregementet, 			 
	 KRISTIANSTAD TIDN. 3.5.20, för att sedan 			 
	 returneras till STOCKHOLM 6.5.20. Övriga stämplar 			 
	 ADRESSATEN EJ UPPTAGEN I RIKSTELEFON-	 		
	 KATALOGEN ÖVER STOCKHOLM, OKÄND 			 
	 BREVB.EXP. samt RETOUR L’ENVOYEUR 			 
	 RETUR AVSÄNDAREN. Till sist har adressen 			 
	 konstaterats till ”K7, Malmö”, enl. notering. 	 *	 400:-

304K	 84, 88	 15+30 öre på intressant adresskort till paket 			 
	 med notering ”Lösgående”, sänt från LUND 			 
	 23.2.12 till SNOGERÖD 29.2.12. Porto 30 öre 			 
	 + skrymmande 15 öre. 	 *	 300:-

305K	 85	 20 öre på trevligt censurerat kvarhållet brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 11.8.17 till Guatemala. 			 
	 Ankomststämplat GUATEMALA 26.SET.1919. 			 
	 Dubbla censurremsor, samt röd stämpel 			 
	 RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 AUTHORITIES. 	 *	 800:-

306P	 85	 20 öre blå på brev till Polen (Ryssland), 			 
	 stämplat STOCKHOLM 2 21.7.15 med ovanlig 			 
	 svensk stämpel ”Retur avsändaren. 			 
	 Befordringslägenhet saknas!” samt likvärdig 			 
	 stämpel på franska. 	 *	 800:-

307K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 27.4.17 till USA. Dubbla censurremsor, samt 			 
	 stämpel RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 AUTHORITES. Ankomststämplat ATLANTA 11.AUG.			 
	 1919, 	mer än två år efter avsändandet. Även UNCLAIMED 		
	 FROM ATLANTA GA samt RETURN TO SENDER. 			 
	 Efter retur ankomststämplat GÖTEBORG 8.10.1919. 	 *	 500:-

308K	 85	 20 öre (fht) på mycket intressant inrikes 			 
	 brev med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 7 			 
	 18.1.1917 och adresserat till Helsingborg. 			 
	 Brevet blev dock felsorterat och sändes till 			 
	 Helsingfors, där det blev öppnat av krigscensuren, 			 
	 och därefter sändes till sin rätta adress. Stämplar 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 21 resp. 23.1.17, 			 
	 samt HELSINGBORG 2.TUR 29.1.17. 	 *	 500:-

309K	 85	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 19.2.20 			 
	 till Algeriet. Ankomststämplat ORAN 26.2.20. 			 
	 Ovanligt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

310P	 85	 20 öre blå på brev till Tyskland, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 22.4.15 med tysk stämpel ”Zurück 			 
	 Keine Beförderungsgelegenheit” (Retur, Ingen 			 
	 befordringslägenhet). 	 *	 400:-

311K	 85, 86	 20+25 öre på expressbrev från KRISTIANSTAD 			 
	 10.1.20 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 CHARLOTTENBURG 12.1.20. 	 *	 400:-

312K	 88	 2×30 öre på rekommenderat expressbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 4.4.17 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat LEIPZIG. Censurremsa 			 
	 ”Kaiserliches Postamt Hamburg 1”. 	 *	 300:-

314	 91bz	 50 öre grå vm KPV. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 300:-
315K	 99, 141A   5×7/10 + 5 öre som mycket trevlig kombination 			 

	 på rekbrev sänt från SÄFSJÖ 21.12.1921 (F/SM) 			 
	 till Engelsberg, och eftersänt till Strängnäs. 			 
	 Korrekt porto 20 öre + rek 20 öre. 	 *	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
317	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
318	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F121= éé. F 4.400 	 é	 700:-
319K	 115-25	 1916 Landstorm II. Kpl set med bl.a. 5-kronan 			 

	 i prakt. 	 é	 600:-
320	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 4.400 	 �	 800:-
321	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 

	 19 stycken. F 4.940 	 �	 500:-
322	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. F 5.600 	 �	 500:-
323	 123	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun. 			 

	 14 stycken. F 4.900 	 �	 500:-
324	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Vackert postfriskt ex. F 2000 	 éé	 500:-
325	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Postfriskt 			 

	 PRAKTEX! 	 éé	 500:-
326	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 8 serier. F 1920 	 é	 300:-
327	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 12 serier. F 1800 	 �	 300:-
328	 136	 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun. 			 

	 Praktexemplar stämplat BÅSTAD 27.1.1920. 	 �	 300:-
329K	 136, 149A   1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun 			 

	 samt 10 öre GV En face (något oxiderad) på 			 
	 vykort till Frankirke sänt med luftpost (första 			 
	 etiketten), stämplat STOCKHOLM 1 2.9.20. 			 
	 Ankomststämpel och luftpostetikett på adressidan. 	 *	 500:-

330K	 136-138	10/3+20/2+50/4 öre på rekommenderat luftpostbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 4 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplar BERLIN LUFTPOST 28.9.20 			 
	 samt FRANKFURT 29.9.20. Märket 20/2 öre ngt 			 
	 smutsigt men intressant då påtrycket är förskjutet. 	 *	 500:-

331K	 137, 140A, 141A, 144A, 152C   2×5+10+20+20/2 öre som 			 
	 mycket ovanlig kombination av det eftersökta 			 
	 rekportot 70 öre. Sänt från STOCKHOLM 21.6.21 			 
	 till Belgien. 	 *	 500:-

332	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 
	 Papperet något påverkat av ljus. Signerat 			 
	 Kosack. 	 é	 400:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

333	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4-strip. 			 
	 F 10400 	 éé	 400:-

334	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4 goda ex i 			 
	 delat strip. F 10400 	 éé	 400:-

335K	 142A	 2×5 öre på underfrankerat brevkort sänt under 			 
	 den korta 25 öres perioden, från SOLLEFTEÅ 			 
	 18.1.1922 till Kristiania, Norge. Lösen erlagd 			 
	 med 10 öre, Facit L6 K. 	 *	 300:-

330

331

336

337

338

335
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336K	 143A, 145A   5 öre grön typ II och 10 öre violett 			 
	 typ I på trycksak sänd med luftpost till 			 
	 Italien transporterad på första flygningen 			 
	 STOCKHOLM-KALMAR-STETTIN-			 
	 BERLIN-WIEN 22.6.29. 	 *	 400:-

337K	 143A, 186   5+3×30 öre på intressant rek expressbrev 			 
	 sänt från KARLSTAD 22.1.26 till Italien. När 			 
	 brevet eftersändes från FIRENZE 25.1.26 ströks 			 
	 expressetiketten över. Korrekt porto 25 öre 			 
	 + rek 20 öre + express 50 öre. 	 *	 400:-

338K	 143C	 3×5 öre på intressant studsbrev, först sänt 			 
	 från MALEN (L/SK) till Stockholm, sedan 			 
	 eftersänt till Helsingør, och slutligen 			 
	 tilläggsfrankerats med 15 öre och eftersänt 			 
	 från HELSINGØR 25.7.32 till Dronningmølle. 			 
	 Inrikes porto och nordiskt porto var detsamma 			 
	 under perioden. 	 *	 500:-

339K	 143Cc	 5 öre i 6-block på SÖNDAGS-brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.5.38 till Danmark. Notering 			 
	 ”Söndagsbrev”. Korrekt porto 15 öre + 			 
	 förutbetald avgift för söndagsutdelning i 			 
	 Danmark 15 öre. Synnerligen ovanligt objekt. 	 *	 800:-

340K	 144A	 10 öre grön typ I. På blankett nr. 77 - Kvitto 			 
	 å erlagt belopp. GUSTAFSBERG 26.3.23. 	 *	 400:-

341K	 144A	 2×10 öre som lösen på inkommande adresskort 			 
	 med tillhörande tulldeklaration, assurerat 			 
	 för 1400 Miljarder Mark(!), sänt från Tyskland 			 
	 till LEKVATTNET 20.11.23 (S/VÄR). Transit 			 
	 TRÄLLEBORG UTR.PAK.EXP. 19.11.23.. 	 *	 400:-

339

340

ex 342

ex 341 344

343

345 352 353
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342K	 144A	 3×10 öre på telegrampostanvisning, Bl. 225 			 
	 (Mars 22) med tillhörande telegram, sänt från 			 
	 GÖTEBORG 27.12.23 till Stockholm. Telegrammet 			 
	 kvitterat samma dag, medan avin ankom dagen efter. 	 *	 400:-

343K	 144A	 10 öre på reklamation (förstasida), EFTERTAXERAD 			 
	 med 30 öre enl. notering ”Rekl avfgiften 40 			 
	 öre, 30 öre eftetax”. Stämplad VATTHOLMA 			 
	 14.8.21. Ngt sliten och beskuren blankett, men 			 
	 mycket ovanligt objekt. Ex. Sören Andersson 1989. 	 *	 300:-

344K	 144A, 168   10 öre + 1 kr på rek expressbrev sänt 			 
	 från GÄFLE 16.2.22 till Uppsala. 	 *	 400:-

345K	 144A, 179A   10+2×20 öre på postanvisning med 			 
	 mottagningsbevis, sänd från HALLVARDS 28.10.21 			 
	 (I/GO). Ankomststämplad STOCKHOLM 2 PANV 			 
	 31.10.21. Ett par ktt. 	 *	 300:-

346K	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. 1000 st från 			 
	 sterbhus. F 40.000 	 �	 300:-

347	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. Nära sned centrering. F 3300 	 éé	 500:-

348	 144Cbz, cx, cxz   10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 KPV, våglinjer samt KPV + våglinjer. (3). F 4800 	 �	 300:-

349	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm linjer 			 
	 + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 500:-

350	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med vm linjer 			 
	 + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 300:-

351	 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn 13 med vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 2200 	 �	 300:-

352K	 146A, 177A   10+15 öre på trevligt brev sänt från 			 
	 MALMÖ 1 31.8.31 till Filippinerna, via 			 
	 Sibirien. Bra adressland. 	 *	 300:-

353K	 146A, 192   10+2×50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 HÖGANÄS 28.2.39 till SENEGAL. Ankomst-			 
	 stämplat DAKAR 3.MARS.39. Ett par ktt, samt 			 
	 något slarvigt öppnat kuvert, men synnerligen 			 
	 sällsynt destination, 1K (en känd försändelse) enl. Facit. 	*	 500:-

355K	 148C	 2×30 öre 4-sid tn. i par på rekbrev med dubbelt 			 
	 porto sänt från HALMSTAD 9.6.(21) till Växjö. 	 *	 300:-

En face – Gustav Vasa
356	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., åtta stycken. F 6.400 	 éé	 500:-
357	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F <3.200 	 éé	 500:-
358	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. Lyxexemplar stämplat MALMÖ 4 7.2.21. 	 �	 300:-
359K	 149A, 169, 72   2+5×10+110 öre på adresskort sänt 			 

	 från STOCKHOLM 3 18.3.21 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 21.III.21, samt tullstämplar på baksidan. 	 *	 300:-

360	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET (ej 15 öre) (4) 	éé	 300:-
361	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET (ej 15 öre) (4) 	éé	 300:-
362	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000 	 éé	 300:-
363K	 151A	 20 öre på underfrankerat brevkort under den 			 

	 svåra och korta portoperioden 25 öre, stämplat 			 
	 PLK 313A 24.5.1921, sänt till Rumänien. 			 
	 Ovanligare lösenstämpel i stort format. 	 *	 400:-

364	 151Aa	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tn, Agrg-papper. Medelgod centrering. F 3600 	 é	 600:-

365
365	 151Cb	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn., B-papper i 4-block. 	 éé	 400:-
366	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tn, vm KPV. Par. God centrering. F <3.400 	 éé	 500:-
367	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn. med vm KPV. Tio stycken. F 5.000 	 �	 300:-
368	 152Abz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 med vm KPV, i fräscht 4-strip. F 3400 	 éé	 300:-
369	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn 			 

	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 	 éé	 500:-
370	 153a, bz	1921 Gustav Vasa 20 öre matt violett, Agry-			 

	 papper i par samt vm KPV i 4-strip (veck 			 
	 genom ett märke). (2). F 3900 	 éé	 300:-

371	 153bbz	 1921 Gustav Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt 			 
	 violett med vm KPV i vackert femstrip. F 2500 	 éé	 500:-

371

363

354

355
359

354K	 148A, 86  25+30 öre på synnerligen intressant postförskotts-			 
	 postanvisning, sänd från MALMBERGET 			 
	 12.1.1922 (BD/L) till Köpenhamn. Utrikes 			 
	 postanvisningar tillhör de mest sällsynta 			 
	 posttjänsterna under bandmärkesperioden, 			 
	 då det enligt uppgift endast finns en handfull 			 
	 kända, varav denna möjligen den enda pf-			 
	 anvisningen? 25 öre med dubbelperforering i 			 
	 marginalen, 30 öre ft. Ankomststämplad 			 
	 KJØBENHAVN 16.1.22. Korrekt porto 40 öre 			 
	 + pf 15 öre. Utställningsobjekt. 	 *	 1.500:-
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372	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 500:-
373	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). Alla med god 			 

	 centrering. F 2550 	 éé	 300:-
374	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz, fyra 			 

	 serier. F 6.120 	 �	 500:-
375	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (6). Både med och utan 			 

	 vattenmärke bz. F 1530 	 �	 300:-
376	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. Par. Medelgod 			 

	 centrering. F < 3.000 	 éé	 300:-
377	 154bz	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå med vm KPV i 			 

	 3-strip. F 8100 	 éé	 500:-
378	 155	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart. Åtta stycken. 			 

	 F 6.400 	 éé	 500:-
379	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. 			 

	 Postfriskt PR-exemplar. 	 éé	 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
380K	 156, 175A, 144A   35 öre med vis sky från kronan och 			 

	 nedåt, förstadie till plåtsprickan som senare 			 
	 uppstår i samma läge, tillsammans med 10+15 			 
	 öre på obeställbart rekbrev sänt från LINKÖPING 			 
	 25.9.23 till Kanada. Stämplar MONTREAL 			 
	 CANADA, TOR. HAM & LON R. P.O. 10.OCT.23, 			 
	 PARIS ONT. 10/OCT.23, BRANCH DEAD LETTER		   	
	 OFFICE TORONTO, ONT. 13.NOV.1923, samt NOT 			 
	 CALLED FOR. NOPN RECLAMÈ. Tejprest på 			 
	 baksidan. Rekbrev till Kanada är ovanliga. 	 *	 300:-

381	 156a	 35 öre gul typ I. Fyrstrip. F <4.000 	 éé	 500:-
382	 156A	 35 öre gul typ I. Vackert exemplar med 			 

	 lyxstämpel HALMSTAD 7.12.1923. 	 �	 300:-

383K	 156A	 35 öre gul typ I på luftpostkort till Frankrike 			 
	 sänt med första flyg Malmö-Paris, stämplat 			 
	 MALMÖ 1 27.5.25. Även ett franskt kort som 			 
	 har gått andra vägen med första flyg Paris-			 
	 Malmö, stämplat BOURGET-AVIATION 15.5.25. 	 *	 300:-

384	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Perfekt 			 
	 centrering. F 1600 	 é	 300:-

385	 157	 35 öre gul typ II. Lyxstämpel FALSTERBO 			 
	 23.8.1925. 	 �	 500:-

386K	 157, 143A   5+3×35 öre på vackert assbrev med dubbelt 			 
	 porto sänt från MOLKOM 29.6.1929 (S/VÄR) 			 
	 till Schweiz. Korrekt porto 40 öre, rek 20 öre 			 
	 och ass 50 öre. 	 *	 400:-

387	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Sexstrip. F 2100 	 é	 300:-
388K	 159	 2×40 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 16 13.10.26 till Norge. Ankomststämplat 			 
	 TRONDHIEM PAKKEPOST FRAGT BETALT 			 
	 21.X.26, samt IKKE AVHENTET NON RECLAMÉ 			 
	 på baksidan. Returnerat till Stockholm. Utrikes 			 
	 pf-brev är sällsynta. Korrekt porto 15 öre + rek 			 
	 20 öre + pf 45 öre. 	 *	 400:-

389K	 164	 70 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 21.8.23 till Åland. Ankomst-			 
	 stämplat MARIEHAMN 22.VII.23. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

390K	 164	 70 öre som ovanlig singelfrankering på inrikes 			 
	 assbrev med dubbelt porto sänt från KARLSTAD 			 
	 till Ambjörby. Korrekt porto 40 öre + ass 30 öre. 	 *	 400:-

391	 165bz	 80 öre blågrön med vm KPV. Trestrip. F 2250 	 éé	 300:-
392	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Femstrip. 			 

	 F <5000 	 éé	 600:-
393	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod 			 

	 centrering, något smutsig. Ändmärke. F 6000 	 é	 700:-
394K	 169, 173	110+140 öre på assbrev med innehåll med vacker 			 

	 hotellvinjett för Hotel Savoy, daterat ”Malmö 			 
	 23 Februari 1921”, sänt till Stockholm. 			 
	 Korrekt porto 40 öre + assavgift 210 öre. 			 
	 140 öre ovanlig på brevförsändelser. 	 *	 300:-

395	 171	 120 öre svart. Perfekt centrering. F 1900 	 éé	 300:-
396K	 174	 145 öre som singelfrankering på adresskort 			 

	 till postgiro pf-paket sänt från STOCKHOLM 			 
	 BAN 14.1.32 till ALFTA 15.1.1932. Korrekt 			 
	 porto 120 öre + pf 25 öre. Bra singelfrankering. 	 *	 400:-

380 ex 383
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388 390
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Profil vänster / Gustav V left profile
397K	 177A	 15 öre på underfrankerat brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 29.6.1934 till Frankrike, där 			 
	 det lösenbelagts med 4×60 C. 	 *	 300:-

398K	 177C, 143C   5+4×15 öre på underfrankerat express 			 
	 luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 21.11.33 			 
	 till Ungern. Transit WIEN FLUGPOST 23.XI.33 			 
	 och ankomststämplat BUDAPEST 23.NOV.33. 			 
	 T-stämpel och lösennotering ”40c” (centimes). 			 
	 Svårt objekt. 	 *	 400:-

399	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 
	 B-papper med vm KPV. Tolv stycken. F 6000 	 �	 300:-

400	 179g bz	20 öre ultramarinakt violett vm KPV. Praktex. 	 �	 700:-
401K	 180b, 143Ad   2×5+20 öre på trevligt brev med innehåll, 			 

	 sänt från KRISTIANSTAD 4.12.37 till Novosibirsk, 			 
	 Sibirien. Stämpelbundet brevmärke. Ankomst-			 
	 stämplat, samt RETOUR DÉCÈDE och RETOUR 			 
	 MOSCOU-REBUTS. Kuvertet med mindre 			 
	 pappersförlust samt ngt smutsigt. 	 *	 300:-

402K	 182	 25 öre som singelfrankering på pf-trycksak 			 
	 sänt från STOCKHOLM 20 30.5.22 till AHLSTAD 			 
	 31.5.22. Korrekt porto 5 öre + pf 20 öre. 			 
	 Ovanlig singelfrankering i rätt tid. 	 *	 400:-

403K	 183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 2.4.28 			 
	 till Litauen. Ankomststämplat KAUNAS 4.IV.28. 			 
	 Sällsynt destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

404K	 185, 142A   30 öre blå i tre exemplar samt 5 öre 			 
	 Stående Lejon, brun på luftpostbrev till 			 
	 Frankrike, stämplat STOCKHOLM 16 5.8.25. 	 *	 300:-

406	 185b	 30 öre ljusblå, tonat papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 10000 	 éé	 2.500:-

407P	 186	 30 öre på Reklamation, Bl. 329 (Sept. 24), 			 
	 rörande ett ej framkommit pf-paket sänt från 			 
	 Helsingborg till Torekov. Stämplar TOREKOV 			 
	 4.7.1928, m.fl. 	 *	 300:-

408	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. 			 
	 Mindre veck i höger tandrad. F 5750 	 éé	 500:-

409K	 187	 2x35 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 16 			 
	 29.6.37 till Iran. Ankomststämplat TEHERAN 			 
	 10.VII.37. 	 *	 400:-

405	 185a	 30 öre grönaktigt mattblå, tonat papper. 			 
	 Femstrip. Perfekt centrering. F < 2.750 	 éé	 500:-

405
410K	 187	 35 öre (def.) som singelfrankering på begäran 			 

	 om återtagande, Bl. 131 (Dec. 26), stämplad 			 
	 STOCKHOLM 3 6.12.30. 	 *	 400:-
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411K	 187, 253	  35+40 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.1.37 till Norge. Ankomststämplat OSLO P.O. 			 
	 18.1.37. Utrikes postförskottsbrev är ovanliga. 	 *	 400:-

412	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. 			 
	 Lyxexemplar stämplat LJUNGBYHOLM 8.7.38. 	 �	 400:-

413K	 190, 261A, 265   5+40+60 öre på luftpostbrev sänt 			 
	 från MARIESTAD LBR 17.10.38 till Australien. 			 
	 Eftersänt från Victoria till Västaustralien. 			 
	 Transitstämplat samt ankomststämplat SYDNEY 			 
	 N.S.W. AUST. 29.OCT.1938. 	 *	 400:-

414K	 192	 50 öre på uppräkning avseende ett assbrev 			 
	 sänt från ÖRNSKÖLDSVIK 23.1.31. 	 *	 500:-

415K	 192	 50 öre på uppräkningsförteckning ”Myntnota” 			 
	 avseende ett assurerat brev sänt från 			 
	 ÖRNSKÖLDSVIK A 22.12.26 till Hällnäs. 	 *	 500:-

416K	 192	 50 öre på skattepostanvisning sänd från 			 
	 MARIEFRED 6.3.24. Ankomststämpel 			 
	 STOCKHOLM 1 ANK. KVITTO Å 			 
	 AVI 7.3.24. Lätt missfärgning, men mycket 			 
	 bra singelfrankering. 	 *	 400:-

417	 193	 85 öre blågrön. Lyxexemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM 22.1.30. 	 �	 300:-

418P	 194, 169, 181   20+90+115 öre på beskuret brevkuvert, 			 
	 sänt assurerat mot postförskott, från VETLANDA 			 
	 13.3.26 till Stensjön. Korrekt porto, fjärde 			 
	 viktklassen 60 öre, ass 130 öre och pf 35 			 
	 öre. En del ktt, men 115 öre är sällsynt på brev. 	 *	 400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
419	 196-208	5 öre - 1 kr inkl 197cx. F 4.500 	 éé	 600:-
420	 196-209	SET (15) inkl 197cx, men ej 5 kr. Bl. kvalitet. F 5200 	 �	 500:-
421	 196-209	SET (16) exkl. 5_kr, inkl. 197cx+201b Blandad 			 

	 kvalitet. F_6.400	 �	 500:-
422	 196-210	SET (15). Alla öresvalörerna i PAR, kronvalörerna 			 

	 en av varje (2 kr ktt), dessutom parkombination 			 
	 av 1kr Föreningen, F 17500. 	 éé	 1.800:-

423	 196-210	SET (15). Normal kvalitet. F 4800 	 é	 800:-
424	 196-210	SET (16) inkl. 197CX. 5 kr tunna fläckar. 			 

	 Blandad kvalitet. F_5.000	 é	 700:-
425K	 196-210	Kpl set (17) inkl. 10 öre cx och 30 öre 			 

	 grönblå. 80 öre är éé. Mest god kval. 	 é	 500:-
426	 196-210	SET (17) inkl 197cx + 201b. F 10.600 	 �	 1.800:-
427	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 201b. F 10.400 	 �	 1.800:-
428P	 196-210	SET (15). F 8600 	 �	 1.000:-
429	 197	 10 öre grön. Fin stämpel Vessigebro (N län) 			 

	 11.9.1924. 	 �	 300:-
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430	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. 10 stycken. F 6.000 	 �	 500:-
431	 204	 45 öre brun. 33 stycken. F 9.900 	 �	 600:-
432	 204	 45 öre brun. Praktstämpel Mjöbäck (P län) 			 

	 15.7.1924. 	 �	 300:-
433	 208	 1 Kr grön. Praktstpl Skara (R län) 24.9.1924. 	 �	 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
434	 211-23	 5 öre–1 kr, inkl. 212cx+cxz. F 6900 	 éé	 700:-
435	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 600:-
436	 211-24	 SET (14) utom 5 kr. F 4000 	 �	 500:-
437K	 211-25	 SET (15). Fin serie där 10 öre har vm våglinjer. 			 

	 F 13500 	 éé	 1.000:-
438	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. 80 öre ktt. F 5.680 	 é	 1.200:-
439K	 211-25	 Komplett set (17) inkl. 10 öre cx och 30 öre 			 

	 grönblå. Ngn lågvalör éé. F 5500 	 é	 600:-
440	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.400:-
441	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6.600 	 �	 1.200:-
442	 211-25	 SET (17) inkl 212cx OCH 216B Blandad kvalitet. 			 

	 F 7.100	 �	 1.200:-
443K	 211-25	 SET (15). Fin serie. F 6000 	 �	 800:-
444	 211-25	 SET (16) inkl 212cx Blandad kvalitet. F 6600 	 �	 500:-
445P	 211-25	 SET (15). 20 öre saknas. F 6000 	 �	 500:-
446	 212cx+cxz   10 öre grön, vm linjer + KPV + cx. Goda 			 

	 centreringar. F 2400 	 �	 300:-
447	 217	 35 öre gråsvart. 29 stycken. F 13.050 	 �	 600:-
448	 219	 45 öre brun. 28 stycken. F 9.800 	 �	 600:-
449	 220	 50 öre grå. 20 stycken. F 11.000 	 �	 600:-

450	 222	 80 öre blågrön. 27 stycken. F 9.450 	 �	 500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

452	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 8 serier. F 1.840 	 éé	 300:-
453	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 16 serier. F 2.720 	 �	 300:-
454K	 231, 143A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå samt 			 

	 Stående lejon 5 öre grön på trycksak sänd 			 
	 med luftpost till Budapest, Ungern stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1 NATTPOSTFLYGNING 			 
	 GÖTEBORG-AMSTERDAM 15.5.30 och 			 
	 transitstämplar på baksidan Berlin, Wien 			 
	 och Budapest. Ovanlig destination.	 *	 400:-

455K	 231, 143A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och 			 
	 5 öre Stående Lejon på trycksak till Åbo, sänt 			 
	 med första flygning Stockholm-Kalmar (vidare 			 
	 mot Berlin) 1.6.30, sedan med första flyg 			 
	 Kalmar-Åbo (ank. stpl 2.6), för att sedan ha 			 
	 gått i retur via Berlin (5.6). Denna flygning 			 
	 Kalmar-Åbo är ej noterad i Lüning, men tycks ha 			 
	 ägt rum enligt stämpeldokumentationen, då detta 			 
	 brev annars omöjligt kunnat nå Åbo på endast en dag. 	 *	 300:-

456K	 231 (3), 232 (3)   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå 			 
	 (x3) samt trestrip 50 öre violett på 			 
	 rekommenderat luftpostbrev till Bahamas, 			 
	 stämplat STOCKHOLM LUFTPOST 4.2.36. 	 *	 300:-

411
418
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457K	 231, 324B   Luftposttrycksak frankerad med 25 öre 			 
	 sänd med första flygning 31.3.1942 till 			 
	 Storbritannien sedan krigsutbrottet. Ovanligt. 	 *	 300:-

458K	 232, 236, 237, 238, 239E   Intressant luftpostbrev 			 
	 med första flyg Imperial Airways Stockholm-			 
	 London-Rangoon-Bangkok-Alor Star-Singapore, 			 
	 st. STOCKHOLM 6.12.33. Korrekt porto 175 öre. 	 *	 600:-

459K	 233	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön. Liten 			 
	 tryckmatris (negativ) i stål (5,2 x 11,7 cm). 			 
	 Det urgivna frimärket till vänster och 			 
	 förslagsdesign till höger. Mycket intressant 			 
	 och rart föremål. 	 (é)	 300:-

460	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 2500 	 éé	 500:-

461	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Tre stycken. F 2.250 	 é	 300:-

462	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 80 stycken, även 4-block. F 8.000 	 �	 700:-

463	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och 			 
	 vitt papper. 19 serier. F 8.550 	 �	 500:-

464	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 God centrering. F 3600 	 é	 300:-

465P	 234A	 1932 Lützen 10 öre violett. Hundrarulle. 	 éé	 400:-
466	 234-37	 1932 Lützen SET (6). Tolv serier. F 8.400 	 éé	 600:-

467	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 6 serier. F 4.200 	 éé	 500:-
468K	 236	 1932 Lützen 25 öre blå. På vidimering. 			 

	 STOCKHOLM 1933. 	 *	 400:-
469	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 

	 16 stycken. F 7.200 	 �	 500:-
470	 238-39	 1933 Postsparbanken 50 år SET (4). 5 serier. 			 

	 F 2.500 	 éé	 300:-
471	 240C, 249, 257   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, 			 

	 fyrsid tandn., samt 20 öre och 1 kr Postverket 			 
	 300 år med LYX-stämplar. 	 �	 300:-

472	 241C	 1935 Riksdagen 500 år 10 öre violett, fyrsid 			 
	 tandn. Lyxexemplar stämplat KALMAR 15.6.35. 	 �	 300:-

473	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
474	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 4 serier. F 3.200 	 é	 300:-
475	 250	 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. 			 

	 LYX-stämplat STOCKHOLM 1 8.8.36. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
476	 259A+CB+CP I   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre tvåsid, 			 

	 CB-par och 4-sid med streck i marginalen över 			 
	 10 (4). F 800 	 éé	 300:-

477	 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 
	 3+4 och 4+3. 4 par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 2.800 	 �	 500:-

478	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-

479	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

480P	 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. 9 par av vardera i särat helark. F 8640 	 éé	 700:-

481	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 500:-

482	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

483	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3. Sex stycken av varje. Breda marginaler. F 5.400 	 �	 600:-
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484K	 267CC	 2×15 öre på brev sänt från NYKÖPING LBB 			 
	 10.10.38 till Aruba, Curaçao (Nederländska 			 
	 Antillerna). En destination som är okänd enl. 			 
	 Facit under perioden 1920–38. Ankomststämplat 			 
	 ARUBA ORANJESTAD 28.10.38 samt ARUBA 			 
	 ST. NICOLAAS 28.10.38. Ett par nötta tänder 			 
	 av mindre betydelse. 	 *	 500:-

485	 269B	 1939 Gustaf V små siffror, 10 öre violett, 			 
	 tresidig. Nio stycken. F 5.400 	 �	 300:-

486	 269B+B	1939 Gustaf V små siffror 10 öre åtta st 			 
	 otandat vänster + åtta st otandat höger. 			 
	 Alla med breda marginaler. F 9.600 	 �	 600:-

487K	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. F 2200 	 éé	 300:-

488	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Bred 			 
	 marginaler. F 2200 	 �	 500:-

489P	 288	 1949 Tre Kronor 70 öre blå. 100-rulle, även 			 
	 rulle 289. F 4900 	 éé	 400:-

490P	 298	 1939 Tre Kronor 1.20 Kr rosalila. 100-rulle. 	 éé	 300:-
491P	 301	 1939 Tre Kronor 1.45 Kr gulgrön. 100-rulle. 	 éé	 300:-
492	 310	 1954 Tre Kronor 2.10 Kr blå. Lyxexemplar 			 

	 stämplat HÄLSINGBORG 1 4.4.61. 	 �	 300:-
493	 320A	 1939 Berzelius 10 öre violett, tvåsid. 			 

	 Prakt/lyxexemplar stämplat TRANEBERG 11.11.39. 	�	 300:-
494	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3.400 	 éé	 700:-
495	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Breda 			 

	 marginaler och 4+3 smal marginal. F 4400 	 �	 400:-
496	 320-21BC/CB   1939 Vetenskapsakademien. Båda 			 

	 BC/CB-paren. F 2700 	 é	 300:-
497	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun BC+CB. F 3400 	 éé	 500:-
498	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun BC+CB. F 3400 	 éé	 500:-
499	 321BC/CB  1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3 			 

	 och 3+3. Fyra set med bred marginal. Blandad 			 
	 kvalitet. F 5.500 	 �	 600:-

500	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. . Breda marginaler. F 3.820 	 éé	 700:-

501	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. BB fastsättarspår. 			 
	 F 3820 	 éé	 500:-

502	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 			 
	 och 3 + 3. Tre par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.300 	 �	 500:-

503	 324BB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par. 			 
	 Vackert par med praktstämpel EMMABODA 11.1.41. 			 
	 Svårt par att finna i denna kvalitet! 	 �	 300:-

504	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön BC+CB. 			 
	 F 800 	 éé	 300:-

505	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön BC+CB. 			 
	 F 1400 	 éé	 300:-

506	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. 			 
	 F 1800 	 �	 300:-

507	 324C	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, fyrsid. 			 
	 LYX-stpl PKP 199 30.9.40. 	 �	 300:-

508	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 4+3, åtta stycken. F 5.600 	 éé	 600:-

Modernare märken / Modern stamps
509	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 			 

	 Prakt/lyxstämpel TJÄLLMO 7.4.41. 	 �	 300:-
510	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 5-strip. 			 

	 God centrering. 	 éé	 300:-
511	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Lyx-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 14 29.12.41. 	 �	 300:-
512	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila. 18 stycken. 			 

	 F 5.400 	 éé	 500:-
514	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. En med anelinsträck på baksidan. Breda 			 
	 marginaler. F 3200 	 �	 400:-

515	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Omvänd praktstpl 			 
	 STOCKHOLM 3 PAK C, 14.11.46. Kt. F_1600 	 �	 300:-

516	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, tolv 			 
	 stycken. F 6.360 	 éé	 500:-

517	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 8 stycken. 			 
	 Ngt blandad kvalitet. F 4.240 	 éé-é	 500:-

518	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd. 25 stycken 			 
	 par. F 5.750 	 éé	 500:-

519P	 346	 1943 Gustaf V 85 år 60 öre karminviolett. 			 
	 100-rulle. 	 éé	 200:-

520	 349BB	 1943 Oscar Montelius 5 öre grön par. Prakt/lyx-			 
	 exemplar stämplat ÅTVIDABERG 14.4.44. 	 �	 300:-
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521K	 355	 1944 Svenska Flottan 30 öre blå på luftpostbrev 			 
	 med första flyg STOCKHOLM-ATEN (11.11.45), 			 
	 stämplat STOCKHOLM 27.10.45. Sällsynt flight. 	 *	 300:-

522K	 356 etc.	Luftpostbrev till Madagaskar sänt med första 			 
	 flyg, stämplat STOCKHOLM 13 10.11.45. 			 
	 Frankerat med 105 öre totalt. Sällsynt. 	 *	 500:-

523P	 360	 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. 100-rulle. 	 éé	 700:-
524	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett. 			 

	 Lyxexemplar stämplat JÄDERS BRUK 27.6.1947. 	 �	 300:-
525	 385A	 1949 August Strindberg 20 öre röd, tvåsid. 			 

	 Lyxexemplar stämplat KOSKIVARA 20.4.49. 	 �	 300:-
526	 406A	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, 			 

	 tvåsid. Lyxexemplar stämplat FUNÄSDALEN 			 
	 POSTOMB 3 27.7.54. 	 �	 300:-

527	 409	 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre brun. 			 
	 Lyxstämpel GARPENBERG 18.2.53. 	 �	 300:-

528	 437BB	 1971 Gustaf VI Adolf, typ 3 85 öre brunlila, 			 
	 par. LYX-stämplat TOLLARP 18.11.71. 	 �	 300:- 532
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529	 442A	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön, 			 
	 tvåsid. Lyxexemplar stämplat RIMBO 11.11.52. 	 �	 300:-

530	 445A	 1953 Riksidrottsförbundet 50 år 10 öre grön 			 
	 tvåsid. Lyxexemplar stämplat BLAIKEN 			 
	 POSTOMB 1 30.7.54. 	 �	 300:-

531	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Lyxstämplad 			 
	 STOCKHOLM PFA 4.5.59. 	 �	 1.000:-

532		  Provtryck fyrblock i grönt. 	 (é)	 300:-
533	 646BB	 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre blå, par. 			 

	 Superlyx TRELLEBORG 1 25.11.68. 	 �	 300:-
534	 938v	 1975 Scouting 90 öre enögd scout i par med F939. 	 éé	 300:-
535P	 1680-82 V   1991 Europa CEPT block. Felskuret block, 			 

	 dessutom avtorkningspapper av 1968 Vildblommor 			 
	 och Svenskt näringsliv, F nr 626-30, 702-07. 	 éé	 400:-

Tjänste / Officials
536	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) stora Tjänste perf 14. F 4995 	 �	 1.800:-
537	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
538	 Tj1-10	 Stora tjänste perf 14 SET (10). 24 öre vacker, 			 

	 men tunn och med ett skadat hörn. F 4.995 	 �	 800:-
539	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 600:-
540	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 600:-
541	 Tj2b	 4 öre ljusgrå, tandn 14. Praktexemplar stämplat 			 

	 NYKÖPING 28.3.1882. 	 �	 300:-
542	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. F 2200 	 é	 500:-
543	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 			 
	 Kritnotering baks. F 5500 	 éé	 500:-

544K	 Tj5	 12 öre på mycket vackert brev sänt från BORÅS 			 
	 2.12.1876 till Norge. På baksidan stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 4.12.1876. Ex Göta 2006. 	 *	 1.000:-

545	 Tj5v1	 12 öre blå, otandat. Nära klippt i övre 			 
	 marginal, annars ovanligt bra marginaler. 			 
	 Garantistämpel H.W. F 6000 	 é	 900:-

546	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 100 st. Alla med läsbar 			 
	 ort o datum. Olika nyanser. F 17.000 	 �	 1.600:-

547	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 79 st. Alla med läsbar 			 
	 ort o datum. Olika nyanser. F 13.430 	 �	 1.400:-

548	 Tj9d	 50 öre karminrosa, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Vackert exemplar med prakt/lyxstämpel 			 
	 HÄGERSTAD 30.11.1880. Obetydligt 0.5 mm 			 
	 riss samt naturlig pappersojämnhet före tryckningen. 	 �	 300:-

549	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13. Rullstämpel Jönköping 6.5.97. 	 �	 300:-
550	 Tj12v1	 3 öre brun, otandad i vertikalt par med ett 			 

	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 1.000:-
551	 Tj14v1	 5 öre grön, otandat i vertikalt par. 			 

	 Praktexemplar. F 3400 	 é	 600:-
552	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13, sju stycken. Även 			 

	 nyanser. F 4.550 	 éé	 500:-
553	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 25 stycken. F 6.875 	 é	 500:-
554	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II provtryck på papper 			 

	 med text SPECIMEN PROFTRYCK MACULATUR 			 
	 på baksidan. Vertikalt par med ett horizontellt 			 
	 och ett vertikalt veck. Litet hål i vikningen. 	 (é)	 300:-

555	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 300:-
556	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 18 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 4.500 	 �	 500:-
557	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Litet brevstycke med 			 

	 praktexemplar stämplat JÖNKÖPING 27.9.1888. 	 r	 300:-
558	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vertikalt delvis 			 

	 särat par där bägge märken är praktexemplar. 	 �	 1.000:-
559	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Praktexemplar 			 

	 stämplat BORGHOLM 5.7.1893. F 1500 	 �	 400:-
560	 Tj23v1	 50 öre grå, otandat i vertikalt par med ett 			 

	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 1.000:-
561	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. 30 			 

	 stycken. F 4.500 	 éé	 500:-
562	 Tj25v2	 10/12 öre blå, omvänt påtryck. Nära sned 			 

	 centrering, delvis mörknat och ihopklumpat 			 
	 gummi. 	 éé	 4.000:-544
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563	 Tj27-39	SET vm krona (13). 	 éé-é	 300:-
564	 Tj27-54	SET vm krona och vm våglinjer. 4 st dubbla 			 

	 serier. F 2.960 	 �	 500:-
565P	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona. Helark stämplat 			 

	 STOCKHOLM 1 19.9.14. Mindre skador i 			 
	 marginalen. 	 �	 300:-

566	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15). 6 serier. F 2.700 	 éé	 300:-
567	 Tj43cx	 4 öre lila, omvänt vm våglinjer. i vackert 			 

	 hörnfyrblock, stämplat Lidköping LBR 21.12.15. 	 r	 300:-

592

588 587 589

579	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. 25 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Även ett par. Några defekta och en 			 
	 del bläckmak. F 7.500 	 �	 300:-

568
568K	 Tj47, 50	 10+20 öre på lokalt rekbrev med mottagningsbevis, 			 

	 sänt inom STOCKHOLM 9.1.18. Märket motsvarande 			 
	 avgiften för mottagningsbevis är makulerat 			 
	 ”mb” med krita. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 900:-

569	 Tj54v	 50 öre grå utan vm. Fyrblock. 	 éé	 500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
570	 L1-10	 1874 Lösen tandning 14 SET (10). 50 öre = 			 

	 (é). F 8.810 	 é	 1.400:-
571	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
572	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
573	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 500:-
574	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
575	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 

	 F 1600 	 éé	 300:-
576	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1200 	 é	 300:-
577	 L5b	 12 öre orangeaktigt röd, tandn 14. Prakt/lyxstämpel 			 

	 ÖRKELLJUNGA 13.1.1880. 	 �	 300:-
578	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14, på brevklipp 			 

	 stämplat UMEÅ 17.7.1874. F 3000 	 r	 300:-

580
580K	 L8b2	 3x30 öre grön-ljusgrön, tandn 14 som lösen 			 

	 på adressbrev till obetalt paket om 5 skålpund. 			 
	 Sänt från ÖREBRO 13.12.1876 till Bergvik. 			 
	 Intressant notering ”Paketet medföljer Lb” 			 
	 (lantbrevbärare). Mycket vackert objekt. 	 *	 700:-

581	 L10b	 1 Kr ljusblå/gråbrun, tandn 14. postfriskt 			 
	 praktexemplar. F 18000 	 éé	 1.500:-

582	 L11a1	 1 öre svart, tandn 13. Lyxstämpel HYBO 17.4.1891. 	 �	 300:-
583	 L11v1	 1 öre svart. Vackert otandat ex. F 2500 	 éé	 300:-
584	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 	 éé-é	 500:-
585	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 10 serier mest god 			 

	 centrering. F 8850 	 é	 1.200:-
586	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Tolv serier. F 9.600 	 �	 600:-
587P	 L13	 2×5 öre som mycket intressant lösenbeläggning 			 

	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Sänt från ÖSTRA TORP 			 
	 13.12.1888 och märkena vid lösenbeläggningen 			 
	 med blå stämpel FILIALPOSTKONTORET 			 
	 STOCKHOLM 15.12.1888. 	 *	 1.200:-

588P	 L13	 2×5 öre brun som mycket intressant lösen-			 
	 beläggning av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Stämplat RÅDMANSÖ 			 
	 18.12.1888 och märkena STOCKHOLM 19.12.1888. 	 *	 1.200:-
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589P	 L13	 2×5 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt till Kongl. Vetenskaps-Akademin, stämplat 			 
	 PKXP Nr 29, 22.6.1888 samt märkena 24.6.1888. 	 *	 700:-

590K	 L14, 18	 6 öre gul och 30 öre grön, tandn. 13 på baksidan 			 
	 av underfrankerat brev i andra viktklassen från 			 
	 England, stämplat HAMPSTEAD DE 22 82. 	 *	 300:-

591	 L15	 12 öre röd, tandn 13. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 500:-
592P	 L16	 20 öre blå som mycket intressant lösenbeläggning 			 

	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Sänt från ONSALA 			 
	 19.12.1886, och lösenbelagt STOCKHOLM 			 
	 21.12.1886. 	 *	 1.200:-

593P	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt från ÖSTRA TORP 13.6.1888 till Kongl. 			 
	 Vetenskaps-Akademin i STOCKHOLM 14.6.1888. 	 *	 700:-

594P	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Blå stämpel 			 
	 Filialpostkontoret Stockholm Norr 19.JUN.88, 			 
	 på ofrankerat kuvert. Stpl Onsala 17.6.1888. 			 
	 Mycket fräscht. 	 *	 700:-

595	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. Stpl Gideå. 	 �	 300:-
596	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. Intressant 			 

	 snedcentrerat ex med del av två märken. F 4500 	 éé	 500:-
597	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. Praktstpl Ragunda 			 

	 4.12.1888. 	 �	 300:-
598	 L19	 50 öre brun, tandn. 13, kartongpapper, vilket 			 

	 är sällsynt i ostämplat skick. 	 é	 900:-
599	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Praktstpl Malmö Paket. 	 �	 300:-
600	 L19a	 50 öre orangebrun, tandn. 13. 4-block stämplat 			 

	 GEFLE 25.2.1878. 	 �	 300:-
601K	 MU1	 Militär helsak, 10 öre militärbrev, grågult 			 

	 papper. FÄLTPOSTKONTORET 2, 1.10.23. 	 *	 400:-

Lokalpost / Local post
602K		  Uppsala, Fint komplett häfte med 100 märken 			 

	 à 8 öre. Några enstaka märken med lätta 			 
	 gummiskador, annars som nytt. 	 éé	 500:-

603K		  Uppsala, Fint komplett häfte om 100 märken á 4 öre. 	éé	 500:-

593 594

590

604		  Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Komplett 			 
	 häfte med 100 st märken à 12 öre. Fin kvalitet. 	 éé	 500:-

605

604

605		  Frankeringsetikett, 1992 Centralposthuset 			 
	 utan valör i trestrip. Ovanligt. 	 éé	 300:-

602 603
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Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
606	 HF1	 1912 Brev från Barnens Ö. Stämplad 16.9.37 			 

	 före utgivningsdagen 21 sep 37. F 800 	 �	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
607	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 			 

	 öre” på omslaget. Omvänt vm. Lös nedre 			 
	 häftesklammer. F 5000 	 éé	 1.000:-

608K	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år. Fräscht häfte med omvänd 			 
	 inhäftning. F 2500 	 éé	 300:-

609K	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år. Fräscht häfte med omvänd 			 
	 inhäftning. F 2500 	 éé	 300:-

610	 H25I R	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ I. Mycket fräscht häfte. F 7000 	 éé	 1.000:-

611K	 H31	 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. Prakt. F 2000 	 éé	 300:-

612	 H32B	 1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre 			 
	 brun, “Postsparbanken & SJ” på baksidan. 			 
	 Rättvänd infattning. Mycket fint ex. F 4000 	 éé	 600:-

613	 H32B	 1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre 			 
	 brun, “Postsparbanken & SJ” på baksidan. 			 
	 Omvänd infattning. F 4000 	 éé	 600:-

614K	 H34BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 3+4 			 
	 sid tandn. F 2250 	 éé	 300:-

615K	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 500:-

616K	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. kn +1. F 3600 	 éé	 500:-

626K	 SH38	 Självhäftande märken i omslag, 2009 Sommarnatur, 			 
	 sju häften med självhäftande märken med 			 
	 TRIPPLAR. 	 éé	 500:-

627K	 SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 FEST! 			 
	 Häfte med självhäftande märken. Åtta st. 	 éé	 500:-

628	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 500:-

629P	 HA14	 Gustaf VI Adolf 25/15/10 öre. 52 häften med 			 
	 KN inkl även par. 	 éé	 300:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
630K		  Brevmärke, Jul- och Nyårsmärke 1944/45 i helt 			 

	 häfte om 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 400:-
631K		  Brevmärke, Jul- och Nyårsmärke 1947-48 i helt 			 

	 häfte om 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 400:-
632K		  Brevmärke, Jul- och Nyårsmärke 1950-51 i helt 			 

	 häfte om 100 märken. Fin kvalitet. 	 éé	 400:-
633		  Brevmärke, Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 200:-
634		  Brevmärke, Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 200:-
635		  Brevmärke, Komplett serie Boxare av Slania. 	 éé	 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
636	 2	 UPSALA 11.5.1857, fyrkantstämpel 	 C	 300:-
637	 90	 DALBACKA 1.3.21. Postal: 1500:- 	 P	 500:-
638	 9m	 FRÖLUNDA 9.2.1872. Vackert avtryck av sällsynt 			 

	 stämpel. Postal: 1200:- 	 P	 400:-
639	 72, 84	 HÅKSBERG 8.2.21. Grimetonsby 19.7.1919 län 			 

	 N. Två vackra ex. Postal: 550:- 	 W	 300:-
640	 25	 KROKSTAD 17.2.1876. Blå lyxstämpel. Två små 			 

	 slängar av andrastämplar. 	 O	 300:-
641	 32	 NORRKÖPING 19.9.1881. BIKUPA, vackert avtryck. 	 E	 400:-
642	 Tj5	 WESTERVÅLA 30.4.1874. LYX-stpl. Postal: 600:- 	 U	 300:-
643	 46	 BACKAMO 3.7.1890. Prakt-/lyx-stpl. Postal: 125:- 	 O	 300:-
644	 9	 BERGVIK 13.6.1872. Postal: 1500:- 	 X	 900:-
645	 46	 BREDÅKRA 25.5.1890. Postal: 175:- 	 K	 300:-
646	 43	 FINSHYTTAN 25.8.1888. Praktstämpel. Postal: 150:- 	 S	 300:-
647	 109	 GÖTEBORG 1 ESPERANTO 19.8.28, tillfälliga 			 

	 postanstalter. Ovanlig stpl på Carl Larsson-vykort. 	 O	 300:-
648	 9	 HASSELFORS 25.6.1870. Prakt-/LYX-stämpel. 			 

	 Postal: 1000:- 	 T	 700:-
649P		  HÅNGSDALA 4.3.1891. På en mycket välbevarad 			 

	 Allmän Kungörelse i Skaraborgs län 1891. 	 R	 400:-
650	 43	 KALLINGE 2.5.1891. Prakt-LYX-stpl. Postal: 150:- 	 K	 300:-
651	 21	 LUND Å G.D.J 13.3.1875. Sista året. Postal: 1200:- 	 X	 300:-
652	 48	 MALINGSBO 16.10.1890. Postal: 150:- 	 W	 300:-
653K	 56, 57	 MYCKELGENSJÖ 23.6.1911. 20+2×25 öre på vacker 			 

	 framsida till assbrev sänt till Bredbyn. Postal: 350:- 	 Y	 300:-
654	 46	 NYÅKER 14.9.1890. Prakt-LYX-stpl. Postal: 150:- 	 AC	 300:-
655	 46	 RINKABY 16.10.1888. Prakt-/LYX-stpl. Postal: 125:- 	 L	 300:-
656	 46	 RISEN 19.3.1897. Postal: 125:- 	 N	 300:-
657	 82	 STOCKHOLM 13 NORDISKA KOMPANIETS 			 

	 AFFÄRSHUS 21.9.15, tillfälliga postanstalter. 			 
	 Ovanlig stämpel på reklamvykort för NK. Postal: 500:- 	 A	 400:-

658	 47	 TOMTEBODA 22.12.1889. Postal: 200:- 	 B	 300:-
659K	 58, 79	 ÖLANDS LINDBY 7.10.1912. Även reketikett, 			 

	 på ankomststämplat brev sänt till USA. Postal 			 
	 1000:- på Oscar. 	 H	 400:-

660	 30	 ÖLMESTADS STATION 23.5.1884. Postal: 150:- 	 F	 300:-
661	 429A	 VIKBOLANDET POB 3 21.4.67, postombud. 			 

	 Prakt-/lyxstämpel. Obet. kt. Postal: 300:- 	 E	 300:-
662	 54	 LANDTBR. 175 11.12.18xx, lantbrevbärarstämpel 			 

	 1. Svärdsjö-Svartnäs och Leksand-Kilens by. 			 
	 Oläsligt årtal, men mycket sällsynt stämpel. 			 
	 Postal: 5000:- 	 W	 400:-

663	 21	 ÖSB 15.4.1873, järnvägsstämpel 2. Typ 2. 		  400:-
664	 21	 ÖSB 28.3.1874. Järnvägsstämpel 2. Typ 3. 		  400:-
665K	 45	 ÅNGBÅTS PXP 123 10.9.1886, ångbåtsstämpel. 			 

	 Avtryck i blågrön färg på brev med innehåll 			 
	 daterat i Dalarö. Ankomststämplat STOCKHOLM 			 
	 3.TUR. 10.9.1886. 	 A	 300:-

666	 12	 Dansk nummerstämpel 3 (Lübeck) på rufftandat, 			 
	 bättre märke. Postal: 1200:- 		  500:-

667	 33	 Dansk nummerstämpel 19 (Frederikshavn). 		  300:-
668	 29×2	 AUS SCHWEDEN PER STRALSUND. Hel 			 

	 stämpel på förstärkt par. Ktt upptill vänster. 		  300:-
669	 64	 AUS SCHWEDEN PER STRALSUND. Distinkt 			 

	 praktstämpel. 		  400:-
670	 33	 HANGÖ 20.1.1883. Praktavtryck av finsk ortstämpel. 		  500:-
671	 45	 HELSINGØR JB, PE. 4.TOG. Praktstämplat märke 			 

	 med ovanligt mörkt posthorn som är synligt 			 
	 från framsidan. 		  400:-

672	 7	 KB AUS SCHWEDEN. Fräscht ex. 		  300:-
673K	 45, Fk3	 SWEDEN BY STEAMER, HULL 27.JY.90 383. 			 

	 Trevligt brev sänt från Göteborg till BRIGHTON 			 
	 28.JY.90. 		  800:-

617

617K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Sällsynt häfte där omslaget har obetydliga 			 
	 spår av fastsättare på baksidan samt fläckar 			 
	 på framsidan. F 30000 	 éé	 4.000:-

618	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Cyls 			 
	 1h. Prakt. F 4200 	 éé	 600:-

619	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Utan 			 
	 mitthål. Cyls 2. F 2000 	 éé	 400:-

620	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 
	 gummering. Cyls 1. Delad inlaga. F 7000 	 éé	 500:-

622	 H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget. Mycket lätt 			 
	 omslagsveck och lätt blyersnotering på 			 
	 baksidan. F 7000 	 éé	 700:-

623	 H212A	 1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank gummering. 			 
	 Rättvänd infattning. F 1200 	 éé	 300:-

624	 H536	 2002 Hästen Hårfagre 10 × Brev. Otryckt 			 
	 felperf. Inlaga, normalt omslag. 	 éé	 300:-

625K	 SH6	 Självhäftande märken i omslag, 2002 Sommar i 			 
	 Bohuslän 10 × Brev. Häfte med OTANDADE 			 
	 märken. Modern raritet! 	 éé	 800:-

625
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674	 9	 Korkstämpel av okänt ursprung, samt mindre 			 
	 del av stämpel SUN(DSVALL). Riss.		  300:-

673 675K	 bKe12/1108  Trevligt brevkort 5 öre som sänts från STOCKHOLM 		
	 20.4.09 till KIRUNA 19.5.1909. Kortet var i själva 			 
	 verket adresserat till Kinna, en förväxling som tydligen 			 
	 inte var ovanligare än att postkoret i Kiruna ansåg 			 
	 sig tillverka en stämpel KINNA, som slagits i lila färg. 	 	 400:-

675

641

653

659

665

664
663
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676	 35	 Korkstämpel av okänt ursprung. 		  400:-

Försändelser / Covers
677P		  Lot med lösenstämplar på brevklipp, bl.a. 4 			 

	 sk. och 12 öre STOCKHOLM (med datum), 			 
	 24 öre (från Norge). 	 *	 300:-

678K		  1939, Vackert rekbrev från Norrtälje till 			 
	 Blidö 22.8.39. Två fina sigill ”Upplands 			 
	 Enskilda Bank” på baksidan. 	 *	 300:-

679K	 Tj	 Värmlands läns allmänna kungörelse (1889) 			 
	 med St tj 4 öre t 13 och lantbrevb stämpel 			 
	 160. Vacker försändelse. 	 *	 300:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
680K		  Halvofficiellt flygpostmärke, Vykort frankerat med 			 

	 5 öre GV och med Sveriges första Flgpost-märke. 	 *	 700:-

Crashpost / Crash mail
681K		  Luftpostbrev från Sverige till Portugal med påklistrad 		

	 etikett ”Försändelsen har skadats under befordran 		
	 med ett flygplan, som natten till den 29 augusti 1944 		
	 förolyckats på svenskt område.” + Rekommenderat brev 		
	 från Schweiz till Sverige med etikett ”Denna försändelse 		
	 har skadats av vatten vid förolyckandet av flygmaskinen 		
	 å linjen Berlin-Stockholm nära Falsterbo den 29 		
	 november 1944. Frimärkena hava i en del fall bortfallit”. 		
	 (Två försändelser totalt). 	 500:-

682K		  Företagsbrev från Milano, Italien med frankostämpel 		
	 04.09.1954 till Stockholm med lila 4-radig stämpel 		
	 Försändelsen skadad vid järnvägsolyckan i Rörvik den 		
	 6.9.1954 Postdirektionen i Malmö, i inneliggande 		
	 pergamynkuvert från Postverket. Ovanligt med försändelse 		
	 från utlandet i olyckan. 	 300:-

683K		  Brev som medföljt det i närheten av Vordingborg, 		
	 Danmark, den 15 augusti 1939 störtade engelska 		
	 trafikflygplanet G-AESY. Etikett utfärdad av 		
	 Postdirektionen i Södra distriktet. 	 300:-

FDC
684K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Rek. 	 500:-
685K	 246-257	Komplett serie Postverket 300 år fördelat på tre FDC. 	 300:-
686K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. FDC vinjett 1 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
687K	 261CB	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 4+3 i 4-block. 	 300:-
689K	 295, 303   1962 Tre Kronor 1.05/1.50 Kr. Vinjett 3 enligt 		

	 Gyllenspetz. 	 300:-
690K	 295+303   Tre Kronor 1.05 och 1.50, vinjett nr 7. 	 300:-
691K	 311, 397	Snoddas + Tre kronor 2.15, v. 3 (Magasin). 	 400:-
692K	 320BC, 322   Berzelius 2.6.39 med BC-par och vinjett 3. 	 800:-
693K	 320-323	Vetenskapsakademien 200 år. Postgånget FDC, 		

	 dock utan de tresidiga märkena och utan BC-/CB-par. 	 300:-
694K	 332B	 1941 Stockholms slott 5 kr tresid otandat höger. 	 300:-
695K	 332B	 1941 Stockholms slott 5 kr tresid otandat vänster. 		

	 Express o ch rek. 	 300:-
696K	 335A, B, 336   1941 Sankta Birgitta. Bruksbrev sänt som 		

	 rek luftpost från MALMÖ 1 7.10.1941 till Tyskland. 		
	 Ankomststämpel och censurremsa på baksidan. F 1200 	 700:-

697K	 337C	 1942 Flygande svanar på rek luftposbrev (Lüning 220), 		
	 sänt från STOCKHOLM via ZÜRICH 1 LUFTPOST 6.V.42. 	 400:-

698K	 359-60	 Svensk Press 100 år. Notera mottagare och postväg! 		
	 Vinjett 1 enligt Gyllenspetz. 	 300:-

699K	 365-67	 Lunds domkyrka, vinjett 2 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
700K	 385-87	 Strindberg, vinjett 4 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
701K	 388-89	 1949 Lingiaden SET med par (3), s.2 		

	 Världssportutställningen, svår stpl. 	 300:-
702K	 399 m.fl.  6.6.1951 med F 399, 401, 402, 404 och 		

	 408. Vinjett 1 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
703K	 413, 394	 Gustaf VI Adolf, typ 2, 15 öre röd, vinjett 1 		

	 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
704K	 413, 415, 416 m fl   Gustaf VI Adolf typ 2, vinjett 6 		

	 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
705K	 420	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun. HA 9 		

	 R+O (2 brev), v. 4 (Magasin). 	 300:-
706K	 420	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun. HA 9 		

	 R+O (2 brev), v. 5. 	 300:-
707K	 454-55	 1954 VM på skidor, vinjett 1 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
708K	 478-80	 1956 Ryttarolympiaden. Vinjett 1 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
709K	 478-80	 1956 Ryttarolympiaden. Ej beskrivet av Gyllenspetz. 	 300:-
710K	 483-85	 1956 Sveriges Järnvägar 100 år. Vinjett 4 enligt 		

	 Gyllenspetz. 	 300:-
711K	 486-87	 1957 Sjöräddningssällskapet 50 år, vinjett 3 		

	 enligt Gyllenspetz. 	 300:-
712K	 521A	 1961 SAS 10 år 40 öre blå, tvåsid, v.15, stpl 		

	 Grenaa-Varberg - Europafergen. 	 300:-

678

682

680

ex 681 683



37

713K	 521A	 1961 SAS 10 år 40 öre blå, tvåsid, v.15, stpl 		
	 Varberg Grenaa - Europafergen. 	 300:-

714K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. Numrerat kuvert 		
	 med vinjett. F 125 	 300:-

715K	 529-31	 1961 Nobelpristagare 1901, komplett serie, 		
	 vinjett 4 enligt Gyllenspetz. 	 300:-

716K	 534-35	 Två FDC, kommunallagarna 1962, vinjett 1 och 2 		
	 enligt Gyllensptez. 	 300:-

717K	 572-73	 Nathan Söderblom på expressbrev till Tyskland, 		
	 med utgåvan från BRD, stpl TRAVEMÜNDE-		
	 TRELLEBORG PETER PAN 15.1.66. Vinjett, Ovanligt. 	 300:-

718K	 949-51	 1975 Nobelpris 1915 SET (3), v.5. 	 300:-
719K	 1646	 1990 Övedskloster 40 Kr. Ovanligt brev med två 		

	 märken av misstag - kuriosa. 	 300:-
720K	 2263-64	  2001 Nobels fredspris 100 år SET med 2 par (2). 		

	 Ovanligt brev med ett extra par av misstag - kuriosa. 	 300:-
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Helsaker / Postal stationery
721K	 bKe3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP Nr 20D 5.9.1876, sänt 		

	 till Danmark. Korrekt porto. Ankomststämplat. F 1500 	 300:-
722	 bKe5	 15 öre grön sänt 1892 till Tyskland. F 8000 för korrekt 		

	 använt kort.	 1.000:-
723K	 bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		

	 tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling, men har trots detta godkänts och 		
	 skickats till Danmark. Stämplar GREFVIE 11.11.1897 		
	 och KJØBENHAVN 12.11.1897. Bra objekt. 	 500:-

724K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes post-		
	 utväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat med 		
	 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodo-räknats. 		
	 Sänt till Nederländerna. Stämplar GRYCKSBO 		
	 12.9.1900, TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 14.8.00 		
	 och AMERSFOORT 15.SEP.00. 	 400:-

725K	 bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes post-		
	 utväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat med 		
	 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. 		
	 Sänt till Belgien. Stämplar GÖTEBORG LBR 2 		
	 15.IX.00, TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 		
	 26.9.00 OCH BRUXELLES ARRIVÉE 27.SEPT.00. 	 400:-

726K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 10 öre motsvarande brevkortsporto, då 		
	 valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till Frankrike. 		
	 Stämplar PKXP No 62A 15.10.1898, TRELLEBORG-		
	 SASSNITZ B 16.10.98 och BLANZAV CHARENTE 		
	 18.OCT.98. 	 500:-

727K	 bKe9, 54, 61-64  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Reglementsenligt tilläggsfrankerad 		
	 för brevporto 20 öre, med 1+2+3+4+10 öre, helt korrekt 		
	 då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till Tyskland 		
	 (nuvarande Polen). Stämplar STOCKHOLM 17.11.1897 		
	 och GLOGAU 30.11.97. 	 800:-

728K	 Fk13A	 Frankokuvert 4 öre med omvända linjer, lot om nio st. 		
	 Facit 3600. (9). 	 500:-

719

720

729K	 Fk14	 Frankokuvert 5 öre grön stämplat MALMÖ 4 		
	 POST 1.1.1891 på frankokuvert sänt som trycksak till 		
	 Tyskland. Ankomststpl Greiz på baksidan. 	 300:-

730K	 kB17, 143A   Kortbrev 15 öre tilläggsfrankerat med 		
	 5 öre sålt av Posten efter den 1.7.1920. Stämplat 		
	 PLK 452 8.11.20, sänt till Argentina. Ankomststämplat 		
	 BUENOS AIRES XXII 13.DIC.1920. 	 300:-

729
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731K	 bKe17/1017   Intressant brevkort 5 öre som pga klistring av 		
	 ett foto på baksidan krävt brevporto 10 öre, och där 		
	 värdestämpeln inte tillgodoräknas. Sänt från 		
	 TRANÅS 9.4.1919 till Skottorp. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
732K		  Liten tygpåse ”VIA CONDOR ZEPPELIN LUFTHANSA” 		

	 (frimärkena har av naturliga skäl fallit bort) till A/B 		
	 Nilsson & Blide, Stockholm. Intressant objekt! 	 300:-

733K	 71, 81, etc.   Luftpost, 4x1+2x8+2x10+2x15 öre på rek. luftpost-		
	 brev sänt från STOCKHOLM 17.8.26 till FRANKFURT 		
	 19.8.26. Tyskt stämpelbundet brevmärke på baksidan, 		
	 samt stpl MIT LUFTPOST BEFÖRDERT HAMBURG 1. 	 300:-

734K	 78, 160	 45 öre + 4x5 kr på ”Svenska Atlantflygningen”-brev, 		
	 sänt från GÖTEBORG 6.6.1929, via STOCKHOLM 		
	 7.6.29, till USA. Ankomststämplat NEW YORK 11, 		
	 17, resp. 18.9.1929, samt stämpel UNCLAIMED. 	 500:-

735K	 78, m.fl.  10+15+20 öre + 4x5 kr på ”Svenska 		
	 Atlantflygningen”-brev sänt från STOCKHOLM 7.6.29 		
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK 11, resp. 		
	 18.9.1929. Stämpel UNCLAIMED och returnerat 		
	 till STOCKHOLM 1.10.29. 	 500:-

736K	 136, 153, bKe28  10/3+20 öre som tilläggsfrankering 		
	 på brevkort 10/15 öre sänt med STOCKHOLM-LONDON 		
	 LUFTPOSTEXP. Nr 1 TREDJE TUREN 22.VIII.1928. 		
	 Ett märke placerat på baksidan. 	 300:-

737K	 143E, 231   Sänt till KÖNIGSBERG sänt från STOCKHOLM 		
	 1.6.1930 med första turen Stockholm- Kalmar-Stettin. 		
	 Dekorativt med tyska luftpoststämplar. 	 300:-

738K	 168, 183b   Luftpost, 25 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 7.12.34 till Chile (R3). Flera 		
	 stämplar på baksidan, bl.a. AIR FRANCE 		
	 TRANSPORTADA TOTALMENTE POR AVION. 	 400:-

739K	 183, 192, 231  25+50 öre, samt 10 öre Nattpostflyg 		
	 korrekt använt som luftposttillägg, på express 		
	 luftpostbrev sänt från UPPSALA 23.5.31 till Lettland. 		
	 Korrekt porto 25 öre, luftpost 10 öre och express 50 		
	 öre. Mycket bra objekt. 	 700:-

740	 275A I	 Luftpost 1942, FDC 15 öre Gustaf V profil höger 		
	 befordrat med 1. ISLUFTPOST, STOCKHOLM–VISBY,	  	
	 FLYGHAMNEN INVIGD (treradig stpl). På baksidan 		
	 ank.stpl VISBY 29.1.42. 	 300:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-War mail
741		  Brev från Göteborg till Holland 1918. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

743A	 éé/é. Dubblettsamling 1889-1949. Te.x. bra OII inkl. prakt, 		
mycket fyrblock och ca 125 olika femstrip, dyrt och specialiserat 		
bandmärkesavsnitt, F65 och 233a+b, många BC/CB inkl. en del 		
fyrblock, tre éé F337C etc. 	 10.000:-

744A	 éé/é samling/parti 1858–1973 i Visiralbum. Eftertryck av 		
3skill(skadade hörn, och 8skill é E2. Enstaka ringtyp mph, 		
F45éé, Par, landstorm 2 kpléé, enstaka BC/CB, bra 		
bandmärken, 5 kr slottet grön. och mycket annat. Värde enl.		
inl. 70000.-. (enbart bättre räknade). 	 9.000:-

745P	 éé/é samling Ringtyp posthorn-1960 på blad. Omfattande med 		
många bra märken bl.a. Oscar, Posthuset, Landstorm II, många 		
bättre bandmärken, båda 1924 års och BC/CB. Mycket högt 		
katalogvärde. Bra kval. 	 6.000:-

746A	 éé/é samling 1858–1942 i tre album. Trevlig samling, med 		
bl.a. mkt bra bandmärken med papper och vm, inkl. flera 		
prakt/lyx. Även tjänste, lösen och svarsmärken, samt en del 		
varianter. I början ngt blandad, inkl. (é), sedan bra kval. (800) 	 6.000:-

747A	 éé/é. Samling 1862-1949 i Verbisalbum inkl. F14-15é, ngr 		
RIngtyp och bra OII, flera Landstorm, bra bandmärken och 		
1924-års, Tjänste+Lösen etc. Nästan kpl efter 1930 inkl. många 		
BC/CB-par. 	 5.000:-

748P	 éé/é. Dubblettsamling Lösen tandning 13 inkl många praktex. 		
och mycket nyanser, t.ex. tre ex 17a. F ca 51700 utan tillägg 		
för prakt. (360) 	 4.000:-

749P	 Ostpl parti 1924–1936 på blad. Bl.a. Kongress och Förening 		
kpl xx (2kr och någon mer valör i båda serierna x), Slottet 		
tonat och vitt ppr x, och övriga 30-tal inkl t.ex. flera 		
5-strip, etc. Mest bra kval. 	 4.000:-
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750A	 Mest éé samling/parti 1938–49 i Visiralbum. med bl.a. många 		
BC/CB-par, även i block. Högt katalogvärde. Mest bra kval. 	 4.000:-

751L	 éé/é samling 1886–1961 i fyra insticksböcker med början med 		
F 40. Bl.a. F 91 med KPV pf, 143 pf flera varianter med och 		
utan vm, UPU (1924) 1 och 2 kr pf, F 261BC och 262BC pf, 		
318BC/CB pf och mycket mer. Mycket bra kval. (>1000 st) 	 4.000:-

752P	 é samling 1877–1932 på elva Visirblad. Bra Ringtyp, Posthuset, 		
bandmärken med vm, 1924 komplett, m.m. F 34000 	 3.500:-

753L	 éé. Samling Oscar II–1971 i Lindner Falzlos-album + blad inkl 		
flera bättre märken, en del BC/CB-par etc. F ca 35000. Dessutom 		
komplett 1972–85 éé ej räknat. 	 3.000:-

754L	 éé parti. Tre Kronor i 100-rullar (F nr 288, 291, 298), 		
originalförpackning med 20 st av 70 och 85 öre mattgrön samt 		
120 öre rosalila i 10 st rullar. F 92.000, nom 4.300. 	 3.000:-

755P	 éé/é samling/parti 1872–1919 på Visirblad med fickor. Stora 		
tjänste (t.14 och t.13), små tjänste, lösen (t.14 och t.13) 		
samt militära svarsmärken. Lågt utrop med hänsyn till 		
innehållet. Blandad kval. (160) 	 2.500:-

756A	 éé/é. Två visiralbum märken och häften 1900-talet, mest 		
1970–90-tal. Flera bättre t.ex. H 103 (Svanar), Garbo SS3, 		
Tre Kronor komplett. Nom. 2200. 	 2.200:-

757A	 éé/é samling 1887–1974 i album. (Esselte - egenmonterade 		
fickor). Vapen kpl nytryck 1963 (é), Kongress t.o.m. 1kr, 		
flera mellanvalörer förening, enstaka parkomb., glest i 		
början, någorlunda välbesatt efter 1924. 	 2.200:-

773P	 éé. Stora tjänste, 6 öre violett, tandn. 13 i två st tioblock 		
med marginal. samt tio serier med påtryck 1889. Nära sned 		
centrering. F 19000. 	 700:-

774A	 éé. Pärm med arkdelar och drygt 150 olika 4-block Medaljong 		
till 1969. Facit ca 15000:- (M= ej räknade). Även två 50-ark 		
USA 20 cent samutgåvan Sverige-USA 1983. 	 700:-

775	 é lot Ringtyp ph på instickskort. 9 olika valörer inkl. F50-51. 		
Mest god kval. (12) 	 600:-

776K	 éé. Mindre lot div éé, flera bättre t.ex. luftpost 1920, trestrip 		
151A, resthäften 10 och 20 öre Lützen 10 ex i varje, m.m. 	 600:-

777P	 éé samling/parti 1900-tal på blad. Blandat parti frimärken 		
och vykort. Vykorten (29 st) från Blekinge med början tidigt 		
1900-tal. Frimärkena är serien Tre Kronor (pf) och Postemblem 		
(vissa märken, även fyr- och femstrip). God kval. 	 600:-

778A	 éé/é samling/parti 1939 på Visirblad. Mycket bra kval. (>700) 	 600:-
779A	 éé/é. Dubblettlot Ringtyp m.ph–1960. Många bättre, mest 	                   

é–éé ex 10 öre Oscar II m.ph., samt ett par högvalörer. Bra värde. 	 600:-
780	 é 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C+Cbz, 154, 155, 		

155bz, 156-60, 163a. Mest god kval. F SEK 5.005 (19) 	 500:-
781	 é 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154, 155, 155bz, 		

156-60, 167a, 168d. Mest god kval. F SEK 4.865 (22) 	 500:-
782	 éé 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 32, 44, 56-57, 76, 85bz, 		

88, 90. Mest god kval. F SEK 5.355 (16) 	 500:-
783	 éé 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 		

152C.157, 165cc, 166b, 168a, 170a, 172a, 174c. Mest god kval. 		
F SEK 4.865 (14) 	 500:-

784	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A, 		
177C, 187c, 190a, 191a, 193–95. Mest god kval. F SEK 4.735 (9) 	 500:-

785P	 éé parti 1890–1955 på instickskor. Bl.a. med Postsparbanken 		
komplett, F 147 femstrip, F 226–30 + en massa annat. Mycket 		
bra kval. (150-200) 	 500:-

786P	 éé parti 1941–1969 i kuvert. Svenska postfriska märken 		
(1920-1968) på två visirblad + årssatser 1967-1969. Mycket bra kval. 	 500:-

787A	 éé/é samling Ringtyp–1962 i två Lindner-album med fickor. 		
Bra grundsamling, mesta värdet fr.o.m. 1930. Samt dubblettalbum 		
Medaljong–1939. 	 500:-

788P	 (é). 125st Sverige brev-märken samt 130 valörlösa julmärken. 		
Alla på klipp. Nom. 1700. 	 400:-

789P	 (é). 200st Sverige brev-märken på klipp. Nom. 1400. 	 400:-
790P	 (é). 200st Sverige brev-märken på klipp. Nom. 1400. 	 400:-
791P	 (é). 250st valörlösa julmärken på klipp. 	 400:-
792K	 éé lot. Dubblettpost tjänstemärken. (F c:a 8500:- enl.inl.). (27) 	 300:-
793P	 éé lot. Ändmärken med vidhängande banderoller, ”Svansar”, 		

Lejontyp 5 öre brun - 30 kr Berguv. (36) 	 300:-
794A	 éé. ”handlarpärm”)på visirblad) med upp till 5 st. märken 		

1950-69 bl.a. 211 BB. Mycket fin kvaitet. 	 300:-
795L	 éé. Sju olika 100-rullar 1946-64 inkl. F373, 478 och 556 etc. 		

F 10600. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
796L	 Rörigt och mycket omfattande mest 1970-1990-tal med bl.a. 		

mycket häften, nominal SEK 58300. 	 22.000:-
797L	 1950–90-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal 10.000:-. 		

Mest bra kval. 	 3.500:-
798L	 Samling 1938-82 i Leuchtturmalbum med fickor, med bl.a. 		

Swedenborg BC/CB och 20 kr svanar 4-sid tandn., dessutom 		
årssatser 1971-73 och 2 st/år 1974-83 samt häften i buntar. 		
Nominal 1950-83 är ca 5.800. 	 2.300:-

799L	 1950–90-tal i flyttkartong. Nominal cirka 4.000:- i tolv 		
restalbum. Även något stpl. Mest bra kval. Cirka 20 kg. 	 1.500:-

800A	 Två insticksalbum med lösa/serier och häftesblock 1970-tal 		
-1999 i bra variation, nominal ca SEK 2700. Även en del 		
stämplat. 	 1.000:-

801A	 Pärm med häften mest 1990–2000-tal. Nom ca 2800. 	 1.000:-
802L	 1970–2000-tal i kartong. Häften, bl.a. några rabatt, årssatser 		

mm. Nominal cirka 2.500:-. Mest bra kval. 	 800:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
803P	 1967 och 1968. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
804K	 Rabatthäften. 150 st rabattmärken inom Norden, ostämplade på klipp. 	 500:-
805K	 Rabatthäften. 150 st rabattmärken inom Norden, ostämplade på klipp. 	 500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

806P	 Stpl samling. RINGTYP TANDNING 14, intressant studie av olika 		
nyanser med stort antal vackra stämplar, alla valörer är 		
representerade. Även några objekt med intyg. Totalt över 250 		
ex inkl. en del enheter, brevklipp och ett brev. Mycket 		
trevligt objekt, se det i sin helhet på vår hemsida! 	 10.000:-

807K	 Stpl. Dubblettpost med 4 skill bco - ca 1930-talet samt 		
tjänste och lösen, bl.a. mycket vapen och lösen. (250) 	 4.000:-

808A	 Stpl. Dubblettpost ringtyp t 14 (bla 13 st 1 Rdr), 13 och 13 med ph. 	 4.000:-

758K	 éé/é lot 1911–42 på instickskort. Bl.a. F 125, 154bz, 208–10, 		
225 pf + mycket mer. Bra kval. (48) 	 2.000:-

759	 é lot TJÄNSTE tand. 14 på instickskort. Tj 5-8, 10 (riss), 		
samt 2x1. Högt katalogvärde. Blandad kval. (7) 	 1.800:-

760L	 éé parti mest 1950-tal. Rullar, inkl. flera originalförpackningar 		
om 10-20 rullar, varav ett par öppnade. Totalt ca 270 rullar, 		
varav ett fåtal ej kompletta. Även en del häften. Allt starkt 		
dubblerat, med frimärken i valörer 5-30 öre. 	 1.800:-

761P	 éé/é. MEDALJONG. Specialsamling marginalex med plåt-		
nummer på tio visirblad – 56 singelex, 29 st fyrblock 		
och ett 30-block. 	 1.500:-

762A	 éé/é samling 1891–1957 i tre album utan fickor. Innehåller 		
även Kongress och Jubileum upp till 1 kr. Mest god kval. 		
(>1000) 	 1.500:-

763A	 éé/é samling 1928–1961 på Visirblad med fickor. Ett antal 		
BC- och CB-par i materialet. Bra kval. (>500) 	 1.500:-

764A	 éé/é samling ringtyp – 1970 i två Estett-album. Bl.a. lösen 		
t. 13 komplett med några nyanser, flera Ringtyp m.ph. é. 		
6 öre éé. Medaljong 1 kr vm krona é. Flera lite bättre 		
1920-tal éé. Postverket éé 20 öre–1 kr. Slottet vitt papper 		
éé. Sex st BC/CB éé, 332C éé, bra 1940-tal och framåt. 	 1.500:-

765A	 éé/é samling 1889–1969 i album utan fickor. I stort sett 		
komplett (utom vad avser BC/CB-par) efter 1925. Bra kval. 		
(>1000) 	 1.400:-

766L	 éé/é. Lot Vapen–1940-tal inkl. flera Ringtyp, Oscar II och 		
Landstorm, bra bandmärken mest é, flera 1924 års, BC-/CB-par, 		
lösen, etc. (320) 	 1.300:-

767A	 éé/é samling 1877–1987 i tre Visiralbum. Glest besatt, enstaka 		
bättre, samt specialstudie små tjänste vm våglinjer i 4-block, 		
även 9 kombinationer av Ewerts provtryck. 	 1.200:-

768P	 éé/é samling/parti LÖSEN t. 14 och 13. Både singlar och 		
enheter, varav mycket fyrblock, bl.a. bättre märken och 		
nyanser, samt flera vackra ex. Ett fåtal stämplade märken. 		
Ngt blandad kval. (650) 	 1.000:-

769A	 éé samling 1885–1981 i album med fickor. Pf, i början delvis 		
glest besatt, samling . Ett bra material att bygga vidare 		
på. Mycket bra kval. (>700) 	 1.000:-

770P	 éé/é. Mindre fyndlot mest 1920–40-tal, katalogvärde enl. 		
inl. över 10000. 	 900:-

771A	 Mest éé. Dubblettsamling 1951-69 i tjockt album inkl. ca 110 		
olika femstrip, Sthlmia-55 i nioblock, en del häften etc. 	 900:-

772A	 éé samling 1970–1986 i två album med fickor. Nominalmaterial 		
(frankeringsvärde ca 2000 kr) inkl rabattfrimärken och ett 		
antal häften. Mycket bra kval. (>400) 	 800:-

ex 758
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809A	 Stpl samling Oscar i Visiralbum. God variation på nyanser, 		
en del varianter, och framförallt många vackra stämplar. Ngt 		
blandad kval. (2000) 	 3.500:-

810L	 Stpl samling/parti 1858–1950-tal i fyra visir-album i låda. 		
Sorterade dubbletter, inkl. papper, vm, tandningsvarianter, 		
och en del vackra stämplar. Bl.a. mycket bandmärken. Även 		
några FDC-brev m.m. Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 3.500:-

811P	 Stpl samling 1855–1924 på Visirblad. Börjar med 4 sk, 24 sk, 		
Liggande lejon 17 öre både violett och grå. UPU 5 öre–2 kr, 		
stora tjänste 6 öre violett t.13 med prakt-/lyxstpl Malma + 		
en mängd annat trevligt. Mest god kval. (265) 	 3.000:-

812A	 Stpl. Trevlig gammal samling i Harry Wennbergs album med 		
nyanser. Startar med fem st. 4 skill bco, vapentyp öre i 		
nyanser, Liggande lejon 3 och 20 öre, ringtyp, O II, G V i 		
medaljong, bandmärken och stora/lilla tjänste. 	 3.000:-

813A	 Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturmalbum med fickor. Inleds 		
med reparerad 3 sk samt defekt 8 sk. Från Vapentyp välfyllt 		
i något blandad kvalitet inkl. Landstorm komplett, 		
Kongress/Förening komplett (några ostpl). De flesta BC/CB 		
samt en del tjänste/lösen. Besiktiga!. 	 3.000:-

814A	 Stpl 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 3, 4, 6 och 		
8 skill, svart och brun lokal, vapen ringtypp osv. Mest bra kval. 	 3.000:-

815P	 Stpl Gammal samling 1855-1969 på blad. med bl.a. 4 och 8 		
skill bco, alla vapentyp öre o.s.v. inkl. BC/CB-par. Blandad 		
kvalitet i början. 	 2.500:-

816A	 Stpl. 2st något glest besatta samlingar 1855-1978 i 2 		
Leuchtturmalbum utan fickor. bl.a. 4skill. defekt 8skill, 		
kongress och förening t.o.m. 1kr. Blandad kvalitet med bättre 		
märken inemellan. 	 2.200:-

817	 Stpl lot 1855–66 på instickskort. Trevligt material som börjar 		
med 4 sk bco. Även svenskt lokalmärke med mycket bra stjärnstpl 		
samt F 14A. Mest bra kval. (13) 	 2.000:-

818P	 Stpl samling Ringtyp t.14 på Visirblad. Bl.a. F 18, 12×F 20, 		
varav sju grå nyanser, 7×F 24, varav fyra citrongula, samt 		
8×F 27. De flesta med läsbara stämplar, inkl. flera vackra. 		
F 16900 utan tilägg för nyanser. Mest god kval. (62) 	 2.000:-

819A	 Stpl samling 1855–1939 i SAFE-album med fickor. Bla. a med 4 		
och 8 skilling, båda lokal, komplett Vapen i nära prakt/prakt 		
(några med mindre skvanker), komplett Liggande Lejon utom 17 		
öre grå, Ringtyp inkl. 1 Riksdaler tn 13. Välbesatt i övrigt 		
inkl Tjänste och Lösen. Det finns en hel del vackra stämplar, 		
se www.philea.se. Blandad kval. 	 2.000:-

820A	 Stpl samling 1855–1979 i Leuchtturmalbum med många vackra 		
stämplar t.ex. 4 sk, Vapentyp komplett, Ringtyp utom Rd t.13, 		
bra Medaljong inkl. svåra valörer med prakt-/lyxstämplar.	 2.000:-

821A	 Stpl. Samling 1858-1949 i Verbisalbum inkl. bl.a. F12, 15, 		
flera Landstorm, bra bandm. och 1924-års, Tjänste/Lösen, 		
flera BC/CB-par etc. 	 2.000:-

822A	 Stpl. Samling 1858-1965 i Vikingalbum inkl. flera Vapen, F15, 		
Ringtyp, Tjänste, Lösen, bra 1924-års etc. Nästan kpl efter 		
1924 inkl. flera BC/CB-par. 	 2.000:-

823L	 Mest stpl. Kartotekslåda med mycket märken Ringtyp, Oscar, 		
Tjänste och Lösen. Mängder med vackra stämplar och även en 		
del bättre märken, kuriosa, spegeltryck etc. 	 1.700:-

824P	 Stpl samling Ringtyp t.13 och m.ph på Visirblad. Mest utvalda 		
ex, inkl. vackra stämplar, plus flera varianter, bl.a. 		
4×F 33v9, 35v7, 43v3, spegeltryck, F 49 med spis, etc. Mest 		
god kval. (100) 	 1.500:-

825P	 Stpl samling 1858–1961 på blad utan fickor. Bl.a. med Kongress 		
5 kr (dock defekt) och Jubileum 2 kr. Några riktigt snygga 		
stämplar i materialet. Mest god kval. (>500) 	 1.500:-

826P	 Stpl. VAPENTYP. Två visirblad, mest 12 öre, många snygga 		
stämplar. (53) 	 1.500:-

827P	 Stpl. RINGTYP. Parti på ett 20-tal instickskort. Flera 		
20/20 öre, många fina stämplar. 	 1.500:-

828P	 Stpl. 102 st 12 öre Vapen, snyggt stämplade. Bra kval. 	 1.500:-
829A	 Stpl samling prakt/lyxstämplar i Visiralbum mestadels 1970–2010. 		

Totalt ca 1300 märken. 	 1.500:-
830A	 Stpl. Ringtyp tn 14, tn 13, mph. Dubblettparti i visiralbum. 		

En del fina stämplar. F 35000 enl.inl. (ca 600) 	 1.500:-
831A	 Stpl. Tjockt album dubblettparti Oscar II–1940-tal. Bl.a. 		

5 kr Slottet grön tonat papper × 48 + 34 st vitt papper. Högt 		
värde. Även ganska mycket äldre utländskt. 	 1.500:-

832A	 Stpl. OSCAR. Parti på drygt 50 instickskort, bl.a. gott om 		
stämplar. 	 1.500:-

833A	 Stpl. Drygt 300 märken Vapen–1950-tal. Gott om AB–		
praktstämplar. 	 1.500:-

834L	 Stpl. GUSTAf V 70 år. 87st foldrar, varje folder med 20-block, 		
varav 51st 20öre och 36st 25öre. Foldrarna har text och skiss 		
rörande konsten att stämpla frimärken. (ej Postskolan). Totalt 		
1740 märken, Facitvärde 44000.-. 	 1.500:-

835L	 Stpl. Intressant lot 1858-1940 inkl. flera Vapen, Lejon, 		
Kongress+UPU, bättre bandmärken, många vackra stämplar, 		
BC/CB-par, en del varianter etc. (350) 	 1.300:-

836A	 Stpl samling 1855–1942 i album. Liten trevlig samling med bl.a. 		
Vapentyp öre 9 öre med dansk nummerstämpel samt kongresen 		
och jubileet, båda med valör 1 kr. Ngt blandad kval. (>200) 	 1.200:-

837A	 Mest stpl. Samling Vapen–1979 i Facitalbum inkl. bättre 		
Ringtyp, flera Landstorm och örevalörer 1924, några BC/CB, 		
etc. Verkar komplett efter 1941, mycket éé 1970-tal. 	 1.200:-

838	 Stpl lot 1858–1939 på instickskort. Börjar med 8 sk bco, 		
forts med Vapentyp, Liggande lejon, Stora tjänste, UPU (bl.a. 		
2 kr) samt ett Berzelius BC-par (kontrollmätt). Ngt bl. kval. (26) 	 1.000:-

839K	 Stpl samling 1880–1910-talen. 10 öre Oscar med tre delar vm 		
krona, tre parktstämplade märken, samt åtta märken med 		
lödskarvlinjer, varav två på brevkort. (12) 	 1.000:-

840P	 Stpl samling Ringtyp tandning 14 och 13 på blad inkl. nyanser. 		
Bland annat riksdaler tandning 13 (något fläckig).. 	 1.000:-

841A	 Stpl samling 1855–bandmärken i album som inleds med 2x4 skill 		
samt defekt 6 sk. Från Vapentyp välfyllt i blandad kvalitet. 	 1.000:-

842L	 Stpl parti 1920–modern i kartong. Restparti frimärken, brev, 		
kort, helsaker + en massa annat. en del snygga stämplar finns. 		
Besikta. Blandad kval. 	 1.000:-

843A	 Stpl. Insticksbok med Ringtyp–modernt, sorterat på landskap 		
med många småorter. 1300 st märken i god kvalitet. Många 		
vackra – Lyx-stämplar. 	 900:-

844	 Stpl 1855–modernt i kartong. I 4 album. Även isticksbok 		
Island. Mest bra kval. 	 800:-

845	 Stpl lot lösen tand. 13 på instickskort. Ovanligt vackra 		
stämplar. Alla valörer utom 1 och 24 öre ingår. Ngt blandad 		
kval. (18) 	 800:-

846	 Stpl lot 1862–1894 på instickskort. Liggande lejon–Ringtyp 		
m.ph. Flera mycket goda stämplar, bl.a. W.A.J 30.8.1872. Ngt 		
blandad kval. (18) 	 800:-

848P	 Stpl lot 1877–85 på blad. Ringtyp 5 öre + 20 öre alla kända 		
nyanser löst och på klipp. Bra kval. 	 800:-

849P	 Stpl samling/parti 1880–1895 på blad. Ortsstämpelparti på 		
Ringtyp m.ph. Trevligt parti med många fina stämplar. God 		
kval. (230) 	 800:-

850A	 Stpl. Dubbletter i insticksbok, ringtyp - 1953 med bl.a. 		
BC/CB-par. 	 800:-

851A	 Stpl samling 1858–1982 i album. Bl.a. 17ö lejon, en del bättre 		
1924-års etc, högt katalogvärde. Mest bra kval. 	 800:-

852	 Stpl. 6 st ringtypsmärken med mycket vackra - LYX-stämplar: 		
F nr 21k, 22c, 35b1, 47e, 47c och 48d. 	 700:-

853K	 Stpl. 1920-30tal. Lot varianter, plåtsiffror, snedcentrerat etc. (135) 	 700:-
854P	 Stpl samling Ringtyp t.13. Dubbletter, inkl. en del varianter 		

och vackra stämplar. Även en del ph. Ngt blandad kval. (500) 	 700:-
855P	 Stpl samling Stora tjänste på blad inkl. komplett tandning 		

14. Något blandad kvalitet. Även dubblettmaterial och något 		
Små tjänste. Vackra stämplar förekommer! 	 700:-

856A	 Stpl samling/parti Vapen–modernt i tjock insticksbok. K-län. 		
Några kort ingår. (2625) 	 700:-

857L	 Stpl samling Oscar–1995 på blad i kartong. Bl.a. en del BC/CB 		
och ngt 1924-års serier. Från 1940-tal mer eller mindre komplett. 	 700:-

858L	 Mest stpl parti Oscar–1940-tal. Dubbletter i insticksbok samt 		
pergamynkuvert inkl. många läsbara-vackra stämplar, plus 		
järnväg. En del vm på bandmärken, plus något ostämplat under 		
1920-50-talen. Blandad kval. 	 700:-

859K	 Stpl. STORA TJÄNSTE. Lot på 17 visirkort, bl.a. många fina 		
stämplar. 	 600:-

860K	 Stpl 1930–1960-talen på instickskort. Bl.a. många vackra 		
stämplar, samt ett par BC/CB-par. Mest god kval. (200) 	 600:-

861P	 Stpl. Ca 140 ex mest Ringtyp inkl. flera bättre samt ngr 		
BC/CB-par. 	 600:-
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862P	 Stpl. MILITÄR. 70 klipp och fem märken med militära stämplar, 		
mest 1940-tal. 	 600:-

863P	 Stpl. Gustaf V i medaljong, sorterat typvis A–Ö på åtta 		
visirblad med många småorter. 350 st märken i god kvalitet. 		
Postal ca 11.000 enl inl. Många vackra – Lyx-stämplar. 	 600:-

864P	 Stpl. Ringtyp, sorterat typvis A - Ö på sju visirblad med 		
många småorter. 280 st märken i god kvalitet. Postal ca 11.000 		
enl inl. Många vackra – Lyx-stämplar. 	 600:-

865	 Stpl. 6 st ringtypsmärken med PRAKT - LYX-stämplar. 	 500:-
866K	 Stpl. Liten lot klassiskt: bl.a. 6 och 8 skill mycket defekta, 		

24 st 12 öre Vapen, flera fina stämplar. (32) 	 500:-
867K	 Stpl. Lot med drygt 150 st utvalda stämplar på huvudsakligen 		

1930-50-talen. 	 500:-
868K	 Stpl lot. Tre tidigare osålda objekt bandmärken. 142Ea med 		

bra centrering, 152Acxz automatklippt, samt 144Acz, par 		
144Acxz och 3-strip 144Acc. Samtliga stämplade. 	 500:-

869P	 Stpl lot på blad. Dubblettpost med huvudsakligen ringtyp och 		
stora tjänste. Flera med vackra - LYX-stämplar. 	 500:-

870A	 Stpl. Dubblettpost i en större och en mindre insticksbok, ca 1900-80. 	 500:-
871A	 Mest stpl samling. ringtyp - 1979, inkl tjänste och lösen i 		

Norma-album. Massor av märken. 	 500:-
872A	 Stpl samling 1862–1964 i DAVO-album med fickor. Bra 		

grundsamling bl.a. gott om par t.ex. 344BB i rätt tid. 	 500:-
873L	 Mest stpl. Liten fyndlåda med bl.a. större mängd 10 öre Oscar 		

i ask. Även annan massvara, lite brev, etc. Stämpelmöjligheter. 	 500:-
874L	 Stpl. Fyra album med tusentals Tvåfärgad siffertyp och Tre 		

kronor, album med hundratals parkombinationer. Även två album 		
Norge och Danmark, bunt FDC Finland, etc. 	 500:-

875L	 Stpl. Fyra album diverse: Samling En face–1969 i visiralbum, 		
två insticksböcker dubblettlager 1970-tal. Stpl samling 		
Ringtyp–1957 i glest besatt album. 	 500:-

876L	 Stpl. Stort dubblettparti, tvättade, stämplade äldre och 		
modernare frimärken i pergamynkuvert. 	 500:-

877L	 Mest stpl. Fyndlåda med dubbletter i bl.a. pergamynkuvert, 		
även utländskt ingår. 	 500:-

878L	 Mest stpl. Flyttkartong med 15 Visirpärmar. Bla. diverse FDC 		
1973-2000, en del pärmar är utan innehåll, (många svarta 		
Visirblad). Cirka 37 kg. 	 500:-

879K	 Stpl lot Ringtyp–modernt. De flesta olika, inkl. något bättre 		
märken samt en och annan stämpel. Ngt blandad kval. (200) 	 400:-

880K	 Stpl samling tjänste, lösen och svarsmärken i liten insticksbok. 		
Dubbletter, inkl. en och annan vacker stämpel. Ngt blandad 		
kval. (300) 	 400:-

881K	 Mest stpl. Liten lot varianter på Ringtyp, ovanligare stämplar 		
som SVERRIG och olika nyanser på provisorer 1889. 	 400:-

882P	 Stpl. Långa tjänste 24 öre gul: 31 st t.14 och 11 st t.13, 		
de flesta i bra kvalitet. F 8000 	 400:-

883A	 Stpl. Insticksbok med Ringtyp–modernt, sorterat på landskap 		
med bl.a. småorter. 700 st märken i något blandad kv.. Många 		
vackra – Lyx-stämplar. 	 400:-

885K	 Stpl lot 1891–1907 i kuvert. Fyra brevstycken med F 52 (Oscar 		
II 5 öre grön) m stämplar Kungstorp (M län). Postal 150 kr/st. 		
God kval. (4) 	 300:-

886K	 Stpl parti 1890-tal i kuvert. Sju st gamla cirkulationshäften 		
med Oscar II. Alla märken med snygga stämplar. Häftena delvis 		
urplockade. God kval. (>100) 	 300:-

887K	 Stpl. Post med vackra stämplar och udda, t.ex. militärstämplar. 	 300:-
888P	 Stpl parti. 100 klipp med Praktstämplar på bandmärken. 	 300:-
889P	 Stpl. About 60 older stamps on two album leaves. 	 300:-
890L	 Stpl parti 1891 i pergamynkuvert. Oscar II 8 öre stpl parti, 		

1900 ex. (1900) 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

891A	 éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
Delvis svarta plastfickor. Mest stämplat till 1924, sen éé/é. 		
4 skill, Vapen–Ringtyp komplett. 5 kr Posthuset é, Landstorm 		
komplett éé/é, tjänste och lösen komplett éé/é/�, alla BC/CB 		
éé/é, etc. Välbesatt samling med häften inemellan. God kval. 	 10.000:-

892P	 é/� samling 1855–1938 på blad. vackra - lyx-stämplar, ovanliga 		
stämplar bl.a. St Olof 1877 samt lite ostämplat t.ex. 		
Landstormen I - III och kongressen 1924. Besiktiga! I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 8.000:-

893A	 éé/é/�. Samling 1855-1959 inkl. Svart lokal, kpl Lejon och 		
Ringtyp utom F37, bra Tjänste och Lösen. I princip allt 		
é/ééefter Oscar inkl. flera Landstorm, bra bandmärken, 		
Kongress 5ö-1kr och UPU 5ö-2kr, många BC/CB mest éé. 	 7.000:-

894A	 éé/é/� samling 1855-1959 inkl. tjänste och lösen i Leuchtturm-		
album med fickor, i början stämplat, sedan ostämplat/postfriskt. 		
Ngt blandad kval. 	 2.500:-

895K	 éé/é/� lot. 23 äldre auktionsobjekt med tidigare utrop SEK 		
6900, ursprungligt utrop ännu högre. Bl.a. 1–3 öre Tvåfärgad 		
siffertyp med Fältpostkontor-stämpel (tre objekt), otandat 		
Oscar, snyggga/bättre stämplar etc, besiktiga! 	 2.000:-

896P	 éé/é/� samling 1855–1924 på Visirblad. Innehåller bl.a. 		
Liggande lejon 17 öre (välcentrerat ex), Kongress upp till 		
2 kr och Jubileum upp till 1 kr (båda dessutom med cx-varianten 		
på 10 öre). Ngt blandad kval. (>250) 	 2.000:-

897A	 éé/é/� samling Oscar–1940-tal i insticksbok. Bl.a. komplett 		
Kongressen éé–é, Föreningen stämplat och överkomplett 		
éé–é, plus en del extra ex. Även några BC-/CB-par, lokalmärken, 		
etc. Högt katalogvärde. Mest god kval., även om  (é), ktt 		
och tfl förekommer. (700) 	 2.000:-

898P	 éé/é/� samling 1858–1942 på blad med fickor. Trevlig 		
samling att bygga vidare på. Innehåller ett ex Posthuset (1905) 		
stp Insjön Pak 7.10.1913 (prakt/lyxstp). Även kpl serie UPU (1924) 		
ost ingår. Blandad kval. (>400) 	 1.500:-

899A	 éé/é/� 1920–30-tal i insticksbok. Bandmärken på kort, olika 		
vm xx och flera bättre. Mest bra kval. 	 1.500:-

900A	 éé/é/� samling 1855–1965 i album utan fickor. Bl.a. 		
Landstorm I–III komplett, många goda BC-/CB-par och 		
flera riktigt snygga stämplar. Ngt blandad kval. (>500) 	 1.500:-

901L	 éé/é/� samling/parti 1885–2000 i bananlåda. Huvuddelen 		
nominal från 1951 till 1995. Innehåller även lite äldre hyfsat 		
material samt en kasse med dubblettmaterial (mycket Oscar II, 		
verkar ogenomgånget). Mest bra kval. (flera tusen) 	 1.500:-

902L	 éé/é/�. Diverse på drygt 60 visirkort och litet album. Gott 		
om stämplar BA-prakt. Lite varianter, bättre märken etc. 		
Trevlig post. 	 1.500:-

903A	 é/� samling 1855–1960 i album. Bl.a. 4 skill, enstaka Vapen–		
Lejon, Ringtyp t.14 4öre (é), övriga Ringtyp med dubbletter, 		
bra tjänste/lösen, Kongress t.o.m. 80 öre (ej 35 öre), Förening 		
t.o.m. 1 kr, men ett par luckor. Enstaka BC/CB, i övrigt 		
välfyllt. Mycket blandad kval. 	 1.000:-

904A	 éé/é/�. Ringtyp - modernt i trevlig blandning med en hel del 		
snygga stämplar. Högt värde. 	 1.000:-

905A	 éé/� samling 1996–2000 i album. Serier, häften med bl.a. RT 		
o.dyl, dessutom stämplat, med vackra - LYX- stämplade bl.a. 		
Kiruna, även Maxi-kort. Högt nominalvärde. 	 1.000:-

906A	 éé/é/�. 2 visiralbum med häften och strips från ca. 1955-70 		
samt en insticksbok stämplat från 1900-talet. 	 1.000:-

907L	 éé/é/�. Tre äldre samlingar Sverige samt Finland och Danmark. 	1.000:-
908K	 éé/é/� lot 1880–1930-talen på instickskort. Inkl. tjänste 		

och lösen. Ngt blandad kval. (75) 	 800:-
909P	 éé/é/�. Post med bandmärken, bla ovanligare vattenmärken. (100) 	 800:-
910A	 éé/é/� samling 1970–2007 i Leuchtturm-album med fickor. 		

Komplett så när som på några märken 2005–2007. Mest god kval. 		
(>700) 	 800:-

911A	 éé/é/� samling 1910-talet-modernt i insticksbok. Bl.a. 		
postfriskt 1970-tal, samt stämplade stora tjänste, inkl. en 		
del vackra stämplar, samt ett otandat Tj19v1 é. Mest god 		
kval. (700) 	 800:-

912L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. I 16 album, kartong mm. 		
Även en del Norge, Tyskland osv. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 800:-

913K	 éé/é/� lot 1858–1890 på instickskort. Vapentyp-Ringtyp-Oscar 		
II-St tjänste. Trevlig lot. 4 öre ringtyp m finsk stp (Hanko). 		
God kval. F 3555 (18) 	 700:-

914P	 éé/é/�. TJÄNSTE/LÖSEN. Bra diversepost mest stora och 		
små tjänste. Bl.a. nyanser, fyrblock, vackra stämplar. F 23000 		
enligt inl. 	 700:-

915L	 éé/é/�. Låda med 10 pärmar. Bla.samling Sverige 1858-1998 		
inkl 9-blocken 1955, FDC, lite modernt éé. Även något Finland 		
ingår. Cirka 15 kg. 	 700:-

916A	 éé/é/�. Album med något hundratal ortstämplar Ringtyp till 		
modernt inkl. många vackra och en del bättre som Grästorp, 		
Hulterstad och Uggletorp på OII, häftesblock/par ur automathäften. 	 600:-

917L	 éé/é/�. 24 urvalshäften varav tre med éé/é märken, minst 1500 		
ortstämplar inkl. flera vackra samt drygt 300 parkombinationer. 	 600:-

918	 éé/é/� lot 1870–80-tal på instickskort. Sex st fina spegeltryck 		
på ringtypsmärken. God kval. (6) 	 500:-

919P	 éé/é/� samling mest Ringtyp t.14 och ph på Visirblad. 		
Restsamling. Bl.a. ostämplade posthornsmärken, inkl. F41-42 		
och 44 i 4-block é, samt en del singelmärken, bl.a. F46 och 49 é. 		
I övrigt mest stämplat och delvis nyanserat. Ngt blandad kval. (70) 	 500:-

920A	 éé/é/�. Visiralbum diverse: Samling lyxstämplat Göteborg 11, 		
ca 150 märken/häftesblock/häften från 1985–89. Diverse 		
Medaljong–1970-tal på ca 30 visirblad. éé samling God Helg 		
1903–ca 1960. Bra värde. 	 500:-

921A	 éé/é/� samling 1858–1964 i album. Något glest besatt i början. 		
Ostpl material från 1945 har fastnat på sidorna p.g.a. fukt. 		
OBS! Innehåller bl.a. en M1 och några snygga stämplar på 		
äldre utgåvor. (>500) 	 500:-

922L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter, brev mm i 		
fyra album och kuvert. Även en del utländskt. Mest bra kval. 		
Cirka 10 kg. 	 500:-

923P	 éé/é/�. 1920-tal: 53 märken i normalkvalitet, bla. varianter, 		
papperssorter, vm. Även éé serie Birgitta samt CC-häfte Linné 		
där ett märke har liten fläck. F 12400 enligt inl. 	 400:-



43

924A	 éé/é/�. Liten lot äldre märken med några lite bättre. 	 400:-
925	 éé/é/� 1880-tal. Sex st Ringtyp och stora tjänste med 		

spegeltryck. 	 300:-
926P	 é/� samling Ringtyp–Bandmärken på blad. Restsamling med 		

något bättre. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
927P	 Växelstämplar F 1-4: 31 vardera av 1 Rdr Rmt och 1 kr. 		

Anvisningsstämpel F 1: 17 st 50 öre. Överlåtelsestämplar: 17 		
olika (No.1 eller No.2) F 1-26. F >5000 (79) 	 1.000:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
928P	 Drygt 400 märken på blad �/é/éé, mest Stockholm och Göteborg 		

1880–90-tal, en del Malmö, etc. 	 800:-
929P	 GÖTEBORG 1940-tal. Lot provtryck/färgtryck i ark och arkdelar. 		

Samt 15 st FDC diverse. 	 600:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
930A	 JUL I SKÅNELAND, samling 1969-95 med bl.a. 36 st helkartor. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
931L	 Samling från H52 fram till 1970-talet inkl flera bättre och 		

mycket markeringar. F ca 87000, en del häften med noteringar. 	 6.000:-
932L	 Samling ca 515 ex 1941–77 inkl dubbletter och mycket 		

markeringar, t.ex. två ex H211 Bildsten. F ca 62000. 	 4.000:-
933K	 En bunt signerade häften, nominal 2100 kr. 	 1.500:-
934K	 6 häften varav 5 tripplar, och HA15 B1O med kryss vänster. 	 1.000:-
935A	 Samling 1921–89 i Visiralbum med fickor. Häftessamling från 		

Gustaf V profil vänster 20 öre violett (H16) till Svensk 		
Polarforskning (H397). Cirka 360 häften, enbart någon enstaka 		
dubblett. Många häften med dubbla märken. Mycket bra kval. 	 1.000:-

936P	 Samling/parti 1932–1992 på Visirblad. Partiet börjar med 		
Gustaf II Adolf och Riksdagsjubileet. Totalt 53 häften. Här 		
ingår även Gustaf V Medaljong, 12 öre. Mycket bra kval. 		
(>500) 	 800:-

937A	 Samling/parti Medaljong–1970-tal i Visiralbum inkl varianter. 		
Mest bra kval. 	 800:-

938A	 Två visiralbum med häften 1940-talet–1975, inkl några 		
automathäften. Dubbletter och cyls o.dyl. ingår. 	 700:-

939A	 Album 124 st, mest 1970-tal, många med markeringar. F ca 7000 		
enl. inl. Nom. 450.-. 	 700:-

940A	 Samling mest 1970-1980-talen. (150) 	 600:-
941A	 Samling 1960–80 i två visiralbum. Mest bra kval. 	 600:-
942A	 Samling/parti 1942–1990 i album med fickor. 53 häften med 		

start från Folkskolan 100 år. Ett antal häften med dubbla 		
”märken”. Mycket bra kval. 	 500:-

943A	 Album mest 1970-tal, inkl. automat. Många med markeringar. 		
F ca 5000, nom. ca 500. 	 500:-

944L	 Låda med häften från 1938, Nobel 1946, 1966-76 samt en mindre 		
insticksbok med stämplade dubbletter och stämplade häften. 	 400:-

945P	 3st: H29 PII (slitet omslag), H39CC, H211A (bläckfläck på 		
framsidan. Kv felfritt 5100. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
946A	 Samling utländska stämplar på svenska märken, framförallt 		

under Vapentyp–Oscarsperioden i Visiralbum. Trevlig samling 		
om 388 märken samt 11 brevkort, om än bl. kval. och starkt 		
dubblerat. Bl.a. mycket danska nummerstämplar på Vapentyp 		
och Ringtyp, tre norska nummerstämplar 45, ett antal 383 Hull 		
m.m. (400) 	 4.000:-

947A	 R, S, T-län. Omfattande dubblettparti Ringtyp–1980-tal. Få 		
orter men i mängd, blandad kvalitet men gott om BA-lyx. Bl.a. 		
Gårdsjö × 30, Gullspång × 150, Otterbäcken × 118, Järnväg 		
× 60, Bråta × 14, Värml.Säby × 46, Håkanbol × 29, Skagersvik 		
× 27, Skagern × 50, Barrebacken × 24, Hova × 270, Fagerlid 		
× 26 m.fl. (drygt 925 enheter) 	 2.000:-

948P	 Sex visirblad Oscar II–1950-tal. Alla med AB–lyxstämplar. 		
(drygt 300) 	 1.200:-

949A	 Samling ca 700 st parkombinationer i Visiralbum där de flesta 		
stämplar är prakt/lyx. Mestadels 1970–90-tal och de flesta 		
är olika. 	 1.000:-

950P	 Fem visirblad Ringtyp–1950-tal, alla snyggt stämplade – många 		
lyxex. (drygt 225) 	 900:-

951P	 Lot 12 öre Vapen–1980 på fyra visirblad med gott om prakt–		
lyxstämplar. Några bättre orter t.ex. ULLBERGSTRÄSK på 		
Oscar II. (170) 	 800:-

952P	 Parti prakt/lyxstämplat Vapentyp– bandmärken på Visirblad. 		
Totalt några hundra exemplar från läsbart till lyx. 	 800:-

953P	 Samling normalstämpeltyper på blad Vapentyp–ca 1930-tal. 		
Vackra stämplar förekommer liksom en del ovanligare TUR–stplr 		
etc. Besiktiga!. 	 800:-

954P	 Parti vapen - 1940tal på instickskort. Många fina stämplar, 		
LBB. Postombud, en del ovanliga mm. 	 800:-

955P	 Postombudsstämplar på 11 visirblad, sorterade A - Ö. Postal 		
11.000 enligt inl. Ngt blandad kval. (220). Prakt - Lyx-stämplar ingår. 	 800:-

956P	 Visirblad med ca 150 prakt-/lyxstämplar från Ringtyp–ca 1950. 	 700:-

957P	 185 st prakt/lyxstämplar 1930-tal-modernt på Visirblad. 	 700:-
958P	 1880-tal–1910 på blad. Ortstämplar, mest Oscar II. Mest bra kval. (144) 	 700:-
959K	 Trevligt parti Vapen–Oscar II på instickskort. Bl.a. orter, 		

utländska, bläckmak, m.m. 	 600:-
960P	 TIDNINGSSTÄMPLAR. Sju st dokument 1859–68, alla olika 		

stämplar. Ovanlig post. 	 600:-
961K	 LBB 1. 18 märken, blandad kvalitet. Stämpelvärde enl. inl. 		

2000. 	 500:-
962K	 Lot 25 märken Vapen–1921, med färgade stämplar bl.a. någon 		

ångbåt. 	 500:-
963P	 E-LÄN. Ca 500 stämplar Vapen-modernt inkl. flera vackra och 		

mycket småorter. Många Ringtyp+ Oscar. 	 500:-
964P	 R, S, T-län. Visirblad mest AB–lyxex. Oscar II–1990-tal bl.a. 		

Skagern, Otterbäcken, Bråta, Rudskoga, Skagersbrunn, 		
Bäckhammar. (54) 	 500:-

965P	 Samling stämpelkuriosa Oscar–1950-tal på Visirblad. Ovala 		
vaktföreståndaren, rakstämpel GÖTEBORG 1 PAK. och 		
KÖPING, KRONOLÄNSMANNEN I ÖSBO HÄRADS 		
NORRA DISTRIKT, m.fl. Även ett kort med rakstämpel 		
HOK. Mest god kval. (22) 	 500:-

966A	 R, S-län. Ca 90 försändelser Oscar II och framåt bl.a. Skagern, 		
Bråta × 2 st, Gårdsjö Station, Karlskoga–Otterbäcken, Kskoga–		
Otterb., PLK 340 NED, Strömtorp–Otterb. 	 500:-

967L	 RINGTYP. Ca 300 postanvisningsklipp 5+20 öre mest posthorn 		
inkl. mycket småorter såsom Karlsdal, Kälarne, Multrå och 		
Risen etc. 	 500:-

968K	 Lot färgade stämplar 1876–1950-tal på lösa märken och 		
försändelser. Mest god kval. (11) 	 400:-

969K	 Lot. Postombud 1930–1950-talen, tre försändelser, bl.a. 		
VILHELMINA POB 5 30.11.50 på brev med helsaksurklipp. Även 		
tre kort med med märken endast makulerade med utländska 		
stämplar, t.ex. ”FINSKA ÅNGFARTYGS AKTIEBOLAGET”. (6) 	 400:-

970P	 Ett Visirblad med 56 märken samtliga stämplade Grythyttehed 		
från Vapentyp till Bandmärken. Många praktstämplar. 	 400:-

971L	 Två lådor med ca 1000 minnespoststämplar på brev, samt moderna 		
FDC. 	 400:-

972L	 Samling/parti. Större skokartong med hundratals äldre och 		
modernare Minnespoststämplar. 	 400:-

973	 Lot färgade stämplar Oscar på instickskort. Bl.a. MARIANNELUND 		
och BERGA. God kval. (9) 	 300:-

974	 Samling färgade stämplar Oscar på instickskort. Bl.a. 		
POSTKONTORET ÖDESHÖG på Tj16A, POSTKONTORET 		
HÖÖR. Även KONGL. GENERALPOSTSTYRELSENS 	
REKLAMATIONSKONTOR i svart färg. Mest god kval. (6) 	 300:-

975P	 Synnerligen vacker lot 185 olika märken 1978–96 med prakt-		
lyxstämplar. 	 300:-

976P	 Lot 19 Gotlandsstämplar på Stora tjänste tandning 13. Någon 		
mindre defekt kan förekomma. (20) 	 300:-

977A	 Parti i Visiralbum Ringtyp-1960-tal med många hundra märken 		
från läsbart till prakt/lyx. 	 300:-

978A	 Samling svenska och utländska flygpoststämplar, ca. 100 st. 		
olika i en liten plastfickspärm. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
979L	 Drygt 150 st 1938–69, samtliga illustrerade – alla olika! 		

Bl.a. flera bättre t.ex. Svanar fyrsid, Bildsten BB, bättre 		
bruks, m.m. 	 1.000:-

980A	 Lot 1935-62 i två visiralbum, drygt 150, flera 1940–50-tal 		
med vinjetter. Även lite minnespost, förstaflyg, etc. 	 800:-

981A	 Samling 1936-72 i två album. med bla vinjetter. 	 700:-
982L	 113st 1961-73 med privattryckta vinjetter. Bra kval. 	 700:-

ex 969
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983L	 Parti 1940-tal–modernt i flyttkartong. 	 600:-
984A	 Lot. Ett urval bättre FDC 1938-2009. F c:a 6000:- (drygt 100) 	 500:-
985A	 Samling 1941–1971 i Visiralbum med fickor. Samtliga med 		

VINJETTER. (34) 	 500:-
986L	 Låda med hundratals FDC 1960–90-tal i tre pärmar+ löst samt 		

bunt äldre brev, vykort och helsaker, etc. Cirka 13 kg. 	 500:-
987L	 Samling 1941–2001 med bl.a. Gustaf V 85 år komplett med ett 		

extra BB-fyrblock, 10 kr Bildsten singel. 65 st med vinjetter 		
1945–75. (Över 650 st) 	 500:-

988L	 Samling 1947-2005 i album och buntar. 31 st med vinjetter 		
1971-75. (ca 850) 	 500:-

989L	 Samling 1930–1960-talen i tre album. Inkl. en del vinjetter. 		
Även några brev med specialstämplar. (89) 	 500:-

990L	 Samling 1938-2000 i sex pärmar samt 79 olika Maximikort 		
2007-2010, en del minneshäften etc. Cirka 16 kg. 	 400:-

991L	 Ca 400 Maxikort fram till 2007 inkl Bilar MK 68-69 etc. 	 400:-
992K	 1941–69. Post med 30 st FDC, bl.a. tidiga utan adressat t.ex. 		

Bibeln 1941, hela häftesblock t.ex. sagor 1969, BB-par i 		
4-block. 	 300:-

993K	 Lot 1961–1966 i kuvert. FDC Gustaf VI Adolf 23.10.61, 2.7.62., 		
3.9.62 (2 st), 25.6.64 (2 st), 26.5.65 (2 st), 18.4.66 (4 st). 		
Mycket bra kval. 	 300:-

994A	 Samling 1945–1969 i Visiralbum. Inkl. flera med vinjetter. 		
Bra kval. (100) 	 300:-

995L	 Full skokartong med minnespoststämplar, 1897 - 1965, men 		
huvudsakligen från 1940-50-talen. 	 300:-

996L	 Parti 1940-tal–modernt i kartong. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
997A	 Samling 1813–1860-tal i pärm. Trevlig, med bra spridning på 		

stämplar, samt ett par rek, ett kronopostbrev, ett utlandsbrev 		
med notering ”franco Helsingborg”, etc. Mest god kval. (90) 	 2.500:-

998P	 Samling MEDALJONG på Visirblad. Intressant urval av brevkort 		
till utlandet, varav flera under den svåra och korta 25 öres 		
perioden, inkl. singelfrankering och ovanliga blandfrankeringar 		
med bandmärken. Destinationer, bl.a. Sydafrika, Tunis, 		
Portugal, Nya Zeeland, m. fl. Även ett par censurerade. Ngt 		
blandad kval. (28) 	 1.500:-

999L	 Samling mest 1930–1950-talen. Utvalda försändelser från 		
mestadels småorter, inkl. en del blanketter, postanstaltenstämplar 		
m.m. Även en mindre del äldre, från förfilateli och framåt. 		
Besiktiga! Mest god kval. (297) 	 1.500:-

1000L	 Samling/parti med uppskattningsvis ca 6000 huvudsakligen 		
olika minnespoststämplar. Mest 1967-90 men även en del äldre. 		
Även div. övriga sistadag etc. Cirka 25 kg. 	 1.500:-

1001A	 Samling förfilateli–1941 i Visiralbum. Bl.a. bandeaustämpel, 		
rakstämpel MARIESTAD, halvcirkelformade fribrevsstämplar, 		
samt även ett par utländska förfilatelibrev. Senare perioden 		
med flera lokala trycksaker, samt ett rek luftpostbrev till 		
Hawaii. Mest god kval. (28) 	 1.200:-

1002K	Parti 1890–1945 i kuvert. 64 st postala dokument (addresskort 		
inrikes paket, inrikes postanvisning, inrikes postförskott), 		
huvuddelen från Oscars- och Gustaf V medaljongperionden. 		
Många med elever vid Lundsbergs skola som mottagare. Många 		
bra! Mest god kval. 	 1.000:-

1003P	 Samling MEDALJONG på Visirblad. Brev till utlandet, t.ex. 		
Algeriet, Argentina och Sydafrika, ett par trevliga rekbrev 		
blandfrankerade med bandmärken, bl.a. till Tjeckoslovakien, 		
plus några censurerade brev. Mest god kval. (17) 	 1.000:-

1004P	 Lot. Nio äldre auktionsobjekt med tidigare utropspris SEK 2700, 		
högre ursprungligt pris. T.ex. ett förfilatelibrev, flera 		
ringtypsförsändelser, etc. Besiktiga! 	 1.000:-

1005P	 Lot om 13 brev med BC-/CB-par ca 1940 bl.a. FDC Bellman och 		
minnespoststämplar. 	 1.000:-

1006A	Samling förfilateli–Ringtyp i Visiralbum. Bl.a. cirkelstämplar, 		
fyrkantstämplar, utlandsbrev, inkl. två inkommande med 		
lösenstämplar 24 SK, Ringtyp med rek och ass, m.m., varav en 		
framsida 38 öre rek till Finland. Ngt blandad kval. (81) 	 1.000:-

1007L	 Samling Vapentyp–1960-tal i låda. Bl.a. inrikes brev med 12 		
öre Vapentyp och Ringtyp, ett par tjänste, postanvisningar, 		
brevkort, samt två reklamationer. Ngt blandad kval. (150) 	 1.000:-

1008K	Lot små tjänste. Bl.a. adresskort, lokalt ass- samt rekbrev, 		
blandfrankeringar, m.m. Mest god kval. (11) 	 800:-

1009L	 70st brev med reklamtilltryck OII–1940-tal. 	 800:-
1010P	 Samling Ofrankerade postförskottsanvisningar 1924. Utvalda 		

med god spridning på orter, ett eldorado för stämpelsamlaren. 		
(89) 	 600:-

1011P	 16 försändelser Oscar och långa tjänste, bl.a. flera 		
postanvisningar. Även bunt kungörelser och debetsedlar 1880-tal 		
och framåt. 	 600:-

1012L	 Parti om hundratals äldre och nyare ass-, rek-, postförskott-		
och expressförsändelser. Även utländska ingår. 	 600:-

1013L	 Parti om hundratals brev 1900- till 1930-talet. 	 600:-

1014K	 4st rek, luftpostbrev till Finland, alla stpl STOCKHOLM 		
8.8.36. Bra frankeringar - förening mellanvalörer och luftpost 		
påtrycksmärkena. Mkt fin kvalitet. 	 500:-

1015P	 Samling förfilateli–modernt inkl. rek, trevliga kombinationer, 		
samt lösen 1950–1980-talen. Ngt blandad kval. (41) 	 500:-

1016P	 Samling Kongress och Förening. Bl.a. trevliga kombinationer, 		
många till utlandet varav ett par rek m.m. Flera med sen 		
användning under 1930-talet, bl.a. F208. Ngt blandad kval. (22) 	 500:-

1017L	 Militärpost. Parti militärbrev (delvis med innehåll), 		
militärbrevkort, svarsbrev m.m. 	 500:-

1018L	 Kartong med ca 3 kg obeg/beg militätbrev och militärbrevkort. 		
Bl.a. ingår MU1+2. 	 500:-

1019L	 Samling Oscar–modernt. Mest enklare inrikes och utrikes brev, 		
men även tilläggstjänster, en del blanketter, masslösen, 		
postanvisningar, m.m. Ngt blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

1020K	Lot 1890–1915 i kuvert. 10 st brev (Oscar II - Gustaf V 		
Medaljong, 10 öre) med trevliga järnvägspoststämplar. Mest 		
god kval. 	 400:-

1021K	 Lot. Ett förfilateli, två med 12 öre Vapentyp, brev med 2xF20, 		
samt ett lokalbrev med F31. Mest god kval. (5) 	 400:-

1022K	Trevlig bunt försändelser, 1911-62, men huvudsakligen från 		
1940-50-talen. 	 400:-

1023P	 Samling ofrankerade postförskottsinbetalningskort 1925. 		
Utvalda med god spridning på orter, ett eldorado för 		
stämpelsamlaren. (56) 	 400:-

1024P	 Samling Oscar–1980-tal. Bl.a. många luftpost & aerogram. 		
Ngt blandad kval. (200) 	 400:-

1025P	 Samling förfilateli–modernt. Bl.a. ett tjugotal förfilatelibrev 		
stämplade Westerås, helsaker, inkl. flera frankokuvert i 		
visitkortsformat, FDC-brev m.m. Även en almanacka från 1876. 		
Blandad kval. (150) 	 400:-

1026A	 Drygt 50 st. försändelser ca 1900-60 med flera trevliga 		
frankeringar, första flyg. 	 400:-

1027A	 40 försändelser till utlandet 1930-tal. Bl.a. Indien, 		
Australien. Ngt blandad kval. 	 400:-

1028A	 Samling mest 1940-tal–modernt i Visiralbum. Bl.a. ett par 		
eftertaxering och lösen, en del brevkort, plus adresskort 		
till utlandet, varav ett med blandfrankering med frankostämpel, 		
men framförallt många brev till sjöman i Europa, varav flera 		
med luftpost, samt några eftersända. Ngt blandad kval. (120) 	 400:-

1029L	 Samling PS–kort 1970–1980-talen. Alla internt använda, inkl. 		
en del med express, samt många fyrkantstämplar. Mest god 		
kval. (340) 	 400:-

1030L	 Parti ca. 1900–1940. De flesta till samma familj. (400) 	 400:-
1031K	 Lot 1890–1962 i kuvert. Sju st brev till Kronprins Gustaf 		

(Gustaf V) och till Prins Bertil. Flera av breven med sigill 		
eller avsändartyck på baksidan (bl.a. från Riksmarskalken). 		
Mest god kval. 	 300:-

1032K	 Lot 1910-tal i kuvert. Nio st adresskort till inrikes postförskott 		
och inrikes paket, samtliga med Gustaf V Medaljong. Trevlig lot. 		
God kval. 	 300:-

1033K	 Samling Oscarsperioden. Fyra jubileumskort 1897, bl.a. ett 		
använt lokalt, FDC inrikes, samt två till utlandet med 		
tilläggsfrankering 5 öre. Även tre inrikes brevkort, varav 		
ett med jubileumsmärke och ett med märke makulerat med 		
rekstämpeln R. God kval. (7) 	 300:-

1034K	 Liten bunt med försändelser från huvudsakligen 1930-40-talen, 		
även några från bl.a. Finland. Flera med specialstämplar. 	 300:-

1035K	 Helikopterpost, Stockholms skärgård 1948-64. (20) 	 300:-
1036A	 Samling postanvisningar i album. 38 st frankerade med Ringtyp 		

och 17 st frankerade med Oscar. Mest god kval, inkl. många 		
vackra. (55) 	 300:-

1037L	 Parti ca. 1900–1948. 20 st försändelser med ångbåtsstämplar 		
samt 34 st försändelser med järnvägsstämplar. 	 300:-

1038K	 Båtpost. Tre finska märken med svensk ångbåtsstämpel nr 116, 		
1880-tal. Blandad kval. 	 600:-

1039K	 Båtpost. 35 st försändelser med ångbåtsstämplar Oscar II–		
Medaljong. Blandad kval. 	 600:-

1040K	Båtpost. 15 brev och några klipp med div. båtsilhuetter med 		
mera, 1950-tal, även några utländska. 	 500:-

1041L	 Flygpost samling 1920–80-talen i fyra album med kassetter i 		
kartong. Trevlig utställningsmonterad samling, med brev och 		
framförallt vykort, varav många bra. Fördelat tematiskt på 		
flygbolag (58 st), luftfarkoster, inkl. ett par Zeppelin 		
(50), flygvapnet och liknande (52), samt flygplatser och 		
stämplar (40). Bra grund för ett exponat. God kval. 	 7.000:-

1042P	 Flygpost lot 1937–46 (nästan alla från 1937). Dubblettparti. 		
Samtliga förstaflyg, bl.a. Stockholm-Oslo 21-6-37 och Bromma-		
Berlin 4.4.37. (25) 	 300:-
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Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1043A	 Visiralbum militärpost med Saar, FN-stämplar, militärkuvert 		

och svarsmärken på brev, brevkort med fältpost och depåstämplar, 		
röd stämpel HEMLIG samt moderna specialstämplar. Även ett 		
album militärt flyg – mest modernt. 	 800:-

1044P	 FN-styrkorna på Cypern. 19 st tjänstebrev 1965-68, några med 		
”On her Majestys Service”. 	 600:-

1045K	 Fyra st franska militärpostkort, skickade till Sverige 1914–15, 		
alla skrivna på svenska. Frivillig? 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1046L	 Parti om flera hundra, mest äldre, beg och obeg. 	 500:-
1047P	 Begagnade och oanvända, plus ett par brevkort, militärbrev, 		

Stockholms stadspost etc. Ngt blandad kval. (150) 	 400:-
1048L	 Parti modernt i kartong fylld med blandade maxikort. 	 300:-

1060A	 Pärm med ca 130 vykort 1900-1940-tal från Västergötland. 		
Många Borås och mindre orter. 	 800:-

1061A	 Samling kända personer inom teater, film, musik, sport m.m. 		
c:a 250 olika i en plastfickspärm. 	 800:-

1062A	 Gullspång med omnejd. Ca 120 st gamla formatet Oscar II–		
Medaljong + ca 85 st nya formatet 1980-tal. 	 800:-

1063A	 Samling. Helg- och gratulationskort i det äldre samt minsta 		
formatet, alla signerade, knappt 200 olika i en plastfickspärm. 	 600:-

1064A	Samling äldre och modernare kort, foldrar m.m. från Umeå med 		
omgivningar, c:a 200 olika i en plastfickspärm. 	 600:-

1065A	 Skansens friluftsmuseum i Stockholm. Samling om c:a 160 olika 		
äldre och nyare kort, i en FDC-pärm. 	 600:-

1066A	Samling om 168 kort med olika motiv från oscarsperioden 		
(1900-1910) i en plastfickspärm. 	 600:-

1067A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 500:-
1068A	 Samling/parti 1900–. 168 vykort från Örebro län (1900-), över 		

200 gratulations-, romantik- och andra kort + ett par hundra 		
andra försändelser (bl a ett antal helsaker). Ngt blandad kval. 	 500:-

1069A	 Samling NOVELTY - reliefkort, 3D-kort, luckkort, tygkort, 		
träkort m.m., c:a 150 olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1070A	 Samling vikbara, mest småformatiga, helg- och gratulationskort 		
från tidigt 1900-tal, c:a 200 olika i en FDC-pärm. 	 500:-

1071A	 Helg o gratulation, en del sign bl.a. flera Jenny Nyström, 		
mest äldre kort i gamla formatet, en del utländskt. (300) 	 500:-

1072A	 Topografi mest 1940-60 i pärm. (240) 	 500:-
1073L	 1900–modernt i kartong. Mest äldre vykort, även en del andra 		

försändelser. Ngt blandad kval. 	 500:-
1074L	 Topografi äldre - modernt även en del helg, gratulation och 		

utländskt, till stor del i fräscha plastfickor. (600-700) 	 500:-
1075L	 Olika motiv i det äldre formatet, svart-vita eller färg, 		

drygt 400 olika. 	 500:-
1076P	 70st samlarbilder, färg, med idrottspersonligheter 1950tal. 	 400:-
1077A	 Gammalt album med ca 130 utländska, tidigt 1900-tal. 	 400:-
1078A	 Samling flygfoton från flera delar av Sverige, mest vykort 		

s/v och färg. Totalt 187 st varav 61 st i det gamla formatet. 		
(OBS! Ej foton av flygplan). 	 400:-

1079A	 Samling äldre och modernare kort från Söderköping, ca. 165 		
st. olika i två vykortsalbum. 	 400:-

1080A	 STOCKHOLM. Pärm med ca 140 ex Oscar II–modernt gamla 		
mindre formatet, bl.a. flera Skansen. 	 400:-

1081L	 Samling/parti Äldre–nyare. Fyra album med hälsnings- och 		
vykort, även utlandet. 	 400:-

1082L	 Parti äldre–modernare. Tre kartonger i skokartongformat med 		
hälsningskort, bl.a. Skogsberg, Högfeldt, Klarqvist och G. 		
Stoopendaal. Även modernare vykort från utlandet. (flera hundra) 	 400:-

1083K	 30 st gratulationskort från 1900-talets första hälft, bl.a. Jenny 		
Nyström. 	 300:-

1084A	 Samling Jämtland 1900–1950-tal i brefkortsalbum. Mest topografi, 		
samtliga i det mindre formatet. (200) 	 300:-

1085A	 Samling Fotograf Nils Thomasson, Åre, 1910–50-talen i brefkorts-		
album. Mest topografi, samtliga i det mindre formatet. (154) 	 300:-

1086A	 Samling äldre och modernare kort med samemotiv, 180 st. olika 		
i en plastfickspärm. 	 300:-

1087A	 Samling. Svenska Pressbyrån, 78 olika icke topografiska kort. 		
Mycket ovanlig kollektion e.inl. 	 300:-

1088L	 GRATULATION. Drygt 300st, en hel del äldre. 	 300:-
1089L	 Parti. Göteborg, ca. 450 kort i A6-formatet. 	 300:-
1090L	 Parti. Mest hälsningskort, många Oscar och Medaljong. (300) 	 300:-
1091L	 Ca 150 st. vykort från 1900-talet hälft, bl.a. Gammalstorps 		

järnvägsstation ca 1910. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1092K	Barnens Postkontor, Barnpost. 34 olika objekt, mest blanketter. 		

1900–30-tal. En rolig och mycket ovanlig post. 	 700:-
1093P	 40 st kungörelser 1800–33 rörande nautica, några med 		

kronoslingor. 	 600:-
1094P	 Plastmapp med dokument från Göteborg och Styrsö, mycket före 		

1900. 	 600:-
1095P	 30 st kungörelser 1804–33, med militärt innehåll. 	 500:-
1096P	 Elva st konossdement med båtvinjetter 1880–1900. Även ett 		

par kronodebetsedlar 1860-tal. 	 500:-
1097P	 Parti svenska reklammärken 1920-60tal, flera hundra, mycket 		

sport. 	 500:-
1098P	 Kongl. Generalpoststyrelsens Cirkulärår 1897. Inbunden. 	 500:-
1099P	 Samlarbilder. 95 st diverse motiv 1920–50-tal, bl.a. Grönland, 		

Disney. 	 500:-
1100P	 Drygt 100 st små, svartvita samlarbilder 1930–40-tal, mycket sport. 	 500:-
1101P	 100st små svartvita samlarbilder sport 1920tal. 	 500:-
1102L	 Låda ca 25 dokument, många reklamationer 1910-tal, några med 		

stämpelmärken. 	 500:-
1103K	 Europeiska kungligheter. 80 olika kungar eller nyanser. 		

Tandade, svensk text. Trol. från 1920-talet. 	 400:-
1104P	 Tidtabell för ångaren Göteborg till Kristiania 1892, fräsch 		

och välbevarad. 	 400:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1049	 Stockholm. Nyårskort med LUFTSKEPP och firande 		
människor. Mycket fint obegagnat ex. 	 500:-

1049

1050
1050	 Sundbybergs järnvägsstation med stationspersonal, 		

äkta foto, postgånget 1916. Attraktivt och ovanligt. 	 500:-

1051	 Sydpolsexpeditionen 1901-1904. Gruppfoto på 		
besättningen å Antarctic. Postgånget 1904. 	 500:-

1052K	 Järnvägsstationer. Elva st mindre kort, Oscar II–Medaljong: 		
Strömstorp × 2, Torfved, Lyrestad, Siggarud, Otterbäcken × 2, 		
Gullspång, Gårdsjö, Fagerlid × 2. Även äkta foto på rallarlag. 	 2.000:-

1053L	 JACE EDGREN. Ca 475 ex i sex pärmar inkl. många bra jul- och 		
skottårskort, norska finska och danska etc. Lågt utrop! 	 2.000:-

1054L	 C:a 700 topografiska svart-vita i det äldre formatet. 	 1.600:-
1055A	 Gullspång med omnejd. Ca 280 st Oscar II–1960-tal i två album. 		

Gamla formatet + ett mindre antal nya formatet. 	 1.500:-
1056A	 HELSINGBORG. Samling i gammalt album 200 st 1900–50-tal. 		

Många äldre och bättre. 	 1.000:-
1057A	 Gammalt album med drygt 150 st. vy- och gratulations-kort 		

från huvudsakligen 1900-talets början, många trevliga. 	 1.000:-
1058L	 Låda med ca 350 st. kort, mest från 1900-talets början, samt 		

några utländska. Många trevliga motiv. 	 1.000:-
1059A	 Samling. Två gamla vykortsalbum med ca 240 st kort från 		

Oscar II–1950-talet, men huvudsakligen äldre. Många trevliga motiv. 	 800:-

1051
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Onsdagen den 7 oktober, tidigast kl. 17:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1105K		  Inkommande post. Nederländska Indien. Brevkort 		

	 5 c blå med tilläggsfrankering om 2½ c orangebrun 		
	 på kort till Norge stämplat LABOEAN DELI 6.10.1891. 		
	 Dirigeringsstpl NED:INDIE OVER BRINDISI. Veck 		
	 i kortet till höger. Ovanlig destination! 	 500:-

Norge, singlar / Norway, single items
1106	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert 			 

	 stämplad TJØMØ 17.8.1865 och stor del av 			 
	 marginal-(hörn)vm ”Løve” nedtill. 	 �	 2.000:-

1107	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. 			 
	 Intyg Raybaudi. F 4000 	 é	 1.000:-

1108K	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett på 			 
	 tidigt brev sänt från BERGEN 4.1.1878 till 			 
	 USA. Ankomststämplar NEW YORK PAID ALL 			 
	 B 27.JAN och RICHMOND VA. REC’D 28.JAN. 			 
	 Även två brev med dubbelt porto 50 öre sänt till 			 
	 USA 1883. Samtliga ngt ålderspåverkade och 			 
	 def. (3). F 2500 	 *	 700:-

1109	 52v1	 Lilla ”5:an” i ovalbandet liknar ett ”S”. 			 
	 F 3000 	 �	 300:-

1110K	 73 (×2), 75   1899 Posthorn 1 øre brungrå, tandn. 			 
	 14½ × 13½ i par samt 3 øre orangegul på 5-öres 			 
	 brevkort sänt som trycksak till Österrike - 			 
	 ovanligt och dekorativt. Stämplat CHRISTIANIA 			 
	 21.XI.01 samt ankomsstämpel WIEN 24.11.01. 	 *	 300:-

1111K	 96, 107	 1910 Haakon VII profil III 1 kr grön och 			 
	 posthorn 10 öre gulgrön på assurerat brev i 			 
	 första viktklassen till Österrike stämplat 			 
	 SARPSBORG 29.V.22. Ovanlig destination för 			 
	 assbrev. 	 *	 300:-

1112K	 101	 1909 Posthorn i antikvastil 2 øre brun som 			 
	 tilläggsfrankering, tillsammans med helsaksurklipp 	 		
	 3 øre, på brevkort 5 øre. Sänt från KRISTIANIA 			 
	 10.X.13 till LONDON E.C. 14.OC.13. Trevligt 			 
	 objekt. 	 *	 400:-

1113K	 111, 115	1910 Posthorn i antikvastil 20 øre ultramarin 			 
	 och 30 øre grå på rekommenderat brev till 			 
	 Österrike, stämplat KRISTIANIA 7.III.11. 	 *	 300:-

1114K	 120, 103	   1910 Posthorn i antikvastil 50 øre karminbrun 			 
	 i par samt 5 øre på paketadresskort med 			 
	 postförskott till Sverige, stämplat KRISTIANIA 			 
	 10.VII.15. 	 *	 400:-

1115K	 333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). Prakt-/Lyxstämplade 			 
	 marginalex. POSTKONTORET N.L. STOCKHOLM 			 
	 17.5.1945. 	 �	 1.000:-

1116	 333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). Alla i par stämplat 			 
	 FELTPOSTKONTOR 20 15.5.45. Dessutom en 			 
	 stämplad tandad förseglingsremsa och en otandad 			 
	 ostämplad LETTER SEAL. 	 �	 500:-

1117	 413-15	 1953 Nordkap IV SET (3). 24 serier i 6- och 			 
	 9-block. F 10800 	 éé	 700:-

1118	 H28 + H30   Två häften. 	 éé	 300:-
1119	 LM1	 Lykkebrevet, 1964 Lykkebrevet 50 øre 			 

	 blå/svart/röd, tredelad. F 1.700 	 éé	 300:-
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Norge, försändelser / Norway, covers
1120K		  Helsaker, 10 øres helsak (avriven svarsdel) sänd 		

	 till Finland via Sverige och Ryssland stämplat 		
	 GRIMSTAD 24.4.1880 med god transit-		
	 dokumentation. Intressant innehåll då det 		
	 består i en vidarebefordran av ett telegram 		
	 daterat New York 23 april 1880. 	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1121A	 Samling 1855–1986 i album. Börjar med 31 skillingar 			 

(bl.a. 1–5 komplett). Stora avsnitt kompletta under 			 
perioden. Ett fint material. God kval. (>1500) 	 éé/é/�	 4.000:-

1122A	 Samling 1856–1957 i Lindner-album med fickor. 			 
Inleds med 13 st skillingar . God representation på 			 
posthornsserierna. Ngt blandad kval. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

1123	 Lot 1855–1937 på instickskort. Innehåller elva fina 			 
skillingar. En mycket fin Sarpsborgstämpel på No 			 
nr 5. Bra kval. (26) 	 �	 1.500:-

1124P	 Samling på blad utan fickor. Skillingar komplett 			 
sånär som på nr 1, 2 och 8.. En bra samlng att bygga 			 
vidare på. Blandad kval. (ca 400) 	 éé/é/�	 1.500:-

1125P	 Samling 1855-1943 på blad utan fickor. Ett bra material 			 
med bl a 28 st skillingar. Mest god kval. (>400) 	 éé/é/�	 1.500:-

1126A	 Samling/parti 1856–1987 i stor insticksbok. Inleds 			 
med 26 st skillingar. Allting numrerat och försett 			 
med katalogvärde. Blandad kval. (>1000) 	 �	 1.500:-

1127A	 Samling 1856–1982 i två album med fickor. Från 1937 			 
i mest postfriskt. ”V”-märkena, båda serierna kompletta 			 
(utom F 277). God kval. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1128A	 Samling 1855–1994 på Visirblad med fickor. Fin samling, 			 
dock glest besatt i början. Ngt blandad kval. (>1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

1129A	 Samling klassiska märken–1980-tal i album. Inkl. en 			 
del block och ”back-of-the-book”. I början ngt. 			 
blandad, sedan bra kval. (800) 	 éé/é/�	 1.200:-

1130A	 Samling 1856–1987 i Facit-album utan fickor. Bl.a. 			 
tio st skillingar, de flesta bättre serierna 1920–40-tal, 			 
blandat é och �. Från 1973 nära komplett och mest 			 
éé i egenmonterade fickor. Mycket blandad kval. 	 éé/é/�	 1.200:-

1131	 Lot 1856–1941 på instickskort. Åtta st skillingar 			 
ingår, bl.a. nr 3, 5, 15. Bra kval. (20) 	 �	 1.000:-

1132A	 Samling 1945–90 i tre album utan fickor. Även gott 			 
om dubbletter på bruksmärken. 	 éé/é/�	 1.000:-

1133	 Lot 1863–1941 på instickskort. Börjar med en 24 			 
skilling. Något märke postfriskt. Bra kval. (20) 	 é	 800:-

1134P	 Samling ca 1920–90 på Visirblad. inkl. några häften. 	 éé/é	 800:-
1135L	 Samling/parti mest 1890–1980-talen i fyra album i 			 

låda. Även ett fåtal tidigare, från 1856 och framåt, 			 
samt en del stämplar på klipp, och tjänste/lösen. 			 
Delvis starkt dubblerat. Mest god kval. (3500) 	 �	 800:-

1136	 1914–70. Alla olika, t.ex. F 126, 185, 190, 296-97, 			 
413-15, 426-28, 459. Mest god kval. F SEK 6.370 (60) 	 �	 600:-

1137K	 Lot 1856–1960-tal inkl. flera skillingar+Posthorn, 			 
F 151–57 é, två éé set Nordkap IV, etc. (180) 	 éé/é/�	 600:-

1138A	 Tjockt album med mycket märken 1863–1990-tal 			 
inkl. även en del éé/é. Besiktiga! (2000) 	 Mest �	 600:-

1139	 1863–1957. Alla olika, t.ex. F 10, 67, 79, 142, 182-83, 			 
264-65, 459, Tj14. Mest god kval. F SEK 5.250 (39) 	 é	 500:-

1140P	 Mapp med bl.a. flera häften, block och fyrblock 			 
1939–90-tal. 	 Mest éé	 500:-

1141P	 Samling 1975–1994 på blad. Komplett bortsett från 			 
några få märken, även stämplat mer eller mindre kpl 			 
samma period. Hög nominal på det ostämplade. 	 éé	 500:-

1142A	 Samling 1856–1999 i Visiralbum med lite dubbletter. 	 �	 500:-
1143A	 Samling 1867–1992 i två album. Glest besatt i början. 			 

Mest god kval. (>500) 	 éé/é/�	 500:-
1144A	 Samling 1856–1987 i Schaubek-album utan fickor. Norge 			 

nr 4 med prakt-/lyxstämpel nummer 48. Mest god kval. 			 
(>700) 	 éé/é/�	 500:-

1145A	 1980–93 i SAFE-album med fickor. Nominal cirka 			 
1.250 NOK. Bra kval. 	 éé	 500:-

1146P	 Samling ca 210 ex 1929–62 inkl. bl.a. F 352–55, 426–28 			 
och 459 éé. Även drygt 100 ex Danmark Frederik IX 			 
och Postfærge, etc. 	 éé/é	 400:-

1147L	 Årssatser. 24 ex 1976-89 samt märken och block i 			 
kuvert. Nom ca 2500. 	 éé	 800:-

1148P	 Stämpelmärken lot. Bl.a. 21 Sportelmærker, 2-240 			 
skilling, i överkomplett serie varav flertalet i 			 
sällsynt god (felfri) kvalitet. 16 Justermærker, 1 			 
öre-10 kr. Två 5 kr konsulatstämplar. Mest bra kval. (120) 		  1.500:-

1149A	 Häften. Pärm med häften 1970–90-tal. Nom ca 3100. 	 éé	 1.000:-
1150K	 Brev. 15 st brev till Sverige 1945 med norsk nummercensur 			 

juni–sept. 	 *	 600:-
1151L	 Brev. Drygt 100 brev/kort förfilateli–1970-tal samt 			 

35 FDC 1960-tal. 	 *	 600:-
1152P	 Brev. 30 brev adresserade till filmstjärnor på MGM 			 

eller 20th Century Fox 1957. Bl.a. till Clark Gable. 	 *	 500:-
1153L	 Brev parti. Skokartong med något hundratal moderna 			 

vykort samt en del dito brev. Även frimärken m.m. 	 *	 500:-
1154K	 Brev. Liten lot om fyra förfilatelistiska brev, två 			 

kontantbetalda under frimärkstid samt ett inrikes brev . 	 *	 300:-
1155K	 Brev lot 1873–1958. 10 brev och vykort. 	 *	 300:-
1156P	 Brev. Missionärskorrespondens till och från Etiopien 			 

1960–80-tal. 17 st från Norge och 20 st från Etiopien. 			 
Mest aerogram. 	 *	 300:-

1157A	 Brev lot 1901–1975. FDC, brev och vykort i Leuchtturm 			 
Optima album. Mest bra kval. (ca 45) 	 *	 300:-

1158P	 Vykort. 100 st samlarbilder 1930–40-tal, mest sport, 			 
skådespelare. 	 *	 500:-

1159L	 Vykort. 200 st topografiska vykort varav 30 st gamla 			 
formatet. 	 *	 500:-

1160P	 Vykort. 45 st samlarbilder 1930-tal, med travhästar. 			 
Ovanliga. 	 *	 400:-

1161L	 Vykort. Drygt 150 st varav 30 mindre formatet, mest 			 
topografi. 	 *	 400:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
1162K  Förfilateli. Fem st förfilatelibrev till Frankrike. 	 1.200:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1163	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Nummerstpl			 

	 Köpenhamn. F 11000 	 �	 3.000:-
1164	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan 			 

	 (Thile). Med intressant skruvatryck onder 			 
	 LL. Gulnat och något inklippt. F 28000 	 é	 2.200:-

1165	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 
	 Fin nummerstämpel ”73” (Tönder). F 450 	 �	 300:-

1166	 4, 9	 Tre ex av nr 4 och ett ex av nr 9. Ett märke stpl 			 
	 med nummerstp 169 (Holstenske Jb. postkontor), 			 
	 ett stp med nummerstp 181 (ej beskriven i Facit). 	 �	 700:-

1167	 6c	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Goda marginaler, 			 
	 stp m nummerstp 1, Köpenhamn. 	 �	 300:-

1168	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun. 			 
	 Fyra, i huvudsak goda, ex. Ett ex stpl med 			 
	 nummerstpl 58, Roskilde, ett ex med nummerstpl 			 
	 169, Holstenske Jb. postkontor (ej prisnoterad i Facit). 	 �	 700:-

1169	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. F 1400 	 �	 300:-
1170	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Nummerstpl 185. F 7000 	 �	 1.300:-
1171	 12	 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila. Hörnexemplar. 			 

	 Jvgpoststämpel. 	 �	 300:-
1172	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 

	 tandn. 12½. God centrering. F 2500 	 �	 500:-
1173K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå på brev till 			 

	 Sverige stämplat PKXP N.r 2 UPP 12.10.1880. 	 *	 300:-
1174K	 69	 4×5 öre på brev sänt från SORØ 17.11.09 till 			 

	 Syrien. Ankomststämplat. Mindre del av 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 400:-

1175K	 70	 2×10 öre på brev sänt från KJØBENHAVN 29.6.09 			 
	 till Singapore. Ankomststämplat SINGAPORE 			 
	 23.JY.1909. 	 *	 400:-

1176	 117a	 1940 Påtryck utan hjärtan 6 / 8 øre grå typ 			 
	 I i 15-block. F 8250 	 éé	 700:-

11751174 1176



48

1177	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. God 			 
	 centrering. F 1400 	 �	 300:-

1189	 229a	 1933 Skepp 20 øre grå rutad bakgrund typ I, 			 
	 två punktrader vänster om ”D”. 24 ex i två 			 
	 st. 12-block. F 4800 	 éé	 300:-

1190	 232a	 1934 Skepp 25 øre brun rutad bakgrund typ I. 			 
	 24 ex i tre st åttablock. F 9600 	 éé	 600:-

1191	 262, 264   1934 Luftpost 10 øre orangegul och 20 øre 			 
	 blågrön med AUSTRALIENSISKA stämplar 			 
	 PAQUEBOT SYDNEY 7-II-37. 	 �	 400:-

1192	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. God centrering. F 2000 	 é	 500:-

1193	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. F 2000 	 é	 300:-

1194	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd God centrering. F 2000 	 é	 300:-

1195	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). 			 
	 F 1250 	 �	 300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1196K	 309	 FDC, 1944 Runda Tornet 10+5 øre violett i 4-block 		

	 på censurerat FDC till Frankrike. Censurremsa 		
	 samt kemisk censur på baksidan. 	 300:-

1197K	 215	 Luftpost, 25 øre på kort sänt från KØBENHAVN 		
	 LUFTPOST 16.9.31 till Tyskland. Notering ”Med 		
	 luftpost Kopenhagen Frederichshafen”, samt 		
	 stämpel MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 		
	 POSTAMT NR 1 STUTTGART. 	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1198A	 Samling 1851–1995 i album som inleds med ett 20-tal 			 

skillingar med många vackra och inkl. 16 sk linjetandad 			 
(två ex varav ett uppenbart defekt). Bra 1910–20-tal 			 
m.m.. 	 éé/é/�	 7.000:-

1199A	 Samling 1851–1970 i album med fickor. Fin samling 			 
som börjar med nr 2 och innehåller 18 st skillingar. 			 
Dessutom Posthuset (1912, båda varianterna), många 			 
påtrycksmärken samt luftpost (1925) komplett. Mest 			 
god kval. (ca 300) 	 éé/é/�	 4.000:-

1200P	 Samling 1854-1943 på blad utan fickor. Inkl 15 st 			 
skillingar (även nr 27) samt en del Grönland, bl a 			 
amerikanarutgåvan samt 7 valörer ur ”Danmark befriat”. 			 
Mest god kval. (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-

1201P	 Samling. ÖRE VALÖRER 3-100ö, F28-45, intressant 			 
specialsamling med typer, nyanser, vattenmärjen etc, 			 
totalt över 140 frimärken och 17 brev/kort. Besiktiga! 			 
Hela samlingen finns presenterad på vår hemsida. 	 �	 2.500:-

1178	 134	 1913 Christian X 10 øre röd i fyrblock med 			 
	 Amerikansk stämpel N.Y.P.O. HUD. TERM. STA. 			 
	 SEP 2 1914. Ovanligt och intressant objekt. 	 �	 300:-

1179	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun i ett vackert 4-block.	 éé	 1.200:-
1180	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun. Gummiveck. F 2500 	 éé	 500:-
1181	 177-83	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona 			 

	 (7). F 2800 	 é	 300:-
1182	 201-12	 1924 Postverket 300 år i fina praktstämplade 			 

	 4-block. 	 �	 400:-
1183	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12) i fyrblock. F 1400 	 �	 300:-
1184	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 500:-
1185	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 300:-
1186	 213-17	 1925 Luftpost SET (5), (1 kr kt). 	 �	 900:-
1187K	 214, 92	 1925 Luftpost 15 øre violett och 7 øre gulgrön 			 

	 Våglinjetyp med hjärtan på trycksak sänd med 			 
	 första nattpostflyg KÖPENHAMN-STOCKHOLM-			 
	 HELSINGFORS, stämplat KÖBENHAVN 31.5.29. 			 
	 Ovanlig flight. 	 *	 300:-

1188	 224, 238, 239   1927 Skepp 30 øre mattgul slät bakgrund 			 
	 och 4/25 och 10/30 øre. 30 öre med Handstämplat 			 
	 SPECIMEN i violett. Några vikta tänder. 			 
	 Proveniens: Argil Etkins och Thomas Høiland. 			 
	 De andra på klipp handövertryckta SPECIMEN, 			 
	 10/30 øre med veck. Mycket ovanliga! 	 �	 500:-
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1202A	Samling 1851-1994 i SAFE-album med fickor. Ett 			 
fint material som inleds med en 4 RBS med vacker 			 
nummerstp ”26” (Hjörring). Bra kval. (>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

1203A	 Samling 1851–1991 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Ganska välbesatt samling som börjar med 15 st skillingar 			 
(bl a nr 1, 3-6). Mest bra kval. (>700) 	 �	 2.500:-

1204A	Dubblettlager Christian X–2003 i tjockt och välfyllt 			 
visiralbum, många bättre t.ex. F 144×2, 164, Postverket 			 
1924 blockserie + 70 lösa märken. F 231×3, m.m. Flera 			 
tusen märken och högt värde. 	 �	 2.500:-

1205P	 Samling 1850-tal-1960 på blad. I början stpl men från 			 
20-talet mest x. Bla en del skillingar, F75=x, F165=x 			 
och andra bättre Christian X-valörer, Luftpost 1925/29 			 
kpl x, etc. Mest bra kval. 	 é/�	 2.200:-

1206A	Samling 1854–1989 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Välfylld. Mycket blandad kval. 	 �	 2.200:-

1207A	 Samling. Samling i rött förtrycksalbum med kasett, 			 
bra kvalité 1851 (från F nr 2) till 1960-tal, ganska 			 
välbesatt med en hel del bättre frimärken på det 			 
äldre men en del fåtal luckor finns att fylla. 	 éé/é/�	 2.200:-

1208P	 Samling 1875–1940 i två album. Mycket fin samling 			 
med bl.a. komplett övertryck på tidningsmärken, 			 
posthuset mm. Mest bra kval. (>400) 	 éé/é/�	 2.000:-

1209P	 Gammalt albumblad med 15 skillingmärken i något 			 
blandad kvalitet inkl. 16 sk linjetandad. 	 �	 1.800:-

1210A	 Samling 1851–1972 i insticksbok. Inleds med 39 st 			 
skillingar. Bra nummerstpl, Posthuset, påtryck på 			 
tjänste, luftpostmärken (1934), påtryck på tidningsmärken, 			 
m.m. En fin samling. Mest bra kval. (>500) 	 �	 1.800:-

1211A	 Samling 1850-tal–1980 i Facit-album. Inkl. en del 			 
vackra stämplar, back-of-the-book, etc. I början ngt 			 
blandad, sedan bra kval. (800) 	 �	 1.200:-

1212K	 Mycket vacker lot 32 olika nästan enbart PR/LYX 			 
nummerstämplar nr 2–217 inkl flera bättre och t.ex. 			 
F24, par F15, sex st F2 etc. 	 �	 1.000:-

1213P	 Samling 1851–1957 på blad. I början blandad, sedan 			 
bra kval. 	 �	 1.000:-

1214P	 Blandad lot 1920–60 . E.g. éé 195–96, 243–45, L8. 			 
é 68, 197–98, 213–17, 231, 246–55, flera Christian X 			 
1913–28. 	 éé/é	 1.000:-

1215A	 Samling 1851–2009 i 37-sidigt Visiralbum, massor av 			 
märken. Mest bra kval. 	 �	 1.000:-

1216A	 Samling/parti modern i två album. Även inkl Färöarna 			 
och Grönland.. Innehåller även ett antal trevliga 			 
mini-/souvernirark. Bra kval. (>500) 	 éé	 1.000:-

1217A	 Liten samling 1875–1949 i album med flera bättre 			 
t.ex. Christian X 1904 komplett, Centralposten F 120 			 
och 121. Avisporto vm. krona kpl, Tj1, 2, 3 i mycket 			 
blandad kvalitet, m.m. 	 �	 800:-

1218K	 Liten lot skillingar i bra kvalitet. Tre olika FIRE 			 
R.B.S, 2, 4, 8 och 16 sk. Dessutom Island Tj 8, 20 aur 			 
grön och några uaktionsobjekt Danska Västindien. (7) 	 �	 700:-

1219L	 Lot klassiskt-ca 1940 i kuvert. T.ex. ca 25 skillingar 			 
och bra Christian IX etc. (220) 	 éé/é/�	 700:-

1220	 1854–1917. Alla olika, t.ex. F 3, 12-13, 33, 44, 48-49, 			 
54, 66-67, 74-75. Mest god kval. F SEK 5.470 (18) 	 é	 600:-

1221	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 65-67, 127, 136b, 141, 			 
144, 150b, 155a, 156, 159, 168-69. Mest god kval. F 			 
SEK 5.235 (26) 	 é	 600:-

1222	 1920–36. Alla olika, t.ex. F 201-12 utom 204, 246-55, 			 
267-72, Tj18, L5, L23, PF1-2, PF10. Mest god kval. 			 
F SEK 5.400 (45) 	 é	 600:-

1223	 1895–1928. Alla olika, t.ex. F 59, 68, 72, 127, 130, 			 
140, 145, 153, 158, 160, 172v2. Mest god kval. F SEK 			 
6.380 (30) 	 éé	 600:-

1224	 1904–36. Alla olika, t.ex. F 178, 182, 199-200, 226, 229 II, 			 
243-45, 263, 277. Mest god kval. F SEK 5.610 (33) 	 éé	 600:-

1225	 1851–1870. Alla olika, t.ex. F 2, 5, 11-12, 14-15. 			 
Mest god kval. F SEK 5.930 (10) 	 �	 600:-

1226	 1875–1906. Alla olika, t.ex. F 34-37, 47-48, 50, 52, 			 
67-68. Mest god kval. F SEK 5.805 (15) 	 �	 600:-

1227	 1875–1928. Alla olika, t.ex. F 34-36, 85, 119block, 			 
122-23, 144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 5.720 (26) 	 �	 600:-

1228P	 Parti klassiskt–1960-tal på blad inkl. flera skillingar 			 
och örevalörer samt en del övriga halvdyra märken. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 600:-

1229	 1851–1906. Alla olika, t.ex. F 2, 3, 23, 30, 34, 36, 			 
47-48, 67-68. Mest god kval. F SEK 6.590 (19) 	 �	 500:-

1230	 1913–37. Alla olika, t.ex. F 165, 168-69, 191, 198, 			 
201-12 (sheets), 199-200, Tj9, PF17, Grönland P4, 			 
P12. Mest god kval. F SEK 7.340 (54) 	 é	 500:-

1231	 1895–1929. Alla olika, t.ex. F 42, 48, 66, 127, 141, 			 
144–45, 200, 201–12 (sheets), 213. Mest god kval. 			 
F SEK 4.530 (32) 	 é	 500:-

1232	 1926–40. Alla olika, t.ex. F 97, 144, 194-98, 			 
201-12(sheets), 213, 215, 217, 245-55. Mest god kval. 			 
F SEK 4.670 (36) 	 é	 500:-

1233	 1924–37. Alla olika, t.ex. F 247-48, 250-55, 267-72, 			 
L5-7, L15, PF1, PF10, PF25, Grönland P15, 34, 38, 			 
T 1-5. Mest god kval. F SEK 4.755 (49) 	 é	 500:-

1234	 1904–34. Alla olika, t.ex. F 68, 122, 127, 167, 169, 			 
184-90, 192-93, 232a, 261, 266. Mest god kval. 			 
F SEK 4.555 (38) 	 éé	 500:-

1235	 1907–34. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 181-83, 200, 			 
201-12, 245, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 5.200 (45) 	 �	 500:-

1236P	 Liten samling mest éé ca 1920–80 på Visirblad. 	 Mest éé	 500:-
1237A	 Samling/parti i två insticksböcker. Danmark stämplat 			 

i en insticksbok och en med Grönlan postfriskt. 	 éé/�	 500:-
1238L	 Parti äldre–modernt i 22 urvalshäften. Även en del 			 

Färöarna och Grönland. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-
1239L	 Parti 1864–1960 på instickskort. Intressant parti 			 

värt att titta på! Blandad kval. (>1000) 	 �	 500:-
1240P	 Samling/parti 1934-ca 1990 på blad inkl. bl.a. PF, 			 

flera fyrblock samt även en del éé/é. 	 Mest �	 400:-
1241P	 Samling 1850–1970-talen på blad. Även Färöarna 			 

1970-1990-talen. Mest god kval. (500) 	 �	 400:-
1242P	 1870-tal–modernt på blad. Vackra stämplar, 			 

skyddsperforeringar, m.m. Mest bra kval. 	 �	 400:-
1243P	 1870-tal–1930-tal på blad. På fyra visirblad, vackra 			 

stämplar och skyddsperforeringar. Mest bra kval. 	 �	 400:-
1244P	 Parti i liten insticksbok. Ankomststämplar på danska 			 

märken: Fra Aalborg, Fra Sverige, Fra Rønne m.fl. (250) 	 �	 400:-
1245A	 Samling 1927–94 i Facit-album. Välfylld fr.o.m. 			 

1930-talet, även dubbletter i två insticksböcker. 	 �	 300:-
1246P	 Stämpelmärken parti. Beläggningsstämpel 4 sk - 2 Rd, 			 

134 märken i åtta valörer i nyanser och olika perf. 			 
Samt bl.a. tobak-, spelkort och obligationsstämplar. 			 
Ngt blandad kval. (c:a 230) 		  1.000:-

1247A	 Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 
Intressant! Valörer från 10ö-1000kr. Mest god kval. (>900) 		  500:-

1248L	 Lokalpost. Stort gammalt handlarlager med åtskilliga 		
tusentals märken, många brukanvända men även 		
postfriska - ofta i enheter. Bör inspekteras av specialist! 		  9.000:-

1249P	 Lokalpost. Gammal samling med trevligt innehåll, 			 
bl.a. fem olika Kjøbenhavns Expres-compagni / Unversal 			 
/ Salicath. Några järnvägsfraktmärken finns också, 			 
bl.a. 8 sk Jydsk-Fyenske Jernbaner från 1868. Mest 			 
bra kval. (c:a 150) 		  700:-

1250L	 FDC parti. Mest 1940-75, mest illustrerade, dubbletter. (Ca 650) 	*	 300:-
1251K	 Brev. 37 st brev/kort med dansk lösen 1920–60-tal, 			 

en del från utlandet. 	 *	 700:-
1252P	 Brev. Tio st adresskort till Italien 1925–73, 			 

frankerade. Samt ett till Sydafrika 1954. 	 *	 600:-
1253L	 Brev. Cirka 300 brev/kort/vykort 1900–60-tal. 	 *	 600:-
1254P	 Brev parti 16 luftpostbrev mestadels Danmark (även 			 

något Norden) 1930-60-tal mestadels första flyg. 	 *	 500:-
1255K	 Brev lot ca.1863–1967. 11 brev och vykort, bl.a. 4 			 

st. skillingbrev. 	 *	 300:-
1256P	 Brev. 18 st storformatiga helsakskuvert beg/obeg 			 

1960–70-tal, ovanligt utbud. 	 *	 300:-
1257P	 Brev. 35 st fraktbrev med Postfærge-frimärken 1970-tal. 	 *	 300:-
1258L	 Vykort. Skolåda mest Köpenhamn drygt 500 st 1900–50-tal. 			 

Samt 150 diverse före 1920. 	 *	 400:-

Danska Västindien / Danish West Indies

1259P	 41, 47	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön i 			 
	 trestrip samt 40 bit röd/svart på tredje 			 
	 viktklassens brev till USA. Ovanligt kombination. 	 *	 500:-

1260P		  Samling. COMPLETE except for 4 stamps 			 
	 (and including first four, 12c and 14c) Some xx 			 
	 are included. The whole collection is presented 			 
	 on the website. 	 éé/é	 3.500:-
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1261P		  Lot. Från genuin gammal samling – utplockat 			 
	 och uppsatt på Visirblad. Blandad kvalitet, 			 
	 men många bra märken! Exempelvis 16sk 			 
	 linjetandad. Se foto på www.philea.se. (48). 	 �	 1.800:-

1262K		  Lot 1873-1916 i kuvert. T.ex. tre éé set 			 
	 F32-37, en del fyrblock etc. Även ett tiotal 			 
	 stämplade märken. Facit drygt 20000. 	 éé/é	 1.200:-

1263P		  Samling 1855–1917 på Davo-blad med fickor. 			 
	 Mest bra kval. (57) 	 é/�	 1.200:-

1264P		  Samling 1872–1916 på Visirblad Katalogvärde 			 
	 enligt inl. inkl några dubbletter. AFA 22.000 	 éé/é/�	 1.000:-

1265A		  Samling 1880’s–1907 i insticksbok. Inkl. 			 
	 3xF7 diagonalt halverade på klipp, ett par 			 
	 lösenmärken m.m. Ngt blandad kval. (105) 	 Mest �	 1.000:-

1266P		  Samling 1873–1916 på blad med fickor. 			 
	 Trevligt material inkl. halverat 4 cents på 			 
	 brevstycke, F 11, F 38. Bra kval. (67) 	 éé/é/�	 800:-

1267P		  Parti 1872-1915 på blad utan fickor. 			 
	 Mest god kval. (41) 	 éé/é/�	 800:-

1268		  Liten samling i mest bra kvalitet. (25) 	 �	 600:-
1269P		  Samling 1887–1915 på blad utan fickor. 			 

	 Mest god kval. (28) 	 éé/é/�	 500:-
1270P		  Samling 1873-1916 på blad med fickor. 			 

	 Mest god kval. (40) 	 éé/é/�	 500:-

Färöarna / The Faroes
1271	 1	 1919 Våglinjetyp 4 øre halverat på brevstycke 			 

	 tillsammans med 5 øre Christian X. Stämplat 			 
	 THORSHAVN 4.1.1919. F 4000 	 r	 1.000:-

1272	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön together with 5 øre on piece. F 3600 	 �	 800:-

1273	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 	 �	 700:-
1274	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). F 3600 	�	 1.000:-
1275	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 

	 (5). 20 öre på 1 öre é och med veck. F 3600 	 �	 700:-
1276P		  Lot. inkl. en del FDC och Grönland. 	 éé/é	 500:-
1277L		  Parti i 16 urvalshäften. Mest bra kval. 	 éé/�	 500:-
1278K		  Brev. Fyra kort sända inrikes som trycksaker 			 

	 1927–39. Dansk frankering, alla stpl Thorshavn. 	 *	 600:-

1279P		  Brev. Sju st brev 1940-tal, + ca 80 st 1970–80-tal 			 
	 samt 16 svenska paketavier till Färöarna 1980-tal. 	 *	 300:-
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Grönland / Greenland
1280	 P2 I	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre mörkt rödbrun 			 

	 tjockt tonat papper (tryck 1). Med nedre 			 
	 arkmarginal. F 6000 	 é	 1.500:-

1281	 P2 I	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre mörkt rödbrun 			 
	 tjockt tonat papper (tryck 1). Med små 			 
	 åldersfläckar på framsidan och ett litte 			 
	 gummibortfall i ena hörnet. F 6000 	 é	 1.000:-

1282	 P2 IID	 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun, 			 
	 medeltjockt vitt papper (tryck 2), tvåsid 			 
	 tandn. Med liten notering på baksidan. F 8000 	 é	 1.500:-

1283	 P2 IID	 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun, 			 
	 medeltjockt vitt papper (tryck 2), tvåsid 			 
	 tandn. F 8000 	 �	 400:-

1284	 P3 IIB	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, tresidig tandning. F 7000 	 é	 1.200:-

1285	 P3 IIC1	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, fyrsidig tandning. F 7500 	 é	 1.500:-

1286	 P3 IID	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, vinkelskuret. Kraftig fastsättare 			 
	 och med obetydlig tunn fläck. F 8000 	 é	 1.500:-

1287	 P4 IB	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 
	 tryck 1 på vitt papper, tresid tandning pos 10. 			 
	 Attest Nielsen. F 6000 	 éé	 1.000:-

1288	 P4 IB	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 
	 tryck 1 på vitt papper, tresid tandning. F 1500 	 é	 300:-

1289	 P4-6	 Paket, 1915 Thiele II 1, 2 och 5 øre (3). F 2600 	 �	 500:-
1290	 P4-6	 Paket, 1915 Thiele II 1, 2 och 5 øre. Fina ex. F 2600 	 �	 400:-
1291K	 P4-9	 Paket, 1915 Thiele II 1 - 20 øre. 8 olika 			 

	 valörer/tryck/tandningsvarianter varav sju 			 
	 första tryck. F 13300 	 �	 1.000:-

1292	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. God centrering. 			 
	 F 2500 	 é	 500:-

1293	 P5 IC3	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 vitt 			 
	 papper och vitt gummi fyrsid tandn. och två 			 
	 sior efterperforerade. Sällsynt! F 3000 	 �	 700:-

1294	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God 			 
	 centrering. F 1200 	 é	 300:-

1295	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
1296	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2000 	 é	 300:-
1297	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Delvis 			 

	 med anilinstämpel. F 2200 	 �	 300:-
1298	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1. F 9500 	 éé	 1.200:-
1299	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 	 é	 300:-
1300K	P13	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya 			 

	 klichéer. Vackert fyrblock med hörnmarginaler. 			 
	 F 2000 	 éé	 300:-

1301	 P15	 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, 			 
	 Thiele-klichéer. Fyrblock, prakt i 			 
	 hörnmarginalfyrblock. F 1800 	 éé	 600:-

1302P	 P7	 Paketadresskort med 10 øre för ett paket om 			 
	 3 ¾ kg sänt under sommarhalvåret 1925 till 			 
	 Jakobshavn. 	 �	 1.800:-

1303P	 P9, 11	 Paketadresskort med 20 øre och 1 Kr för ett 			 
	 paket om 8 kg till Umanak. 	 �	 2.000:-

1304K	19-21	 Brev Danmark befriat 15 år med bl.a. Grönland 			 
	 F19-21, samt kort från Nordostgrönlands 			 
	 expedition 1938-39. 	 �	 300:-

1305P	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” SET (9). 	éé	 2.200:-
1306	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET (9). 1, 15, 30 øre och 5 kr é, de övriga �. 	 é/�	 1.000:-
1307	 22v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 10 øre olivgrön/lila rött påtryck. F 2700 	 é	 500:-
1308	 28-35, 41, 44   1950 Frederik IX och Fartyg SET. F 2.025 	 éé	 300:-
1309P		  Lot. 28 st. PAKKE-PORTO-märken. Mest 			 

	 god kval. 	 éé/é/�	 2.000:-
1310		  LIten grupp Pakkeporto. 1, 2, 5 10 185 och 			 

	 20 öre. 	 �	 800:-

1311A		  2 samlingar i ett Leuchtturmalbum med fickor. 			 
	 Ostämplad serie 1938 samt Thule, éé 1950-94. 			 
	 Stämplad samling 1938-91. 	 éé/é/�	 700:-

1312		  Liten grupp Pakkeporto: P4, 6, 9 x 2, 13, 			 
	 15, 16, 18. F 3500 	 éé	 600:-

1313P		  Samling 1935–96 på Visirblad. Mest god kval. 	 éé/é/�	 600:-
1314A		  Samling 1938–2009 i Stenderalbum, bl.a. flera 			 

	 éé block inkl Pakkeporto-blocket 2007. (300) 	 Mest �	 400:-
1315L		  Häften. 23 häften H1-10 varav tre vardera 			 

	 H1-4, två vardera H5-9 samt ett ex H10. Facit 			 
	 10060. 	 éé	 400:-

1316L		  Brev. Drygt 150 brev, mest fil. gjorda från 			 
	 postkontor, specialstplr, m.m. 	 *	 300:-

Slesvig / Schleswig
1317K	 2, 4	 1920 Lejon och Landskap 5 Pf olivgrön och 10 			 

	 Pf röd på brevkort till Prag, Tjeckoslovakien. 			 
	 Stämplat FLENSBURG 20.4.20. 	 *	 300:-

Iceland, single items / Island, singlar

1318P		  Barnahælið Caritas (falcon) 1911. Christmas 			 
	 seal in full sheet of 25. Very fine and unusual. 	 éé	 700:-

1319	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 
	 13½. Short perf, a pinhole in the center. 	 é	 500:-

1320	 1v2	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 13½ 			 
	 imperf (small rep.). Cert. Grönlund. F 5500 	 �	 700:-

1321	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 
	 Mikli(bær) pmk. Small thin. F 9000	 �	 500:-

1322	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 13½. 	 é	 300:-
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1323	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. Fair centering, minor thin spot. F 10000 	 �	 900:-

1324	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Cert 			 
	 Lasse Nielsen. F 12500 	 (é)	 1.000:-

1325	 6v1	 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½ post-			 
	 cancelled (left margin with small tear). 			 
	 Opinion Nielsen. F 6500 	 �	 800:-

1326	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 Fair centering. F 3200 	 éé	 500:-

1327	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 One repaired corner. F 5500 	 �	 500:-

1328	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. F 4000 	 é	 800:-

1329	 14b	 1881 Aur values 20 aur violet clean print perf 			 
	 14 × 13½. 1 mm tear. Cancelled Reykjavik 2/12. 			 
	 Certificate L. Nielsen and S. Grønlund. F 8000 	 �	 400:-

1330	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. F 2000 	 �	 400:-
1331	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 

	 Fair centering. F 2000 	 �	 300:-
1332	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 × 13½. 			 

	 Block of four with perforation error. F 12000 	 éé	 2.500:-
1333	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. Fair centering. F 3200 	 é	 500:-
1334	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. F 3200 	 é	 500:-
1335	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. Rough perf. F 6500 	 �	 500:-
1336	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 

	 perf 12¾. Somewhat climate affected. F 5000 	 �	 800:-
1337	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 

	 perf 12¾. F 8000 	 é	 800:-
1338	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 

	 “3”, perf 12¾, black overprint. F 2000 	 é	 300:-
1339	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 5 Kr with toned 			 

	 gum. F 2100 	 é	 300:-
1340	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 25 aur=éé. F 3000 	 �	 500:-
1341	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good 			 

	 centering. F 1300 	 é	 300:-
1342	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 5 			 

	 Kr with toned gum. F 4500 	 é	 700:-
1343	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 

	 F 4500 	 �	 500:-1332
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1344	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Natural gum spot. F 4500 	 éé	 700:-

1345	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 1500 	 é	 300:-

1346	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 3000 	 �	 500:-

1347	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 400:-
1348	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 

	 blue/olive-brown. Fair centering. F 2200 	 éé	 500:-
1349	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. Perfect centering. F 4000 	 é	 700:-
1350	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 4000 	 é	 500:-
1351	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 	 �	 1.000:-
1352K	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 8 copies in nice 			 

	 quality of which 80 are in a part sheet. F 17600 	 �	 500:-
1353	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 500:-
1354	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 300:-
1355	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 700:-
1356	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 400:-
1357	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 300:-
1358	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 	 �	 300:-
1359	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 F 2500 	 é	 400:-
1360	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Fair centering. F 3800 	 �	 700:-
1361	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. Good 			 

	 centering. F 3300 	 é	 600:-
1362	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. F 3300 	 é	 500:-
1363	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. F 3300 	 é	 400:-
1364	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (16). Set without F 129-30, 137, 139-40. F 6100 	 é	 1.300:-
1365K	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 7500 	 é	 1.000:-
1366	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 300:-
1367	 133	 1920 King Christian X 15 aur violet thin, 			 

	 broken lines. Fair centering. F 1500 	 éé	 300:-
1368K	 145 (×5), 153, 207   Registered airmail cover with 			 

	 85 aur total franking incl. Chr X close lines 			 
	 in medallion 1 eyr (5 copies), 30 aur and 			 
	 airmail 50 aur lilac, cancelled REYKJAVIK 			 
	 8.V.37. Arrival and transit cds on reverse. 	 *	 300:-

1369	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 300:-

1370	 155	 1931 King Christian X 1 Kr brown/blue, close 			 
	 unbroken lines. Fair centering. F 1500 	 éé	 300:-

1371	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 500:-

1372	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. MLH. F 2000 	 é	 300:-

1373	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 
	 unbroken lines. Fair centering. F 2300 	 é	 500:-

1374	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 
	 unbroken lines. F 2300 	 é	 300:-

1375	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 
	 blue. Good centering. F 1300 	 é	 300:-

1376K	 162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red. 			 
	 45 copies in a sheet with two upper corner 			 
	 margins. F 36000 	 éé	 1.800:-

1380	 173-88	 1930 The Parliament SET (15) except 1 kr. 			 
	 10 kr thin spot. F 2500 	 é	 500:-

1381P	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
1382	 173-88	 The Parliament issue complete, incl the air 			 

	 mail stamp. 	 �	 1.500:-
1383K	 175v1	 1930 The Parliament 7 aur green, imperf at 			 

	 upper side. One broken corner perf. 	 *	 400:-
1384	 184, 186-87   1930 The Parliament 1 + 5 + 10 kr. F 3000 	 éé	 600:-
1385	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1386	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1387K	189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). On 			 

	 cover, all cancelled 26.VI.30. F 3500 	 �	 500:-
1388	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 400:-
1389K	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). Cpl, 			 

	 on domestic reg., air mail cover. REYKJAVIK 			 
	 21.VII.1930. Very neat. 	 *	 500:-

1390	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). MNH 			 
	 or MLH. 	 éé-é	 400:-

1392	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Upper left sheet 			 
	 margin copy. F 2600 	 éé	 500:-

1393	 227-36	 1938 Geysir SET (10). 50 aur is é. F 1570 	 éé	 300:-
1394	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. Thin spot. F 5500 	 é	 800:-
1395	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, perf 			 

	 14 × 13½. Perfect centering. Ortsstämpel. F 6000 	 �	 1.400:-
1396	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. Thin spots. F 6000 	 �	 500:-
1397	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. F 6000 	 �	 300:-
1398	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 

	 perf 12½. Perfect centering. F 3500 	 �	 700:-
1399	 Tj3v2	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green 			 

	 imperf without gum. F 1300 	 (é)	 300:-
1400	 Tj16	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 5 			 

	 aur brown, perf 14 × 13½. Fair centering. F 1400 	 �	 300:-
1401	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 

	 aur blue, perf 14 × 13½. F 3600 	 é	 600:-
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1402	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 
	 MLH. F 2000 	 é	 300:-

1403	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 
	 Fair centering. F 2000 	 é	 300:-

1404	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.300:-

1405P	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.200:-

1406P	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1407A	 Collection 1873–2005 in Schaubek album with stamp 			 

mounts. Many better compl. issues e.g. Christian IX, 			 
Two kings, Sigurdsson and Christian X, The Parliament 			 
1930 complete, all better issues 1940–50s. etc., 			 
modern mint unhinged. Only a few missing stamps. 	 éé/é/�	 9.000:-

1408A	 Accumulation 1873–1947 in visir album with 17 full 			 
leaves. High cat. value. 	 é/�	 7.000:-

1409A	 Collection 1873–1963 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Many better issues e.g. 23 aur values, 			 
Christian IX, Two kings, Sigurdsson and Christian X 			 
complete used. F 168–72 and Parliament 1930 complete 			 
é. All better issues 1940–50s. etc. High value. 	 éé/é/�	 6.000:-

1410K	 Lot 1873–1931 on stock cards. A nice material with 			 
eight skilling stamps in the beginning incl. Official 			 
F Tj2 and Tj3 (thin spot), Also 16 and 19 MNH, and 			 
a lot more. Mostly good quality. (96) 	 éé/é	 5.000:-

1411A	 Collection 1873–1974 in Lindner album without stamp 			 
mounts. Nice material incl Kings’ head issues complete, 			 
parliament (1930) more than complete, air mail issues 			 
almost complete. Fine quality. (>500) 	 éé/é	 5.000:-

1412A	 Collection 1873–1994 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 2, 3 and 16 sk (1873), a nice representations 			 
of early issues (–1930), also a very good representation 			 
of officials and stamps cancelled with ”Tollur” 			 
cancellation. Fine quality. (>700) 	 �	 5.000:-

1413A	 Collection 1873-1990 in Leuchtturm album incl. seven 			 
Skilding-values and expensive Aur-values, F63-106, 			 
108-21, 124-64 and with few exceptions cpl after 			 
1930. Large part é/éé. 	 éé/é/�	 5.000:-

1417A	 Collection 1873–1996 in Leuchtturm album incl some 			 
Skilding- and Aur values, F103, 189-91, 193, 199, 			 
210-17, 264, 273, 311-18éé, some nice Official stamps 			 
etc. With few exceptions complete éé after 1960. 	 éé/é	 3.000:-

1418A	 Collection 1873–1964 in Estett album with stamp 			 
mounts. Starts with 6 skilling pieces, fairly good 			 
representation of ”King’s issues” both as regular 			 
and as officials, the Zeppelin issue complete and 			 
much more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

1419P	 Collection 1873–1961 on leaves. Some better incl. 			 
high values. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 2.200:-

1420	 Small lot of 16 skilling values in mixed quality. 	 é/�	 2.000:-
1421A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Good representation of the ”King issues” both 			 
as regular and official stamps. The Parliament (1930) 			 
almost complete. Also some issues from the Faroe 			 
Islands in the album. Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 2.000:-

1422P	 Collection ca 60 Official stamps 1873-1936 incl. 			 
three Skilding values etc. F approx. 15800. 	 éé/é/�	 1.500:-

1423P	 Collection 1890s–1938 in album without stamp mounts. 			 
Fine material, close to complete for the period. Fine 			 
quality. (>250) 	 éé/é/�	 1.500:-

1424A	 Collection 1876–1984 in album without stamp mounts. 			 
Low reserve. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1425A	 Accumulation 1902–modern in stockbook. 			 
Comprehensive lot with many nice stamps. Please 			 
inspect. Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

1426L	 Dupl. lot 1876-1990 incl. many Aur-values and cpl 			 
sets, Official stamps, some blocks-of four etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

1427P	 Collection 1876–1956 on leaves incl. better Aur values 			 
and Official stamps, F 86–90 and 108–21, etc. (300) 	 �	 1.400:-

1428P	 Collection 1876–1957 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (130) 	 éé/é	 1.200:-

1429K	 Small lot classics in mixed condition on stock cards 			 
incl. 2, 3, 4 and 8 sk. 	 éé/é/�	 1.000:-

1430P	 Collection 1875-1943 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl a complete sheet of No 326 and No 122. Mostly 			 
fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

1431P	 Accumulation 1944–2002 on Visir leaves. with both 			 
éé and �, e.g. 10 kr 1944 The Repuplic and 1952 			 
The Parliament. Fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

1432A	 Collection 1930–85 in visir album. incl e.g. The 			 
Republic 1944, and some from other Scandinavian 			 
countries, e.g. Thule éé. 	 Mostly éé	 1.000:-

1433A	 Collection 1959–2004. Leuchtturm leaves with stamp 			 
mounts. High face value. (Cat. value >12000 acc. to 			 
vendor) 	 éé	 1.000:-

1434L	 Accumulation old–modern in 24 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

1435P	 Collection 1873-1984 on leaves without stamp mounts. 			 
Nice material. Mostly good quality. (>300) 	 éé/é/�	 800:-

1436A	 Collection 1890–1986 in stockbook. A good material. 			 
Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

1437A	 Collection 1944–1987 in small stockbook. Incl. a 			 
few somewhat better. Good quality. (450) 	 Mostly éé	 800:-

1438L	 Accumulation old–modern in eleven approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

1439	 1876–1936. Officials, All different, e.g. Tj 4, 7-8, 			 
11, 13, 18-20, 51-53, 56, 58. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.210 (23) 	 �	 700:-

1440A	 Lot 1930–modern in stockbook and on visir leaves. 			 
with duplicates. 	 éé/é/�	 700:-

1441A	 Collection 1896–1967 in Estett album with stamp 			 
mounts. Good representation of the stamps with the 			 
Danish kings. Fine quality. (ca 400) 	 éé/é/�	 700:-

1442	 Small lot classics including several better including 			 
good officials. Value + 8000 SEK. 	 é	 600:-

1443K	 Small lot 100 issues e.g. Tj3 é. 	 éé/é/�	 600:-

1414P	 1873–1940s. Including some better, 3 good skilling 			 
values, high values and complete sets. Mostly fine 			 
quality. 	 Mostly é	 4.000:-

1415P	 Old collection 1873–1945 on leaves with many good 			 
sets, e.g. The Parliament 1930. Low reserve. 	 éé/é/�	 4.000:-

1416A	 Collection 1873–1997 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Issue 1876/92 more than complete, two kings 			 
heads complete, overprints 1922-25 close to complete, 			 
from 1940 close to complete (except a few mini sheets). 			 
Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 4.000:-
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1444A	Collection 1900s–modern in visir album. Incl. F 154 			 
and 170 with Norwegian cancellations. Mostly good 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 600:-

1445	 1902–54. All different, e.g. F 188, 228, 234, 261-63, 			 
273, 280, 287, 303, 305-06. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.210 (21) 	 éé	 500:-

1446	 1876–1937. All different, e.g. F 3(short corner, 			 
8 (é), 22, 27, 50, 65, 89, 103, 144, 161-62, 164. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.935 (18) 	 é	 500:-

1447	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj9, 13, 			 
19, 39, 45, 48-49, 52, 74. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.425 (21) 	 é	 500:-

1448	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 13, 15, 83, 			 
101-102, 111, 113, 137, 156. Mostly good quality. 			 
F SEK .5.585 (25) 	 �	 500:-

1449	 1876–1901. All different, e.g. F 8, 11, 13, 17-19, 			 
21-22, 28-29. Mostly good quality. F SEK 4.850 (15) 	 �	 500:-

1450	 1876–1902. All different, e.g. F 11, 13, 17, 21, 			 
28-29, 42, 50, 54, 57-62. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.395 (18) 	 �	 500:-

1451	 1876–1929. All different, e.g. F 21, 28, 50, 58, 72, 			 
83-86, 96, 98, 101, 103. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.360 (30) 	 �	 500:-

1452	 1876–1926. All different, e.g. F 28, 58, 97-98, 103, 			 
106, 111, 113, 118, 122v-23v. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.015 (21) 	 �	 500:-

1453	 1920–54. All different, e.g. F 137, 143, 159, 161, 			 
199, 230, 258, 280, 299, souv.sheet 2. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.400 (26) 	 �	 500:-

1454	 1876–1936. Officials, All different, e.g. Tj7, 18–19, 38, 			 
41, 51–53, 56, 58. Mostly good quality. F SEK 4.860 (20) 	 �	 500:-

1455	 1876–1922. All different, e.g. F 10-11, 16-17, 74, 			 
113. Mostly good quality. F SEK 4.670 (14) 	 é	 500:-

1456	 1912–52. All different, e.g. F 139, 164, 211, 255-58, 311, 			 
Tj 4, Tj7-8, Tj31. Mostly good quality. F SEK 4.780 (20) 	 é	 500:-

1457	 1902–37. All different, e.g. F 65-66, 79, 94 (é), 95, 			 
101, 103, 113, 115. Mostly good quality. F SEK 4.715 (27) 	 é	 500:-

1458	 1925–31. All different, e.g. F 151 (é), 153, 161, 164, 			 
169-71, 183, 185, 188. Mostly good quality. F SEK 4.850 (16) 	 é	 500:-

1459	 1876–1922. All different, e.g. F 22, 99, 106, 112, 125-26, 			 
128-30, 137. Mostly good quality. F SEK 5.050 (24) 	 éé	 500:-

1460	 1876–1932. All different, e.g. F 147, 152, 192, 178, 			 
195-97. Mostly good quality. F SEK 4.875 (20) 	 éé	 500:-

1461	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj 5, 31, 			 
39, 53, 57-58. Mostly good quality. F SEK 4.810 (19) 	 éé	 500:-

1462K	 1931–48. All different, e.g. F 206, 210, 228, 245, 			 
248, 255, 261, souv.sheet 1, Tj11. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.645 (28) 	 é	 500:-

1463K	 1931–52. All different, e.g. F 210, 213-14, 237-39, 			 
245, 273, 287, 312-14, souv.sheet 1-2. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.975 (23) 	 éé	 500:-

1464K	1902–71. All different, e.g. F 22, 42, 119, 128, 130, 			 
163, 327-29, 353, souv.sheet 1-2. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.915 (30) 	 éé	 500:-

1465P	 Collection 1902–85 on Visir leaves. incl some blocks 			 
of four. Excellent quality. 	 Mostly éé	 500:-

1466P	 Collection/accumulation mostly modern on Safe 			 
Dual visir leaves. Mostly good quality. 	 éé/�	 400:-

1467P	 Lot classic–modern on leaves incl. some better 			 
singles and e.g. F 281–87 éé. Not valued. (150) 	 éé/é/�	 400:-

1468A	 Collection 1944–96 in Facit album incl. Republic 			 
1944, Hekla and 1952 The Parliament, complete? 			 
Excellent quality. 	 éé	 400:-

1469	 1876–1971. All different, e.g. Mi 134, 230, 299, 318, 			 
328, Tj4, Tj38, Tj41, Tj52, Tj56. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.005 (44) 	 �	 300:-

1470K	 Lot. Better éé e.g. 2×F 311. Fine quality. F 5275 (15) 	 éé	 300:-

1471P	 Lot numeral cancels, 15 diff e.g. ”206” on Fxxx. Four 			 
different foreign postmarks, Danish and one Aberdeen. 			 
Fine quality. (19) 	 �	 300:-

1472P	 Lot. Mixed old to modern, incl 6 Year set 1984-88. 	 éé/é/�	 300:-
1473A	 FDC collection 1938–88 in two albums with stamp 			 

mounts. Includes FDC 1938 (University of Iceland), 			 
1939 (New York Fair), 1952 (The Parliament Building). 			 
In total close to 300 FDCs with or without vignettes. 			 
Excellent quality. 	 *	 700:-

1474K	 FDC. Small lot 7 covers. E.g. Geysir 1.IV.38, Leif 			 
Eiricsson Day 9.10.30 and Views 12.10.50. 	 *	 400:-

1475K	 Covers. 3 cards - printed matter with F126, 128, 130 			 
respectively. Sent domestically. 	 *	 600:-

1476P	 Cover collection/accumulation 1935–60 on Visir leaves 			 
with stamp mounts. FDCs and other covers (in total 			 
ten pieces) from the period. Mostly good quality. 	 *	 500:-

1477P	 Covers. 23 covers 1920–80s + nine illustrated telegrams 			 
1916–66, e.g. Viking ships. 	 *	 500:-

1478K	 Postal stationery accumulation 1879–1930 in envelope. 			 
35 copies, mostly unused. A good variety over the 			 
period. Fine quality. 	 *	 500:-

Finland, single items / Finland, singlar
1479L		  1995 machine stamps depicting wolverine. 			 

	 Coil with 150 stamps, all without value. LaPe 			 
	 catalogue value €1500. 	 éé	 300:-

1480	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. Fair centering. Ink-cancellation. 			 
	 F 1500 	 �	 300:-

1481	 6v3C3	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on yellow-green ordinary paper, roulette III. 			 
	 Very beautiful copy with central cancellation 			 
	 BORGÅ 16.5.1873. One lightly creased corner 			 
	 perf, cert Schwenson, ”The stamp is in every 			 
	 respect genuine and faultless”. F 1500 	 �	 500:-

1482K	 23	 Franked with 25 p blue tied by HELSINGFORS 			 
	 16.6.85 CDS. Sent to Denmark. Transit 			 
	 STOCKHOLM and K.OMR 3 20.6.85 at back side. 	 *	 300:-

1483	 24-26	 1885 dull green proof on white paper in strip. 	 (é)	 300:-
1484	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk 			 

	 brown/red. F 4500 	 é	 800:-
1485	 28	 5 pen green, with Danish three-ringed numeral 			 

	 cancellation. 	 �	 300:-
1486	 46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey. 			 

	 F 2400 	 é	 400:-
1487	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/grey-			 

	 green perf 14½. F 2400 	 éé	 600:-
1488K	 73	 Franked with a blck of four 1 M red/black in 			 

	 block of four sent to Sweden. Tied by HELSINKI 			 
	 27.VII.24 cds. Also a violet shop ”Poste 			 
	 Aérienne”. 	 *	 300:-

1489K	 75	 Registered parcel card 10 kg from JÄRVELÄ 			 
	 to SUOJÄRVI. Franked with totaly 17.80 mk. 	 *	 300:-

1490K	 100	 1924 Lion Type, no Wmk 40 p bluish green. 			 
	 45 ex in blocks. F 11250 	 éé	 300:-

1491P	 131C1vm2  1928 Lion Type, Wmk Posthorn 3 Mk blue/black 			 
	 perf 14 inverted wmk. Complete sheet of 100. 			 
	 Creased and 4 stamps damaged. F 10000 	 éé	 300:-

1492K	 135-36	 1928 Stamp Exhibition SET (2). 40 ex in 			 
	 blocks. F 11200 	 éé	 300:-

1494	 160 I	 1930 Definitive series II 10 Mk light grey-			 
	 violet. Fair centering. F 1100 	 éé	 400:-

1495	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Perfect centering. F 1000 	 é	 300:-

1496K	 180	 1932 Lion Type m/30 50 p green. Printed matter to 			 
	 Persia, HELSINKI 28.9.33, arrival canc. on reverse. 	 *	 400:-
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1497	 247vm4	1941 President Ryti 1.75 Mk dark brown inverted 			 
	 wmk 25 mm between. 	 é	 300:-

1498P	 560 II	 1968 Lion type m/63, type II 0.10 Mk green 			 
	 in half sheet with margin number 1565-9-1973. 			 
	 LaPe catalogue value €200 per block of six 			 
	 with margin number. 	 éé	 800:-

1499	 H35	 Booklet, 1997 Sailing Ships 6 × 2.80 Mk. 			 
	 Ringmakulerat, ovanligt. 	 �	 300:-

1500K	H43	 Booklet, 1999 With Friendship 6 × 3.00 Mk. 			 
	 Ringmakulerat, ovanligt. 	 éé	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1501K		  FDC, 295-98, 349-52, 426-28 and 555-57. 	 300:-
1502K		  Postal stationery, LaPe 4 in 30 unused pieces from 		

	 old holding. Min cat € 450. 	 300:-

1509P	 Collection 1856–1964 on leaves with stamp mounts. 			 
Starting with F 4 (Coat-of-arms) with nice quality 			 
on the perforation, Coat of arms with Finnish 			 
denominations, 1875 series with 50 p and 1 mk and a 			 
lot more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

1510P	 Collection 1866–1971 on leaves with stamp mounts. 			 
Nice material with good older issues. Includes Post 			 
Bus mail stamps, Karelia and Ingria. A favourable 			 
reserve. Fine quality. (>500) 	 éé/é	 2.500:-

1511A	 Collection/accumulation 1910s–modern in big stockbook. 			 
Sorted duplicates, up to 10 of each, often both used and 			 
unused. Low reserve. Somewhat mixed quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.800:-

1512A	 Collection 1917–1970 in Estett album with stamp 			 
mounts. Almost complete. Also varieties in the 1917 			 
Lion Type issue. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.800:-

1513P	 Buntar accumulation about 120 bundles of approx 100 			 
stamps each turn of the century approx 1890–1920s. 			 
Interesting!. 		  1.500:-

1514A	 Collection/accumulation 1875–1980 in stockbook. Great 			 
variation of shades for the earlier issues. Many nice 			 
cancellations of different types. Mostly good quality. 			 
(>1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1515A	 Collection 1866–2000 in DAVO album without stamp 			 
mounts. Starts with a good copy of # 5. Facit approx. 			 
25000 SEK. Fine quality. (>700) 	 �	 1.500:-

1516A	 Accumulation classic–1980, collections and duplicates, 			 
plenty of commemoratives éé. High value. 	 éé/�	 1.500:-

1517A	 Used in two thick stockbooks with thousands of stamps 			 
1962–94. 	 éé/é/�	 1.500:-

1518A	 Dealer stock definitives m/63 I-III in three large 			 
stockbooks. All values with many duplicates used, 			 
different and sometimes better cancels, éé stamps 			 
as well, but not as many as used. Also some covers. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.200:-

1519A	 Collection/accumulation 1917. Specialized collection 			 
Lion m/1917 in 4 albums. Different types well described. 			 
Plese inspect. Mostly good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1520A	 Collection 1918-91 in Leuchtturm Lighthouse album. 			 
Well-filled after 1940 incl. mini sheets and some 			 
booklets etc. (850) 	 éé	 1.200:-

1521A	 Collection 1867–1998 in Facit album without stamp 			 
mounts. Many charity sets and commemoratives. 			 
Russian type with rings 1, 3, 4, 7, 10, 14, 20, 50 kop. 			 
From 1975 éé and almost complete, incl. some 			 
booklets. Very mixed quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1522P	 Collection 1900–1938 in album without stamp 			 
mounts. Incl # 54, 60, 61. Fine quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 1.000:-

1523P	 Old collection 1860–1967 on leaves. Mostly fine 			 
quality. 	 �	 1.000:-

1524P	 Accumulation 1941–2000 on leaves with stamp mounts. 			 
Single stamps, series, complete stamp sheets and 			 
parts of stamp sheets, mini sheets, booklets, souvenir 			 
sheets. Some Bus Post stamps and some stamps from 			 
North Ingria also in the lot. Also a Zeppelin stamp 			 
(MNH) included. Excellent quality. (100s) 	 éé	 1.000:-

1500
1499

1503	 PK1	 Postal stationery, Postcard 8 penni green (small 		
	 scrap mark at top) with blue RIIHIMÄKI 11.7.1873. 	 1.500:-

1504K		  Air mail cover, Cover with 50 p + 5x2 m meterstamps 		
	 (202). Sent registered from HELSINKI HELSINGFORS 		
	 13.V.33 to Germany. Airmail cancellations and arrival cds. 	 500:-

1505K		  Air mail cover, Window envelope with 3×1½ Mk meter 		
	 stamps (202). Cancellations HELSINKI HELSINGFORS 		
	 5.VII.34. MIT LUFTPOST BEFÖRDERT HANNOVER. 	 400:-

1506K		 Air mail cover, Window envelope with commercial 		
	 early meter mail, 4x1½+2 m. Cancellations HELSINKI 		
	 HELSINGFORS 24.X.34, BERLIN-ZENTRAL-		
	 FLUGHAFEN 25.10.34 and BERLIN C 25.10.34. 	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1507A	 Collection 1860–1981 in album. Issue 1860 with 			 

different cancellations, issue 1875–84 complete, 			 
additionally 1885 and 1889 issues with varieties. 			 
Also incl. a Zeppelin postcard from 1930, cancelled 			 
Helsinki and Friedrichshafen. Mostly good quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 4.000:-

1508A	 Lot classic-1970’s in album. Mainly better stamps 			 
on priced for sale stock cards incl. a #2 with ink 			 
cancellation, many high values, interesting varieties 			 
etc. High value and favourable reserve, somewhat 			 
mixed qual. 	 éé/é/�	 3.000:-
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1525A	 Collection 1917–1938 in album. Incl. some shades and 			 
varities. Good quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1526A	 Collection 1930s–1960s in three albums. Incl. Christmas 			 
issues, East Karelia, Definitives and Red cross. Good 			 
quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1527A	 Collection 1889–2000 in Schaubek album, with few 			 
exceptions éé and almost complete 1949–85. Also 			 
some used 2001–03. F ca 17000. (1050) 	 éé/�	 1.000:-

1528A	 Collection/accumulation Three stockbooks with varied 			 
material incl. xx strip of three of 1963 fieldpost 			 
stamp and two used 10 Mk 1903 and more. Also incl. 			 
year set 2001. 	 éé/é/�	 1.000:-

1529A	 Collection 1866–1995 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Starts with # 5 (ink cancellation), # 8 and 			 
# 9. Good representation of early Red Cross issues. 			 
Mostly good quality. (>800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1530A	 Collection 1860 ś-1985 in album. Also some back of 			 
the book material, and Åland. Mostly good quality. 			 
(700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1531L	 Accumulation 1940–1960s in glassine envelopes. Only 			 
commmoratives from the period. Many blocks of four 			 
(corner blocks from sheets) etc. Excellent quality. 			 
(>1000) 	 éé	 1.000:-

1532	 Lot 1956–1961 in glassine envelopes. Includes 40 			 
copies of F 492 (= Facit 12 000 SEK). Excellent quality. 	 éé	 800:-

1533K	 Accumulation 1954–1961 in glassine envelopes. Lot 			 
Lion m/54. Fine quality. (>1000) 	 éé	 800:-

1534K	 Interesting lot of older stamps with different types 			 
of cancels. Please see scans at www.philea.se. (100+) 	 �	 800:-

1535P	 Collection 1885-approx.1930 on 32 leaves without 			 
stamp mounts. Definitives, including different 			 
perforations, watermarks, shades etc. 	 �	 800:-

1536P	 Collection/accumulation 1919–80s on Visir leaves with 			 
stamp mounts. Nice material incl. the Vasa issue 			 
(perf and imperf), Eastern Karelia (WW2), Bus Post 			 
stamps and much more. Good quality. (>700) 	 �	 800:-

1537A	 Collection 1940s–1960s in SAFE album with stamp 			 
mounts. Incl. much éé. Good quality. (400) 	 éé/�	 800:-

1538A	 Collection Lion Type m/30 and later in album. Incl. 			 
many block of six with margins, mounted so most 			 
of the stamps are éé. Also incl. some other issues. 			 
Good quality. (1500) 	 Mostly unused	 800:-

1539A	 Collection in big stockbook. Only Red Cross issues, 			 
often in block of four or six. Low reserve. Mostly 			 
good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

1540A	 Collection 1980–87 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Complete. Excellent quality. 	 éé	 800:-

1541A	 Accumulation 1930–1971 in album with stamp mounts. 			 
Almost all material consists of larger or smaller 			 
sections of stamp sheets. Everything is listed in 			 
the album. Excellent quality. (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

1542L	 Accumulation 1889–1900 (Vapentyp m/(9) in large 			 
metal box. Cut pieces, often cut with only little amount 			 
of paper around. A excellent opportunity to search 			 
for shades, and possible also cancellations and 			 
varities. Also a few hundred Swedish Oscar II stamps. 			 
1,5 kg incl. box. Somewhat mixed quality. (1000’s) 	 �	 800:-

1543P	 Lot M/75 Four-numbered. mostly 25 p p different 			 
perforarions and shades. two copies é, the rest used 			 
with a few pairs cancelled ”WÄRDE”. Also a 10 p 			 
with mixed perforation (Lape 18SAB) with short 			 
corner perf. 	 Mostly �	 700:-

1544A	Collection 1889–1989 in visir album. Fine quality. 	 Mostly éé	 700:-
1545A	 Collection 1866–2000 in visir album. Lot of stamps. 	 �	 700:-
1546P	 Collection 1918–1975 on Visir leaves with stamp 			 

mounts. Karelia 1920 and 1922, North Ingria, East 			 
Karelia (WW2) are some parts of the contents in 			 
this collection. Fine quality. (approx 200) 	 éé/é	 600:-

1547P	 Collection 1860–1940s on leaves incl. 5 k blue 			 
(some uneven perfs) and then from m/75 onwards. 	 é/�	 600:-

1548A	 Collection 1900–1991 in album. Incl. duplicates. 			 
Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 600:-

1549	 1860–1885. All different, e.g. F 4-9, 12c1, 14c1, 			 
18c1, 19c2. Mostly good quality. F SEK 6.060 (17) 	 �	 500:-

1550	 1866–1918. All different, e.g. F 5, 9, 18c1, 19c2, 24, 33, 			 
35-42, 44, 81. Mostly good quality. F SEK 4.835 (24) 	 �	 500:-

1551	 1885–1931. All different, e.g. F 24, 35-44, 81, 83, 			 
107, 121, 125, 135-36, 168-70. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.125 (28) 	 �	 500:-

1552	 1886–1932. All different, e.g. F 9, 18c1, 24, 44, 			 
81, 83, 107, 170, 173, 177-79. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.100 (34) 	 �	 500:-

1553	 1889–1939. All different, e.g. F 33, 38-39, 122, 			 
135-36, 158, 169, 173, 212-14, 225. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.140 (41) 	 éé	 500:-

1554	 1891–1991. All different, e.g. F 38, 135-36, 173, 			 
212-14, 388, 492, 500, 520, 537, 591, Aunus 1-4, 			 
Nordinger 1-4. Mostly good quality. F SEK 5.740 (51) 	 éé	 500:-

1555K	 Accumulation 1930–1952 in glassine envelopes. Lot 			 
Lion m/30, incl better denominations. Fine quality. (>1000) 	 éé	 500:-

1556P	 Accumulation modern on Visir leaves with stamp mounts. 			 
Comprehensive lot of modern Finnish stamps. Also some 			 
from the Åland Islands included. Excellent quality. (>1500) 	 éé	 500:-

1557P	 Collection 1856-1941 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (>200) 	 éé/é/�	 500:-

1558A	 Very fine collection Red Cross and Anti-Tuberculosis 			 
sets 1930-90, some jubilées and year set Åland 2001 			 
etc. F ca 12000. Also some used not counted. 	 éé	 500:-

1559A	 Accumulation duplicate stock in old stockbook classics–			 
1980s. 	 �	 500:-

1560A	 Basic collection in two albums 1889-1990’s from attic. 	 é/�	 500:-
1561A	 Collection/accumulation 1938–1982 in two stockbooks. 			 

Incl a lot of corner blocks of 4. Fine quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1562P	 Lot 1927–43 in envelope. Complete sheet #123, 124 			 
(both wm1) and 279. Additional to that a Finland #60, 			 
Sweden #223 and some other items of less value. 			 
Excellent quality. (300) 	 éé	 400:-

1563P	 Collection 1880s–1960s in four approval booklets. 			 
Somewhat mixed quality. (1200) 	 Mostly �	 400:-

1564A	Accumulation c.1917–55 in stockbook. Duplicates. 			 
Singles and sets. 	 éé/é	 400:-

1565A	 Nice collection 1866–1993 in album. 	 é/�	 400:-
1566P	 Freight stamps collection. Jokkis, Lovisa Wesijärvi, 			 

Rauma and the Finnish State Railways. Interesting 			 
with some duplicates, incl 3 freight letters and 13 			 
diff Jokkis imperf proofs and some other varieties. 			 
éé/�. 		  1.500:-

1567A	 Booklets collection. booklets and slot-machine booklets 			 
in stockbook. (80) 	 éé	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1568L	 FDC accumulation 1940s–80s approx 400 covers. 	 *	 1.500:-
1569L	 FDC collection/accumulation 1940s–80s a few hundred 			 

covers with catalogue value over €1000 acc. to vendor. 	 *	 700:-
1570L	 FDC. 1940-1975 many illustrated, also few FFC and 			 

special cancellations. (Approx 275) 	 *	 300:-
1571L	 FDC lot 1960–70s in box. with e.g. two reg. covers 			 

with Nordia 1966. (170) 	 *	 300:-
1572K	 Covers. 10 covers 1872-1940 ś. Good variation and quality. 	 *	 500:-
1573L	 Cover accumulation 1930-1970. 100s of covers, some 			 

with very nice cancellations. Many covers from the 			 
30s and 40s (except all covers with stamps def series 			 
no 2). Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

1574L	 Cover accumulation mostly 1900s–1920s in shoe box. 			 
Mostly inland usages or to Sweden, incl. registered 			 
mail, some address cards and more. Somewhat mixed 			 
quality. (250) 	 *	 500:-

1575L	 Covers. Lot over 100 covers/cards, majority classic–			 
old stationery. 	 *	 500:-

1576L	 Cover accumulation 1918-1970. Mostly covers with 			 
definitive series I and definitive series II. Also some 			 
more modern items. 100s of envelopes in the material. 	 *	 500:-

1577K	 Cover lot 1856-67. Five prepaid covers, some with content. 	 *	 400:-
1578K	 Covers. Lot with five different first flight covers 			 

1930’s incl. 1.7.30 Mariehamn-Stockholm and the return 			 
flight. Also both 16.12.36 flights and 8.9.35 Turku 			 
Aerodrome. Please inspect. 	 *	 400:-

1579L	 Cover accumulation 1915-1935. Postal documents of 			 
different types. 100s of pieces (parcel slips, money 			 
transfer documents etc) in a box. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

1580L	 Cover accumulation 1919–1950. Most of the covers 			 
with definitive series I and definitive series II. A full 			 
box with 100s of items. 	 *	 400:-

1581K	 Cover lot c. 1892–1970. 18 covers/cards, e.g. cover 			 
with vignette ”OLYMPIA HELSINKI-HELSINGFORS 			 
1940”. 	 *	 300:-

1582A	 Covers. Lot covers/stationery/ stamps. E.g. ship- 			 
and number cancellations. Bundle of unstamped money 			 
orders. Approx. 11 kg. 	 *	 300:-

1583L	 Postal stationery accumulation 1890s–1920s in shoe 			 
box. Postal stationery postal cards, almost only 10 			 
penni. All inland usages. Cancellations? (800) 	 *	 500:-

1584A	 Postcards 1940s in album. Post cards from the war. 			 
Mostly used. Mostly fine quality. (110) 	 *	 1.000:-
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1585A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. Mostly topographical postcards from places 			 
wuth names starting with U - Ö. Also some with 			 
cancellations from such places. In total 224 pieces. 			 
Fine quality. 	 *	 800:-

1586A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards from places with names starting 			 
with the letter T. Some old cards and many from Turku. 			 
Fine quality. 	 *	 800:-

1587A	 Postcards collection 1940-1950s in album with stamp 			 
mounts. 174 wonderful postcards (Christmas, New Year, 			 
Easter Holiday, romantic motives and others). A nice 			 
accumulation. Fine quality. 	 *	 800:-

1588A	 Postcards collection 1900-1970 in album with stamp 			 
mounts. 200 postcards (christmas, new year, easter 			 
holiday and a lot of other motives). Some very old 			 
Christmas cards included. Fine quality. 	 *	 800:-

1589A	 Postcards collection 1905-1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards with different motives (social, 			 
romantic, flowers and a lot more). A substantial quantity 			 
of the cards are older than from 1917. Fine quality. 	 *	 800:-

1590A	 Postcards accumulation 1900-1970 in album. 190 			 
postcards, mostly older, with social motives, romantic, 			 
year cards etc. A nice accumulation. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

1591K	 Postcards. Lot of 14 cards from various cities and 			 
nature views etc. 	 *	 500:-

1592A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. Mostly topograhic postcards, either with 			 
motive from places with name starting with P or with 			 
cancellations starting with P. Quite a lot of postards 			 
from Porvoo. In total 107 pieces. Fine quality. 	 *	 500:-

1593A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 95 post cards from Poori. some very old and 			 
nice. Fine quality. 	 *	 500:-

1594A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 109 topographical postcards from places with 			 
names starting with K. som very nice and old cards. 			 
Fine quality. 	 *	 500:-

1595A	 Postcards collection 1910-1980 in album with stamp 			 
mounts. 100 topographical postcards from places with 			 
names starting with the letter S. Some nice old cards 			 
from Savonlinna and Sodankylä. Good quality. 	 *	 500:-

1596A	 Postcards collection 1900-1980 in album with stamp 			 
mounts. 125 topographical postcards from places 			 
starting with the letter K. Some very nice motives. 			 
Fine quality. 	 *	 500:-

1597A	 Postcards collection 1915-1970 in album with stamp 			 
mounts. 210 nice postcards (christmas, new year, 			 
easter, romatic, different celebrations and other 			 
motives). A varied material. Fine quality. 	 *	 500:-

1598A	 Postcards collection 1940s-modern in album with stamp 			 
mounts. A collection of postcards with actors, movie 			 
stars, musicians etc (104 cards). Additionally a 			 
number of christmas cards. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1599A	 Postcards collection 1905-1980 in album with stamp 			 
mounts. 210 Christmas and New Year cards and a number 			 
of other postcards. Fine quality. 	 *	 500:-

1600A	 Postcards collection 1915-1980 in album with stamp 			 
mounts. 210 postcars, mostly Christmas and New Years 			 
Eve. One of the cards has been subject to censor 			 
check (WW I). Fine quality. 	 *	 500:-

1601A	 Postcards collection/accumulation 1930-1960 in album. 			 
220 postcards with different motives (christmas, 			 
social motives, congratulation cards, easter holiday 			 
etc). . Mostly good quality. 	 *	 500:-

1602A	Postcards collection 1940-modern in album. 92 			 
topographical postcards from places with name beginning 			 
with the letter L. Many postcards from Lahti. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 500:-

1603A	 Postcards collection 1970–1990s in album with stamp 			 
mounts. More than 275 Christmas, New Year Celebration 			 
and Easter Holiday celebration postcards. A lot of 			 
nice motives. Fine quality. 	 *	 400:-

1604A	 Postcards collection 1930–1980 in album with stamp 			 
mounts. Approx 120 Christmas cards, birthday celebration 			 
cards, cards with flower motives and som others. 			 
A nice accumulation. Fine quality. 	 *	 400:-

1605A	 Postcards collection 1940–1980 in album with stamp 			 
mounts. 175 Christmas cards, New Year celebration 			 
cards, Easter Holiday cards and other cards for 			 
celebrating important events. A nice accumulation. 			 
Fine quality. 	 *	 400:-

1606A	 Postcards collection 1970–2000 in album. 110 postcards 			 
created by Kimmo Pälikkö (city motives, nature etc) 			 
and additional approximately 100 Christmas celebration 			 
cards and othe cards. A lot of ”Red Cross Issues”. 			 
Fine quality. 	 *	 400:-

1607A	 Postcards collection 1920–1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards (Christmas, New Year, Easter 			 
Holiday) and a couple of other motives. Fine quality. 	 *	 400:-

1608A	 Postcards collection 1919–1980 in album with stamp 			 
mounts. 225 postcards with different motives (Christmas, 			 
New year, Easter, celebration, congratulations, etc). 			 
Nice material. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

1609A	 Postcards accumulation 1910-1970 in album. 220 			 
postcards with different motives (christmas, easter 			 
holiday, social motives, congratulation cards etc). 			 
Mostly fine quality. 	 *	 400:-

1610A	 Postcards collection/accumulation 1920–2006 in album. 			 
230 postcards with different motives (christmas, 			 
social motives, congratulation cards, flowers etc). 			 
Mostly good quality. 	 *	 400:-

1611A	 Postcards collection/accumulation modern in album. 			 
190 Christmas cards. A lot of nice motives. Fine 			 
quality. 	 *	 400:-

1612A	 Cinderella collection/accumulation 1975- in album 			 
with stamp mounts. Souvenir sheets from philatelic 			 
exhibitions in Finland. 33 exhibitions represented. 			 
additional to that a bunch of sheets from Praga 88. 			 
In total approx 75 pieces. Fine quality. 		  300:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1613	 6	 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type 			 

	 m/17 1 Mk reddish carmine/grey. F 1800 	 �	 300:-
1614	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms SET perf 11¼ 			 

	 (7). F 3500 	 é	 1.000:-

The Åland Islands / Åland
1615L	 Collection/accumulation 1984–94 in four albums 			 

with duplicates, sheets, maxi-cards etc. 	 éé/é/�	 1.000:-
1616A	 Collection 1984–99 in SAFE album incl approx 			 

240 gutter pairs and many varieties etc. 	 éé	 800:-
1617A	 Collection in visir album. with � 1984-1999, 			 

éé 1984-97, FDC 1984-91 and year set 2010. 	 éé/�	 500:-
1618L	 Year sets 1984-2009 complete incl. face value. 	 éé	 500:-
1619L	 Year sets accumulation. 1984-2011. från år 			 

2000 är nom ca 260€, dessutom ingår några 			 
FDC, Maxikort, julmärken mm. 	 éé	 1.000:-

1620L	 Year books. Seven books Ålands Frimärken 			 
1996–97 (two), 1998–99, 2002–03, 2006–07, 			 
2008–09, 2010–11 with all stamps. 	 éé	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1621V	 Face value modern in banana box. Appr. 22.000 SEK, 			 

2.300 NOK, 3.000 DKK and The Faroes 6.800 DKK. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 9.000:-

1622L	 Collection/accumulation 1858–modern. Remainders from 			 
a number of collections, however with a high catalogue 			 
value. Please inspect. Mixed quality. (1000s) 	 éé/é/�	 2.000:-

1623A	 Collection classics–1960s in three stockbooks. 			 
Duplicates, incl. Norway, Denmark, Iceland and Finland. 			 
Somewhat mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 1.800:-

1624A	 Collection 1950 ś-1960 ś on leaves in binder. Norway, 			 
Finland, Denmark and Iceland. Mostly good quality. 			 
(500) 	 Mostly éé	 1.400:-

1625A	 Collection classic–1970 in album without stamp mounts. 			 
Sweden rather well filled. Some better issues in 			 
between. Very mixed quality. 	 é/�	 1.200:-

1626A	 Remainders lot in visir album with several better 			 
stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

1627A	 Visir album Iceland 1947–93, Åland 1984–97, Greenland 			 
1938–95, Faroes 1975–98 + some DVI é. 	 éé	 1.000:-

1628P	 Accumulation 1917-modern on Visir leaves. Copies of 			 
stamps from Denmark, Iceland, Finland and the Åland 			 
Islands in multiplicate. Also the first Slania set of 			 
famous boxers included. Excellent quality. (sev 100) 	 éé	 800:-

1629A	 Collection 1905–1972 in album without stamp mounts. 			 
Including DVI 38-40 (x), Greenland 10-18 (x), Iceland 			 
188 (x). Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 800:-

1630A	 Collection 1850– in two albums. Mixed material from 			 
the Nordic countries (except Sweden) with som old 			 
better stamps. Mixed quality. (>1000) 	 �	 800:-

1631A	 Collection classics–modern in stockbook. E.g. much 			 
Finland, incl. several Red Cross issues. Also some 			 
back of the book material, incl. locals etc. Somewhat 			 
mixed quality. (1200) 	 é/�	 800:-
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1632A	 Album with dupl. classic-2000 incl. several éé 			 
Greenland, Denmark and Faroes, some better 			 
Denmark, official stamps, Slesvig, Thule etc. (2000) 	 Mostly éé	 800:-

1633L	 1940s–90s in box. Many booklets and some year sets 			 
in good variation. Also some G.B. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

1634L	 Collection Åland 1984-2005 and Faroes 1975-2005 			 
incl. many booklets and mini sheets, year book 			 
Åland 2004/05 etc. Also some other countries incl. 			 
many booklets etc. 	 éé	 800:-

1635P	 Klassiskt–1994 on leaves. Bra variation Catalogue 			 
value acc. to vendor F15.426. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1636P	 1870–1970s in two circulation booklets with some 			 
better material. Catalogue value acc. to vendor 			 
F 24.290:-. Mostly fine quality. 	 �	 700:-

1637A	 Collection in DAVO album, 1851–1973 with some 			 
better stamps and sets. 	 �	 700:-

1638A	 Collection 1970s–modern in stockbook. Denmark, 			 
Faroes, Iceland, incl. a few booklets and s/s. Fine quality. 			 
(700) 	 éé	 600:-

1639A	 Collection 1875-1950 in album. Varied collection. 			 
Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-

1640A	 Collection/accumulation modern in visir album. Iceland, 			 
The Faroe Islands and the United Nations (just less 			 
than 50%). Fine quality. (>500) 	 éé	 500:-

1641P	 Collection Greenland, Faroes and Island 1950-99 on 			 
leaves. Many stamps and s/s, mostly CTO or FDC 			 
cancels. Best part Greenland, almost complete. 	 �	 300:-

1642P	 Old–1950s on leaves. Good variation mostly Sweden. 			 
Catalogue value acc. to vendor F 11.897:-. Somewhat 			 
mixed quality. 	 �	 300:-

1643L	 Year sets. 39 year sets incl. 15 Finland 1973-91, 19 			 
Greenland 1977-92 and 5 Iceland 1974-88. F 9700. 	 éé	 500:-

1644P	 Revenues accumulation. E.g. Swedish Consular stamps 			 
(4) and Finnish serpentine perf ś (5). Latter in 			 
mixed quality. Several hundreds. 		  600:-

1645P	 Covers. Lot better covers e.g. Sweden Landstorm I 			 
complete sets on two covers, cover 1937 first Swedish 			 
Air mail. Norway FDCs 24.7.39, 1.2.42, 10.11.43. 			 
Iceland FDCs 10.5.39, 1.5.43. two FDCs East Karelia 			 
F 1–7. High value and good quality. (22) 	 *	 800:-

1646L	 Covers. About 500 covers/cards/FDCs/stationery. Plenty 			 
of Denmark, Greenland, Iceland, some picture postcards 			 
Sweden. Classic–modern. 	 *	 700:-

1647L	 Covers. Over 300 covers/cards, 1900–80s, plenty of 			 
FDCs. Majority Denmark, Iceland, Greenland, Faroes. 	 *	 600:-

1648P	 Cover lot 1920-1940 on leaves with stamp mounts. A 			 
mixed lot with covers and postal documents. One very 			 
fine Danish item to Finland included as well as items 			 
from some other countries. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

1649L	 Cover accumulation 1900–modern in box. Norway and 			 
Denmark (ca 150), of which many are sent abroad. 			 
Finland 1970’s (ca 100), plus a few non-Scandinavian 			 
countries. Also some stamps (duplicates) in glassine 			 
envelopes (a few hundred). Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

1650L	 Kiloware 1970s in removal box. Nine Norwegian, three 			 
Swedish and one Danish kiloware. All but one postally 			 
sealed. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 �	 1.500:-

Onsdagen den 7 oktober, tidigast kl. 17:45
European collections / Europasamlingar

1651L	 Collection/accumulation classics-1960 ś in nine large 			 
stockbooks in box. Duplicates sorted country-wise. 			 
Much to browse through. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 14 kg. (10000) 	 éé/é/�	 3.500:-

1652A	 Collection/accumulation 1890s–1920s in visir album. 			 
Mostly occupation issues e.g. Austria-Hungary and 			 
Italy. Interesting and a lot of stamps. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1653L	 Accumulation old–modern in 15 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1654L	 Accumulation 1900s in box. Mostly Germany (Reich 			 
and GFR), but also some better Sweden, Jersey and 			 
UN. Some nice letters from the US also in the box. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1655A	 Lot in stockbook. Many from the Nordic countries. 	 éé/é/�	 800:-
1656L	 Äldre–modernt in removal box. Kilovaror, brev, 			 

dubbletter etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 700:-
1657A	 In Schaubek album with stamp mounts. Collections 			 

Malta 1970-81 and the Vatican 1946-81, majority of 			 
issues after 1965 and éé. 	 éé/é	 600:-

1658A	 Accumulation in 2 stockbooks dominated by DDR 			 
and BRD 1950-80s. 	 éé/é/�	 600:-

1659A	 Interesting lot ca 450 stamps Allegories and Mouchon 			 
1876-1902 in album. 	 é/�	 600:-

1660K	Lot better stamps incl. duplicates. Old catalogue 			 
value of DEM 1800 acc. to vendor. 	 �	 500:-

1661A	 Collection/accumulation 1858–1930 in stockbook. 			 
Russia, Sweden, (UPU congress 1924), Switzerland, 			 
Serbia, Spain and Czechoslovakia are represented in 			 
the material. Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-

1662P	 Accumulation 1960s. 32 mini-/souvenir sheets from 			 
Czechoslovakia, Romania, Liechtenstein and Turkey. 			 
Excellent quality. 	 éé	 400:-

1663A	 Collection/accumulation Modern in three stockbooks. 			 
Finland and BRD/Berlin/Germany. 	 éé/é	 400:-

1664P	 Covers. Small bundle of in the order of 50 items 			 
incl. cover front to Dutch Zeppelin cover, some better 			 
GFR booklet panes and more. Please inspect! 	 *	 1.500:-

1665L	 Covers. Two big boxes with many thousands mostly 			 
FDCs and temporary Post offices cancellations. 			 
Several different countries incl. many Norway, etc. 			 
Approx. 43 kg. 	 *	 1.500:-

1666L	 Covers 195’s–modern in removal box. Russian illustrated 			 
covers, Swedish post cards etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 25 kg. 	 *	 800:-

1667K	 Covers. Lot om 21 brev/kort där det mesta har 			 
luftpostanknytning inkl. många Första Flyg 1930-40-tal. 			 
Även ett brev med komplett serie F136-38 stämplat 			 
MALMÖ 28.9.20. 	 *	 700:-

1668P	 Covers. 50 covers/cards/FDCs Italy, Trieste, the 			 
Vatican. 1899–modern. Also some stamps, etc. 	 *	 500:-

1669L	 Covers. Three albums with covers and cards old-modern. 			 
Mostly Germany and Sweden incl. e.g. DDR BL7 DEBRIA 			 
on reg. cover. 	 *	 500:-

1670L	 Covers. Around 70 covers etc, classic–1950s, majority 			 
stationery, used. 	 *	 500:-

1671L	 Covers. Around 50 covers/cards//forms etc, 1890s–			 
modern. Plenty of Nordic countries, some Baltic 			 
states, etc. 	 *	 500:-

1672L	 Covers. Over 200, mostly postal stationery 1880s-1930s. 	 *	 500:-
1673K	 Cover collection 1900s–1920s. Norway, Switzerland 			 

and a few other, e.g. address cards, and postcards, of 			 
which one early esperanto. Somewhat mixed quality. (20) 	 *	 400:-

1674L	 Postcards Old–modern in removal box. Mostly modern 			 
Swedish, some older foreign. Mostly fine quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 *	 500:-

1675L	 Postcards. Ca 150 from 1900s first half, e.g. German 			 
Battleship Hessen 1933. 	 *	 300:-

1676P	 BALTIC STATES Collection on leaves 1918–1940 incl. 			 
Central Lithuania. Many better stamps and sets. Also 			 
some forgeries noted (often along with the genuine 			 
ones–identified). (500) 	 éé/é/�	 6.000:-

1677P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves 			 
incl. many better sets and stamps e.g. souvenir sheets. 	 éé/é/�	 5.000:-

1678K	 BALTIC STATES Accumulation 1918–1940 on stock 			 
cards. Latvia and Lithuania including some better 			 
stamps. Nice material. Mostly fine quality. (ca 250) 	 éé/é/�	 2.000:-

1679P	 BALTIC STATES Collection 1918–1940 on leaves. Nice 			 
material incl Estonia Caritas 1938, Estonian air mail 			 
1920-23, German occupation stamps, good Latvia and a 			 
lot more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

1680L	 BALTIC STATES Accumulation duplicates old period in 			 
3 stockbooks. Also about 200 modern covers/stationery 			 
etc. (thousands) 	 é/�	 1.200:-

1681P	 BALTIC STATES Collection/accumulation 1919-modern in 			 
stockbook and on leaves incl. duplicates. 	 éé/é/�	 1.000:-

1682P	 BALTIC STATES Collection 1918–1940 in two albums 			 
without stamp mounts. Estonia and Latvia. Estonia 			 
incl e.g. air mail triangulars (1923) both in singles 			 
and in pairs. Fine quality. (ca 300) 	 éé/é/�	 800:-

1683K	 BALTIC STATES Covers. Small lot of three covers incl. 			 
FFC 1.7.37 Riga-Stockholm and airmail Kaunas-Danzig 			 
1925. Please inspect. 	 *	 300:-

1684L	 EAST EUROPE Accumulation old-modern in ten albums 			 
incl. some a bit better issues. E.g. four albums 			 
Hungary, three Czechoslovakia and two albums Poland. 	éé/é/�	 500:-

1685L	 Seal, Labels and seals, mostly charity from 			 
Nordic countries. Hundreds. 	 éé/é/�	 400:-

1686L	 Collection/accumulation of airmail covers of the world 			 
with focus on Scandinavian material, or sent to 			 
Scandinavia. Mostly first flights or commemorative 			 
flights, but also some commercial mail. 1910’s-60’s 			 
with a wide range of material, virtually no duplication. 			 
Several hundred covers. Please inspect! 	 *	 4.000:-
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Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1687L	 Interesting old time hoard in glassines and on stock 			 

cards etc. Much duplication incl. interesting items. 			 
E.g. we have seen well over a hundred copies of Mi 			 
14 German occ. of Albania (mostly stuck together) - 			 
just this has a catalogue value in excess of €10000. 			 
Please inspect carefully. A good range of countries 			 
incl. Turkey, Eastern Europe etc. (10000) 	 éé/é/�	 6.000:-

1688L	 Accumulation 1880–modern on stockcards. France with 			 
colonies, Sweden, Luxembourg, Liechtenstein and a 			 
couple of other countries. Some interesting higher 			 
denominations included. Mostly good quality. (>2000) 	 éé/é/�	 5.000:-

1689L	 Old–modern in removal box. Souvenir sheets used and 			 
mint, some booklets in six albums from many different 			 
countries including Asia, USA, European states etc. 			 
Many seldom seen. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
16 kg. Mi ca 100 000 SEK (3500) 	 éé/é/�	 5.000:-

1690L	 Accumulation 1960–2000 in box. More than 200 mini-/			 
souvernir sheets, sections of stamp sheets, from a 			 
lot of countries. Some of them with high calalogue 			 
value. Interesting lot, please inspect! Excellent 			 
quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

1691L	 Removal box. Miscellaneous on bundle of leaves, 			 
approval booklets, small boxes. Some better Sweden 			 
e.g. 2x4 skill, coat-of-arms, 1 kr and 5 kr Congress 			 
1924, some BC/CB etc. 	 éé/é/�	 3.500:-

1692P	 Small lot of better stamps, sets and covers on stock 			 
cards e.g. better Berlin incl. signed items, R.F. 			 
U.S. cover, 15 c brown/blue (Mi 32) and some 			 
Eastern Roumelia. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

1693L	 Accumulation 1900s in box. Interesting all world lot 			 
incl better classical Greece, Samos, specimen issues 			 
and much more. Please inspect. Mostly good quality. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 2.500:-

1694A	 Collection classics–1920s. In a Lincoln stamp album 			 
signed 1896. Many stamps, but some has been removed. 			 
Please inspect. Very mixed quality. 	 Mostly �	 2.200:-

1695L	 Collection/accumulation. 13 small and 7 large 			 
stockbooks with much material, also some letters 			 
and cards, vaired content, please inspect! 	 éé/é/�	 2.200:-

1696A	 Collection/accumulation 1880–1950 in visir album with 			 
stamp mounts. A couple of ”better stamps” from a 			 
number of countries. Somewhat mixed quality. (>1300) 	 éé/é/�	 2.000:-

1697L	 Accumulation classics–modern in removal box incl. 			 
duplicates, collections/remainder collections. Loose 			 
stamps, covers, massware and much more. Please 			 
inspect carefully as there are better stamps hidden in 			 
envelopes and albums where you do not expect them 			 
to be!. 	 éé/é/�	 2.000:-

1698L	 Well-filled removal box with albums and stockbooks. 			 
E.g. Finland, Sweden, Germany, xx souvenir/mini-sheets 			 
etc. Also some autographs, literature, etc. Favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 2.000:-

1699L	 Removal box crammed with material incl collecitions 			 
and remainder collections from different areas. Also 			 
some better material noted, please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

1700P	 Small collection/random selection of better items on 			 
a few album leaves incl strong Newfoundland (e.g. Mi 			 
17x with weak gum), some Commonwealth material and 			 
more. Please inspect! 	 é/�	 1.800:-

1701L	 Box with 1000’s of stamps in envelopes classic-modern. 			 
Containing e.g. nice Commonwealth, some Europe incl. 			 
classic Romania etc. 	 éé/é/�	 1.800:-

1703P	 Interesting lot with better issues, e.g. Dutch 			 
Colonies, German states, Denmark etc. High value. 			 
(over 225) 	 éé/é/�	 1.500:-

1704L	 Old–modern in removal box. Incl. much Scandinavia, 			 
Asia, Europe, etc. In 13 albums and 4 boxes. Mostly 			 
fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1705A	 Collection 1930s–modern in three visiralbum. All-			 
World, countries A–E, N–T and South America A–U. 			 
Good quality. (1200) 	 éé/é	 1.200:-

1706L	 THEMATICS. 17 albums with thousands of stamps. 			 
E.g. Birds and Sport incl. many sets and souvenir 			 
sheets etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1707L	 Small removal box, misc. in 3 albums and 2 boxes, 			 
e.g. plenty of USA, Latin America, British Colonies. 			 
Also some older Sweden éé/é. 	 éé/é/�	 1.200:-

1708L	 Old–modern in box. Mixed Germany, Ceylon, 			 
Luxemburg in 7 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1709K	 Lot stamps and many s/s in envelope, e.g. from Japan, 			 
Russia and Liechtenstein. 	 éé/é/�	 1.000:-

1710K	 Lot 1857–1870 in envelope. rit Guyana # 122 and 124b, 			 
Ceylon # 8, Romania # 3, Hawaii # 9 and 10, Azores # 			 
2 (all SG numbers). All items are forgeries according 			 
to existing cert (RPSL). Interesting material. Good 			 
quality. (7) 	 éé/é/�	 1.000:-

1711P	 Lot 1876-1965. Old auction lots from another auction 			 
firm with starting price 330€. E.g Netherlands, Italy 			 
Austria etc. Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 1.000:-

1712P	 Lot. 14 old auction lots from previous AB Philea 			 
auction with previous reserve SEK 4200, original 			 
reserve even higher. E.g. GB reg covers to Sweden, 			 
some Scandinavia, Germany, etc. Low reserve, please 			 
inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

1713A	 Stockbook classic USA, Latin America and some 			 
Br. Colonies. 	 �	 1.000:-

1714A	 Accumulation former Soviet republics in thick stockbook, 			 
e.g. Belarus, Azerbaijan, Ukraine, Tajikistan, Baltic 			 
states from both periods, etc. Also plenty of old 			 
Touva. 	 éé/é/�	 1.000:-

1715L	 Accumulation in large box incl. two All world basic 			 
collections, cut pieces, glassines, stockbooks etc. 			 
Incl. quite a bit of Finland and bundle of covers 			 
mostly Finland but also two Chinese covers 1920–30s 			 
to Finland. 	 éé/é/�	 1.000:-

1716L	 Box with 19 albums old-modern incl. e.g. Asia, USA, 			 
Commonwealth, Russia, Thematics Art etc. Approx. 			 
14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1717L	 Big treasure box with e.g. Britain, USA, Germany and 			 
The Nordic countries with a lot of Sweden. Approx. 			 
10 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1718K	 Lot. 9 old auction lots incl 2 items Greenland Parcel 			 
post, Liechtenstein Cept 1960 one lot being a FDC, a 			 
used and an xx stamp, also some covers etc, previous 			 
reserve SEK 2700 and original reserve much higher. 	 Mostly �	 800:-

1719P	 Collection mostly 1880s–1940s in two small stockbooks. 			 
Nice mix from e.g. Commonwealth, German areas, and 			 
several other areas. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 800:-

1720L	 Interesting shoebox miscellaneous in glassine envelopes 			 
e.g. fine cancellations etc. 	 éé/é/�	 800:-

1721L	 Collection in box. 1900–40’s in sparsely filled Hawe 			 
album, duplicates in glassine envelopes, plus mainly 			 
Finnish covers and cards. (1000) 	 �	 800:-

1722L	 Box. Large accumulation classic - half modern material 			 
in approval booklets, envelopes etc. Looks ”dusty”! 	 é/�	 800:-

1723L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, Asia, etc in 			 
ten albums, boxes, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1724L	 Old–modern in box. British colonies, Asia, European 			 
states, etc in nine stockbooks. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 �	 800:-

1725L	 Old–modern in box. In evelopes, two stockbooks etc. 			 
Including better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1726L	 Accumulation in box. German colonies (blocks of four), 			 
UN, the US, the UK and many other countries. Also 			 
some booklets included. High catalog value. Mostly 			 
good quality. (>700) 	 éé	 800:-

1727P	 Classic–modern on leaves. America and Africa. 			 
Catalogue value acc. to vendor €4011. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 700:-

1728P	 Mixed lot classic–half-modern, sorted/unsorted. 			 
Wide range. 	 éé/é/�	 700:-

1729L	 Old–modern in box. Canada, New Zeeland, etc in 			 
four albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1730A	 Collection –1950 in big album without stamp mounts. 			 
All world with emphasis on Europe. Good section 			 
Germany. Somewhat mixed quality. (1000-1500) 	 éé/é/�	 600:-

1731A	 Collection on Visir leaves. E.g. Sweden é/éé 1920’s–			 
70’s incl. a few BC/CB pairs, plus mostly used 			 
Netherlands, Germany, Great Britain and other on 			 
leaves. Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 600:-

1732A	 Collection. E.g. Sweden 1911–51 in Estett album, 			 
plus Sweden and all world mostly used in stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 600:-

1733A	 Miscellaneous in three albums older–1980s, majority 			 
older material. E.g. Reich, Italy, Baltic states, 			 
Iceland, Finland, Portugal, etc. 	 éé/é/�	 600:-

1734L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern,			 
without structure! 	 éé/é/�	 600:-

1735L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 600:-

1736L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 600:-
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1737L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 600:-

1738L	 Large shoebox miscellaneous classic - modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 600:-

1739L	 Accumulation in six albums incl. e.g. BRD éé 1968-85, 			 
Austria in Lindner Falzlos album, Sweden, Danzig BL2 			 
used etc. Also four albums ETB 1974-80 BRD and Berlin. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1740P	 Accumulation stamps, covers and cards, etc. 	 éé/é/�	 500:-
1741P	 Lot 1890-modern. Nine circulation booklets with stamps 			 

from Sweden,Chile, Germany, Turkey, Liechtenstein, 			 
Italy, US, Belgium and some other countries. (>700) 	 �	 500:-

1742A	 Collection/accumulation modern in two stockbooks. 			 
A lot from many countries, mostly outside Europe. 			 
Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

1743A	 Collection 1880–1950 in two albums. Also including a 			 
number of covers and postal stationeries from late 			 
1800s. Mixed quality. (>1000) 	 �	 500:-

1744L	 Old–modern in box. Germany, Asia, european countries 			 
e.g. Island, four albums and box. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1745L	 Banana box full of misc, sorted/unsorted e.g. plenty 			 
of Scandinavia, Swedish modern FDCs, some éé coils, 			 
a couple of year sets, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 500:-

1746L	 Removal box full of miscellaneous, old–modern, 			 
sorted/unsorted. Approx. 13 kg. 	 �	 500:-

1747P	 Accumulation 1910s–modern on Visir leaves. Lot 			 
containing of a lot of stamps from many nations, both 			 
MNH and cancelled. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 400:-

1748P	 Classic–1950s on leaves. America, Gerny etc in approval 			 
book. Catalogue value acc. to vendor €2219. Mostly 			 
fine quality. 	 é/�	 400:-

1749P	 Lot Modern on Visir leaves. Mixed lot from a number 			 
of countries. One sheet with only perfins. Somewhat 			 
mixed quality. 	 éé/é/�	 400:-

1750A	 Accumulation in two Visir albums. Many different 			 
countries, mostly modern. 	 Mostly éé	 400:-

1751K	 Four unsold lots: Germany Kurland 4 éé block of four. 			 
Portugal 706–13 éé 1947 Folklore SET (8) in block-of-			 
eight. USA 166Gx éé 5c blue Washington vertical perf. 			 
Sweden 152Acxz used, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre 			 
blue, two-sided perf. with wm lines + KPV. 	 éé/�	 300:-

1752P	 1880s–1940s on leaves. USA, Switzerland etc. Catalogue 			 
value acc. to vendor €1612. Mostly fine quality. 	 �	 300:-

1753P	 Accumulation mostly modern topicals. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é	 300:-

1754L	 Accumulation in box. 	 Mostly �	 300:-
1755L	 Accumulation in box with thousands of stamps in 			 

albums and boxes. 	 �	 300:-
1756L	 Accumulation in box. Mostly duplicates. (Thousands) 	 Mostly �	 300:-
1757L	 Collection basic collection incl. somewhat better 			 

e.g. Sweden. 	 Mostly �	 300:-
1758L	 Sets, stamps and M/S on 224 stock cards. 	 Mostly éé	 300:-
1759L	 Mixed in albums, on stock sheets, e.g. accumulation 			 

Cyprus mostly used, Sweden FDC, duplicates and 			 
kiloware. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 300:-

1760L	 Accumulation. Shoe box with several hundreds old to 			 
modern stamps. 	 �	 300:-

1761L	 Accumulation 1890s–modern in box. Many thousands of 			 
stamps in bunches and envelopes. France, Switzerland, 			 
the Netherlands, the US and Germany are just a sample 			 
of represented nations. Mixed quality. (1000s) 	 �	 300:-

1762L	 Booklets accumulation 1950–2000 in box. Interesting 			 
lot consisting of more than 150 booklets, mainly from 			 
the Nordic countries, but also from the Britsh Empire, 			 
Switzerland and other nations. Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

1763A	 Cover collection/accumulation 1852–1955 in big album. 			 
Comprehensive cover collection. Air mail, POW mail, 			 
censored letters from both WW1 and WW2, postal 			 
documents and a lot, lot, more. Please inspect. In 			 
total 135 items. Mostly good quality. 	 *	 7.000:-

1764K	 Covers. Lot of covers and cards and other postal 			 
items, all from the turn of the century sent to JAPAN 			 
from U.S. and Europe. Please inspect carefully! 			 
Somewhat mixed condition. 	 *	 3.000:-

1765L	 Cover accumulation classics–approx 1950 in shoe box 			 
incl. a varied range also with many postal stationaries. 	 *	 2.500:-

1766P	 Covers. POW mail during WW II, mostly sent from 			 
Germany to Allied countries e.g. Great Britain and 			 
Canada. In the order of 100 items. 	 *	 2.000:-

1767K	 Cover lot pre-philately–1940’s incl interesting German 			 
covers with unusual WW II markings, a few early 			 
prephilatelic Europe, e.g. two early postcards Dutch 			 
east indies to Europe and more. 	 *	 1.200:-

1768A	 Cover collection/accumulation 20th century in two 			 
albums with stamp mounts. Lot of covers, postcards 			 
etc related to the International Red Cross, IRC 			 
related activities and different medical conferences. 			 
Many different types of covers. Mostly fine quality. 	 *	 1.200:-

1769A	 Covers. Album used stationery, about 180 pieces 			 
1870–1920s, e.g. Germany, Austria, USA. Also album 			 
modern Dutch covers. 	 *	 1.200:-

1770P	 Cover lot 1875–1970 in envelope. Lot with older stamps 			 
from many countries, e.g. Baden-Württemberg, Belgian 			 
Congo, Palestine, the US and a lot more. Please 			 
inspect! In total 46 covers. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

1771P	 Cover accumulation Mostly old. Air Mail, Censor etc. 			 
Somewhat mixed quality. (30) 	 *	 800:-

1772L	 Covers. 400–500 covers, cards etc, old–modern. Plenty 			 
of e.g. Germany, USA, Denmark. 	 *	 800:-

1773L	 Covers Older–modern in removal box. FDCs, post cards, 			 
covers in eight albums. Mostly fine quality. Approx. 			 
12 kg. 	 *	 800:-

1774L	 Covers. About 300 covers etc, old–modern. Majority 			 
Europe e.g. Italy. 	 *	 700:-

1775L	 Covers. Around 300 covers etc + USA stationery – 100 			 
pieces. 	 *	 700:-

1776L	 Covers. Around 300 covers. Some Sweden, prephilately 			 
France etc. Good mix. 	 *	 700:-

1777A	 Covers. About 100 covers/picture postcards, majority 			 
classic–1940s. 	 *	 600:-

1778A	 Covers. Mixed lot covers, about 100. 	 *	 600:-
1779L	 Covers. Over 100 covers/picture postcards, classic–			 

1970s, majority older. Many Swedish. 	 *	 600:-
1780L	 Covers. Shoebox about 200 pieces, mainly half modern. 			 

E.g. some Denmark and First flights. 	 *	 600:-
1781L	 Covers. Over 200 covers, classic–modern, e.g. Japan, 			 

Sweden. 	 *	 600:-
1782K	 Covers. 30 covers/card fron Nordic countries, Japan, 			 

India and more. 	 *	 500:-
1783P	 Cover lot. 1900-1960s. (app 100) 	 *	 500:-
1784L	 Cover collection/accumulation 1890s– in box. 			 

Approximately 120 postal stationeries from all over 			 
the world, however with some emphasis on South/South 			 
East Asia and Latin America. Interesting lot! Fine quality. 	 *	 500:-

1785L	 Covers. About 100 covers/stationery classic–1950s, 			 
mainly old. Eg Italy, Japan. 	 *	 500:-

1786L	 Covers. 250 covers, of which 150 are First Flights 			 
1946–90s. 	 *	 500:-

1787L	 Cover accumulation. Old to modern (mostly) from 			 
several countries. (hundreds) 	 *	 500:-

1788L	 Covers. Over 200 covers/cards, old - 1980s. Some 			 
Sweden. 	 *	 400:-

1789L	 Covers. Over 200 covers/cards, old - 1980s. Some 			 
Sweden. 	 *	 400:-

1790L	 Covers. Over 200 covers/cards, classic - 1980s. Some 			 
Sweden. Some stamps.2,1. 	 *	 400:-

1791L	 Covers. Over 250 covers/cards prephilately - 1980s. 	 *	 400:-
1792L	 Covers. Over 200 covers/cards old - 1980s. 	 *	 400:-
1793L	 Covers. Over 250 covers/cards classic - 1980s, e.g. 			 

many Norwegian. 	 *	 400:-
1794P	 Cover accumulation. Prephilatelic/stampless covers, 			 

mostly French and from the 1800s (several with content) 			 
+ four German receipts 1759-1820. (20) 	 *	 300:-

1795P	 Cover lot. Modern letters and postcards adressed to 			 
SANTA CLAUS (Sollerön or Mora, Sweden). (16) 	 *	 300:-

1796L	 Cover accumulation old–modern in box. Censor etc. 	 *	 300:-
1797L	 Covers. Old–modern, incl FDCs. 	 *	 300:-
1798L	 Cover accumulation 1890s–modern. Covers, wrappers, 			 

postal stationeries, postcards etc from a number of 			 
countries. In total. Mostly good quality. 	 *	 300:-

1799K	 Air mail collection 1920s–1930s. Denmark, Latvija, 			 
France, Belgium and Netherlands East India. All sent 			 
to Germany, incl. onre registered. Mostly good quality. (6) 		  800:-

1800P	 Air mail. Lot of six covers either sent by Zeppelin 			 
or by first flights. E.g. two Hindenburg covers with 			 
U.S. franking. 		  500:-

1801L	 Postcards accumulation early 1900s in box. Approx 			 
250 postcards from all over the world with emphasis 			 
on railway related motives and nice city motives. 			 
Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

1802L	 Postcards. Topographic older mostly Japan and USA. 			 
(450+) 	 *	 600:-

1803P	 Postcards. Around 50 old picture postcards e.g. 			 
topographical, coins, stamps. 	 *	 500:-

1804L	 Postcards accumulation 1920–1960 in box. Approx 200 			 
postcards from all over the world. Some nice older 			 
cards. Please inspect! Mostly good quality. 	 *	 500:-
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1805A	 Postcards. Album with 144 cards incl. film stars 			 
(no signatures) and other cards with people on them. 			 
Mostly early 20th century. The cards are mostly used 			 
in Finland, but printed worldwide. 	 *	 400:-

1806L	 Mixed Covers. Shoebox mixed covers/cards/stamps, 			 
mainly older material. Many nice cards and covers. (100+) 	 *	 700:-

1807A	 Mixed Covers. About 50 covers/cards. 	 *	 500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1808L	 AFRICA Accumulation modern in box. A lot of different 			 

motives on stamps from approx ten countries. Many 			 
nice mini-/souvenir sheets. Mostly good quality. 	 �	 1.500:-

1809L	 AFRICA Accumulation old–modern in 35 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

1810A	 AFRICA Collection old–modern in two visir-albums. 			 
Incl. a few souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

1811A	 AFRICA Accumulation classic–modern in two visir 			 
albums. E.g. Spanish colonies, Liberia, Ghana, French 			 
Colonies, etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

1812A	 AFRICA Collection 19th-20th century in stockbook. 			 
Mostly British Africa. Starts with 28 Cape of Good 			 
Hope Triangulars. Also incl some Portugese Africa. 			 
Nice material. Mixed quality. (>500) 	 �	 1.000:-

1813A	 AFRICA Lot in visir album. with eg. Kenya, Uganda 			 
and Tanganyika. 	 �	 800:-

1814A	 AFRICA Collection/accumulation modern in stockbook. 			 
Madagascar, Guinea and Chad. Many nice motives and 			 
several mini-/souvernir sheets in the material. Mostly 			 
fine quality. (several 100) 	 �	 800:-

1815A	 AFRICA Album with mostly Commonwealth incl. stamps 			 
from many different areas. E.g. South Africa, Egypt, 			 
Rhodesia etc. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

1816A	 AFRICA Stockbook, 64 pages, stamps and sheets, 			 
mainly 1960-80s. 	 éé	 800:-

1817A	 ASIA Collection old–modern in three visir albums. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

1818A	 ASIA Visir album China and Japan, mainly older - 			 
1960s. And som 1990s. Also some Korea, Ryukyus. 	 éé/é/�	 1.000:-

1819L	 ASIA Accumulation old–modern in 23 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1820A	 ASIA Visir album mainly 1900-1960s, incl. plenty of 			 
Scandinavia and CEPT. 	 éé/é	 800:-

1821L	 ASIA Collection in box. E.g. Mongolia, Libanon, 			 
Singapore, Malaysia, Vietnam, Cambodia etc, incl. 			 
CTO. No China. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

1822L	 ASIA Collection in nine albums in box. E.g. Iraq, 			 
Sri Lanka, Iran, Pakistan, Qatar, etc. incl. much 			 
CTO. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-

1823L	 LATIN AMERICA Collection Older-modern in three 			 
visir albums and one stockbook. E.g Bolivia, Colombia, 			 
Cuba, Mexico and more, also some better incl e.g. 			 
sport thematc stamps with high catalogue value. 			 
Fine quality. (1500-1800) 	 é/�	 600:-

1824A	 OCEANIA Collection/accumulation modern in visir 			 
album. Air mail stamps and stamps with airplane motives. 			 
A nice material. Excellent quality. (> 400) 	 éé	 1.200:-

1825P	 OCEANIA Collection classics–1950s on leaves. Mostly 			 
good quality. 	 é/�	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1826A	 Aeroplanes. Collection modern in album. Mini/souverninr 			 

sheets from all over the world. Approximately 275 			 
sheets. Additionally 5 prestige booklets wiith the same 			 
motive. Quite a lot with military aircraft. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1827K	 Air mail. Covers. 7 interesting items from 7 different 			 
countries: Egypt (Egypt - East Africa), Brazil, 			 
Germany, Marocco, Sudan (Halfa - London first flight, 			 
Russia sent to London 1924, Czechoslovakia. 	 *	 500:-

1828P	 Animals. Accumulation mostly modern in nine approval 			 
booklets. 	 éé/�	 500:-

1829P	 Esperanto. Collection/accumulation. Labels from 			 
different meetings and congress, many unusual. appr 100	 éé/é	 3.000:-

1830A	 Europa CEPT. Collection 1956–78. Almost exclusively 			 
Cept issues, incl. some souvenir sheets. E.g. Luxemburg 	 		
1956 x and used, Spanish Andorra 1972 both xx and 			 
used etc. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.200:-

1831P	 Europa CEPT. Accumulation 1950s–80s on stock leaves. 			 
Catalogue value approx € 1800. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1832P	 Europa CEPT. Album+leaves with many éé sets 			 
mostly 1956-63, some FDC’s etc. (500) 	 Mostly éé	 400:-

1833K	 207	 First flights. Franked with a block of 4 of 			 
	 Iceland Air Mail 50 aur lilac sent to Sweden 			 
	 by First Flight Island - Sweden. 	 *	 300:-

1834K	 First flights. Covers. 6 items with LUFTPOSTRUTTEN 			 
BERGEB-OSLO 1.6.1939 1STE TUR shop in three different 			 
colours, 2 of each Franked with different Morweigian 			 
stamps, all sent to Sweden. 	 *	 600:-

1835L	 Football (Soccer). Covers. World Championship 1958 			 
in Sweden. 15 picture postcards and 56 envelopes, 			 
all with special cancellations. Also book: Crusner, 			 
”Det gäller VM”. 	 *	 300:-

1836P	 Olympics. Three non-stamp souvenir sheets for the 			 
1964 Olympics issued by the Tokyo Olympic Fund 			 
Raising Association. 	 éé	 300:-

1837A	 Olympics. Collection Summer games 1920–68. Machine 			 
cancels, picture post cards, stamps, stationery, 			 
propaganda stamps, etc. E.g. machine canc. 1924, 			 
handkerchief Finland 1940. 	 éé/é/�	 1.800:-

1838P	 Olympics. Accumulation 1896–1952 on leaves with stamp 			 
mounts. Additionally the mini sheets from Germany 			 
1936 (both MNH and cancelled), propaganda postcards 			 
from Germany 1936, booklet from Finland (1952) and 			 
entrance tickets from Seoul (1988) and Nagano (1998). 			 
Fine quality. (150) 	 éé/é/�	 1.000:-

1839A	 Olympics. Collection 1900–modern in visir album. 			 
Incl. souvenir sheets and sheet parts. Mostly good 			 
quality. (700) 	 Mostly unused	 1.000:-
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1840K	Olympics. 32 seals 1906–60s + small cover 1912. 			 
Interesting. 	 éé/é/�	 600:-

1841L	 Olympics. FDC collection 1964–80 in box. Six albums 			 
with FDCs, postcards etc. 	 *	 500:-

1842L	 Olympics. Covers. About 100 cards/covers 1912-56, 			 
many 1936. 	 *	 1.500:-

1843A	 Olympics. Covers. About 90 cards/covers 1912-56, many 			 
Finland 1952. 	 *	 1.200:-

1844A	Red Cross. Collection 1960 ś-modern in Leuchtturm 			 
album . Much Germany incl. modern booklets, some 			 
France incl. souvenir sheets, and other. Also some 			 
FDC ś. Good quality. 	 Mostly éé	 600:-

1845A	 Red Cross. Cover collection Modern on leaves. 			 
Comprehensive collection of covers with motives 			 
related to International Red Cross and IRC activities.. 			 
E.g. unusual African newer issues. Mostly fine quality. 	 *	 1.200:-

1846L	 Ships. Collection 1930s–modern in five albums in box. 			 
Incl. many naval ships. Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 600:-

1847P	 Slania. Map issued by Postfastigheter 1996: 		
”CENTRALPOSTHUSET I STOCKHOLM”. 		          
Steel engraving in blackish grey, plate 15x12 cm, 		          
signed ”Slania”, in a white passepartout. 	 (é)	 1.000:-

1848P	 Slania. Horse. Engraved by Slania from a sketch by 			 
Count Piotr Michalowski, for the 90th anniversary 			 
of the Kobenhavn Philatelic Klub. In black, on paper 			 
170 x 155 mm. Ink-signed by Slania. Sold in favour 			 
of Barndiabetesfonden. 	 (é)	 300:-

1849A	 Slania. Booklet, 42 Swedish stamp booklets engraved 			 
by Slania from the 1960s and onwards, all signed by Slania. 	 éé	 500:-

1850K	 Slania. Two of Swedens stamp sets signed by Slania:			 
Facit 1270-74 Musik i Sverige s/s and Boklet 343 			 
Traktat Sverige-USA. 	 éé	 300:-

1851P	 Space. Early item of testing of Space Shuttle’s 			 
”automatic pinpoint landing system” at NASA 			 
Ames Research Center, signed by pilot. Machine-			 
cancel ”Moffett Field, California” 3.11.1972 on 8c 			 
Mi 1046. 1 of 4 carried covers of Nov. 1st test. 			 
Extensive information enclosed. Exhibition item in 			 
Astro-class. 	 *	 2.000:-

1852P	 Space. NASA first ”Supercritical Wing test flight” 		
cover by aircraft F-8, signed by pilot. 9.3.1971. 		
Machine-cancel ”Edwards Air Force Base, California” 		                  
on 10c ”Moon landing” Mi 990. 1 of 10 carried 		
covers of the first testing flight. Extensive information 		           
enclosed. Exhibition item in Astro-class. 	 *	 1.000:-

1853K	 Space. 1962, A letter from the first flight 			 
with X-15 to exceed the arbitrary 50 miles. 	 *	 500:-

1854P	 Space. Covers. 9 special items, one FDC First Man on 			 
the Moon with additional cacel MOONLANDING 20.7.1969, 			 
and 8 with different APOLLO and SKYLAB chachets in 			 
different colours. 	 *	 400:-

1855L	 Sport. Accumulation mostly modern in 32 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1856A	 Stamps on Stamps. Collection. Sometimes including 			 
the originals as well. 	 Mostly unused	 300:-

1857A	 United Nations. Collection 1948–1996 in two albums. 			 
Almost complete collection incl all early mini sheets 			 
and the UNTEA special issue. Excellent quality. 			 
(>1000) 	 éé	 1.400:-

1858A	 United Nations. Accumulation 1945–1975 in stockbook. 			 
Comprehensive material also incl some mini-sheets 			 
and blocks-of-four. Excellent quality. (>500) 	 éé	 600:-

Onsdagen den 7 oktober, tidigast kl. 18:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Aden – Afghanistan
1859K		  Aden Postcard with indian franking neat tied 			 

	 with ADEN-CAMP 11 DE 98 pmk. Transit 			 
	 pmk’s ADEN, LA REUNION A.M. MARSILLE 			 
	 and PKXP No.81A. Postage due mark with ”24” 			 
	 in blue crayon. 			 
	 Arr pmk ÖSTHAMMAR 29.11.1898. The card 			 
	 has a horisontal crease and is somewhat soiled, 			 
	 but very interesting anyway. 	 *	 300:-

1860A		  Afghanistan Collection 1871–1930 in stockbook. 			 
	 Interesting old material. Please inspect! 			 
	 Very mixed quality. (65) 	 éé/é/�	 1.000:-

1861P		  Afghanistan Collection 1880–1950s on leaves 			 
	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. (59) 	 �	 500:-

Albania
1862P	 83-89	 1923 Buildings SET (7), 50 sets in sheets. 	 éé	 400:-
1863P	 391-95A	1946 Women’s Congress SET (5). 40 sets in sheets. 	 éé	 400:-
1864	 2278-81	1985 Albanian Architecture SET (4). 25 q with 			 

	 missing black variety, with normal for compare. 	 éé	 500:-
1865P	 3411-14	2012 100th anniversary of independence II 			 

	 SET in strip (4). in booklet (issued 3000) 			 
	 and unusual larg format ujyhgyf with 60L 			 
	 together with issues from Macedonia and Kosovo. 	 éé	 500:-

1866K	2264-65	FDC, 1985 40th Anniversary of Victory SET 			 
	 (2). Unusual! EUR 700 	 *	 1.000:-

1867	 P29	 Postal stationery, 5 q green with additional 			 
	 5q stamp sent to Korgi 1935. Some damages. 	 *	 300:-

1868P		  Collection 1910s–40s on leaves. Various 			 
	 collections and remainder collection incl. 			 
	 better sets and stamps. Please inspect!. 	 é/�	 1.000:-

1869K		  5 minisheets 1989-1992 Mi 2419-21, 2435-36, 			 
	 2493, 2495, 2510. 	 éé	 500:-

1870	 1	 Postcard, Interesting card franked with the 			 
	 Albanian Red Cross stamp and another stamp 			 
	 (Mi 443) sent inland. Tied by PROGER 20.7.52. 			 
	 Very scarce on card or cover. 	 *	 800:-
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Algeria (FR) – Argentina
1871L		  Algeria (FR) FDC. Large collection/accumulation 			 

	 of FDCs in five shoe boxes incl. early material 			 
	 starting 1940’s going up to 1980’s. Much of 			 
	 the earlier material is very seldom seen on 			 
	 the market! E.g. two Mi 380-81 6.8.1962 and 			 
	 A range of different illustrations etc. Please 			 
	 inspect! 	 *	 7.000:-

1872L		  Andorra (FR) FDC. Shoe box with a few hundred 			 
	 FDC’s mostly 1960’s-80’s incl. better ones. 			 
	 Please inspect. 	 *	 1.000:-

1873K		  Antigua Nice letter (1931) intended for air 			 
	 mail but sent by surface mail. On the reverse 			 
	 side of the cover a scarce post office Antigua 			 
	 stamp. 	 *	 500:-

1874K		  Argentina Unpaid cover sent from BUENOS 			 
	 AYRES 12.FEVR.67 to GENOVA 23.MAR67. 			 
	 Postage due cancellation 10. 	 *	 500:-

1875K		  Argentina Postal stationery 1880, Wrapper to 			 
	 some sort of printed matter from La Plata to 			 
	 Madrid. One stamp is missing why the item is 			 
	 subject to postal due. On arrival it was 			 
	 refused by the receiver (label on the reverse 			 
	 side). Interesting item. 	 *	 500:-

1876A		  Argentina Accumulation classic–1990s in 			 
	 stockbook and visir album, majority used. 	 éé/é/�	 600:-

1877P		  Argentina Collection/accumulation 1890–1910 			 
	 on leaves. Essays to issues 1890, 1892, 1908 			 
	 and 1910. Fine quality. (ca 50) 	 é	 400:-

Australia
1878K	 178	 P.O.W mail 1947, POW letter sent from Australia 			 

	 to Germany. Please observe the late date for 			 
	 such letter. 	 *	 500:-

1879A		  Collection/accumulation 1900-1980 in big 			 
	 stockbook. A couple of very nice cancellations 			 
	 included. Also with good representation of 			 
	 Western Australia, Victoria, Queensland, 			 
	 south Australia. Mostly good quality. (>750) 	 �	 500:-

1880P	 81-83	 New South Wales Cover to England with 7½ d 			 
	 franking sent by French paquebot, canc. LIGNE 			 
	 T PAQ. FR. No 5 11 MAI 03. Vertical folds 			 
	 through the cover. Unusual and attractive 			 
	 piece. 	 *	 300:-

1881	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. 			 
	 Cat £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 300:-

1882	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. 			 
	 Cat £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 300:-

1883P		  States Collection on leaves with stamp mounts. 			 
	 Nice material with a good variety of 			 
	 cancellations. Also a number of shilling 			 
	 denominations. Mostly good quality. (approx 450) 	 �	 1.000:-

Austria
1884	 35-41 I	 1867 Franz Joseph SET with 4 different shades of 			 

	 3 kr and 2 10 kr (11). Including Mi 40 Ia and 41 Ic. 			 
	 EUR 858	 �	 1.000:-

1885	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine print, 			 
	 perf 9½. EUR 200 	 �	 300:-

1886	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 
	 perf 12. Cancelled PRAG. EUR 220 	 �	 300:-

1887K	 45B	 1883 Double Eagle 3 Kr blue-green/black on 2 			 
	 Kr postal stationary card sent to Finland. 			 
	 Cancelled WIEDEN WIEN 14.1.88, transit St. 			 
	 Petersburg. Unusual destination! 	 �	 300:-

1888K	 54	 1890 Franz Joseph 10 Kr grey-ultramarine/black 			 
	 on cover sent from WIEN 1/1 17.6.95 to Sweden. 			 
	 Arrival cancellations STOCKHOLM K.E. 20.6.1895 			 
	 and STOCKHOLM SÖDER 1.TUR 20.6.1895. 	 *	 300:-

1889K	 81a, 85A, 88A   Insured cover sent to Germany, franked 			 
	 with 1 Kr red, 2 and 6 h all cancelled Wien 15.7.03. 	 *	 300:-

1890K	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). EUR 600 	é	 900:-
1891	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 

	 × 30 mm. EUR 175 	 é	 300:-
1892K	 468-87	 1925 Air Mail SET (20). 	 é	 400:-
1893K	 498-511	1929 Landscapes SET (14). 	 é	 600:-
1894K	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). 	 �	 700:-
1895K	 530-43	 1932 Landscapes in small format SET (14). 			 

	 Mi 540 and 542 is éé, Mi 538 def. 	 éé/é	 800:-
1896	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). 	 é	 400:-
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1897	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on ordinary paper. Well centered with almost 			 
	 invisible shade in gum. 	 é	 400:-

1898	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on threaded paper. 	 é	 800:-

1899	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). 	 é	 400:-
1900K	567-87	 1934 Folk costumes SET (21). Including the 			 

	 eye variety on 35 g (Mi 578 I). EUR 425 	 �	 1.000:-
1901	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. Very 			 

	 fine and well centered. EUR 1400 	 éé	 2.500:-
1902	 772B-775B   1946 Dr. Karl Renner SET imperf (4). 			 

	 Hinged inthe margins. EUR 320	 éé	 500:-
1903	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 shilling with paper 			 

	 crease. EUR 300 	 �	 500:-
1904K	132-58	 Postage due, 1925 Numeral SET (27). 	 é	 700:-
1905K		  Postal stationery 1876, Nice postal stationery 			 

	 from Vienna to Gothenburg. 	 *	 500:-
1906K	392	 Air mail cover, 3x1200 kr on express airmail 			 

	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 to 			 
	 Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, MIT 			 
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER FLUGHAFEN 			 
	 TEMPELHOFER FELD POSTAMT BERLIN C2, 			 
	 and other. 	 *	 700:-

1907K		 Air mail cover, Mi 225x–27x on 1919 Air Mail 			 
	 cover Wien–Krakow, arr pmk on back. 	 *	 500:-

1908A		  Collection 1850-1959 in Lindner Falzlos album 			 
	 incl. an expensive classic section and further 			 
	 many nice sets, Postage due stamps, Post 			 
	 abroad etc. Early part mostly used and 			 
	 apparently cpl é/éé after 1936. 	 éé/é/�	 6.000:-

1909A		  Collection/accumulation 1850–1915 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material including a lot of perforation varieties, 			 
	 shades, paper varieteis, nice cancellations 			 
	 etc. Also a couple of covers and postcards 			 
	 in the album. Mostly good quality. (>2500) 	 �	 2.500:-

1910A		  Collection 1945-89 in three Bolaffi albums 			 
	 with stamp mounts. Very nice and almost 			 
	 complete incl e.g. Airmail (birds) 1946 and 			 
	 other better from the 1950’s. Also the imperf 			 
	 Renner set 1946 (however x). Fine quality. 	 éé	 2.200:-

1911L		  Accumulation 1940s–modern in four large 			 
	 stockbooks in box. Incl. some better early, 			 
	 plus several souvenir sheets. Often heavily 			 
	 duplicated. Favourable reserve. Good quality. 			 
	 (3000) 	 Mostly éé	 2.200:-

1912A		  Accumulation 1945-1980’s in big stockbook. 			 
	 Dealer’ stock with few x in the beginning 			 
	 but with medium priced stamps and set from 			 
	 the 50’s and later on an even distribution 			 
	 of stamps, also s/s and some blocks of four. 			 
	 Cat.value about EUR 3800 acc to vendor. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 1.800:-

1913L		  Accumulation 1960-70’s in box. Box with 			 
	 complete sets in sheets or part sheets in 			 
	 good variation (the material is filling up a 			 
	 space of about 30x20x12cm), hence many 			 
	 thousands of stamps, very high catalogue 			 
	 value and original ATS face value. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 1.800:-

1914P		  Accumulation in envelope. Lot containing a 			 
	 number of sections of stamp sheets, complete 			 
	 series etc. Also a number of covers included. 			 
	 Please inspect! Excellent quality. (>2000) 	 éé	 1.000:-

1915A		  1908–22 in visir album. Including air, post 			 
	 cards and covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1916A		  Collection/accumulation 1860–1977 in 			 
	 stockbook. Good variety of the earlier issues. 			 
	 Also incl. some larger sections of stamp sheets 			 
	 and a couple of nice cancellations. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000s) 	 éé/é/�	 800:-

1917A		  1945–80 in two Schaubek albums with stamp 			 
	 mounts. Much xx including some better. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1918	 7 II	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph 			 
	 3 So black type II. EUR 120 	 �	 300:-

1919	 8 II	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph 			 
	 3 So green type II. EUR 120 	 �	 300:-

1920	 14	 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle 			 
	 2 So yellow. EUR 140 	 �	 300:-

1921	 21, 22	 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle 			 
	 5 So rose in pair and single and 10 So blue 			 
	 with watermark on cover to Vienna, Austria, 			 
	 cancelled BUCAREST (Rumania) 20.1.1865. Rare! 	 *	 3.000:-

1922P		  Lombardia-Venetia Collection 18 different 			 
	 stamps 1850–64 incl. Mi 1–11, etc. Mixed–VF. 	 �	 600:-

1923K		  Lombardia-Venetia Lot. Three cover and four 			 
	 used stamps. E.g. Mi 6 II cover sent to Mezzo 			 
	 Lombarbo and redictered to Innsbruck. 	 �	 500:-

1924P		  P.O. in Levant Collection 1850–1918 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Nice material incl pre 			 
	 philatelic letter, postal stationery, a quarter 			 
	 of a stamp sheet, letters and postcards, 			 
	 officials and other items. Good quality. (>200) 	 éé/é/�	 3.000:-

1925		  P.O. in Levant 1867–1908. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3 II, 6 I, 9, 24-26, Postage Due 			 
	 2-.5. Mostly good quality. Mi € 618 (26) 	 �	 600:-

1926P		  P.O. in Levant Collection 1867–1914 incl. 			 
	 e.g. Mi 1–19 and Postage due stamps, etc. (70) 	 Mostly é	 500:-

1927K		  P.O. in Levant Postcard 1898, ”Gruss aus”-card 			 
	 sent from Jaffa (Palestine) 1998 to Bern. 			 
	 Very high quality. 	 *	 500:-

1928P		  Military post, general issues Complete 			 
	 collection 75 copies 1915–18 Mi 1–75. 	 é	 500:-

1929P	 1-42	 Military post in Serbia 1914/1916 Overprint 			 
	 on Emperor Karl I. Two cpl sets. EUR 370 	 é	 700:-
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1930P		  Bosnia-Herzegovina With few exceptions complete 			 
	 collection 1879–1918 incl. e.g. Mi 1–9, 16, 			 
	 18–19 and 64–84 é, Postage due stamps, etc. 	 Mostly é	 1.000:-

1931P		  Bosnia-Herzegovina Collection classics-1918 			 
	 on leaves incl. some different printings etc. 			 
	 Please inspect!. 	 é/�	 1.000:-

1932P		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1910s on 			 
	 leaves. Good basic collection incl. some 			 
	 different perfs etc. 	 é/�	 500:-

Bahamas – Belgian Congo
1933K		  Bahamas Atlantis 25 Skaloj orange on yellow 			 

	 paper, with ovpt ”Y MU”. Fantasy issue on 			 
	 cover together with 1/2p (Mi 103) pmk NASSAU 			 
	 5 APR 1938. Special cachet: ”Atlantis World’s 			 
	 Fair 1941, Via Atlantis via Nassau...”. 	 *	 300:-

1934K		  Bahamas Lot. Nice group of stamps classic-			 
	 1884. Mostly fine quality. SG £1500 (21) 	 é/�	 1.500:-

1935P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split 			 
	 perfs. Attractive display piece. Cat £780 			 
	 for hinged! 	 éé	 800:-

1936P		  Barbados Collection 1852–1927 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Includes a number of 			 
	 shilling denominations. Good quality. (107) 	 éé/é/�	 500:-

1937		  Belgian Congo 15 early TAXES made by hand. 			 
	 Mentioned but not listed in Michel. Also two 			 
	 early unused 10 c orange-yellow postage 			 
	 stationery cards, one overprinted by hand 			 
	 CONGO BELGE. 	 �	 400:-

1938P		  Belgian Congo Postal stationery. Nice collection 			 
	 of unused postal stationary cards, all 50 			 
	 different views on the 10 c red with overprint. 			 
	 Cat € 1500 acc. to Fischer catalogue. 	 *	 2.500:-

1939K		  Belgian Congo Postal stationery lot 10 postal 			 
	 stationaries and a few cards (mixed commercial 			 
	 and philatelic usage) approx 1890’s-1920’s. 			 
	 Nice little group incl. e.g. nice boxed 			 
	 cancellation ”Boma: Carte Incomplete” on 			 
	 separated double reply card. 	 *	 1.800:-

Belgium
1941	 57	 1893 King Leopold II 50 c yellow-brown with tab. 			 

	 Nearly visible traces from hinge. Light bend. € 130	 éé	 300:-
1942	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. EUR 180 	 éé	 300:-
1943	 38, 39C	Parcel, 1953 new value overprint 13 Fr on 15 			 

	 Fr and 17 Fr on 11 Fr perf 12 x 12 variety. 			 
	 This variety is not priced in Michel, low 			 
	 reserve, scarce! 	 éé	 500:-

1944A		  Collection/accumulation 1851–1971 in two 			 
	 visir albums. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. 	 éé/é/�	 1.200:-

1945K		  Lot 1924–1960. 15 mini/souvernir sheets from 			 
	 Belgium and 1 sheet from Belgian Congo. 			 
	 Interesting. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1946P		  Collection 1849–1942 on leaves incl. better 			 
	 classics and fairly well–filled overall. 			 
	 Mixed condition.. 	 é/�	 1.000:-

1947P		  Lot 1920-modern. Also some Swedish stamps 			 
	 with nice cds, some UK and some China. Mixed 			 
	 material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1948K		  Lot 1950–53 på two instickskort. Fine quality. 			 
	 High cat. value (79) 	 éé	 800:-

1949A		  Accumulation 1894-1958 in album+ leaves incl. 			 
	 many sets and some Railway stamps etc. (800) 	 éé/é	 600:-

1950		  1849–1883. All different, e.g. Mi 10, 13, 			 
	 17-18, 21-22, 26, 33, 38. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 600 (18) 	 �	 500:-

1951		  1849–1938. All different, e.g. Mi 47, 57-59, 			 
	 69-70, 77, 81-88 III, 112, 128, 275. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 688 (Appr 35) 	 �	 500:-

1952		  1930–47. All different, e.g. Mi 432-33, 450, 			 
	 477, 479, 496, 504, 514-19, 526-27, 529-34, 			 
	 797, 502, 802, 814. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 704 (Appr 60) 	 éé	 500:-

1953		  1920–60. All different, e.g. Mi 449-50, 			 
	 810-11, 814, 828-29, 834, 845, 921, 959, 			 
	 976-78, 1052-53, 1077-81, Railway 295, 345. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 683 (Appr 50) 	 éé	 500:-

1954L		  Postcards collection. Exposition de Bruxelles, 			 
	 1910, 7 in color, 73 black and white and 18 			 
	 black and white from 1935. All unused. 			 
	 Excellent quality. (98) 	 *	 300:-

Bermuda
1955	 114a	 1938 George VI 10 Sh green and deep lake on 			 

	 pale emerald paper. SG 119, cat £450 for xx. 			 
	 Well-centered copy with slightly toned gum 			 
	 as usual. EUR 260 	 é	 600:-

1956K		  Unpaid cover with contents dated Hamilton 			 
	 Christmas 1875, sent to New Jersey, USA. 			 
	 Postage due cancel NEW-YORK DUE 5 CTS JAN 			 
	 10. Note ’per Camina’. 	 *	 300:-

1957P		  Collection 1865–1940 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes some high denominations. 			 
	 SG 120d with certificate from BPA Expertising 			 
	 Ltd. Mostly fine quality. (58) 	 éé/é/�	 800:-

Brazil
1958K		  Cover sent to Bordeaux, France unpaid with 			 

	 several transit marks and postage due note ”15”. 			 
	 Contents dated Rio de Janeiro 24 May 1851. 	 *	 300:-

1959	 2	 1843 Bulls eyes 60 R black. EUR 320 	 �	 800:-
1960A		  Accumulation 1931-1988 in big stockbook. 			 

	 Comprehensive incl large number of complete 			 
	 sets in very good variatrion apparently 			 
	 arranged chornologically, e.g. blocks of 			 
	 four, at the end of the book many souvenir 			 
	 sheets. High value and attractive! Fine quality. 	 éé	 2.200:-
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1961A		  Accumulation 1930’s-1980’s in two stockbooks. 			 
	 Attractive in wery good varation, stamps and 			 
	 complete sets incl e.g. blocks of four etc, 			 
	 very high catalouge value and useful both 			 
	 for dealers and collectors. Fine quality. 	 éé	 1.400:-

1962A		  Two albums with dupl. 1890’s–semi-modern. 			 
	 E.g. approx. 230 éé blocks-of four 1940’s–			 
	 60’s, some official stamps, etc. 	 éé/é/�	 800:-

British Commonwealth
1963P		  Lot older stamps from different areas as 			 

	 Gilbert Islands, Tonga, Kedah, New Zealand 			 
	 and Australia including high values and 			 
	 varieties. Also some proofs. 	 éé/é/�	 2.500:-

1964A		  Collection classic - 1970s e.g. Rhodesia, 			 
	 Zambia, Zimbabwe, West Indies, Kenya etc. 			 
	 Well-filled visir album, 47 leaves. 	 �	 1.200:-

1965A		  Collection old–modern in album. E.g. Omnibus 			 
	 Churchill, Malta, Cyprus. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1966L		  YEAR SETS, more than 30 sets from mainly the 			 
	 1980’s from Australia, Canada, Hong Kong and 			 
	 Papua, a few are from e.g. Denmark and Isle 			 
	 of Man. High face value! 	 éé	 1.000:-

1967A		  British Colonies (Commonwealth) in Asia 			 
	 collection classic-modern (mostly older) in 			 
	 two stockbooks with stamp mounts. Ceylon, 			 
	 India, Straight Settlements, Malaya, Hong 			 
	 Kong and others. (1700) 	 éé/é/�	 700:-

1968A		  Collection classic-modern in stockbook. 			 
	 Cyprus, Malta and Gibraltar. (800) 	 éé/é/�	 600:-

1969A		  British Colonies (Commonwealth) in Asia 			 
	 collection old-modern in two stockbooks with 			 
	 stamp mounts. Ceylon/Sri Lanka, India and 			 
	 Maldives. (1300) 	 éé/é/�	 600:-

1970K		  Lot. E.g. 1889 issue British North Borneo $5 			 
	 and $25 used fiscally. (14) 	 éé/é/�	 500:-

1971P		  Revenues lot. Interesting mixture e.g. Irish 			 
	 dog licence stamp. Mostly fine quality. (85) 		  1.000:-

1972L		  Covers. Around 150, mostly postal stationery, 			 
	 used/mint, old–modern. 	 *	 700:-

1973P		  Mixed Collections West Africa, Mauritius, Nauru, 			 
	 Muscat, Kuwait 1930-40s. Value according to 			 
	 vendor 900 euro. 	 é	 800:-

1974	 SG 44-47   British East Africa 1895 Imperial Administration 			 
	 overprint on 2, 3, 4 and 5 R. 4 R thin. £1350 	 é	 2.200:-

1975P		  British Guyana Collection on leaves without 			 
	 stamp mounts. # 37 - 114. Mostly good quality. (36) 	 �	 800:-

1976P		  British Guyana Collection 1860–1955 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Includes some high 			 
	 denominations. Mostly fine quality. (75) 	 éé/é/�	 800:-

1977	 16C	 British Honduras 1888 New value overprint on 			 
	 Queen Victoria 3 c on 3 d red-brown local 			 
	 overprint perf 14. EUR 120 	 �	 300:-

1978P		  British West Indies Collection 1850–1940 on 			 
	 Visir leaves with stamp mounts. Mostly British 			 
	 West Indies but also British Africa and 			 
	 British Asia. Some high denominations. Worth 			 
	 inspection. Good quality. (280) 	 éé/é/�	 1.000:-

Bulgaria
1979	 242-48	 Balkan Games 1931, compl series. 	 é	 300:-
1980K		  Lot 1879–1901 on stock cards. Interesting 			 

	 early material. Mostly fine quality. (50) 	 éé/é/�	 1.500:-
1981A		  Collection 1960– in visir album. Including a 			 

	 lot of mini-sheets, souvenir sheets, etc. 			 
	 Many fine thematic issues. Fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

1982K		  Lot of better s/s 1959–81. High value, some 			 
	 duplication. (25) 	 éé	 600:-

1983A		  Collection/accumulation 1882–1980’s incl. 			 
	 duplicates. Containing some better sets incl. 			 
	 Mi 249–51 é/éé, about 25 souvenir sheets. 			 
	 Also German occupation of Macedonia 			 
	 Mi 6–7 II éé, etc. (900) 	 éé/é/�	 600:-

Cambodia
1984A		  Collection 1983-2001 in two albums, many 			 

	 éé sets and approx. 80 souvenir sheets. (1500) 	 éé/�	 600:-

Canada
1985		  Pre-philatelic pre-paid cover from Montreal 			 

	 MY 12 1856 sent to France. First 1 Sh 4 p 			 
	 pre-paid and then 1 Sh 8 p paid on 25 MY 			 
	 1856. Interesting item and better destination. 	 *	 500:-

1986K		  Cover with content dated ”Markham Near York 			 
	 upper Canada 4th July 1832”, sent to Scottland, 			 
	 via USA. Transit cancellation LEWISTON N.Y. 			 
	 8.JUL, and arrival C E 9.AUG.1832. 	 *	 500:-

1987	 2y	 1851 Beaver 3 pence red. EUR 220 	 �	 500:-
1988	 7a	 1858 Queen Victoria ½ p dull lilac-rose perf. 			 

	 12. A few uneven perfs. EUR 900 	 �	 2.500:-
1989	 16xC	 1868 Queen Victoria ½ c black, perf 11½×12. EUR 110 	 �	 300:-
1990	 17xA	 EUR 450 	 é	 800:-
1991	 20xA	 EUR 1000 	 é	 5.000:-
1992	 29	 Queen Victoria 5 cent grey imperforated. SG 106a, 			 

	 Cat. value if pair SEK 8.400.	 �	 500:-
1993	 35-37	 1893 SET (3). EUR 142 	 �	 300:-
1994	 50	 1897 Queen Victoria coronation jubilee $2 			 

	 deep violet. Fair centering. EUR 500 	 �	 900:-
1995	 54-61	 1897 Queen Victoria SET (8). EUR 130 	 �	 300:-
1996	 58 U	 1897 Queen Victoria five cent Blue unperforated. 			 

	 EUR 300 	 �	 500:-
1997	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (12). EUR 220 	 �	 500:-
1998	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (11). EUR 220 	 �	 500:-
1999	 70	 1898 Queen Victoria 8 c orange. EUR 160 	 é	 300:-
2000	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). EUR 190 	 �	 400:-
2001	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). EUR 190 	 �	 300:-
2002	 116-17	 1926 Overprint-set (2). EUR 110 	 �	 300:-
2003	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). EUR 190 	 �	 400:-
2004	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). EUR 190 	 �	 300:-
2005	 137-38	 1928 Landscapes 50c and $ 1. EUR 155 	 �	 300:-
2006K		 Lot 1868–1870 on stock cards. Nice material 			 

	 from the first Canadian issue (Diominion of 			 
	 Canada). Mostly good quality. Mi ca 800€ (14) 	 �	 1.500:-

2007		  1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 68, 			 
	 71, 87, 136, 154-55, 181-83. 207-08. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 806 (Appr 50) 	 �	 600:-

2008		  1859. All different, e.g. Mi 10, 13-15, 17-19, 			 
	 22-24. Mostly good quality. Mi € 666 (11) 	 �	 600:-

2009		  1859–1897. All different, e.g. Mi 10, 20, 24, 30C, 			 
	 31, 38, 44-45. Mostly good quality. Mi € 476 (14) 	 �	 500:-

2010		  1897–1928. All different, e.g. Mi 42, 92B, 			 
	 93B, 105B, 106B, 120-22, 125-26, 128D. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 482 (25) 	 �	 500:-

2011		  1898–1939. All different, e.g. Mi 107D, 			 
	 130-33, 139D, 154-55, 157. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 502 (37) 	 �	 500:-

2012		  1868–1922. All different, e.g. Mi 23-24, 31, 			 
	 42, 45, 59-61. Mostly good quality. Mi € 488 (19) 	 �	 500:-

2013		  1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 103A, 126, 			 
	 130, 154, 207-08. Mostly good quality. Mi € 510 (46) 	 �	 500:-

2014		  1893–1933. All different, e.g. Mi 37(thin), 			 
	 38, 92D, 116-17, 144D, 165, 167-68, 184D, 			 
	 173. Mostly good quality. Mi € 955 (25) 	 é	 500:-

2015		  1859-1868. All different, e.g. Mi 10, 13-20. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 566 (10) 	 �	 500:-

2016		  1868-1893. All different, e.g. Mi 16-17, 22-24, 			 
	 26-27C, 31, 36. Mostly good quality. Mi € 546 (12) 	 �	 500:-

2017		  1868-1932. All different, e.g. Mi 22, 31, 			 
	 125-26, 148, 154-55, 157, . Mostly good 			 
	 quality. Mi € 503 (34) 	 �	 500:-
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2018K		  1861. Five stamps from the President series 			 
	 (1861). Mixed quality. Mi 540 € (5) 	 �	 500:-

2019	 199	 Newfoundland 1933 Gen Balbo Flight overprint 			 
	 $4.50/75 c yellow-brown. EUR 400 	 é	 1.000:-

2020P		  Prince Edward Island Incoming mail. Letter 			 
	 dated Edinburgh, Scotland 7 March 1798 sent 			 
	 to Gulf of St. Lawrence. Note ”recd 11 Sept 			 
	 1798”. Carried by private ship, which was the 			 
	 case for most letters during the Anglo-French war. 	 *	 1.500:-

2021P		  Prince Edward Island Cover (uncomplete folded 			 
	 letter) from St Johns, Newfoundland sent to 			 
	 Summerside, PEI paid ’port to port’ rate of 			 
	 4 d. However the internal postage for further 			 
	 transportation within PEI had not been paid 			 
	 (1 d) and therefore postage due of 2 d was 			 
	 applied. Dated 30 Apr. 1867. The grotesque 			 
	 postage due mark ”2” is the only recorded 			 
	 example of this postage due mark! 	 *	 1.400:-
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2022P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Cascumpec 25 June 1825 sent via Charlotte 			 
	 Town to Exmouth, Great Britain. Paid to 			 
	 Halifax (8 d). Packet rate 1 Sh 3 d Halifax–			 
	 Falmouth and inland postage 8 d as it was not 			 
	 routed via London. Unusual exhibition item! 	 *	 1.400:-

2023P		  Prince Edward Island Double rate private ship 			 
	 letter mail dated Charlotte Town 14 June 1837 			 
	 sent to Liverpool, Great Britain. Postage 			 
	 due marking of 3 Sh 4d consisting of 1 Sh 4 			 
	 d ship letter rate (of which 2 d for the ship 			 
	 master) and 2 Sh for inland postage Plymouth 			 
	 - Liverpool. On the back there is a red boxed 			 
	 SHIP LETTER PLYMOUTH. Rare item, especially 			 
	 double rate! 	 *	 1.400:-

2024P		  Prince Edward Island Single rate letter from 			 
	 Charlotte Town dated 16 August 1851 to New 			 
	 York. Showing red strike of PAID handstamp 			 
	 in use at Charlotte Town 1851-53. Also a PAID 			 
	 mark used in New York and a red manuscript 			 
	 6. Transit marks St. John and New Brunswick 			 
	 cds used in St. Andrews. 	 *	 1.400:-

2025P		  Prince Edward Island Inland cover dated 24 			 
	 April 1856 from St. Eleanors sent to Summerside 			 
	 with postage due mark ”2” used in St. Eleanors 			 
	 1855-56 of which three copies are reportedly 			 
	 known. 	 *	 1.200:-

2026P		  Prince Edward Island Registered local letter 			 
	 (uncomplete folded letter) sent from George 			 
	 Town to Charlotte Town dated 26 June 1861. 			 
	 Postal rate 2 d and registration fee 6 d, 			 
	 making a total rate of 8 d. 	 *	 1.200:-

2027P		  Prince Edward Island Single rate letter from 			 
	 Charlotte Town to Halifax, Nova Scotia dated 			 
	 15 February 1824. Obliterated with circular 			 
	 Prince Edward Island cancellation with year 			 
	 in italics. Few examples known. The rate 			 
	 consists of 8 d Charlotte Town-Halifax and 1 			 
	 d for local delivery within Halifax, accounting 			 
	 for black manuscript marks 8, 1 and 9. 	 *	 1.200:-

2028P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Charlotte Town 6 October 1835 sent to St. 			 
	 John, New Brunswick. P.E.I. handstamp type P 			 
	 3 with spelling error ”EDWARDS”. The letter 			 
	 was unpaid, and the standard rate of 8 d 			 
	 applied for P.E.I to Halifax, and a rate of 			 
	 9 d has been applied for the transportation 			 
	 between Halifax and St. John. Total rate of 			 
	 1 Sh 5 d. 	 *	 1.200:-

2029P		  Prince Edward Island Double rate to Great 			 
	 Britain, London cancelled (Charlotte Town) 			 
	 1 August 1820 paid to Halifax 1 Sh 4 d. Packet 			 
	 rate Halifax–Falmouth 2 Sh 6 d and inland 			 
	 postage to London a further 1 Sh 10 d making 			 
	 a total of 4 Sh 4 d postage due. There has 			 
	 been some confusion as to whether this was a 			 
	 triple rate item or not, an inspector’s crown 			 
	 has deleted a 4/4 marking and 6/6 has been 			 
	 written – but then the 6/6 has been deleted 			 
	 and 4/4 in red shows that 4/4 was what indeed 			 
	 was paid. Interesting high rate exhibition item! 	 *	 1.200:-

2030P		  Prince Edward Island Letter rated as single 			 
	 rate dated Charlotte Town 2 August 1821 sent 			 
	 to London, UK. Pre-paid to Halifax 8d (red 			 
	 manuscript). Then 1 Sh 3 d rate Halifax-			 
	 Falmouth and 11 d inland UK postage to London 			 
	 making a total of 2 Sh 2 d. However an 			 
	 inspector’s crown has been applied and the 			 
	 letter has been re-rated as double rate to 4 			 
	 Sh 4 d because it contained a ’life certificate’ 			 
	 which was considered an extra letter sheet. 	 *	 1.200:-

2031K		  Prince Edward Island Single rate letter sent 			 
	 from Charlotte Town 1 May 1820 to London, 			 
	 Great Britain. Note ”Pd to Halifax 8” to show 			 
	 that the postage to Halifax, N.S. was pre-			 
	 paid. Manuscript due mark of 2 Sh 2 d in 			 
	 black made to account for the 11 d inland 			 
	 postage Falmouth to London and the 1 Sh 3 d 			 
	 packet rate Halifax–Falmouth. 	 *	 800:-

2032P		  Prince Edward Island Internal official cover 			 
	 from the Colonial Secretary Office, second 			 
	 rate sent from Charlotte Town 30 August 1855 			 
	 to Summerside. Red crayon mark 4 (d) to show 			 
	 that the second rate postage had been paid. 	 *	 800:-

2033P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Charlotte Town 5 July 1834 sent to London 			 
	 via Liverpool. Postage due marking of 1 Sh 			 
	 7 d as a result of 8 d private ship letter 			 
	 rate and 11 d inland postage Liverpool–London. 	 *	 800:-

2034P		  Prince Edward Island Single rate letter sent 			 
	 from Charlotte Town 26 December 1841, to 			 
	 Edinburgh, Scotland. Postage due note in 			 
	 black manuscript 1 Sh 2 d accounting for 1 			 
	 Sh standard packet rate (as of 4 Sept. 1840) 			 
	 and 2 d internal B.N.A. postage. This cover 			 
	 was carried by ”Britannia”, one of the Cunard 			 
	 Line ships on the route. 	 *	 800:-

2035P		  Prince Edward Island Double rate letter from 			 
	 Charlotte Town 24 January 1842 to Cheltenham, 			 
	 Great Britain. Postage due mark in manuscript 			 
	 1/2 changed to 2/4 as it was noticed it was 			 
	 a second rate letter (an extra sheet of paper 			 
	 enclosed). This cover was carried by ”Britannia”, 			 
	 one of the Cunard Line ships on the route. 	 *	 800:-

2036P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter from Halifax, Nova Scotia 9 			 
	 February 1847 to Charlotte Town, arrival pmk 			 
	 on back. Postage due mark ”9” in black 			 
	 manuscript which was the standard rate over land. 	 *	 800:-

2037P		  Prince Edward Island Single rate letter sent 			 
	 from Charlotte Town 17 October 1826 to London, 			 
	 Great Britain. Circular PAID and red manuscript 8 			 
	 to show that the postage of 8 d to Halifax 			 
	 was paid. Postage due mark of 2 Sh 2 d in 			 
	 black made to account for the 11 d inland 			 
	 postage Falmouth to London and the 1 Sh 3 d 			 
	 packet rate Halifax–Falmouth. 	 *	 700:-
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2038P		  Prince Edward Island Incoming mail. Unpaid 			 
	 single rate letter from London, U.K. to 			 
	 Charlotte Town, dated 7 February 1835. Inland 			 
	 postage 11 d and packet rate of 1 Sh 3 d 			 
	 making 2 Sh 2 d, which is noted in black 			 
	 manuscript. This is converted to 2 Sh 5 d Cy, 			 
	 and a further 8 d for the postage Halifax–			 
	 Charlotte Town completed the total of 3 Sh 1 d Cy. 	 *	 700:-

2039P		  Prince Edward Island Internal unpaid cover 			 
	 of first rate from Charlotte Town dated 20 			 
	 July 1849 sent to St. Eleanors (arr cds 23 July). 			 
	 Black manuscript ”2” to show the cover was unpaid. 	 *	 500:-

2040P		  Prince Edward Island Single rate letter to 			 
	 Nova Scotia, dated Charlotte Town 26 Marche 			 
	 1834. Standard interprovincial rate of 8 d 			 
	 paid by the receiver (black manuscript mark). 	 *	 500:-

2041P		  Prince Edward Island Unpaid letter dated 			 
	 Charlotte Town 6 November 1855 sent to 			 
	 Liverpool, England. Black handstamp ”6” used 			 
	 in Charlotte Town was used to indicate how 			 
	 much was due upon arrival at the final destination. 	 *	 500:-

2042P		  Prince Edward Island Internal cover sent from 			 
	 Charlotte Town 22 Jan 1853 to Summerside with 			 
	 postage due mark ”2” in circle (type P 107). 	 *	 400:-

2043P		  Prince Edward Island Internal cover sent from 			 
	 Charlotte Town 18 April 1857 to George Town. 			 
	 Red manuscript ”2” to show the postage was paid. 	 *	 400:-

2044P		  Prince Edward Island Internal unpaid cover 			 
	 of first rate send from Charlotte Town 14 			 
	 June 1849 to St. Eleanors. 	 *	 400:-

2045P		  Prince Edward Island Single rate letter sent 			 
	 from Charlotte Town 2 January 1838 to London, 			 
	 Great Britain. Circular PAID and red manuscript 			 
	 8 to show that the rate to Halifax was pre-			 
	 paid. Postage due mark of 2 Sh 2 d in black 			 
	 manuscript made to account for the 11 d inland 			 
	 postage Falmouth to London and the 1 Sh 3 d 			 
	 packet rate Halifax - Falmouth. 	 *	 400:-

2046P		  Prince Edward Island Incoming mail. Third 			 
	 rate cover from Hastings, U.K. to St. Eleanor’s. 			 
	 Cds Hastings 16 April 1875 and arrival cds 			 
	 on reverse 8 May 1875. Slightly unfresh cover, 			 
	 nevertheless unusual to find the third rate! 	 *	 1.400:-

2047P		  Prince Edward Island Official letter of single 			 
	 rate carried for free, indicated by red one-line 			 
	 pmk ”FREE” used in Charlotte Town 1866 			 
	 (type P 103). From the Government Treasurer 			 
	 24 April to George Town arr. cds 27 April 			 
	 1866 on back. 	 *	 1.200:-

2048P		  Prince Edward Island Single rate cover (cover 			 
	 front only) franked with one penny P 11 (SG 6) 			 
	 and two pence rose to make the 3 d rate to 			 
	 Halifax, Nova Scotia. Archive fold through 			 
	 the stamps – nevertheless an appealing item. 	 *	 800:-

2049P		  Prince Edward Island Single rate cover from 			 
	 Charlotte Town 26 April 1869 to Acadia Mines, 			 
	 Nova Scotia. Franked with one penny yellow-			 
	 orange and two pence rose red, both with 			 
	 compound perf. (SG 21-22). 	 *	 800:-

2050P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter dated London 27 October 1852 sent 			 
	 to Charlotte Town. A new exchange rate meant 			 
	 that the postage was 1 Sh stg (= 1Sh 6d cy) 			 
	 and therefore a s1/6 black handstamp was 			 
	 applied upon arrival in Charlotte Town. This 			 
	 mark is recorded in a few copies. 	 *	 700:-

Ceylon (GB) – China
2051P		  Ceylon (GB) Collection 1857–1937 on Visir 			 

	 leaves with stamp mounts. Including some high 			 
	 denominations. Somewhat mixed quality. (78) 	 �	 500:-

2052K		  Chile Unpaid cover dated Valparaiso 1857 sent 			 
	 via Panama and England to Bordeaux, France. 			 
	 Various accountancy marks and cancellations. 	 *	 300:-

2053K		  Chile Postal stationery 1893, Nice registred 			 
	 postal stationeries from Santiago de Chile 			 
	 to Hamburg and Belgium with mail route 			 
	 directive on the cover. 	 *	 300:-
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2054K		 Chile Lot 1853–1867. Different printings on 			 
	 the Colon issues. Mostly good copies except 			 
	 for narrow margins and some cut into design. (14) 	 �	 300:-

China - Incoming mail
2055K	14	 Sweden. Unfranked M/S Tamara (SEAC) 1955 			 

	 cover addressed to the Swedish Consulate, 			 
	 Tientsin. Chinese postage due stamp $1600 			 
	 affixed and tied by pmk. Chinese manuscript 			 
	 marks on front. Transit pmk’s on back. An 			 
	 unusual cover. 	 *	 300:-

2056K	52	 Sweden. 2×5 öre on decorative postcard sent 			 
	 from ÖSTA... to Shanghai. Ex. Göta 1972. 	 *	 300:-

2057K	54	 Sweden. 2x10 öre on cover cancelled PKXP No 			 
	 6C 29.9.1910, sent to China. Endorsed ”China 			 
	 via Siberien”. Arrival cds at back. 	 *	 300:-

2058K	54	 Sweden. 10 öre on postcard sent from MÖLLE 			 
	 24.8.1902 to PEKING DEUTSCHE POST 5.10.02. 			 
	 Transit PKXP No 64F 24.8.1902. Unusual early card. 	 *	 300:-

2059K	54	 Sweden. 10 öre on postcard sent from 			 
	 STOCKHOLM LBR 20.12.10 to Shanghai. 	 *	 300:-

2060K	56	 Sweden. 20 öre on cover sent from NORRKÖPING 			 
	 LBR to Chefoo. Unusually early, one of the 			 
	 earliest Swedish covers post-UPU to China. 	 *	 700:-

2062K	82	 Sweden. 10 öre on postcard sent from 			 
	 GÖTEBORG 12.12.11 to PEKING DEUTSCHE 			 
	 POST 27.(12).11, ”via Siberia”. 	 *	 300:-

2063K	82	 Sweden. 10 öre on postcard sent from SIGTUNA 			 
	 18.8.1918 to CHANGSHA via ”U.S.A. ö Canada” 			 
	 and HANKOW 1.NOV.17. 	 *	 300:-

2064K	82, 84	 Sweden. 10 + 15 öre as unusual combination 			 
	 on cover sent from STOCKHOLM 26.12.13 to 			 
	 Honanfu. Back strengthened with tape, and 			 
	 arrival cds. 	 *	 300:-

2065K		 Sweden. Cover lot. Three 1956 cover to the 			 
	 Swedish Consulate in Beijing, e.g. a good 			 
	 140 öre single franking. All with arr pmk’s 			 
	 and Chinese manuscript postal notes. (3) 	 *	 500:-

China

2066	 29 I	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue one 			 
	 cent/3 c red, large type surcharge. Nice 			 
	 copy, but without gum. EUR 450 	 (é)	 800:-
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2067	 48, 49	 Empire 1898 Chinese Imperial Post 1 c orange-			 
	 yellow and 2 c red + HONG KONG 2 c green 			 
	 (Mi 55) in pair on postal card to Stockholm, 			 
	 Sweden, cancelled SHANGHAI 15 MAY 01. 			 
	 Arrival canc. Stockholm K.E. 19.6.1901. Beautiful 			 
	 and rare! 	 *	 3.500:-

2068	 50	 Empire 1898 ”CHINESE IMPERIAL POST” 4 c 			 
	 Watermarked, dark brown with two cancellations 			 
	 PEKING AUG 18 01 + French post in China 5 C 			 
	 with overprint ”Chine” (Mi 1) in pair, 			 
	 cancelled SHANG-HAI 26 AOUT 01 CHINE, 			 
	 on postal picture card to Rome, redirected to 			 
	 Senigallia, Italy. Attractive card! 	 *	 1.300:-

2069K	173, 220	R.O.C. 1921 AIR 15 c green/black and 1929 			 
	 Mausoleum at Nanking 4 c olive-green on cover by 			 
	 first air mail CANTON-YUNNAN. Nice vignette! 	 *	 500:-

2070K	250, 273   R.O.C. Cover sent to USA franked with ½ c 			 
	 General Deng Keng in pair and 2 c Tan Yankai 			 
	 in pair tied by TUNGCHIEN local cancel 1933. 	 *	 300:-

2071K	 265, 269   R.O.C. Cover sent to USA franked with 45 c 			 
	 and $1 Air Mail stamps on back side tied by 			 
	 SHANGHAI 26.4.37 cancel. Bearing a blue 			 
	 HONG-KONG TO SAN FRANCISCO FIRST 			 
	 FLIGHT shop at front. Arr.cds at reverse. 	 *	 300:-

2072K	265, 269, 242 II   R.O.C. 1932 Air Mail 45 c brown 			 
	 and 1 $ yellow-green perf 14 and 1932 Dr Sun 			 
	 Yat-sen 25 c ultramarine double circles narrow 			 
	 on registered cover by ”HONG KONG TO SAN 			 
	 FRANCISCO RESUMED FIRST FLIGHT 			 
	 A.M.14” SHANGHAI 26.04.1937. Arrival canc. 			 
	 New York 5.7.1937. 	 *	 1.500:-

2073K	267, 269, 238   R.O.C. 1932 Air Mail 60 c blue, 1 $ 			 
	 in pair perf 14 and 1933 Dr Sun Yat-sen 5 c 			 
	 green double circles narrow on cover by first 			 
	 flight Shanghai-San Francisco, via Hong Kong 			 
	 26.4.37. Arrival cancellation San Francisco 			 
	 May 4 1937. 	 *	 500:-

2074K	 696, 700  R.O.C. Cover sent to USA franked with Dr. 			 
	 Sun 100 $ in pair and 3000 $, tied by SHANGHAI 			 
	 5.10.47 together with a violet-blue CHINA-			 
	 USA DIRECT AIR MAIL FIRST FLIGHT 			 
	 6.10.47 shop alongside. Arr cds at back side. 	 *	 300:-

2075		  R.O.C. Small lot 1912 Republic overprints ½ 			 
	 - 10 c including two pairs with empty field 			 
	 between. Also a 50 c without gum. (29) 	 Mostly éé	 500:-

2076K		 R.O.C. Cover lot. Four 1920-1930s cover sent 			 
	 from the Catholic Mission to Czechoslovakia. (4) 	 *	 1.000:-

2077K		 R.O.C. Cover lot. Nine 1950-1960s cover sent 			 
	 to Peder Hammarskjöld, Swedish Department 			 
	 of Foreign Affairs. Mostly from different 			 
	 consulates. (9) 	 *	 500:-

2078	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). Hinged but ot 			 
	 little importance. EUR 550 	 (é)	 500:-

2079	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. With 			 
	 some black colour as usual on back side. EUR 2700 	 éé	 8.000:-

2080P	 30	 Diplomatic air mail registered cover sent 			 
	 from the Royal Swedish Embassy to Sweden. 			 
	 Franked with 21 stamps, among them ten copies 			 
	 of 1950 Surcharged on East China $20000/$10000 			 
	 red (among them one with a coloured plate 			 
	 crack variety). The cover with damages and 			 
	 punch holes, but a scarce franking and with 			 
	 a black Swedish seal. 	 *	 1.000:-

2081A		  Collection/accumulation Republic–modern in 			 
	 stockbook. (Approx. 1235 and 4 covers) 	 éé/�	 1.000:-

2082P		  Collection/accumulation 1950–1970 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>200) 	 éé/é/�	 500:-

2083P		  Five leaves with stamps mostly 1940’s–90’s 			 
	 incl. few duplicates. (300) 	 éé/é/�	 400:-

2084K	343, 617, 1134   Postcard, Two cards sent to Finland 			 
	 1962 and 1975. 	 *	 300:-

2085A		  Mixed Lot in album with some better Empire, 			 
	 Local Post, American P.O. in China and R.O.C. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 2.000:-

2086P		  Mixed Small lot with e.g. PRC mint sport sets 			 
	 1959, Manchuockou and Taiwan. 	 éé/é/�	 500:-
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2087P		  Mixed Small lot with e.g.mint small 1 cand 			 
	 Dragon, damaged 2 c Red Revenue, used PRC 			 
	 sets including very fine CTO sets Fishes and 			 
	 Crysantemum 1960. Also a reg. cover 1941 sent 			 
	 to London, a few Shanghai locals and Japanese 			 
	 occupation of Malaya. 	 Mostly �	 500:-

2088P		  Mixed Covers. Lot eleven documents with 			 
	 revenue stamps 1930s. Scarce. 	 *	 700:-

Colombia – Cyprus
2089K		 Colombia States Covers. Four domestic air 			 

	 mail covers in fine quality, with SCADTA 1929. 	 *	 600:-

2095A		  Cyprus Collection 1960–1982 in album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. From 1974 			 
	 also the Turk Cypriotic Republic. Nice special 			 
	 issues e.g. the Boy Scout mini-sheet (1963). 			 
	 Fine quality. (>500) 	 éé	 1.000:-

2096		  Cyprus 1880–1955. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 20, 31-32, 53, 66, 77, 79-80, 99, 153. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 635 (31) 	 �	 500:-

Czechoslovakia
2097K	245-48, etc.   Air mail cover, 20+30+40 h + 1.20, 			 

	 1.50, 2.50 and 2 kc on registered cover sent 			 
	 from PRAHA 32 LETISTE 19.IV.27 to BRESLAU 			 
	 19.4.27. Cancellation LETECKA POSTA. POSTE 			 
	 AÉRIENNE and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 POSTAMT BRESLAU 1. 	 *	 500:-

2098A		 Collection 1863–1995 in album. Comprehensive 			 
	 with large amount of stamps and sets incl 			 
	 better! Mostly fine quality. 	 é/�	 1.400:-

2099P		  Lot. Blocks 1937–80’s. (65) 	 Mostly éé	 1.200:-
2100P		  Collection basic collection on leaves 1918–1940s. 	 é/�	 400:-
2101P		  Accumulation 1930-1990s on leaves, incl. 			 

	 coll. Bohemia WW2. Several éé thematic 			 
	 issues ets. 	 éé/é/�	 400:-

2102K		  Air mail lot 1920s–1930s. Three covers sent 			 
	 to Germany, of which one registered. Good 			 
	 quality. (3) 		  400:-

Djibouti – El Salvador
2103A		  Djibouti Collection/accumulation modern in 			 

	 stockbook. A lot of nice motives. Many mini-/			 
	 souvenir sheets in the material. Mostly fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 500:-

2104A		  Dutch Indies Collection/accumulation classics 			 
	 in visir album incl Mi 1 and 2 �, and some 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.200:-

2105K		  Dutch Indies Postal stationery. 37 used pieces 			 
	 1880–1930s. 	 *	 700:-

2106A		  Dutch Indies Mixed Postal stationery. Collection 			 
	 70 used postal stationery cards/envelopes. 			 
	 1880–1930s. Scarce offer. Fine quality. 	 *	 1.500:-

2107P		  El Salvador Postal stationery collection 			 
	 classics postal stationary 48 unused 			 
	 cards/wrappers/double cards and envelopes, 			 
	 all different. From old time collection, 			 
	 possible finds! 	 *	 300:-

Estonia
2108	 29-30Auw   1921 Red Cross SET imperf horizontaly in 			 

	 pairs (2). EUR 200 	 éé	 300:-
2109	 29-30Auw   1921 Red Cross SET imperf horizontaly in 			 

	 pairs (2). One upper 5+7 M stamp a bit oblique 			 
	 cut, and one 2½+3½ stamp with small front 			 
	 dammage. EUR 480 	 �	 300:-

2110K		  Postal stationery, Interesting German Postal 			 
	 Stationery additionally franked with Postgebiet 			 
	 Ob. Ost 3 pf and then with an Estonian # 2 			 
	 upon the German postage. It was sent 28.3.1919. 			 
	 NIce item. 	 *	 500:-

2111P	 115, 117, 140   Air mail cover, Nice, registered Air 			 
	 mail letter from Tallinn to Helsinki 1936. 	 *	 300:-

2090K	2-5	 Crete British P.O.s in Crete 1899 Numeral 			 
	 type SET (4). Lot with 25 copies of each 			 
	 stamp but Mi 2 (21 copies). Mostly mnh without 			 
	 faults, but a few with gum problems. Also 			 
	 interesting pre-printing paper fold on three 			 
	 of the blue 10 p stamps. SG cat approx £1200 			 
	 for x (but xx is worth about double!). Unusual 			 
	 offer! 	 éé	 800:-

2091		  Crete Russian P.O.s in Crete Small lot of 			 
	 nine stamps. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 300:-

2092A		 Croatia Collection/accumulation 1941–45. 			 
	 Eleven blocks (eight different) included. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

ex 2090

2093

2093K	2	 Cyprus 1880 Overprint on Queen Victoria 			 
	 1 d brown-rose in block of twelve. Hinge 			 
	 reinforcements on seven of the stamps. Plate 			 
	 216. Two short perfs on the lower right stamp. 			 
	 An attractive multiple. 	 éé/é	 1.000:-

2094A		 Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Compl.?. Excellent quality. 	 éé/é	 1.500:-
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2112K		  Accumulation 1918–1940 on stock cards. 15 			 
	 kop (1st issue) with regular and with postmaster 			 
	 perforations, a good sample of 1923 air mail 			 
	 issue, Äita Hädalist and many other better 			 
	 stamps. Please inspect. Good quality. (>180) 	 éé/é/�	 4.000:-

2113K		  Accumulation 1935–1939 in envelope. Mini-			 
	 sheet # 1 – three pcs, mini-sheet # 2 – 70 			 
	 pcs, mini-sheet # 4 – one pc. Total cat 			 
	 1960 €. Excellent quality. 	 éé	 3.000:-

2114P		  Collection/accumulation 1918–1940 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Extensive material with 			 
	 a lot of shades, printing errors, varieties 			 
	 and nice cancellations. Also a number of 			 
	 blocks of four and blocks of six included. 			 
	 A lot of the varieties are listed and described. 			 
	 Mostly good quality. (ca 1000) 	 �	 2.000:-

2115L		  Small removal box. Collection 1918-44 and 			 
	 stamps, special issues, special cancellations 			 
	 1988-2004 etc in 8 well filled albums. Low 			 
	 starting price. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2116K		  Lot 1931–1940 on stock cards. Lot Red Cross 			 
	 (1931) and Caritas (1936-1940). Excellent 			 
	 quality. Mi 1160 € (63) 	 éé	 1.500:-

2117P		  Collection 1918–1940 on leaves. Includes 			 
	 airmail issues fr 1923 (pairs), Caritas sheets 			 
	 from 1938, 1939 and Pärnu mini sheet fr 1939. 			 
	 Mostly good quality. (>100) 	 éé/é/�	 1.500:-

2118A		  Collection 1918-1920 ś in album. Plus Pernau 			 
	 1941 op ś. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2119P		  Collection 1918–44 on leaves. (180) 	 é/�	 600:-
2120L		  Large shoebox mainly 1990-2000 incl. some 			 

	 used. Also about 150 covers/FDC/special canc. 	 éé/é	 600:-
2121P		  Covers. 23 covers/cards and some stamps, 			 

	 majority before 1938. 	 *	 500:-
2122P		  Estonia (DE) Collection 1941 on leaves. German 			 

	 Occupation issues incl Pernau type II. Good 			 
	 quality. (ca 100) 	 éé/é/�	 800:-

Ethiopia – Falkland Islands
2123P	 A85	 Ethiopia 1925 Overprint on Different designs 			 

	 1 / 12 G violet/grey. Complete sheet with a 			 
	 lot of printing errors, described for the 			 
	 different positions in the sheet. 	 éé	 1.000:-

2124K	 134 etc.	Ethiopia 1930 Haile Selassie overprint SET 			 
	 “HAYLÉ” overprint, seven stamps on cover 			 
	 from ”Legation of the United States”, Addis 			 
	 Ababa to Ohio, USA 1931. 	 *	 400:-

2125K		  Ethiopia Air mail cover, Nice air mail letter 			 
	 from Addis Abeba 30.12.1945 to Stockholm. 			 
	 Observe the note ”By Swedish Plane” on the 			 
	 cover. The letter arived 3.2.46, more than 			 
	 one month after its departure from Addis. 	 *	 400:-

2126	 15	 Falkland Islands 1898 Queen Victoria 2s.6d. 			 
	 deep blue. SG 41 very fine. EUR 300 	 é	 500:-

2127	 67	 Falkland Islands 1933 Jubilee stamps 2s.6d 			 
	 violet/black. SG 135 very fine. EUR 220 	 é	 400:-

France
2128	 IV (1871)   Short perforation on the right side, 			 

	 weakened gum. EUR 1500 	 é	 1.000:-
2129	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. Broken frame 			 

	 variety, both in the right and the left margin. 			 
	 A small thin spot. EUR 400	 �	 500:-

2130	 2a	 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. EUR 1200 	 �	 1.500:-
2131	 7b	 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. Thin. 			 

	 EUR 1300	 �	 400:-
2132	 8	 1852 Louis Napoleon 10 c. EUR 700 	 �	 500:-
2133	 17a	 1853 Emperor Napoleon III 1 Fr carmine. Two 			 

	 narrow cut corners. EUR 4200 	 �	 2.000:-
2134	 21, 22	 1863 Emperor Napoleon III 20 and two 40c 			 

	 orange. on cover to Köping, Sweden. Paris 			 
	 24.2.66, railway canc. ...ST.BANAN 27.2.66. 	 *	 300:-

2135	 36-44	 1870 Ceres Head. Complete series. 1500 € for 			 
	 cheapest shades. 	 �	 1.000:-

2136	 128-34	 1917 For the War. ”Short set” (135 is missing). 			 
	 A very nice cancellation on the 35+25 c stamp. 			 
	 EUR 735 	 �	 800:-

2137	 128-35	 1917 For the War SET (8). EUR 2500 	 é	 3.000:-
2138	 134	 1917 For the War 1 +1 Fr carmine/rose. EUR 400 	 é	 400:-
2139	 135	 1917 For the War 5+5 Fr blue/black. A scarce 			 

	 stamp, however with a thin spot. EUR 1600 	 é	 500:-
2140	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190 	 é	 300:-
2141	 152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-			 

	 red/yellow-green. EUR 650 	 é	 500:-
2142	 181-83	 1925 Allegory SET (3). 	 é	 500:-
2143	 218-19	 1927 Stamp exhibition. Centerpiece x but both 			 

	 stamps xx. EUR 600 	 éé/é	 800:-
2144	 220-21	 1927 Aviation exhibition SET (2). 	 é	 500:-
2145	 239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr 			 

	 orange-red/light blue. Very fresh example. 	 é	 700:-
2146	 239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr 			 

	 orange-red/light blue. A very light cancellation 			 
	 to the left on the stamp. EUR 600 	 �	 800:-

2147	 305-11	 1936 Aircraft SET (7). 	 é	 1.200:-
2148	 311a	 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 320 	 �	 600:-
2149	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. 	 é	 1.000:-
2150	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 	 �	 600:-
2151	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. 	 é	 400:-
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2152P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3 with 			 
	 éé stamps. 	 éé/é	 600:-

2153	 6a	 Postage due, 1871 40 c blue. Nice copy, 			 
	 however a thin spot. 	 �	 400:-

2154	 10-23	 Postage due, 1881 New numeral, complete SET 			 
	 (14). However the autenticity of the 5 Fr stamp 			 
	 is questioned and therefore not included in the 			 
	 catalogue value. Nice copies of 1 and 2 Fr. € 1600 	 �	 1.500:-

2155	 34x	 Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-			 
	 carmine on yellow paper Off-centered and a 			 
	 broken corner. EUR 550 	 �	 500:-

2156K		  Nice cover sent from Paris to St Petersburg 			 
	 June 16, 1873, without stamp but with a 			 
	 postage due note on the address side. On the 			 
	 rear side a number of cancellations and a 			 
	 log number. 	 *	 400:-

2157P		  Collection on leave different areas as Levant., 			 
	 Alexandria, Beyrouth, Port Said and Cavalle. 			 
	 Also some covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 7.000:-

2158P		  Interesting lot more than 500 copies Ceres 			 
	 and Napoleon 1849-70’s on leaves, e.g. 4xMi3. 	 �	 1.800:-

2159A		  Collection Classics-1950’s in stockbook and 			 
	 some loose stock leaves. Many medium and 			 
	 better stamp and sets, e.g. Air mail, sinking 			 
	 fund, famous Frenchmen etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

2160L		  Accumulation 1849-1980’s incl. many medium- 			 
	 and some better issues, many éé/é sets etc. 	éé/é/�	 1.200:-

2161P		  Collection/accumulation 1853–1872 on stock 			 
	 cards. Interesting lot with options for shades 			 
	 and nice cancellations, i.e. number cancellations. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>250) 	 �	 1.000:-

2162P		  Collection/accumulation c. 1900–1960. + 			 
	 precancelled, postage dues and Colonies. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor approx. EUR 			 
	 2300. 	 éé/é/�	 1.000:-

2163A		  Collection classics-modern in two albums. 			 
	 Incl. duplicates and a few covers. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1500) 	 �	 800:-

2164		  1849–1870. All different, e.g. Mi 3-4, 9-10, 			 
	 16, 25-26, 31, 40. Mostly good quality. Mi € 			 
	 569 (19) 	 �	 600:-

2165		  1849–1877. All different, e.g. Mi 4, 16, 58 			 
	 I, 60 I, 59 I, 65 I, 70, 75. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 580 (32) 	 �	 600:-

2166		  1854– 1946. ”Back of the book”, all different, 			 
	 e.g. Mi Postage Due 3, 11-13, 20, 27,32, 61, 			 
	 66, 92, Telegraph 6-7. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 553 (22) 	 �	 600:-

2167K		  Ca 80 mostly classic stamps incl. nice 			 
	 Scandinavia, some Germany and France etc. 			 
	 High value but mixed qual. 	 �	 600:-

2168A		  Three albums with dupl. classic-modern incl. 			 
	 many medium issues. (4000) 	 Mostly �	 600:-

2170		  1902–45. All different, e.g. Mi 359-60, 415, 			 
	 422, 425, 495. Mostly good quality. Mi € 521 (43) 	 �	 500:-

2171		  1876–1934. All different, e.g. Mi 76, 82, 			 
	 99, 136, 183, 242, 244–46, 261 (short perf). 			 
	 Mostly good quality. Mi € 626 (21) 	 �	 500:-

2172P		  Small lot of Personality sets 1949, 1951-52, 			 
	 1954 and Pëtain 1943 in strip. Excellent 			 
	 quality. Mi 346 € 	 éé	 500:-
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2173A		  Collection modern in two stockbooks. Also 			 
	 including 27 complete booklets from 1990s 			 
	 and the beginning of 2000s. Excellent quality. 			 
	 (>400) 	 éé	 500:-

2174P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Contents 			 
	 dated 6 May 1835, arrived in France 6 Dec 			 
	 1835. Due mark ”1” in red and transit canc. 			 
	 Written up on exhibition page. Ex Slinger 			 
	 collection. 	 *	 300:-

2175P		  Colonies Collection/accumulation classics on 			 
	 leaves. Very interesting with stamps and cut 			 
	 pieces cancelled in the colonies, mostly from 			 
	 the Levant. Several better/unusual cancels. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 7.000:-

French Antarctic Territory – French Indochina
2176P		  French Antarctic Territory Collection proofs 			 

	 1950s–70s on stock cards. In total approx. 			 
	 40 pieces. Very unusual and sought after 			 
	 area!. 	 (é)	 5.000:-

2177P		  French Antarctic Territory Small lot of 			 
	 proofs/essays/imperfs 1970’s. In total 18 			 
	 stamps. 	 éé	 800:-

2178L		  French colonies Large holding of modern 2000’s 			 
	 incl. French Antarctic Terriroty, France and 			 
	 other Colonies e.g. New Caledonia. Very 			 
	 unusual offering - partly incl. high face value. 	 éé	 12.000:-

2179A		  French Congo Collection/accumulation modern 			 
	 in two stockbooks. A lot of nice motives and 			 
	 mini/souvernir sheets included. Mostly fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 700:-

2180K		  French Indochina P.O. in China - Tchongking 			 
	 3 philatelic made red band covers, franked 			 
	 with75c. 5 Fr and 10 Fr respectively. 	 *	 3.000:-

Germany
States

2181	 1-4	 Baden 1851 Numerals SET (4). EUR 430 	 �	 600:-
2182		  Baden 1851-1868. All different, e.g. Mi 2-10, 13, 			 

	 15, 19-20, 25. Mostly good quality. Mi € 637 (17) 	 �	 500:-
2183	 F1	 Bavaria 25 pf Air Mail issue of 1912. 	 é	 400:-
2184	 F1	 Bavaria Semi-official air mail stamp issued 			 

	 in 1912. EUR 200 	 é	 300:-
2185	 4 I	 Bavaria 1849 Numerals 6 Kr brown, plate I. € 260 	 �	 500:-
2186	 6	 Bavaria 1858 Numerals 12 Kr red. EUR 170 	 �	 300:-
2187	 8-13	 Bavaria 1862 Numerals SET (6). EUR 340 	 �	 600:-
2188	 27Xb	 Bavaria 1870 Coat-of-arms 18 Kr vermillion 			 

	 red perf with narrow wmk. EUR 240 	 �	 500:-
2189P	 95 I	 Bavaria King Ludwig III 5 Pfg green on 5 Pfg 			 

	 postal stationary card addressed to Sweden, 			 
	 cancelled 29.11.15. Cancellation ”Aus 			 
	 Militärischen gründen verzögert” (Delayed 			 
	 for military reasons). 	 *	 400:-

2190K	 107 IU	 Bavaria 1914 King Ludwig III 5 M blue peace 			 
	 print in imperforate block of four with 			 
	 margins. 	 éé	 700:-

2191P		  Bavaria Collection/accumulation of imperfs 			 
	 on leaves with a wide range of cancellaions, 			 
	 units, shades etc. Mostly 3 and 6 kr, but 			 
	 also a few other values. Overall mostly four 			 
	 margin examples. Please inspect! 	 �	 3.000:-

2192A		  Bavaria Collection 1849–1920 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete collection 			 
	 with some very nice cancellations. Fine 			 
	 quality. (>>200) 	 éé/é/�	 2.000:-

2193A		  Bavaria Collection 1850–1919 in album with 			 
	 stamp mounts. Includes also a couple of covers 			 
	 and some propaganda stamps. Mostly good 			 
	 quality. (>300) 	 éé/é/�	 2.000:-

2194K		  Bavaria Lot 1867–1868 on stock cards. Both 			 
	 version a and b of # 14. Mostly fine quality. 			 
	 Mi 450 € (11) 	 �	 800:-

2195P		  Bavaria Collection 1919. Mi 116 IIIA–133 IIA 			 
	 complete series both unused and used. Additionally 			 
	 134 IIA–135 IIA. Good quality. (44)	 éé/é/�	 800:-

2196P		  Bavaria Collection 1858-1920 on leaves incl. 			 
	 a nice part Coat-of-Arms, Official- and 			 
	 Postage due stamps etc. (220) 	 Mostly é	 800:-

2197P		  Bavaria 1910–20 on Visir leaves. Including 			 
	 swome cars, covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2198		  Bavaria 1849-1875. All different, e.g. Mi 2 			 
	 I, 3, 5, 8, 11-12, 20-21, 24-25x. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 516 (17) 	 �	 500:-

2199		  Bavaria 1850-1911. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 21, 24y, 30-31, 69-70, 73. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 534 (28) 	 �	 500:-

2200		  Bavaria 1850-1920. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 24y, 30, 85 I, 168-70A, 194-95, Postage 			 
	 Due 5, 8. Mostly good quality. Mi € 711 (31) 	 �	 500:-

2201K		  Bavaria Lot 1849–1862 on stock cards. Early mixed 			 
	 lot. Somewhat mixed quality. Mi > 250 € (12) 	 �	 300:-

2202	 10	 Braunschweig 1863 Coat-of-arms ½ / 5 Pf black 			 
	 on green paper. (Narrow margins). 	 �	 300:-

2203	 1	 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sch black. EUR 120 	 é	 300:-
2204	 7	 Hanover 1855 Coat-of-arms 1/10 Th black on 			 

	 red-yellow paper without wmk. EUR 200 	 �	 300:-
2205		  Hanover 1850-1864. All different, e.g. Mi 1, 3-5, 			 

	 10-11, 24y, 25y. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 637 (12) 	 �	 500:-
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2206K		 Hanover Very fine small group of stamps, 			 
	 mostly different. Including different shades 			 
	 and types (30). Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2207P		  Mecklenburg-Schwerin 5 complete different 			 
	 sheets of 25 or 100 stamps Fournier forgeries. 			 
	 Unusual unit. 	 �	 1.400:-

2208	 5	 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on green 			 
	 paper. Small but clear margins. EUR 3600	 �	 2.000:-

2209	 9	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr orange. 			 
	 Near cut all around. EUR 5000 	 �	 1.800:-

2210K	 17	 Prussia 1862 Eagle 2 Sgr blue on nice cover 			 
	 from Schweinitz 1864. 	 *	 300:-

2211K		  Prussia WW1 Prisoner of War cover to Red 			 
	 Cross in Copenhagen, cancelled REISEN 			 
	 (Posen)13.4.17. Posen was a Prussian Province 			 
	 1849-1919. 	 *	 300:-

2212P		  Prussia Collection on leaves. Very attractive 			 
	 and clean with several better stamps and in 			 
	 quite good quality, please see the entire 			 
	 lot on our website. . 	 �	 1.800:-

2213K		  Saxony Very fine small group of stamps, mostly 			 
	 different. Including different shades and 			 
	 types (31). Fine quality. 	 �	 500:-

2214		  Schleswig-Holstein 1864-1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 4, 5 I, 6-8, 13-14, 18a+b, 20-23, 			 
	 25. Mostly good quality. Mi € 790 (15) 	 �	 600:-

2215K		  Thurn und Taxis Lot 1852–1865 on stock cards. 			 
	 Nice lot. Catalog 457 € with cheapest shade 			 
	 considered. Somewhat mixed quality. (17)	 �	 1.000:-

2216		  Thurn und Taxis 1852-1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 1, 3, 5-6, 8, 10, 13, 22-23, 28, 			 
	 30-34. Mostly good quality. Mi € 702 (25) 	 �	 500:-

2217	 18x	 Württemberg 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-			 
	 green thick paper perf 13½. EUR 140 	 �	 300:-

2219		  Württemberg 1851-1919. All different, e.g. 			 
	 Mi 3, 9, 13-14, 39-40, 118, 143. . Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 500 (18) 	 �	 500:-

2220P		  Württemberg Collection 1851–1923 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. (>200) 	éé/é/�	 500:-

2221K	 4-5	 North German Confederation Cover to Sweden, 			 
	 farnked with 1+2 Sgr, cancelled HAMBURG I.A. 			 
	 14.7.68. 	 *	 400:-

2222	 U28	 North German Confederation Postal stationery, 			 
	 1 Gr on stamped envelope from Prussia, to 			 
	 Torgau, cancelled ERFURT 3/2 69. 	 *	 1.300:-

Collections German States
2223A		  Collection in album. Many stamps. only the 			 

	 most expensive missing. Please inspect, and 			 
	 see many scans at www.philea.se. Mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 9.000:-

2224P		  Collection 1852–1918 on leaves. Brunswick, 			 
	 Hamburg, Hanover, Heligoland, Lübeck, 			 
	 Mecklenburg-Schwerin, Oldenburg-Prussia, etc. 			 
	 A great accumulation! Somewhat mixed quality. 			 
	 (>600) 	 éé/é/�	 8.000:-

2225A		  Old–1920s in visir album. Including better 			 
	 and some covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2226A		 Collection –1871 in small album without stamp 			 
	 mounts. Also including a couple of covers, 			 
	 postcards and money transfer documents from 			 
	 the 19th century. Mixed quality. (180) 	 �	 1.500:-

2227P		  Collection 1850s–1910s on leaves. Also some 			 
	 Reich. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.400:-

2228P		  Collection/accumulation 1800s on Visir leaves. 			 
	 Also incl. some Church State and Luxemburg. 			 
	 Nice material. Mostly good quality. (85) 	 éé/é/�	 600:-

2229K		  Covers. Nine covers 1850–70s, good quality. 	 *	 500:-
2230K		 Cover lot. Postal stationeries. 11 different. 	 *	 300:-

Reich
2231	 KZ3.1	 Zusammendruck Mi 144+space+ Mi 144. 			 

	 Zusammandruck 30pf + space + 30 pf. EUR 200 	 �	 300:-
2232	 6	 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown. EUR 120 	 �	 300:-
2233	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 800 	 é	 1.300:-
2234	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. Beautiful 			 

	 copy on small cut piece with partial cancellation 			 
	 MESSKIRCH 15 3 72. Befund Krug BPP. EUR 400 	 �	 700:-

2235	 WZ11	 Zusammendruck 12 pg+space+12pf blue. Mi 480 			 
	 space Mi480. EUR 140 	 �	 300:-

2236	 12-13	 1872 SET (2). EUR 210 	 é	 500:-
2237	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 250 	éé	 500:-
2238	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 

	 Cancelled ZIG.P.V. No 14 11.12.73. EUR 130 	 �	 300:-
2239	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130 	 �	 300:-
2240	 23	 1872 Large Coat-of-arms 1 Kr green. EUR 115 	 éé	 300:-
2241K	 23	 1872 Large Coat-of-arms 1 Kr green on nice 			 

	 postcard from Frankfurt a.M. 1874. 	 *	 800:-
2242	 25, 26	 1872 Large Coat-of-arms 3 Kr carmine and 7 			 

	 Kr ultramarine on cover (somewhat stained) to 			 
	 Catania, Italy, nice cancellations WORMS 31.5.72. 	 *	 400:-

2243	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 
	 EUR 600 	 é	 1.400:-
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2244	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 
	 EUR 600 	 é	 1.300:-

2245	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 
	 One short perf. EUR 600 	 �	 900:-

2246	 63	 1901 Different designs with REICHSPOST 1 M 			 
	 red. EUR 140 	 é	 300:-

2248K	69	 1902 Germania 3 Pf brown in full sheet (folded) 			 
	 incl. the DFUTSCHES error. Also a block of 			 
	 four with the error. Mi over €400. 	 éé	 400:-

2249	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 110 	 é	 300:-
2250	 79A	 1902 Different designs 2 M blue, perf 26:17. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
2251	 83-93 I	 1905 Germania peaceprint SET wmk 1 (11). 2, 			 

	 5 and 60 pf with small quality problems. EUR 500 	 é	 600:-
2252	 85 II a, Hbl 18aaAHAN4   1x5 Pf and 5x10 Pf in booklet 			 

	 pane from booklet 9. A few uneven perfs on 			 
	 the lower stamps. EUR 1400 	 éé	 1.800:-

2253	 94-97A I   1906 Different designs peaceprint SET perf 			 
	 26:17 wmk 1 (4). EUR 300 	 é	 500:-

2254P	 96A Ib	 1911 Different designs peaceprint 3 M violet 			 
	 perf 26:17 wmk 1 in full sheet cancelled 			 
	 STUTTGART No 1 9.X.14. EUR 700 	 �	 900:-

2255P	 97A Ib	 1911 Different designs peaceprint 5 M grey-			 
	 black/red perf 26:17 wmk 1 in full sheet 			 
	 cancelled STUTTGART No 1 15 JUN 15. EUR 560 	 �	 700:-

2256	 106 b	 1919 War wounded 10 + 5 pf blue-violet. . 			 
	 ECHT INFLA BERLIN. EUR 360 	 �	 600:-

2257K	111, 112 (×3)   1919 airmail issue 10 Pf+3x40 Pf on 			 
	 post card sent by airmail to Sweden (Karlskrona, 			 
	 forwarded to Björkeryd), cancelled DRESDEN 			 
	 8.8.21. Unusual early commercial flight. 	 *	 300:-

2258K	113b III	1920 Different designs 1.25 M. EUR 220 	 éé	 700:-
2259	 134 II, 138 II   1920 Overprint on Bavarian stamps 3 M 			 

	 grey-blue type II * and 20 M olive-black type II ** 			 
	 (signed Tworek). EUR_230	 éé/é	 700:-

2260K	135 IV	 1920 Overprint on Bavarian stamps 4 M. Printing 			 
	 error # 4, five flowers instead of four. 			 
	 Cert: Oechsner. EUR 200 	 �	 500:-

2261	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green, 			 
	 type II. EUR 1000 	 �	 1.600:-

2262	 149	 1920 Germania 80pf blue. Unperforated. EUR 250 	 é	 500:-
2263	 174cPOR   5 M dull yellow-red with upper margin. 			 

	 Signed Oechsner. EUR 500	 éé	 1.000:-
2264	 190	 160 pf green. Signed Infla Berlin. EUR 220 	 �	 500:-
2265	 248 I	 1922 Numerals 200 M, wmk 2. Printing error 			 

	 # 1 (upper left stamp in the block). Signed 			 
	 Schantl. EUR 150 	 éé	 300:-

2266	 289a	 1923 Inflation overprints 100.000 on 100 M. 			 
	 OPD Münster, Oberrand 1’11’1 (Mi Deutschland 			 
	 Spezial 1, Seite 428). Certificate Tworek. 			 
	 EUR 1400 	 éé	 1.000:-

2267	 292	 1923 Inflation overprints 250.000 on 200 M. 			 
	 OPD Münster m Walzenstrichen 2’9’2. (Mi 			 
	 Deutschland Spezial 2015, s 428). Attest 			 
	 Tworek. EUR 700 	 éé	 1.500:-

2268	 330B	 1923 50 miljarden kobalt-blue, perf ”sägeartig”. 			 
	 Short perf. EUR 900 	 �	 300:-

2269	 344-50	 1924 Dove SET (7). 300 Mk with broken corner 			 
	 perf. EUR 350 	 �	 300:-

2270K	345X, 355Xa   Early airmail printed matter cancelled 			 
	 BERLIN C 6.10.24 sent to Raseiniai, Lithuania. 			 
	 Transit documentation on reverse. Decorative item! 	 *	 300:-

2271	 364-67	 1924 Definitive issue SET (4). EUR 100 	 é	 300:-
2272	 368-69 OR, 403 S37   1924 UPU and 1927 Hindenburg. 			 

	 All with different tabs. Two of them hinged, 			 
	 but all stamps éé. EUR 330 	 éé	 500:-

2273	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
2274K	 379, W22  W22 (15+10) pair on airmail cover sent from 			 

	 FRANKFURT (MAIN) 9 ZW 15.5.34 to KÖLN 			 
	 15.5.34. EUR 240 	 *	 400:-

2275K	 379, W22  W22 (15+10) pair on airmail cover sent from 			 
	 FRANKFURT (MAIN) 2 FLUGHAFEN15.2.34 			 
	 to Stetin. Transit BERLIN C 15.2.34. EUR 240 	 *	 300:-

2276K	380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 2x1 pf 			 
	 on airmail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 5.5.34 to Stettin. Transit BERLIN 			 
	 C 5.5.34. EUR 500 	 *	 1.000:-

2277K	380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf + 3 pf on airmail 			 
	 cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 30.3.34 to NAUMBURG (SAALE) 			 
	 30.3.34. EUR 500 	 *	 900:-

2265 2263 2252

2278	 380 W21.3   Mi 380 with three horizontal tabs. EUR 200 	 �	 400:-
2279	 391	 W23. EUR 300 	 �	 500:-
2280	 398-401	1926 Charity SET (4). EUR 160 	 �	 300:-
2281K	 407, 378	1927 I.A.A. Overprint 8 pf dark opal-green, 			 

	 together with 2x5 pf on airmail cover sent 			 
	 from DORTMUND 18.10.27. 	 *	 300:-

2282K	409	 1927 I.A.A. 25 Pf blue on airmail cover sent 			 
	 from BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 19.10.27 to 			 
	 Leipzig. Cancellation MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 LEIPZIG, and label ”Mit Luftpost”. Rare as 			 
	 single franking, Mi €600. 	 *	 900:-

2283	 431+432	Central part of MHB 20 + combination KZ 15. 	 éé	 800:-
2284	 431, 432	EUR 350 	 �	 500:-

2278
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2285	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 2.200:-
2286	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red. On paper-cut. 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
2287	 459-62	 1931 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
2288	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 2400 	 éé	 3.500:-
2289K	500, SK19, etc.   Block of 4, consisting of 2xSK19 			 

	 (4+6) pairs, together with 2x1 pf on airmail 			 
	 cover sent from FRANKFURT4.5.34. Transit 			 
	 DUSSELDURF FLUGPLATZ 4.5.34. EUR 360 	 *	 500:-

2290K	503, W53, etc.   Block of 10 with sheet margin, 			 
	 consisting of 2xW53 (8+X) and 2xW57 (8+12) 			 
	 pairs, together with 2x8 pf, on registered 			 
	 airmail cover sent from FRANKFURT 			 
	 (MAIN) 2 FLUGHAFEN 6.12.33 to 			 
	 VÖLKLINGEN (SAAR) 6.12.33. EUR 910 	 *	 1.400:-

2291	 528-39	 1934 Air Mail 2 M + # M. EUR 300 	 éé	 500:-
2292	 540-43	 1934 German Colonial Explorers SET (4). EUR 190 	 éé	 300:-
2293	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 300:-
2294	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 300:-
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2295	 576-78	 1935 OSTROPA 6 + 12 +25 Pf. EUR 150 	 �	 300:-
2296K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1100 	 éé	 1.400:-
2297	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Right stamps 			 

	 separated on three sides from the block. EUR_1100 	 �	 1.500:-
2298	 580-83	 1935 100th anniversary of German Rail SET (4).	 éé	 300:-
2299	 588-97	 1935 Charity SET (10). Except Mi 592. EUR 188 	 éé	 300:-
2300	 620 II	 1936 Congress 25 pf with white spot in the middle 			 

	 tower variety (pos 41). EUR_180	 éé	 300:-
2301	 620 II	 1936 Congress 25 pf. Plate error II. EUR 130 	 éé	 300:-
2302	 646	 1937 Birthday of Adolf Hitler s/s 7+8. EUR 290 	 éé	 500:-
2303	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 500:-
2304	 650	 1937 REICHPARTEITAG s/s 11. EUR 340 	 éé	 500:-
2305	 671	 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150 	éé	 300:-
2306	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint			 

	 SET (3). Mi 695= é. EUR 200 	 éé	 300:-

2307K	695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 
	 SET (3). Three cover each with a cpl set tied by 			 
	 the Nürburgring special pmk 21.5.1939. 	 *	 500:-

2308	 747	 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. EUR 120 	 éé	 300:-
2309	 438-39	 Stamps for stamp exchange packets fee, 1930 			 

	 Zeppelin South America Flight. Nice set 4 mk 			 
	 with variety ”Flash throught the rare of the Zeppelin” 			 
	 (Mi 600 for this stamp acc to Michel Spezial). 	 é	 900:-

2310K	 519	 Military, Field post cover from the Sudet area in 			 
	 C.S.R 17.10.1938, 8 days after the German occupation. 	 *	 400:-

2311	 MH14.1A  Booklet, EUR 230 	 éé	 400:-
2312	 MH24.1A  Booklet, EUR 320 	 éé	 600:-
2313K	 344	 Postal stationery 1925, Air mail postcard 			 

	 (postal stationery) with additional franking 			 
	 (# 344 with margin). 	 *	 500:-
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2314K	 345	 Postal stationery 1925, Printed matter sent 			 
	 by air mail. A propaganda card against 			 
	 restrictions on Germany from the Versailles 			 
	 treaty after WW I. 	 *	 300:-

2315K	 345	 Postal stationery 1925, Printed matter sent 			 
	 by air mail. A propaganda card arguing against 			 
	 the Versailles treaty after WW I. 	 *	 300:-

2316K	 P215	 Postal stationery 1933, Air mail postal 			 
	 stationery sent by Graf Zeppelin on the trip 			 
	 to Rome, with additional Italian franking as 			 
	 postage due. 	 *	 500:-

2317K		  Air mail cover, Postal stationery card 15 			 
	 (pf) with interesting print relating to 			 
	 aviation on reverse. Sent from BERLIN C 			 
	 LUFTPOST 4.5.25. 	 *	 500:-

2318K	 357	 Air mail cover, Postal stationery card 3 (pf) 			 
	 additionally paid with 10 (pf). Interesting 			 
	 print relating to aviation on reverse. Sent 			 
	 from BERLIN C LUFTPOST 4.5.25. 	 *	 500:-

2319K	 357	 Air mail cover, 10 (pf) additionally paid on 			 
	 postal stationery card 5 (pf), sent from 			 
	 ERFURT 29.7.25 to LEIPZIG 29.7.25. ”B.Z.-Preis 			 
	 der Lüfte Deutscher Rundflug 1925” label 			 
	 attached. 	 *	 300:-

2320K	358, 361	Air mail cover, 20+50 (pf) on postcard with 			 
	 interesting print relating to aviation on reverse. 			 
	 Sent from BOEBLINGEN INTERNATIONALER 	 		
	 FLUGPLATZ KURORT to München. 	 *	 300:-

2321K		  Air mail cover, Air mail at the Rhine and 			 
	 Main, stamp II, transported by air ship 			 
	 Schwaben. The service opened at June 10, 1912. 	 *	 300:-

2322K	104	 Air mail cover, 1919 Germania with white 			 
	 background 75 Pf green/brown-black. Early 			 
	 air mail letter from Gelsenkirchen. 	 *	 500:-

2323K	 297	 Air mail cover, Air mail letter 9.10.1923 from 			 
	 Germany to Switzerland. A very fine item. 	 *	 300:-

2324K	344	 Air mail cover 1925, From the 1st air traffic 			 
	 exhibition in Baden. 	 *	 300:-

2325K	355	 Air mail cover 1925, Printed matter air mail 			 
	 letter from the Heilbronn Air Show. 	 *	 400:-

2326K	378	 Air mail cover 1927, 1926 Eagle 5 pf dull 			 
	 opal-green on postcard sent by air mail from 			 
	 Eastern Prussia to Elbing. 	 *	 300:-

2327K		  Air mail cover 1928, Unfranked postcard sent 			 
	 with LZ 127, Graf Zeppelin, probably from 			 
	 France, to Germany (America flight?). 	 *	 500:-

2328K	 382	 Air mail cover, 1926 Eagle 1 M black/carmine-			 
	 red on air mail postcard sent from the air 			 
	 ship hub in Friedrichshafen and distributed 			 
	 by Graf Zeppelin 15.6.1930. 	 *	 300:-

2329K	 445	 Air mail cover 1930, Cover from the Graf 			 
	 Zeppelin tour to the liberated Rhine area. 	 *	 300:-

2330K	382	 Air mail cover, 1926 Eagle 1 M black/carmine-			 
	 red on air mail postcard from the Graf Zeppelin 			 
	 trip to Pomerania 1931. 	 *	 300:-
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2331K	 423	 Air mail cover 1931, 1928 Graf Zeppelin 2 RM 			 
	 ultramarine on air mail cover from Hamburg 			 
	 to South West Africa through Frankfurt a.M., 			 
	 Stuttgart, Geneva, Marseille, Dakar and then, 			 
	 by steam ship, to Luderitzbucht (final destination). 	 *	 800:-

2332K	 455	 Air mail cover, 1931 Graf Zeppelin 1 RM red. 			 
	 Baltic Sea round trip 1931. Postcard with 			 
	 air ship Graf Zeppelin. 	 *	 400:-

2333K	 455	 Air mail cover, 1931 Graf Zeppelin 1 RM red on 			 
	 air mail postcard from the Baltic round trip 1931. 	 *	 300:-

2334K	 381	 Air mail cover, 1926 Eagle 50 Pf red-orange 			 
	 on air mail post card sent by Graf Zeppelin 			 
	 on the trip to the Netherlands 1932. 	 *	 400:-

2335K	 417	 Air mail cover 1932, Nice letter from 			 
	 Freinsheim, Rheinpfalz (Germany) sent both 			 
	 by railway and by air to Tanganyika. Interesting 			 
	 route thorugh Alexandria. 	 *	 400:-

2336K	535	 Air mail cover 1934, Express air mail letter 			 
	 sent from Germany by airmail to Southampton 			 
	 for further distribution by ship. 	 *	 400:-

2337K		  Air mail cover, Zeppelin letter from Frankfurt 			 
	 a.M. to Lindau 1.12.1938. 	 *	 300:-

2338A		  Collection 1924–1945 in two SAFE Dual albums. 			 
	 Highlights include pidgeon airmail cpl to 			 
	 300 Pf, condors to 3 Mk, all Zeppelins incl. 			 
	 some on cover, furthermore many good 1920’s-			 
	 30’s sets cpl incl. Wagner. Also OSTROPA 			 
	 sheet signed Schlegel. Almost all used. Please 			 
	 inspect! 	 �	 7.000:-

2339P		  Collection 1933–45 on leaves. THIRD REICH, 			 
	 complete in main numbers excl 1RM Chicagofaht 			 
	 (2+4RM are x), including all s/s e.g. Mi # 			 
	 2-3 (both x, block 2 with some minor faults) 			 
	 and officials. 	 é/�	 3.500:-

2340P		  Collection on leaves. EAGLES, Very attractive 			 
	 and clean with several better stamps and in 			 
	 quite good quality, please see the entire 			 
	 lot on our website. Also a few later stamps. 	 é/�	 2.500:-

2341P		  Lot with e.g. many Shields and better 			 
	 shades, some signed INFLA, some cards 			 
	 etc. Mixed-VF. (60) 	 Mostly �	 2.200:-

2342A		 Collection/accumulation 1872.-1945 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Good copies of the 			 
	 first issues (breast shield). Also some 			 
	 overseas stamps, Swedish cancellations, 			 
	 colonies, revenues and a lot more. HIgh 			 
	 catalog value. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2347P		  Lot 1920s on Visir leaves. DR 119-138. 5 of 			 
	 the stamps with described plate errors. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi 588 € (97) 	 �	 700:-

2348		  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 97, 			 
	 210-14, 259, 461, 538-39, 543, 563. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 537 (34) 	 �	 500:-

2349		  1872–1942. All different, e.g. Mi 17, 97, 			 
	 543, 564, 671, 695-99, 800B, 801A. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 728 (43) 	 �	 500:-

2350		  1872–1923. All different, e.g. Mi 17, 81, 			 
	 96-97, 185, 204, 210-11, 213, 230A, 234-37. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 500 (28) 	 �	 500:-

2351		  1924–30. All different, e.g. Mi 367, 377, 			 
	 383-84, 400, 423-24, 433, 440, 452. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 524 (24) 	 �	 500:-

2352		  1872. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 7, 17, 			 
	 21-23, 26. Mostly good quality. Mi € 528 (12) 	 �	 500:-

2353		  1872-1905. All different, e.g. Mi 3, 5, 17, 			 
	 21-23, 29, 35, 65, 80-81, 96-97. . Mostly 			 
	 good quality. Mi € 625 (23) 	 �	 500:-

2354		  1875-1937. All different, e.g. Mi 364-67, 			 
	 423, 428, 452, 455, 477, 481, 488, souv.sheet 			 
	 11. Mostly good quality. Mi € 550 (25) 	 �	 500:-

2355		  1924-37. All different, e.g. Mi 455, 477, 481, 			 
	 538-39, 543, 799-802A, K4, K17-18. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 508 (31) 	 �	 500:-

2356		  1872-1936. All different, e.g. Mi 19, 95, 			 
	 96, 351-54, 398-401, 455, souv.sheet 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 595 (24) 	 é	 500:-

2357		  1920-40. All different, e.g. Mi 405-06, 462, 			 
	 562-64, 607, 699, Officials 9, 14, souv.sheet 			 
	 10-11. Mostly good quality. Mi € 630 (27) 	 é	 500:-

2358		  1889-1935. All different, e.g. Mi 50, 138, 			 
	 375-77, 464, 533, 542, 553, 568, souv.sheet 			 
	 4. Mostly good quality. Mi € 549 (17) 	 éé	 500:-

2359P		  Official issue with overprint C.G.H.S variations 			 
	 - inverted, misplaced, double, etc. (108) 	 éé	 500:-

2360K		 Lot 1920–1936 on stock cards. A couple of 			 
	 rare varieties of stamps from the period. 			 
	 Signed Schlegel (2 stamps) and Oeschner 			 
	 (1 stamp). Fine quality. Mi 373 € (6) 	 éé/�	 400:-

2361P		  Lot 1930s on leaves. Mini sheet #4 (MNH), 			 
	 #8 (cancelled), 9 (cancelled), 10 (MNH). 			 
	 11 (MNH and cancelled). Good quality. 	 éé/é/�	 400:-

2362K		  Covers 1925–1932 on stock cards. Lot (5) 			 
	 postcard/covers all sent by sailing aircraft. 			 
	 Excellent quality. 	 *	 1.000:-

2363K		  Cover lot 1942–43 on stock cards. 6 field 			 
	 post letters sent by air during WW II. One 			 
	 of the items sent from Posen (Poznan), 			 
	 Poland. Fine quality. 	 *	 500:-

2364K		 Covers 1926–1932. Four items (postal 			 
	 stationeries, postcards) distributed by sailing 			 
	 aircraft. 	 *	 500:-

2365P		  Cover lot. 1930s and 1940s cover and cards. 			 
	 Mostly stampless Official and Military mail. (71) 	 *	 500:-

2366P		  Covers. Group of inflation covers 1920’s 			 
	 (approx. 20 items). 	 *	 500:-

2367P		  Air mail collection Zeppelin flights in total 40 			 
	 cards or covers with LZ 127+129+130. Please inspect. 	 *	 5.000:-

2368P		  Air mail collection 1920s–1930s. Nice group, 			 
	 mostly inland with e.g. several different 			 
	 labels and cancellations, but also to USA 			 
	 with label ”Mit Katapultflugzeug ...”. Mostly 			 
	 good quality. (14) 	 *	 1.800:-

2369K		  Air mail collection 1920s. Group of early 			 
	 airmail items with cards all relating to 			 
	 aviation. Good quality. (5) 	 *	 400:-

2370P		  Postal stationery. 70 propaganda pictures 			 
	 from the Olympics 1936. 	 *	 600:-

2371K	  III	 Postcard, Franked with Air mail for an Rhein 			 
	 and Main - never issued 30 Pf dark green x 3 			 
	 and another 5 pf stamp. Cancelled with 			 
	 Darmstadt special cancel 22.6.12. 	 *	 900:-

2372K		  Postcard, Postcard sent with the first Zeppelin 			 
	 voyage (Hindenburg) from Germany to South 			 
	 America (1.4.1936). 	 *	 300:-

2373P		  Postcards. 30 propaganda pictures 1940s, all 			 
	 with Hitler. 	 *	 600:-

2374P		  Postcards. 90 propaganda pictures ”from 			 
	 Napoleon to Hitler”. Many small, coloured 			 
	 with German Royalties, etc. 	 *	 600:-

2375P		  Postcards. 60 small propaganda photos 1930s-			 
	 40s, some with Hitler. 	 *	 500:-

2343A		  Collection 1910–1942 in stockbook. Including 			 
	 nice Bavaria (sections of booklets, gutter 			 
	 pairs), sections of booklets with propaganda 			 
	 text (Reich), gutter pairs (Reich) and a lot 			 
	 more. Please inspect! Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2344A		 Thick album with several thousand stamps 			 
	 1872-1945 incl. many sets, e.g. three sets 			 
	 each Mi378-84 and 529-39, many Official 			 
	 stamps, some blocks-of four etc. 	 Mostly �	 1.200:-

2345P		  Collection 1918–1945 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Plebiscit areas (Allenstein, Marienwerder 			 
	 etc), occupation issues (Eupen, Malmedy, 			 
	 Belgium, Romania, Alsace, Lorraine, Poland 			 
	 etc). a comprehensive lot. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2346A		 Collection/accumulation 1915–1930 in stockbook. 			 
	 Sections of booklets, sections with propaganda 			 
	 text, varieties, combinations of stamps etc. 			 
	 Please inspect! Excellent quality. (several 			 
	 100) 	 éé/é/�	 800:-

2343
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2376	 V 37e, f	P.O. in China 1890/1901 Numeral type 2 Mk. € 180 	 �	 300:-
2377	 3 IIc, 26 II   P.O. in China 1898 “China” Overprint 			 

	 on German Stamps 10 Pfg dark rose-red and 			 
	 1900 overprint on German stamps 3 Mk black-			 
	 violet type II (2). 10 pf signed Jäschke-Lantelme. € 210 	 é	 500:-

2378	 9	 P.O. in China 1900 Hand surcharge 5 pfg. EUR 500 	 (é)	 300:-
2379K	 15-26	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 

	 up to 3 Mk (12). 25 pf and 2 MK é, the others very 			 
	 fine �. 30 pg signed Bothe. EUR 230	 é/�	 500:-

2380	 27 III	 P.O. in China 1904 Overprint on German stamps 			 
	 5 Mk type I hand-printed borders. EUR 260 	 é	 500:-

2381K		  P.O. in China Military cover to Berlin, Germany, 			 
	 cancelled PEKING 14/II 00 DEUTSCHE POST. 	 *	 1.200:-

2382	 19 I III	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I 			 
	 overprint on type III. EUR 220 	 é	 500:-

2383	 19 I IV	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I 			 
	 overprint on type IV. With BEFUND by Steuer. 			 
	 Very fine copy. EUR 400 	 é	 1.000:-

2386	 20-22	 P.O. in Turkey Mi 21 MNH, the others é. >€200 	 éé/é	 400:-
2387	 23 I III	 P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost 			 

	 25 PIA / 5 M green-black/red type I on type 			 
	 III. EUR 220 	 é	 500:-

2388P		  P.O. in Turkey Collection 1880–1910 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Nice and representative 			 
	 material including shades. Fine quality. (77) 	 éé/é/�	 1.000:-

ex 2384

ex 2389

2384	 43	 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 1 P 25 c / 1 M red wmk 1. Cancelled 			 
	 MAROKKO intead of MAROCCO. Signed Bothe. 			 
	 EUR 440 	 �	 1.000:-

2385P		  P.O. in Morocco Collection on leaves incl. 			 
	 strong 1900–issue with e.g. Mi 16–19 type II 			 
	 (17–19 all signed). Overall nice condition 			 
	 and many key items signed. Virtually complete 			 
	 in main numers. Please incpect carefully–high 			 
	 catalogue value!. 	 éé/é/�	 3.500:-

2389V		 Colonies Extensive collection from all the 			 
	 colonial areas in old time album including 			 
	 many signed items and a good range of high 			 
	 values e.g. 30 of the high value Yachts, 			 
	 virtually missing only the $2½ Kiatschou 			 
	 without wmk - however the very scarce 1½ 			 
	 dollar is present regummed. Very high 			 
	 catalogue value. Requires careful inspection 			 
	 to appreciate the collection fully! 	 éé/é	 23.000:-

2390P		  Colonies Collection 1897–1910 on leaves 			 
	 without stamp mounts. A couple of nice 			 
	 cancellations. Fine quality. (>175) 	 �	 2.000:-

2391P		  Colonies Collection 1897–1919 on leaves incl. 			 
	 e.g. Post in China and Turkey, East Africa, 			 
	 Cameroon and Togo. (245) 	 é/�	 1.200:-

2392K		  Colonies Lot. Marshall Islands-G.R.I. three 			 
	 diff values (3, 5 and 10pf) and Togo overprint’s 			 
	 on two diff values (5 and 20pf). (8) 	 é	 500:-

2393	 21	 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green 			 
	 without wmk. Signed Steuer. EUR 230 	 �	 400:-
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2394K		  East Africa Lot 1893–96 on stock cards. 			 
	 Excellent quality. Mi 220 € (5) 	 é	 400:-

2395K	5-10	 Southwest Africa 1897-98 Overprined SETS 			 
	 (4+6). Mi 8-10 é, the others �. Three with 			 
	 signs. Very fine. EUR 532 	 é/�	 1000:-

2396	 23	 Southwest Africa 1900 Ship 5 M black-green/red 			 
	 without wmk. EUR 240 	 é	 500:-

2397K		 Southwest Africa 1915, Meteorogical spreadsheet 			 
	 sent from Karibib to Windhoek. Also with a 			 
	 polce stamp thus authorizing the letter. 	 *	 500:-

2398	 18	 Cameroon 1900 Ship 3 M black-violet without 			 
	 wmk. EUR 140 	 �	 300:-

2399	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint in corner 			 
	 block of four with upper margin (OR). EUR 400 	 éé	 400:-

2400	 25B	 Kiaochow 1905 Ship, Dollar currency $1 blue, 			 
	 no watermark, 25 × 16 holes. Signed Sheitel. 			 
	 EUR 450 	 éé	 1.000:-

2401	 21B	 Mariana Islands 1916 Ships 5 M green-black/red 			 
	 perf 25:17 wmk 1. With Kurzbefund Steuer. 			 
	 EUR 230 	 éé	 600:-

2402	 1 I	 Togo 1914 Brit occ. 3 pf brown with surcharge. 			 
	 EUR 190 	 é	 300:-

2403	 2 I	 Togo 1914 Brit occ. 5 pf green with surcharge. 			 
	 EUR 150 	 é	 300:-

2404K	23 II A	 Togo Top denomination perf 26:17 in a very 			 
	 good condition. Cert: Steuer (A). EUR 380 	 éé	 1.000:-

Associated areas
2405P		  Allenstein Collection 1920-1923 in album with 			 

	 stamp mounts. Also other plebiscit areas as 			 
	 Marienwerder, Upper Silesia and Schleswig. 			 
	 Good quality. (>100) 	 éé/é/�	 800:-

2406K	202, 204, 206   Danzig Air mail cover, Mailed with 			 
	 Graf Zeppelin during the trip around the 			 
	 Baltic sea in 1930. 	 *	 1.000:-
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2407K	202	 Danzig Air mail cover 1932, 1924 Air Mail 10 			 
	 Pf red. 	 *	 300:-

2408P		  Danzig Collection 1920–1939 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes the 1930 ovpr series 			 
	 MNH complete and mini sheet # 1, 2 and 3. 			 
	 Excellent quality. (>250) 	 éé/é/�	 3.000:-

2409A		  Danzig Collection 1920-1939 in album with 			 
	 stamp mounts. Also including som nice mini 			 
	 sheets and godd covers. Good quality. (>300) 	éé/é/�	 2.000:-

2410K		  Danzig Lot 1937. Mini sheet # 1 (both 1a and 			 
	 1 b), 5 copies, # 2 (both 2 a and 2b), 4 			 
	 copies. 	 éé/é/�	 500:-

2411P		  Memel Collection 1920-1923 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Nice material with some fine 			 
	 cancellations. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2412P		  Memel Collection 1920–1923 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Almost complete until Mi 180. 			 
	 Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 1.000:-

2413P		  Memel Collection 1920–23 on leaves incl. 			 
	 Mi 1–78, etc. Not valued. (190) 	 é/�	 800:-

2415P	 1-2	 Albania German Army Newsletter ”Lirija E 			 
	 Shqipnis” prpaganda, franked with the two 			 
	 first overprinted stamps 1944. Very rare 			 
	 historical document, only a few exist! 	 �	 500:-

2416K	 10-19	 Montenegro 1943 Overprint on Montenegrian 			 
	 stamps SET (9). A few stamps incl. 10 L with 			 
	 thin spots from the hinges. EUR 4200 	 é	 3.500:-

2417K	 29-35	 Montenegro 1944 Overprint SET (7). 3 din with 			 
	 some a bit short perfs. Also post in Albania 			 
	 Mi 15-21 éé. EUR 360 	 éé	 800:-

2418	 1 II	 Local emissions Apolda 1945 Tree 5 pf green. 			 
	 Sheet of four on papercut cancelled APOLDA. 			 
	 EUR 160 	 �	 300:-

2419	 1, 2, 13	 Zara 	 éé/é	 300:-
2420K	II	 Private issues - France Military 1941, Nice 			 

	 corner block of four with printing error 			 
	 III/II on the lower left stamp. EUR 175 	 éé	 300:-

2421	 A IX/II	Allied Occupation Cert Schlegel. EUR 500 	 éé	 1.000:-
2422	 13Cz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 600 	 �	 1.000:-
2423	 34aDz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 500 	 �	 800:-
2424	 35Bz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 550 	 �	 1.000:-
2425K	37, 46, II/II   Allied Occupation 1948, Cert Schlegel 			 

	 (BPP). EUR >650 	 *	 1.000:-
2426K	41, 61	 Allied Occupation 1948, Cert Schlegel (BPP). 			 

	 EUR 450 	 *	 500:-
2427K	55, III/I   Allied Occupation 1948, Cert Schlegel 			 

	 (BPP). EUR >1000 	 *	 1.000:-
2428	 56 II	 Allied Occupation 1948, Cert Schlegel (BPP). 			 

	 EUR 1400 	 �	 1.500:-
2429K	955	 Allied Occupation 1948, Nice air mail cover 			 

	 from Hamburg to Sweden. 	 *	 500:-
2430P		  Allied Occupation Collection 1945-1949 on 			 

	 leaves. NIce issues from all three occupation 			 
	 zones. Fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 500:-

2431P		  Soviet Zone With some better stamps and s/s. 			 
	 (300+) 	 éé/é/�	 800:-

2432K	 Mini sheet 2   Thüringen EUR 3300 	 �	 1.500:-

2433P		  Saar Collection 1920–58 on leaves. Containing 			 
	 e.g. better early overprints, Mi 84–103 é/�, 			 
	 144–50 é, 267–71 and 297–303 éé, Official 			 
	 stamps, etc. (380) 	 éé/é/�	 2.500:-

2434A		  Saar Collection 1920–1934 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. First series complete 			 
	 (varieties of the ovpr), 80 pf (# 16) signed 			 
	 Brun. Fine quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 2.000:-

2435P		  Saar Collection 1919–59 on 24 album leaves. 			 
	 Several better issues. 	 é/�	 1.000:-

2436P		  Saar Collection 1920–1960 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Nice material with different 			 
	 types of overprint ”Sarre” on the early 			 
	 issues, from 1954 complete (incl. both Heuss 			 
	 series). Fine quality. (ca 300) 	 �	 800:-

2437	 30 II-31 II   Rheinland-Pfalz 1948 Charity SET (2). 			 
	 EUR 150 	 �	 300:-

2438	 36 IV	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf. 			 
	 EUR 500 	 �	 1.000:-

2439	 42A-45A  Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross SET (4). Mi 44A 			 
	 with a red cancellation. EUR 440 	 �	 1.000:-

2440K	42B-45B  Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross souvenir sheet 1. 			 
	 Certificate Schlegel. EUR 1500 	 �	 2.500:-

2441	 I/I (911)   American and British Zone Nice copy with 			 
	 a light cancellation. EUR 120 	 �	 300:-

2442	 I/II (911)   American and British Zone Nice copy on 			 
	 a piece of a cover. Signed: Schlegel. EUR 200 	 �	 400:-

2443	 I/II (911)   American and British Zone Nice margin 			 
	 copy. Signed: Schlegel. EUR 200 	 �	 400:-

2444	 II/I (913)   American and British Zone Nice copy with 			 
	 a Passau cancellation. Signed: Schlegel and 			 
	 WW. EUR 180 	 �	 300:-

2445	 II/II (913)   American and British Zone Nice margin 			 
	 copy. Signed: Schlegel. EUR 220 	 �	 400:-

2446	 III/II (914)   American and British Zone Nice margin 			 
	 copy. Signed: Schlegel. EUR 420 	 �	 800:-

2447	 IV/I (915)   American and British Zone Nice copy on 			 
	 a piece of a cover. Signed: Schlegel. EUR 120 	 �	 300:-

2448	 IV/II (915)   American and British Zone Nice margin 			 
	 copy. Signed: Schlegel. EUR 280 	 �	 400:-

2449	 IV/II (915) m fl   American and British Zone Nice 			 
	 piece of a cover with IV/II, 36 II and 41 I. 			 
	 Signed Schelgel and Becker. EUR 320 	 �	 500:-

2450	 V/I (916)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 170 	 �	 300:-

2451	 V/II (916)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed: Schlegel et al. EUR 280 	 �	 400:-

2452	 V/II (916)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 280 	 �	 400:-

2453	 VI/I (924)   American and British Zone Nice copy with 			 
	 a Düsseldorf cancellation. Signed: Schlegel 			 
	 et al. EUR 320 	 �	 600:-

2454	 VI/II (924)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 300 	 �	 500:-

2455	 VI/II (924)   American and British Zone Nice copy 			 
	 with a bottom margin from the sheet. Signed: 			 
	 Schlegel. EUR 300 	 �	 500:-

2456	 VII/I (930)   American and British Zone NIce copy. 			 
	 Signed: Schlegel et al. EUR 850 	 �	 1.500:-
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2457	 VII/II (930)   American and British Zone Nice margin 			 
	 copy. Signed: Schelgel. EUR 1300 	 �	 2.500:-

2458	 VIII/I (933)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 280 	 �	 500:-

2459	 VIII/II (933)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 300 	 �	 600:-

2460	 IX/I (935)   American and British Zone Nice block of 			 
	 4 (upper right corner of the sheet). Signed: 			 
	 Schlegel. EUR 300 	 éé	 800:-

2461	 IX/II (935)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 Signed Schlegel et al. EUR 300 	 �	 600:-

2462	 IX/II (935)   American and British Zone Nice copy. 			 
	 signed Schlegel. EUR 300 	 �	 400:-

2473	 53 IIaa	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals 8 Pf type 2. Margin 			 
	 block of four. signed Schlegel et al. EUR 400 	 éé	 500:-

2474	 64 Ia	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals 40 pf. Signed Schlegel. 			 
	 EUR 280 	 �	 500:-

2475A		  American and British Zone Remainder collection, 			 
	 but still with some better stamps, often 			 
	 signed. Patrly specialized. See scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 1.000:-

2476		  American and British Zone 1945–49. All 			 
	 different, e.g. Mi 32-33, 41 I, 45 II, 67 I, 			 
	 68 II, 87eg, 100 I, 107-10, 961-62. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 587 (32) 	 �	 500:-

2477P		  American and British Zone Nice collection 			 
	 1945–49 parallell both é and used incl 			 
	 different perforations, BL1 Exportmesse used 			 
	 and é, some imperf Buildings etc. (240) 	 é/�	 500:-

2478L		  Zones Collection/accumulation 1945–1955 on 			 
	 stockcards. A great mixture of much valuable 			 
	 e.g. a part of a proof sheet to Bizone 98-100. 			 
	 Also a lot of stamps from the Soviet Zone, 			 
	 from Reich (1935-45 incl occupied areas). A 			 
	 couple of covers from Upper Silesia also in 			 
	 the lot. Mostly fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2479A		  Zones Collection/accumulation in visir album. 			 
	 Heavily duplicateed in large parts. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2463 2473
2463	 4y	 American and British Zone Vertical pair 			 

	 cancelled Eutin. Signed Hettler. EUR 140 	 �	 300:-
2464K	10, 15	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 

	 pf and 12 pf. Nice cover 1948 with three 			 
	 horizontal pairs of Mi 15. 	 *	 500:-

2465	 13Gy	 American and British Zone 1945 M in oval 6 			 
	 pf. Nice copy signed Hettler. EUR 130 	 �	 300:-

2466	 23Cz	 American and British Zone 1945 M in oval 12 			 
	 pf. EUR 120 	 �	 300:-

2467	 31Dz	 American and British Zone 1945 M in oval 42 			 
	 pf. Signed Hettler. EUR 140 	 �	 300:-

2468	 34aAz	 American and British Zone 1945 M in oval 80 			 
	 pf. Signed Schlegel. EUR 500 	 �	 1.000:-

2469	 34aDz	 American and British Zone 1945 M in oval 80 			 
	 pf. Signed Schelgel. EUR 500 	 �	 1.000:-

2470	 35 IV	 American and British Zone 1945 M in oval 1 			 
	 RM. Variety # IV. EUR 2400 	 �	 500:-

2471K	 37, 38, 42, 44   American and British Zone 1948 			 
	 Posthorn overprint 6, 8, 16 and 24 pf, nice 			 
	 cover with the band overprint versions of 			 
	 Mi 37, 38 and 44 together with the net 			 
	 overprint version of Mi 42. 	 *	 500:-

2472	 49 Ia	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint 60 pf. Signed Schlegel. EUR 300 	 �	 500:-

2464

2471
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2480P		  Zones Collection/accumulation on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2481P		  Zones Accumulation in ten aproval booklets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2482P		  Zones Collection on leaves. Bohemia and 			 
	 Moravia and Generalgouvernment (1940s) and 			 
	 Saargebiet (early period). Mostly fine quality. 	 é/�	 400:-

2483P		  Zones Collection 1940s on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
2484K	8, 9	 Mini sheet 8A, 8B, 9A, 9B MNH. Small brown 			 

	 spot on 8A. EUR > 360 	 éé	 400:-
2485	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 3 			 

	 sets, one éé, one é and one (é). 	 éé/é	 500:-
2486K	386-95	 1953 Karl Marx souvenir sheet 8-9A/B perf 			 

	 and imperf (4). EUR 850 	 �	 800:-
2487K	22x I XII   Official, 1954 20 pf dark olive on ordinary 			 

	 paper with wmk type II. Attest Siegfried 			 
	 Paul. EUR 700 	 éé	 600:-

2488A		 Collection 1949-1990 in four Schaubek-albums. 			 
	 Also Soviet Zone 1945-49. Several souvenir 			 
	 sheets from 1950 in own album. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 �	 1.800:-

2489P		  Collection/accumulation 1945-1960 on leaves. 			 
	 Local issues, occupation zone, early GDR 			 
	 issues, some good mini sheets and some covers. 			 
	 A good material. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2490A		  Collection 1945-1964 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. Also a number 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Favouravble 			 
	 reserve! Fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2491A		  Collection 1945–61 incl Soviet zone and Local 			 
	 issues 1945–46. With few exceptions cpl 			 
	 1949–61. (1000) 	 é/�	 1.200:-

2492A		 Collection 1950s in visir album. Duplicates. 			 
	 Somewhat mixed quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2493A		  Collection 1949–60 in SAFE dual album incl. 			 
	 e.g. Mi 275–302 mostly é, nice mini-sheets 			 
	 incl. BL7, 8–9A+B éé, 13–15 éé, BL14–15 			 
	 used, etc. (450) 	 éé/é/�	 1.200:-

2494A		  Collection 1949–70 in two visir albums. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2495A		  Collection 1949-1968 in album with stamp 			 
	 mounts. Including some nice mini/souvernir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. (>300) 	 éé	 800:-

2496A		  Collection/accumulation 1945–1970 in stockbook. 			 
	 Incl GDR 261-270 complete, local issues Bez 			 
	 36 (Potsdam-Babelsberg) and a lot more. Fine 			 
	 quality. (>500) 	 éé	 800:-

2497A		  Dupl.collection 1949-87 in two albums incl. 			 
	 several early cpl sets, some é/éé souvenir 			 
	 sheets etc. (1500) 	 �	 600:-

2498A		  Collection 1950-62 in Lindner Falzlos album. 			 
	 Containing e.g. BL8-9A+B éé/é, two sets 			 
	 Mao 1951 etc. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2499A		  Collection 1949-1960 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, however no 			 
	 mini sheets in the album. Fine quality. 			 
	 (>700) 	 �	 500:-

2500A		 Collection 1945–1972 in album. Nice collection 			 
	 including souvenir sheet 7, 10, 11, 12. Fine 			 
	 quality. (>800) 	 éé/é/�	 300:-

Berlin
2501	 17-18	 2 mk with short perf. EUR 660 	 �	 300:-
2502	 47 W11	 1949 10 pf with tab. EUR 480 	 �	 600:-
2503	 61 I	 1949 200th Birth Anniversary of Goethe 10 Pf 			 

	 green with coloured spt to the right of the 			 
	 arm variety. Gum crease. EUR 250 	 éé	 300:-

2504	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). All tied by 			 
	 BERLIN-CHARLOTTENBURG 27.12.53. 			 
	 EUR 230 	 �	 300:-

2505P		  Collection/accumulation 1940s–50s on leaves 			 
	 and stock cards incl. better sets complete 			 
	 and overcomplete both used and unused. 			 
	 Several thousand euros in catalogue value! 	 éé/é/�	 2.500:-

2506A		 Collection 1948–1970 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. Also incl 			 
	 gutter pairs and other combinations + a number 			 
	 of postal stationeries. Excellent quality. 			 
	 (400-500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2507A		  Collection 1948–1990 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Very nice, almost complete, 			 
	 collection also including some mini sheets 			 
	 and booklets. Fine quality. (>500) 	 �	 2.500:-

2508P		  Collection/accumulation 1948–69. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2509P		  Collection 1948–1960 on leaves with stamp 			 
	 mounts. # 1-20 cancelled, good representation, 			 
	 # 21-33 cancelled, complete, #35-41 complete 			 
	 and a lot more. Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 1.500:-

2510P		  Collection 1949–79 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

2511P		  Collection 1949–1980 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. A nice accumulation. Excellent 			 
	 quality. (ca 500) 	 éé	 1.200:-

2512		  Lot 1949–52 on stock cards. Fine quality. 			 
	 High cat. value (45) 	 éé/�	 800:-

2513A		  Collection 1948–83 in album. E.g. better 			 
	 earlier stamps and sets, high value. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

2514A		  Collection 1948-90 incl some overprints, 			 
	 Mi 35-41 and 82-87 used etc. Mi approx 			 
	 2100 Euro. (470) 	 éé/é/�	 600:-

2515		  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 29, 36, 			 
	 38-39, 59-60, 85, 90, 96, 152, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 503 (28) 	 �	 500:-

2516		  1948–49. All different, e.g. Mi 10, 13, 15-16, 			 
	 36, 38-41, 59-60, 63. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 830 (28) 	 �	 500:-

2517		  1948–51. All different, e.g. Mi 10, 13, 15, 			 
	 27, 36, 38-39, 41, 59-60, 63, 71-73, 85. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 847 (28) 	 �	 500:-

2518		  1948–51. All different, e.g. Mi 10, 13, 15, 			 
	 36, 38-39, 59-60, 63, 71-74, 78-79. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 830 (25) 	 �	 500:-

2519		  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 36, 38-39, 			 
	 59-60, 67, 80-87, 90, 96, 105, 111, 123, 128, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 830 (Appr 50) 	 �	 500:-

2520K		  1950–1952 on stock cards. Seven early issues 			 
	 from the period. Nice material. Excellent 			 
	 quality. Mi 460 € (19) 	 éé	 500:-

German Federal Republic (BRD)
2521	 111-12	 1949 Bundestag SET (2). Two MNH pairs. € 200 	 éé	 300:-
2522	 116	 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. 			 

	 10 copies. EUR 450 	 �	 500:-

2523
2523	 2029U	 1999 Katharina von Bora 110 Pf, imperforate 			 

	 with upper margin. EUR 400 	 éé	 500:-
2524A		  Collection 1945-1979 in album. Also including 			 

	 zones 1945-1949, Berlin, Saar etc. A nice 			 
	 material with some top series. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2525A		  Collection 1948–2005 in three albums without 			 
	 stamp mounts. Starts with bizone series. A 			 
	 very nice and clean collection to continue 			 
	 with. Mostly fine quality. (>1500) 	 �	 2.500:-

2526A		  Collection 1945–1980 in visir album. Incl. 			 
	 some Zones and a few souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. (800) 	 Mostly éé	 2.200:-

2527P		  Collection 1949-1957 on leaves. Nice material 			 
	 including early Berlin issues, early GFR 			 
	 issues, pair combinations etc. Fine quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 1.500:-
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2528A		  Collection 1949-1965 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete including a number 			 
	 of mini sheets. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2529A		  Collection/accumulation 1950s–60s in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

2530A		  Well-filled collection 1949–79 incl e.g. Mi 			 
	 106-16 and 123-76é, 117-22 used. Mostly 			 
	 éé after 1961. Also some covers + used dupl. 	 éé/é/�	 1.400:-

2531K		  Lot five different Helfer der Menschheit, 			 
	 Bach, UPU 1949. Also Berlin two sets Liberty 			 
	 Bell, Goethe, 1 and 2 M UPU, red overprint 			 
	 Berlin 2 Mark and a few others. 	 �	 1.000:-

2532P		  10 sets and Berlin. Mostly good quality.	 �	 1.000:-
2533L		  Collection 1973–2000 in four Lindner albums 			 

	 with stamp mounts. Complete. Also three 			 
	 stockbooks mixed periods éé/é/� + a couple 			 
	 of covers. High value. Approx. 14 kg. 	 éé	 1.000:-

2534A		  Well-filled collection 1949–76 incl. e.g. 			 
	 Mi 111–20 and 139–225 complete mostly �/é. 			 
	 Mainly éé after 1956. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2535		  1949–55. All different, e.g. Mi 116-17, 147, 			 
	 150, 153, 166, 170, 171, 203, 225. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 515 (Appr 40) 	 �	 500:-

2536		  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 116-17, 			 
	 120-22, 141-42, 147, 150-51, 154, 157-57, 			 
	 159, 163. Mostly good quality. Mi € 803 (27) 	 �	 500:-

2537		  1949–54. All different, e.g. Mi 111-12, 116-17, 			 
	 121-22, 141-42, 147, 150, 153-54, 163, 			 
	 166-76. Mostly good quality. Mi € 802 (36) 	 �	 500:-

2538		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 116-17, 			 
	 122, 147, 150, 163, 166-71, 173-76, 203, 			 
	 217-18, 225. Mostly good quality. Mi € 742 (41) 	 �	 500:-

2539		  1949–. All different, e.g. Mi 116-17, 122, 			 
	 147, 150, 161, 166, 170-71, 203, 217-18, 225, 			 
	 246, 273, souv.shhet 2. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 700 (41) 	 �	 500:-

2540P		  Collection 1949–57 on Lindner leaves with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2541		  1952–59. All different, e.g. Mi 150, 163, 			 
	 170–72, 176, 208, 223, 246, 263–65. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 483 (28) 		  300:-

2542P		  Covers. Eight covers and cards 1949–56 incl. 			 
	 e.g. Mi 111–15, 117–20, FDC 20.6.53, etc. 	 *	 500:-

General German collections
2543P		  Collection on leaves 1872–1950s incl. various 			 

	 areas with strong GFR, Reich incl. some pairs 			 
	 and souvenir sheets.. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor over € 6000. 	 éé/é/�	 6.000:-

2544L		  Collections 1860-2011 in 5 albums. States, 			 
	 Reich, BRD, Berlin, Colonies, local issues. 			 
	 In general good quality, many better issues. 			 
	 Also box duplicates. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

2545L		  Collection in album. Huge collection Germany 			 
	 in 9 albums. Also including a couple of mini 			 
	 sheets. Additionally 2 albums Liechtenstein 			 
	 and 1 album Austria in the box. Mostly good 			 
	 quality. Approx. 30 kg. (>2500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2546A		 3 well filled visir albums States, Reich, 			 
	 BRD, DDR, colonies etc. 	 éé/é/�	 2.200:-

2547L		  Accumulation Reich–1990s in six stockbooks 			 
	 and some loose leaves. E.g. some better Reich 			 
	 etc, main value though on GFR with better 			 
	 early stamps and sets, also much modern 			 
	 éé material in quantities. Favourable 			 
	 reserve! Fine quality. 	 éé/é/�	 2.200:-

2548P		  Collection 1945–59 on leaves. Zones and 			 
	 GFR. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2549P		  Collection/accumulation 1930s–50s on visir 			 
	 leaves. Souvenir sheets. Somewhat mixed quality. 	éé/�	 1.800:-

2550A		  Collection 1945-1970’s in album. Few from 			 
	 zones, main value on better BRD and Berlin 			 
	 incl red overprint set cpl with 1mk and 2mk 			 
	 sign Schlegel. Fine quality. 	 �	 1.800:-
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2551L		  Accumulation classic–1960 incl. Reich, Saar, 			 
	 DDR, nice part old states and colonies. (650) 	 éé/é/�	 1.700:-

2552P		  Collection/accumulation. Colonies, WW1 			 
	 occupied areas and plebiscite territories. 			 
	 A lot of stamps on about 30 Hagner sheets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2553A		  Accumulation 1920–60 in two stockbooks. A 			 
	 really mixed lot with some nice Danzig, Saar. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2554A		  1872–1950s in Lindner album with stamp mounts. 			 
	 Including much Reich, Saar, zones. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2555A		  Collection BRD 1949–72 in Leuchtturm album 			 
	 incl cpl Mi 111-657 and Berlin 1948–72 incl 			 
	 Mi 21-60, 82-100 etc. (1000) 	 Mostly �	 1.400:-

2556L		  POST OFFICES ABROAD. Selection 1872-1918 			 
	 incl. many medium- and some better priced 			 
	 issues. Main value on Turkey and Morocco. (150) 	 é/�	 1.400:-

2557P		  Interesting lot with e.g. Local issues Glauchau, 			 
	 occupation, some propaganda forgeries, 			 
	 Karlsbad, Konstantinsbad, Theresienstadt 			 
	 perf+imperforated éé, BRD Mi 273 éé 			 
	 imperf. etc. Some forgeries may appear. (65) 	 éé/é/�	 1.200:-

2558P		  Accumulation old–1950s on visir leaves. 			 
	 Low reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2559L		  Accumulation 1872–1990 in box. 30 circulation 			 
	 booklets almost full with stamps from Reich, 			 
	 GFR and GDR. Low reserve!! Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2560K		 Lot 1940–1990 on stock cards. All stamps with 			 
	 plate errors, described in the Michel catalog. 			 
	 Mi 790 €. Excellent quality. (15) 	 éé/é/�	 800:-

2561P		  Collection 1852-1930 on leaves. Incl better 			 
	 states, occupation issues (WW I), plebiscit 			 
	 areas and more. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2562L		  Accumulation old–modern in 25 approval 			 
	 booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2563K		  Small lot s/s and booklets. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé	 800:-

2564A		 Selections DDR, BRD, Berlin and Reich. 			 
	 Containing e.g. nice charity sets BRD and 			 
	 some better Berlin etc. 	 éé/é/�	 800:-

2565A		  Album with stamps 1920-50’s incl. e.g. Reich, 			 
	 Zones, DDR, some better BRD etc. (600) 	 éé/é	 800:-

2566A		  Collection 1945–1983 in album. Berlin, Saar 			 
	 and occupation zone, about 1200 stamps and 			 
	 some s/s, incl better. Fine quality. 	 Mostly �	 800:-

2567L		  Collection states–BRD on 97 large leaves. 	 é/�	 800:-
2568P		  Collection 1918-20 on leaves Post abroad WW1, 			 

	 Allenstein, Marienwerder and Uppper Silesia 			 
	 etc. Not valued. (250) 	 é/�	 600:-

2569P		  Collection 1950s–70s. Also booklets, souvenir 			 
	 sheets etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2570A		  Collection 1870s–1960s in KABE album. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 600:-

2571P		  Accumulation classic–semi modern in eight 			 
	 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2572P		  Lot 1900-modern. 11 cirkulation booklets with 			 
	 stamps from different parts of Germany. Mostly 			 
	 Reich. Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-

2573L	 	 Accumulation old-modern in ten albums. E.g. 			 
	 DDR in three albums, mini sheets, some covers 			 
	 and FDC’s etc. 	 éé/é/�	 500:-

2574L		  Covers. 79 covers 1900-50s, plenty of infla. 	 *	 1.500:-
2575L		  Covers. 80 covers 1900-50s. 	 *	 1.500:-
2576L		  Covers. 80 covers 1900-50s. 	 *	 1.500:-
2577P		  Covers. E.g. two Zeppelin; 1935 Nordamerikafahrt 			 

	 and 1938 Südamerikafahrt. The lot also incl. 			 
	 some loose stamps. (app 50) 	 *	 700:-

2578L		  Covers. Small removal box. 600–800 covers + 			 
	 album stamps, several hundreds, mainly 1940–70. 	 *	 700:-

2579A		  Covers. Album about 100 covers 1946-70s. 	 *	 600:-
2580L		  Covers. Postal stationery. Over 200 old - 			 

	 modern, used/mint. 	 *	 600:-
2581P		  Covers. Postal stationeries and postcards. 			 

	 German states and Reich, 1858-1936. Almost 			 
	 all pre-WW1, some good ones. (29) 	 *	 500:-

Gibraltar – Gold Coast
2582		  Gibraltar Unpaid cover from Gibraltar 17 No 			 

	 1854 sent to Arnhem, Netherlands apparently 			 
	 via London judging from transit mark 23 NO 			 
	 1854 and arrival mark Arnhem 25 NO 1854. 	 *	 300:-

2583K		  Gibraltar Nice cover with content dated 			 
	 ”Gibilterra 9 Gen 1846”, sent to Italy, via 			 
	 France. Good documentation by several 			 
	 cancellations. 	 *	 300:-

2584	 101	 Gibraltar 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 3 d blue/brown with variety ”extra flag 			 
	 staff”. SG 115a, cat £325. Slight gum toning. 	 é	 600:-

2585P		  Gibraltar Collection 1886–1944 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Includes some high 			 
	 denominations. Mostly fine quality. (72) 	 éé/é/�	 500:-

2586P		  Gibraltar Collection/accumulation 1889–1970 			 
	 on Visir leaves with stamp mounts. Incl 			 
	 Pesetas denominations of the 1889 series. 			 
	 Fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 500:-

2587	 105-17	 Gold Coast 1938 Different designs SET (13). 			 
	 EUR 85 	 �	 300:-

Great Britain
2588K		  Letter with full content dated HMS Albatross 			 

	 at sea 18 April 1802 to Kent, United Kingdom. 			 
	 Notation ”6” (shilling). Circular postmark 			 
	 on back with year 1802. HMS Albatross was 			 
	 attached to the East India Squadron and during 			 
	 1802 Albatross was repaired in Coringa, India. 			 
	 Content about a small naval battle. 	 *	 800:-

2589		  1811 cover to Madeira pre-paid inland postage 			 
	 of 2 Sh 9 d, then a packet rate of 3 Sh which 			 
	 has been noted in grey pencil and then ”P 			 
	 3/” in red manuscript upon arrival. Early 			 
	 and interesting cover with high postage! 			 
	 Exhibition item. 	 *	 500:-

2590K		 Folded letter dated ”London 3 March 1841”, 			 
	 sent to Virginia, USA. Cancellations PAID LS 			 
	 3.MR.1841 and BOSTON. Notation ”via Halifax” 			 
	 and interesting ship notation ”Pr Caledonia”. 	 *	 500:-

2591K		  Cover with content dated ”London 26th September 			 
	 1845”, sent ”per Great Britain” to New York. 			 
	 Cancellations LONDON PAID SHIP LETTER 			 
	 26.SP.1845 and PAID L.S. 26.SP.1845. 	 *	 300:-

2592	 1	 1840 Queen Victoria 1 d black. Nice three 			 
	 margin copy (touched at left) with central 			 
	 red Maltese cross. 	 �	 300:-

2593P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red. All plate numbers except nos. 77 			 
	 and 225 + Mi 17 1858/69 2 d blue . All plate 			 
	 numbers except no. 12. Good quality. 	 �	 800:-

2594K	17	 1864, Nice letter from London to Nurnberg, 			 
	 Bavaria. 	 *	 300:-

2595P	 20 I	 1862 Queen Victoria new types 6 d lilac, 			 
	 watermark 5 (Emblem) on cover to Geneva, 			 
	 Switzerland. Cancelled EDINBURGH AP 23 			 
	 1864 sent via France. 	 *	 300:-

2596P	 21 I, 11	 1862 Queen Victoria new types 9 d straw, 			 
	 watermark 5 (Emblem) and 2 d blue plate 9 on 			 
	 cover of first rate to Rome, Italy, cancelled 			 
	 LONDON SW AP 2 63. Some climate stains. 	 *	 500:-

2597	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red, 			 
	 watermark ”half penny” over three stamps. 			 
	 Partial mirror print on backside. Interesting 			 
	 variety. 	 �	 500:-

2598K	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red, 			 
	 watermark ”half penny”, plate 10. Vertical 			 
	 strip of three with imperforate right hand 			 
	 margin. One stamp never hinged. 	 éé/é	 4.000:-

2592 2598
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2599P	 86	 Queen Victoria Jubilee Issue ½ d vermilion 			 
	 on book post wrapper to Russia with interesting 			 
	 cancellations and markings. Sent to St. 			 
	 Petersburg (1896), and there returned to 			 
	 sender after various labels on reverse. Upon 			 
	 return to the UK, a violet cancellation ” ½d 			 
	 postage due for return to sender”. 	 *	 1.000:-

2600	 173Z	 2 1/2d PUC 1924 with inverted watermark. 			 
	 Scarce. 	 �	 3.500:-

2601	 15	 Postage due, 1924 Figure in box 5 d orangebrown. 			 
	 Fair centering. EUR 240 	 éé	 500:-

2602K	153, 156	Air mail cover, 1½+9 d on express airmail 			 
	 cover sent from LONDON F.S. 38 28.SP.28 to 			 
	 DANZIG 29.9.28. Transit BERLIN C 2 28.9.28. 	 *	 500:-

2603K		  Air mail cover, sent with the last Hillman 			 
	 air mail service in 1935. 	 *	 300:-

2604A		 Prephilately. Interesting bundle England, 			 
	 Ireland, Scotland 1820s–40s, with contents 			 
	 and many fine cancellations, and fine quality. (60) 	 *	 1.800:-

2605A		  Collection in album. Exhibition-collection 			 
	 (Finnish explanatory text on leaves) EDWARD 			 
	 VII, over 50 pages with different printings, 			 
	 shades, postmarks, perforations, blocks of 			 
	 four, etc. Also £1 1902. In total about 250 			 
	 stamps and also about 75 covers incl dues, 			 
	 mixed frankings, registered letters, paquebot 			 
	 and more, VERY INTERESTING and good 			 
	 opportunity for the specialist! Please see 			 
	 selected scans on the internet. 	 Mostly �	 8.000:-

2608A		 Collection 1841–1999 in three binders. Classic 			 
	 part partly specialized in different plates, 			 
	 shades, etc, incl. number cancellations. Also 			 
	 specialized Queen Elizabeth 1960s–1990s. 			 
	 Otherwise relatively sparsely filled. In the 			 
	 beginning somewhat mixed quality, later good 			 
	 (800) 	 �	 2.200:-

2609A		  Thick album with dupl. mostly 1940-80’s incl. 			 
	 many gutter pairs, some phosphor and fluor 			 
	 etc. Face value after 1970 approx. £270. Also 			 
	 Regional issues not counted, early part some 			 
	 é. 	 éé	 1.000:-

2610A		  Collection/accumulation 1850s–1980s in four 			 
	 albums. Incl. duplicates, in between heavily 			 
	 duplicated. Mostly good quality. (1700) 	 �	 800:-

2611A		  Collection regionals Queen Elizabeth 1958–99 			 
	 in GB-album. Well-filled mostly with singel 			 
	 and blocks-of-four e.g. Scotland and Northern 			 
	 Ireland, also some phosphor varieties. Inspect! 			 
	 (1700) 	 éé	 700:-

2612		  1858–1900. All different, e.g. Mi  47, 51, 			 
	 57, 60, 62, 73, 76, 92, 95-97, 101. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 643 (23) 	 �	 600:-

2613		  1902–34. All different, e.g. Mi 112-13, 115, 			 
	 139, 141-42 III, 178y, 186-88. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 562 (23) 	 �	 600:-

2614		  1858–1900. All different, e.g. Mi 47, 51, 			 
	 62, 73, 82, 92, 95-97, 101. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 567 (20) 	 �	 500:-

2615		  1902–25. All different, e.g. Mi 112-13, 			 
	 115-16, 139, 141-42 III, 164, 168-69. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 505 (24) 	 �	 500:-

2616		  1902–51. All different, e.g. Mi 112-13, 115, 			 
	 139, 141-42 III, 186-87, 214, 230, 234, 254. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 541 (29) 	 �	 500:-

2617P		  Collection 1840-1948 on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>200) 	 �	 500:-

2618A		  Collection 1967–2001 in stockbook. Sets. 			 
	 Almost complete. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor EUR 1070. 	 �	 500:-

2619A		  Collection 1924–1970 in album with stamp 			 
	 mounts. Commemorative stamps from the period 			 
	 in a special album from Stanley Gibbons. 			 
	 Excellent quality. (318) 	 éé	 500:-

2620L		  FDC. Collection 1940-88 in 5 albums + bundle. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 *	 500:-

2621K		  Covers. 13 covers/cover fronts 1860-80s. 			 
	 Mixed quality, mostly sent abroad. 	 *	 600:-

2622		  Postcard, ”HANDS ACROSS THE SEA. S.S. 			 
	 CEDRIC. WOVEN IN SILK”. Scarce! 	 *	 300:-

2623A		  Postcards. Older postcards (1900-1940’s only 			 
	 from Scotland) in album. In total approx. 			 
	 110 pcs, mostly used. 	 *	 800:-
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2624P		  P.O. in Morocco Collection incl. Post office 			 
	 in Tangier 1930-40s. Value according to vendor 			 
	 500 euro. 	 é	 400:-

2625L		  M.E.F Accumulation 1940s in box. M.E.F, BMA 			 
	 and BA Tripolitana, BMA and BA Eritrea, both 			 
	 stamps, parts from covers and whole covers. 			 
	 Somewhat mixed quality. (100s) 	 �	 2.000:-

2626		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia MR 20 74 sent to Aigre, 			 
	 France. Postage due ”12” (centimes). Transit 			 
	 London on back. 	 *	 300:-

2627A		  Alderney Collection 1983-2006 incl. 16 			 
	 booklets. Mi ca 930 Euro acc. to vendor. 	 éé	 700:-

2628A		  Guernsey Collection 1941-99 in two SAFE albums 			 
	 (few later). Mi ca 1180 Euro. 	 éé	 900:-

2629L		  Guernsey Booklets. 64 booklets 1974-98 incl. 			 
	 some dupl. Mi ca 490 Euro. 	 éé	 500:-

Greece
2630	 352-54	 The voyage of Graf Zeppelin to Italy 1933. 			 

	 Complete series. 	 é	 300:-
2631K	 1786, 1804   1991 CEPT conference souvenir sheet 9 			 

	 and 1992 CEMT souvenir sheet 10. 10 of each. 			 
	 EUR 320 	 éé	 400:-

2632K	 300-303, etc.   Air mail cover, 25+40 l + 2+3+5+10 			 
	 dr on airmail cover sent to Germany. 			 
	 Cancellations BRINDISI POSTA AEREA 			 
	 16.12.26, BRAUNSCHWEIG 20.12.26 and 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT FLUGPOSTAMT 			 
	 BRAUNSCHWEIG. 	 *	 500:-

2633L		  Accumulation 1970-85. Enourmous stock sheets 			 
	 and part sheets in good variation in mostly 			 
	 if not entirely in complete sets, the material 			 
	 fills up a space of about 10x18x25cm to give 			 
	 a hint of the size of the lots. Very high 			 
	 catalogue value! 	 éé	 3.500:-

2634A		  Accumulation Classics-1960’s in stockbook. 			 
	 Interesting incl many Hermes heads, good 			 
	 later material incl Crete stamp ovpts, and 			 
	 some back of the book, high value, please 			 
	 see selected pages on the Internet! Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2635L		  Collection/accumulation 1862–1940s on leaves 			 
	 without stamp mounts. Starting with a good 			 
	 portion of Hermes heads. A nice material. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1000) 	 �	 2.500:-

2636A		  Collection 1861–1985 in Scott album without 			 
	 stamp mounts. Attractive collection with e.g. 			 
	 more than 40 large Hermes heads and better 			 
	 later stamps and sets. Also quite many stamps 			 
	 from associated areas. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.200:-

2637A		  Collection 1875-modern in album without stamp 			 
	 mounts. Including some nice copies from the 			 
	 1870s. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

2638A		  Collection/accumulation 1876-modern in two 			 
	 albums. Including some revenues and regional 			 
	 issues. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

2639A		  Collection classics–1960s in two albums. In 			 
	 between heavily duplicated. Also a few Crete. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2640A		 Two albums with dupl. classic-modern incl. 			 
	 some islands. (3000) 	 éé/é/�	 600:-

2641A		  Collection/accumulation 1876-1996 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Mixed quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2642K		 Postal stationery collection/accumulation 15 			 
	 postal stationaries approx 1890-1900, all 			 
	 different incl. two Specimen in mixed condition. 			 
	 Please inspect. 	 *	 500:-

Grenada (GB) – Hong Kong
2643K		  Grenada (GB) QSL card sent from Grenada 13 			 

	 June 1962 to Sweden. Free of charge as the 			 
	 postcard has O.H.M.S printed on the address 			 
	 side. 	 *	 300:-

2644A		 Guinea-Bissau Collection/accumulation modern 			 
	 in stockbook. Many different motives and 			 
	 mini/souvernir sheets. Also some Liberia. 			 
	 Mostly fine quality. (several 100) 	 �	 500:-

2645K		 Haiti Unpaid cover dated Port au Prince 1866 			 
	 sent to Bordeaux, France over London. Various 			 
	 transit marks on reverse. French due 10 c 			 
	 and GB mark GB 1 F 60 c. 	 *	 300:-

2646A		 Hong Kong Collection 1863-1999 in stockbook. 			 
	 (570) 	 éé/é/�	 700:-

2647A		  Hong Kong Collection 1997–2001 in 2 albums 			 
	 with stamp mounts and slipcase. Sets, blocks 			 
	 and sheetlets + special folder ”Hongkong Post 			 
	 160 anniversary 1841–2002”. Very nice album 			 
	 with description in Swedish. Also a Year book 			 
	 China 1996. 	 éé	 600:-

2648P		  Hong Kong Revenues accumulation. QV Stamp 			 
	 Duty 3c in two diff colours. All with manuscript 			 
	 cancels, mostly in chinese. Interesting lot 			 
	 for the specialist. (537) 		  800:-

ex 2650

2650P	 91-107Y (not 98)   1909 issue complete in 16 values 			 
	 in IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR with 			 
	 margins. Very scarce exhibition items, especially 			 
	 in never hinged condition. Not listed in Michel, 			 
	 but listed in Scott. 	 éé	 9.000:-

2651K	 383	 Air mail cover 1925, 	 *	 300:-
2652A		  Collection/accumulation Classics-1980’s in 			 

	 two visir albums. Many older stamps, e.g. 			 
	 some better from the 1930’s, some duplication 			 
	 but very good variation. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2653A		  Collection/accumulation 1871–1943 with some 			 
	 better incl. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2654P		  Collection on leaves 1871–1940, mostly used 			 
	 incl. complete second set and more.. 	 é/�	 600:-

2655A		  Coll/accumulation ca 1900-1987 in two albums+ 			 
	 leaves incl. many nice thematic sets. (3000) 	 éé/é/�	 600:-

2656A		  Collection in three Schaubek albums without 			 
	 stamp mounts. Few classic issues, in later 			 
	 years somewhat overcomplete. 	 é/�	 600:-

2657P		  Accumulation old-modern in seven approval 			 
	 booklets. 	 éé/é/�	 300:-

2658P		  Collection c.1917–1954 on leaves without 			 
	 stamp mounts. 	 é	 300:-

2659P		  Lot 1921. Stamp Collars for the 50th anniversary 			 
	 of the first hungarian stamps. Each with stamp 			 
	 tied by commemorative postmark. Fine quality. (5) 	 �	 300:-

India
2660	 19	 1865 Queen Victoria 1 a pale brown, wmk 			 

	 elephant head in strip of three on cover with 			 
	 content, forwarded by steamer ”Siam” from 			 
	 Calcutta and ”SS Godavery” from Bombay to 			 
	 Mauritius. Greenish blue cancellation ”VIA 			 
	 BOMBAY & ADEN” + ”SEA POST OFFICE D. 			 
	 FE:10. Arrival cancellation MAURITIUS A 			 
	 MR 2 81. Rare cover and destination! 	 *	 3.500:-

Hungary

2649K	18B	 A nice mini sheet (18B) with a small trace 			 
	 of a hinge on the reverse side. EUR 600 for xx 	 é	 500:-
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2661	 38	 1886 Queen Victoria 4 a 6 p yellow-green wmk 			 
	 star mixed with Kashmir ½ A brick-red (Mi 			 
	 82a) (2) on nice cover to London, cancelled 			 
	 BOMBAY F AUG.26 90. Arrival cancellation 			 
	 London E.C. CZ SP 15 90. Unusual and decorative! 	 *	 2.500:-

2662	 106, 111	Official, 1939 George VI 1 A carmine in three 			 
	 pairs and 4 A brown in pair on cover to 			 
	 Abrahamsberg, Sweden, cancelled NEW DEHLI 			 
	 3 APR 46. 	 *	 400:-

2663K		  1895, Postal stationery with additional 			 
	 franking on the reverse side. Registred letter 			 
	 from Tranquebar (India) to Germany. Transit 			 
	 via Brindisi. 	 *	 400:-

2664K		 Postage due 1932, Air mail letter sent from 			 
	 India to Germany. Postal due 10 c applied 			 
	 because of insufficient franking. 	 *	 400:-

2665		  Postal stationery, 1 anna post card to 			 
	 Stockholm, Sweden, cancelled PUDUKOSTAH 			 
	 TRICHINOPOLY 31 DE. 07. Arrival cancellation 			 
	 Stockholm 19. 1. 08. 	 *	 400:-

2666		  Postal stationery, 1 anna post card to 			 
	 Stockholm, Sweden, cancelled MADURA R.M.S. 			 
	 (Royal Mail Steamer) S.R.O. 27 AP. 10. 	 *	 400:-

2667A		  Collection Victoria–around 1950 in two visir 			 
	 albums. PERFINS, comprehensive with many 			 
	 different perfins for diffent cities, Indian 			 
	 States, Burma etc, also covers (incl strip 			 
	 of three of Victoria 2A6p (Mi 54) sent to 			 
	 SWEDEN) with perfin stamps, revenue perfins 			 
	 etc, interesting and unusial study material! 			 
	 Selected pitcures of the lot on the 			 
	 website.(1000-1200 stamps and more than 20 			 
	 covers). Mostly fine quality. 	 �	 8.000:-

2668P		  Collection 1854–1950 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes some high denominations 			 
	 and some revenues. Mostly good quality. (167) 	 �	 1.000:-

2669P		  Collection 1865–1970 on visir leaves incl 			 
	 some states. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 600:-

2670		  India (GB) Indian States. Fiscal cancellations 			 
	 on two receipt.	 �	 300:-

2671K	 8 etc	 India (GB) Military, British Indian Field 			 
	 Post. 3 - 8 A with overprint ”I.E.F.” on 			 
	 registered censored cover to England, 			 
	 cancelled BASE OFFICE D 5 FEB 15. 	 *	 1.000:-

2672P		  India (GB) Collection/accumulation 1855–1900 			 
	 on leaves without stamp mounts. Also incl 			 
	 two nice postal stationeries from Travancore. 			 
	 Mostly good quality. (150) 	 �	 1.000:-
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Indonesia – Ionian Islands
2673P		  Indonesia Accumulation 1949. Four copies each 			 

	 of mini-sheets 1A, 1B, 2A, 2B, four copies 			 
	 of mini-sheets 3A and 3B, three copies each 			 
	 of mini-sheets 4A and 4B. Excellent quality. 	 éé	 300:-

2674K		  Ionian Islands Lot 1859 on stock cards. Nice 			 
	 lot with different types of cancellations. 			 
	 All three denominations in the series 			 
	 represented. Mostly good quality. (12) 	 éé/é/�	 1.500:-

Iran
2675	 304-24	 1911 Shah Ahmad SET (21). A few minor faults 			 

	 on lower values. EUR 1000 	 é	 1.500:-

2682K		 Indian post offices 1921. Abadan Indian PO 			 
	 established during WWI and closed as of 1st 			 
	 of April 1923. Very little mail has survived. 			 
	 This letter with content from 1921 is franked 			 
	 with an Indian 2½ anna stamp. The front has 			 
	 a tear not affecting the stamp. Very scarce. 	 *	 300:-

2683K		  Picture postcards, revenues, cinderella, etc 			 
	 Covers. 17 picture post card from Italy, 			 
	 Bayern, Switserland, Germany, Austria, UK, 			 
	 USA, HollandFrance, 1908/ 1910 addressed to 			 
	 Persia. Nice quality.	 *	 400:-

Ireland
2684	 132-33	 1957 Deathday of William Brown SET (2). 3 			 

	 sets. EUR 165 	 éé	 300:-
2685K	40	 Air mail cover 1932, Nice letter to Germany. 	 *	 400:-
2686A		  Collection 1922-2006 in three Lindner Falzlos 			 

	 album (earliest set some é). Also album with 			 
	 éé sheets. Mi approx. 5900 Euro acc. to 			 
	 vendor. 	 éé	 3.500:-

2687A		  Collection 1922-1999 in album partly with 			 
	 home maid stamp mounts and loose Visir leaves. 			 
	 (750 stamps + 2 blocks) 	 éé/é/�	 600:-

2688L		  Booklets. About 170 booklets 1970’s-2006 			 
	 incl. dupl. Mi approx. 2285 Euro acc. to 			 
	 vendor. 	 éé	 1.500:-

Israel
2689	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown without tab. Fair 			 

	 centering. EUR 200 	 éé	 500:-
2690	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown. 	 �	 300:-
2692	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). With complete 			 

	 tabs. EUR 360 	 éé	 700:-
2693	 22-27	 1949 Coins SET (6). With complete tabs. 			 

	 EUR 130 	 éé	 400:-
2694	 28-29KZ  1950 75th Anniversary of UPU SET tête-bêche 			 

	 pairs with empty field (2). Also Mi 28-290 with 			 
	 full tab. EUR 200 	 éé	 300:-

2695	 28-29KZ  1950 75th Anniversary of UPU SET tête-bêche 			 
	 pairs with empty field (2). Including 			 
	 ”Kehrdruckpaar”. EUR 135 	 éé	 300:-

2696	 30	 1950 Independence 20 Pr. Full tab. EUR 150 	 éé	 300:-
2697K	30-31	 1950 Independence SET (2). Letter to Sweden. 			 

	 Stamps with halftab. 	 �	 300:-
2676K		  12 different Fournier forgeries of classic 			 

	 stamps, all in blocks of 10 (sheet reprints). 	 (é)	 3.000:-
2677P		  3 complete sheets with marginals of special 			 

	 tax/charity stamps isued during Mohammad Reza 			 
	 NH. A few stamps partly separated. Otherwise 			 
	 excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

2678A		  Collection 1902-1950 in album with stamp 			 
	 mounts. Nice material w a number of officials. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 500:-

2679K	 581	 Postcard 1930, 1 ch Pahlavi issue tied with 			 
	 KERMANSHAH pmk on Picture postcard, 			 
	 view over the British consulate in Bushir. 	 *	 300:-

2680K		 Qajar Censors & related Cover lot. 3 items 			 
	 from Sweden to the Gendarmerie Gouvernmentale, 			 
	 35 öre Registered cover 1912 from Göteborg 			 
	 to a Swedish officer, Registered cover 1914 			 
	 from Lidingö with stamps from 4 different 			 
	 issues and Postcard 1912 from Stockholm. All 			 
	 had correct rate. Several Swedish officers 			 
	 were hired to organize and train the Persian 			 
	 Gendarmery. One mission was to stop robbery 			 
	 on the raods. One item had been fold otherwise 			 
	 good quality. Exhibition items. 	 *	 800:-

2681K		  Pahlavi 1926-1930’s Cover lot 1930s. Five 			 
	 letters (both registered and normal) to the 			 
	 UK, the US and Canada. Two of the letters 			 
	 transited via the Soviet Union. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 400:-

ex 2676

2698	 54	 1950 Camel 500 Pr. Full tab and corner margins. 			 
	 EUR 360 	 éé	 500:-

2698
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2700	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. With complete tab. 			 
	 EUR 400 	 éé	 700:-

2701	 80-86	 1953 Landscapes SET (6). All with complete 			 
	 tabs. EUR 140 	 éé	 300:-

2702	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). EUR 160 	 éé	 300:-
2703L		  1948–modernt in box. 10 remainder collections 			 

	 in albums. Mostly good quality. (4000) 	 éé/é/�	 800:-
2704A		  Collection/accumulation 1949–80s in visir 			 

	 album. Souvenir sheets, mini sheets and 			 
	 booklets. Mostly good quality. 	 éé/�	 600:-

2705A		  Album with e.g. used Mi 9 without and Mi 14 			 
	 with tab, souvenir sheets and strips-of-five 			 
	 with tabs, etc. 	 Mostly éé	 600:-

2706		  1948–60. All different, e.g. Mi 7, 14, 16, 			 
	 18, 28–29, 32, Souv. sheet 1. Many with full 			 
	 or half tab. Mostly good quality. Mi € 530 			 
	 (Appr 40) 	 �	 500:-

2707		  1948–52. All different, e.g. Mi 14, 15 (full 			 
	 tab), 28–29 (full tab), 33, 37, 39–40 (full 			 
	 tab), 41, 66, 69–71 (full tab). Mostly good 			 
	 quality. Mi € 539 (Appr 20) 	 éé	 500:-

2708A		  Collection 1960s–1970s in stockbook. Cpl 			 
	 sets, blocks and booklets in fine quality 			 
	 with tabs. 	 éé	 300:-

Italy
2709	 9	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 

	 8 Baj black on white on nice cover to Arnau, 			 
	 Bohemia, Germany. Rectangular cancellation 			 
	 ”Stato Pontificio”. Scarce destination! 	 *	 800:-

2710	 5	 Sardinia 1853 King Victor Emanuel II 20 c on 			 
	 blue paper 1853 on cover to Asti with content, 			 
	 dated 19 January 1854. 	 *	 600:-

2711	 7y	 Tuscany 1853 Lion 6 cr dark blue on grey-			 
	 blue, two copies on small cover to Bath, 			 
	 England, cancelled FIRENZE 6.8.59. Transit 			 
	 cancellation LONDON AU 15 59 PAID. 			 
	 (Sassone € 3400). 	 *	 1.300:-

2712P		  States Collection/accumulation bef 1870 on 			 
	 Visir leaves with stamp mounts. Incl a lot 			 
	 of the early Italian states with emphasis on 			 
	 Sardinia. Also a number of copies from the 			 
	 Pontificial State. Somewhat mixed quality. (114) 	éé/é/�	 1.000:-

2713P		  States Collection/accumulation 1900s on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Vatican State, 			 
	 Fiume, Jonic Islands, surcharge AMG-FTT, 			 
	 Italian Colonies and some more. Mostly good 			 
	 quality. (171) 	 éé/é/�	 500:-

2714	 13a	 1862 Viktor Emanuel II 2 c olive-yellow in 			 
	 pair. Signed Dienna. EUR 90 	 é	 300:-
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2715	 15 I	 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue 			 
	 type I. Small creases and with minor aging 			 
	 spots. EUR 550 	 é	 500:-

2716K	 26b	 1867 Victor Emanuel II 20 c light blue in 			 
	 pair on cover with content to Marseille from 			 
	 Genova. Rare ship cancellation ”2240”. Arrival 			 
	 cancellation Marseille 2 MARS 68. (Sassone € 			 
	 7500). Certificate Diena. 	 *	 2.500:-

2717	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 	 é	 400:-
2718K	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue in pair on 			 

	 registered cover from Torino 13.1.1897 to 			 
	 Ynigalpa, Nicaragua, registration label New 			 
	 York 24.1.1897, registration canc. Corinto 			 
	 22.2.1897 and Granada 23.2.1897 (both Nicaragua) 			 
	 and finally arrival cancellation Nicaragua 			 
	 27.2.1897. Four registration marks on the 			 
	 same cover! Rare and rare destination! 	 *	 3.000:-

2719	 82	 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 50 c 			 
	 violet. Pair, but off-centered and a bit 			 
	 unfresh. EUR 1200 	 é	 1.000:-

2720	 141A	 Italy 141A éé, 1921 Dante Alighieri 15 c 			 
	 grey, never issued. off-centered block of 4, 			 
	 one stamp with gum creasing. Valued by 			 
	 Sassone to €900 + 10%. Low reserve, unusual. 	 éé	 500:-

2721	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 			 
	 Not signed. 	 é	 900:-

2722	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 			 
	 EUR 900 	 �	 500:-

2723	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 EUR 200 	 éé	 300:-

2724K	305 X, 514   30 C dark brown in pair and 1934 Royal 			 
	 visit in Somaliland 1 L violet on 15 C post 			 
	 card to Tobruk, per ”VOLO POSTALE ROMA - 			 
	 MOGADISCO NOVEMBRE 1934 - XIII”. 	 *	 700:-

2725	 345-57	 1930 Vergil SET (13). Some natural gum creases. 			 
	 EUR 450 	 éé	 600:-

2726K	406	 1932 Garbaldi 2.25 + 1 L rose/lilac-grey on 			 
	 special post card ”PER IL 50o ANNIVERSARIO 			 
	 DELLA MORTE DI GIUSEPPE GARIBALDI”. 			 
	 Cancelled POSTA AEREA VOLO SPECIALE 			 
	 CAPRERA ROMA 5.6.32. Scarce! 	 *	 700:-

2727	 434	 1932 Fascism 10 Years 2.50 L red-orange. 			 
	 EUR 125 	 �	 300:-

2728	 445-46	 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). EUR 500 	 éé	 700:-

2729	 532-42	 1935 Vincenzo Bellini SET (11). EUR 250 	 éé	 400:-
2730	 532-42	 1935 Vincenzo Bellini SET (11). EUR 250 	 éé	 300:-
2731	 704D	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14 × 			 

	 13½ wmk winged wheel. EUR 600 	 éé	 1.000:-
2732	 711, 713	1946 Air mail 25 L dark blue and 50 L green. 			 

	 Two blocks of four of each, one with upper 			 
	 left corner sheet margins. EUR 464 	 éé	 300:-

2733	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 
	 dark brown. EUR 300 	 éé	 500:-

2734	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 
	 dark brown. EUR 300 	 éé	 500:-

2735	 920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). 	 é	 300:-
2736	 2813 etc	2002 Italia 2,17 € with strongly misplaced 			 

	 perforation. Also Mi Nos 2911, 2928, 3030, 			 
	 3049 and 3080 likewise. Bargain! 	 éé	 500:-

2737	 8	 Official, 1875 10 L dull lilac-red. EUR 150 	 é	 300:-
2738	 7b, 12	 Postage due, Numeral 30 c orange/carmine and 			 

	 2 L blue/brown on cover to Genova, Italy, 			 
	 from Valparaiso, Chile 5.7.1872. Transit 			 
	 cancellation London AU 2 72 and arrival canc. 			 
	 Genova 15 AGO 72. (Sassone € 1400). Rare! 	 *	 1.800:-

2739	 6-7, 9-10   Returned-letter stamp, Servizio commissioni 			 
	 (accountant stamps). Sassone 800 €. EUR 250 	 �	 400:-

2740K		  Postal stationery, Three domestic letter 			 
	 cards from 1938-39 with ship cancellations. 	 *	 300:-

2741K	 440	 Air mail cover, 1933 Graf Zeppelin 5 L green-			 
	 brown on Graf Zeppelin letter sent from Rome 			 
	 to Germany. 	 *	 500:-

2742A		  Collection 1852–1959 in album with stamp 			 
	 mounts. Starting with the 1861 issue for the 			 
	 Kindom of Naples, also inc stamps from pre 			 
	 1861 period (Modena, Naples, Parma, Romagna, 			 
	 Sardinia, Sicily, Tuscany). Good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 4.000:-

2743P		  Collection 1860’s-1937 on leaves. Quite well-			 
	 filled incl better classics and also later 			 
	 stamps and sets, also some associated areas. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

2744A		  Collection/accumulation 1863–1962 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Starts with Italy # 			 
	 10, a number of nice cancellations on older 			 
	 issues, military mail, postal due, occupation 			 
	 issues from Greek islands and much more. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>2000) 	 �	 2.000:-

2745P		  Collection modern on Visir leaves. Mainly 			 
	 air mail stamps from Iataly and San Marino. 			 
	 a nice material. Fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

2746P		  Accumulation old–modern in eight approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2747K		  Lot 1908–1930 on stock cards. Surcharge, wm, 			 
	 inv wm and some others. Somewhat mixed quality. 			 
	 (10) 	 �	 300:-

2748P		  Lot tube mail stamps on leaf. Sassone €1500. 			 
	 Mixed condition. 	 �	 300:-

2749A		  Postcards, mostly used, 1900–30s in album. 			 
	 Some postcards from that of Italy occupied, 			 
	 Tripoli. 	 *	 1.000:-

2750K		  P.O. foreign general Lot 1915–1950 on stock 			 
	 cards. Italian post in China, Eritrea, Levante, 			 
	 Libya. Interesting material. Fine quality. (36) 	éé/é/�	 1.200:-

Japan
2751	 1-4	 1871 48, 100, 200 and 500 M (4). All false. 	 �	 500:-

2714

2719 2720



96

2752	 58, 61	 Both stamps on a part of a cover with a nice 			 
	 paquebot cancellation. 	 �	 300:-

2753	 476-93	 Japan 1949 Personalities SET (14) except 			 
	 Mi 479-80, 485, 488. Not complete set. Light 			 
	 bend on two stamps. EUR_Appr 180	 éé	 300:-

2754K	 499	 1950 Year of the Tiger souvenir sheet 32 			 
	 brown-red. Gum creases but scarce s/s. EUR 350 	 éé	 400:-

2755K	 608-10	 1952 Sucsessor SET (3). Issued without gum. 			 
	 EUR 130 	 (é)	 300:-

2756K	 Sakura PC17   Postal stationery, 1899 Postal double 			 
	 card 1½+1½ sen unused. Small stain at front, 			 
	 otherwise very fine. 	 *	 500:-

2757P		  Empire. ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 			 
	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 800:-

2758P		  Collection 1876-1950’s on leaves incl. some 			 
	 a bit better early issues and e.g. Mi 475, 			 
	 some Jordan, etc. (250) 	 Mostly �	 600:-

2759P		  Postal stationery. 15 better unused Postal 			 
	 Cards single and double, International Mail 			 
	 Postal Cards e.g. Sakura FC15 4+4 sen, Stamped 			 
	 Envelopes and Letter Sheets. Very high value. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 *	 1.500:-

2760K		  Occupation of Dutch India - Java Interim 5 			 
	 sen blue 1946 ”Printers waste” blk of 12 with 			 
	 doubleprint on both sides. 	 (é)	 400:-

Kap Verde (PT) – Latvia
2761P		  Kap Verde (PT) Collection 1877–1912 on leaves. 			 

	 Well–filled basic collection with approx. 70 			 
	 different stamps incl. 1877 set complete. 			 
	 Somewhat mixed condition.. 	 Mostly �	 1.000:-

2762P		  Kuwait Appr 1940–70 on leaves. On leaves.			 
	 Also with duplicates in envelope. Mostly good 			 
	 quality. (300) 	 �	 500:-

2763	 64-73	 Kuwait (GB) Overprint set in blocks of 4 (11). 			 
	 5R with some split perfs. SG 64-73). EUR 160 	 �	 300:-

2764P		  Latvia Lot. 47 revenues and 15 poster stamps. 			 
	 All different, several unusual. Fine quality. (52) 	 éé/�	 2.500:-

2765A		  Latvia Collection/accumulation 1918–2005 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Includes 			 
	 different shades, varieties, nice cancellations 			 
	 etc. A good material. Mostly good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

Liechtenstein
2766	 3ya	 1915 Furst Johann II 25 h dull cobalt on 			 

	 ordinary paper. EUR 700 	 é	 1.000:-
2767	 3ya	 1915 Furst Johann II 25 h dull cobalt on 			 

	 ordinary paper. EUR 220 	 �	 300:-
2768	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 600:-
2769	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 600:-
2770	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 500:-
2771	 107A	 1930 Different designs 2 Fr dull opal-green/red-			 

	 brown perf 10½. Cert H.Hunziker (Switzerland). 			 
	 EUR 240 	 éé	 400:-

2772P	 398	 1960 Europa CEPT 50 Rp. Complete mint sheet. 			 
	 EUR 1800 	 éé	 2.000:-

2773P	 398	 1960 Europa CEPT 50 Rp. Complete sheet with 			 
	 cancellation. EUR 900 	 �	 1.000:-
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2774	 8B	 Official, 1932 overprint on landscape set 			 
	 1,20 Fr perf 11,5. EUR 500 	 éé	 400:-

2775K	 108, 109   Air mail cover, 15+25 rp on postcard sent 			 
	 from VADUZ 6.VIII.34 to FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 7.8.34. Notation ”Mit Luftpost St. 			 
	 Gallen-Zürich-Frankfurt”. 	 *	 500:-

2776K	132, 135, 143   Air mail cover 1937, A wonderful 			 
	 registred, air mail letter with postage due 			 
	 from Vaduz to Copenhagen. 	 *	 400:-

2777A		  Collection 1912–1992 in two stockbooks. 			 
	 Incl 53-60 cpl series, # 71, # 105, 116-118 cpl 			 
	 series, mini sheet # 2, corner blocks of 6 			 
	 of # 218-221 MNH, mini sheet # 3, 4 and a 			 
	 lot more really good. Mostly good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2778P		  Collection/accumulation 1912–1960 on stock 			 
	 cards. Includes # 305 B xx and additionally 			 
	 7 blocks of four, official # 1-5 and more. 			 
	 Excellent quality. > 1000 € (99) 	 éé/é/�	 1.500:-

2779P		  Collection on leaves 1912–1942 incl. strong 			 
	 range of Officials and complete 1930 			 
	 commemorative set. Some unused stamps are 			 
	 stuck down, but overall the condition is 			 
	 good.	 é/�	 1.200:-

Lithuania – Mali
2780	 95 A	 Lithuania 1921 Grand Duke Kestutis 1 A 			 

	 brown/green (4) on registered cover (folded) 			 
	 to Johannesburg, South Africa, cancelled 			 
	 JOSVAINIAI 10.VIII.1921. Scarce destination! 	 *	 300:-

2781P		  Lithuania Collection 1919–40 on leaves. Incl. 			 
	 Central Lithuania. (450) 	 é/�	 1.200:-

2782P		  Lithuania Collection 1918–40 on leaves. 			 
	 (over 350) 	 é/�	 1.000:-

2783A		  Luxembourg Collection/accumulation in 			 
	 stockbook. Including a number of Charity 			 
	 issues. Good material. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2784K		  Luxembourg Interesting old time range in 			 
	 glassines classics-1920’s with many never 			 
	 hinged stamps incl. better ones. Please 			 
	 inspect! Good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2785P		  Luxembourg Collection approx 1930s–50s 			 
	 on stock cards. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2786P		  Luxembourg Collection 1859–1930s on 			 
	 leaves. Quite well-filled basic collection. 	 é/�	 400:-

2787K	278, 287   Macau Air mail cover 1937, First flight to 			 
	 China, Trans-Pacific Air Mail. Cover to USA 			 
	 with special cachet: ”Primeiro Vôo, Macau - 			 
	 USA”. Stamps tied by pmk MACAU 28 IV 37. 			 
	 Hong Kong transit pmk on back. 	 *	 300:-

2788P		  Malaysia Collection 1890-1960 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Also including Br North 			 
	 Borneo, Malaya and the different states in 			 
	 the Malaysian Federation. Nice material. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 �	 700:-

2789	 19b	 Malaysia Negri Sembilan 1898 Tiger, Black 			 
	 surcharge 4 c on 8c. EUR 1800 	 �	 3.000:-

2790A		  Mali Collection/accumulation modern in 			 
	 stockbook. Many nice motives and many 			 
	 mini/souvernir sheets. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

Malta
2791K		  Unpaid cover with content dated ”Malta 12 			 

	 Novbre 48” sent to France. Cancelled MALTA 			 
	 12.NO.1848 at back. 	 *	 300:-

2792	 79	 1922 Self-Gouvernment overprint 10 Sh blue-			 
	 black wmk CC. EUR 500 	 é	 1.000:-

2793	 310, 313, 316   With gold framework missing varieties 			 
	 (3). With normal for compare. SG 339b, 342b, 			 
	 345a. $165. 	 éé	 500:-

2794	 317	 1965 5s. with gold framework missing variety. 			 
	 With normal for compare. SG 346b £140. 	 éé	 500:-

2795	 413	 1970 10d. with NAVAL ARSENAL missing 			 
	 variety. With normal for compare. SG 339c £325. 	 éé	 1.000:-

2796L		  Classic–modern in two albums and on album 			 
	 pages. Including many better stamps. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2797P		  Collection 1863–1946 on Visir leaves with stamp 			 
	 mounts. Includes some high denominations. 			 
	 Mostly fine quality. (110) 	 éé/é/�	 700:-

2798P		  Collection/accumulation 1860–1973 on 			 
	 27 Visir leaves. 	 éé/é/�	 600:-

2799P		  Collection 1860–approx 1940 on leaves. 	 é/�	 400:-

Mexico – Nepal
2800K	150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 

	 white paper in block of 6. Extremely displaced 			 
	 perforation. Some split perfs in the block. 	 éé/é	 500:-

2801K	 150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 
	 white paper in block of eight with heavily 			 
	 misplaced perforation. Interesting exhibition 			 
	 item! Somewhat separated perfs at top. 	 éé/é	 500:-

2802K	3, 5	 Mexico Guadalajara 1867 UN REAL and 4 			 
	 REALES on two interesting covers to 			 
	 Guadalajara (1r) and Fesuitlan (4r). Probably 			 
	 false but interesting reference material. 	 *	 500:-

2803K	348-56	 Monaco 1948 Sculptures of J.F Bosio SET (9) 			 
	 in nine épreuves de luxe. 	 (é)	 1.500:-

2804A		 Monaco Collection/accumulation 1885–1995 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material including mini sheets, complete 			 
	 stamp sheets and a lot more. High catalog 			 
	 value. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2805P		  Monaco Accumulation old–modern in five 			 
	 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

2806L		  Monaco FDC. Extensive collection/hoard of 			 
	 material 1940’s-2000’s in two large removal 			 
	 boxes. In total in the order of 4-5000 			 
	 covers/card with some duplication, but good 			 
	 variation of illustrations etc. Also some 			 
	 exhibition cancellations and similar on the 			 
	 early section. Please inspect! 	 *	 7.000:-

28032801
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2807K		 Mongolia Lot 1926 issue on stock card including 			 
	 all values, some with both overprint colours. 			 
	 Interesting lot with very high catalogue value. 			 
	 Mixed condition as always. No guarantee. 	 éé/é	 1.700:-

2808K		 Mongolia Lot 1926 issue 16 used exemples on 			 
	 stock card. Mixed condition. A few items are 			 
	 signed, but we give no guarantees. Mi €337. 	 �	 800:-

2809P		  Montenegro Collection/accumulation. Perforated 			 
	 and imperforate issues 1910s incl units. Also 			 
	 French period. Ideal for the specialist. 	 éé/é/�	 3.000:-

2810K		  Montenegro Lot 1905 on stock cards. Postage 			 
	 due and regular stamps with overprint to 			 
	 celebrate a new constitution. The overprints 			 
	 are misplaced on the stamps. Fine quality. 			 
	 (96) 	 éé	 2.000:-

2811P		  Montenegro Collection 1874–1905. Good 			 
	 range mostly mint. Fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

2812K		  Montenegro Covers. Small lot of six 1890’s-			 
	 1900’s mostly commercial covers to abroad 			 
	 incl. several registered. Should be inspected 			 
	 by specialist! 	 *	 7.000:-

2813P		  Montenegro Postal stationery collection about 			 
	 50 pieces of unused postal stationaries from 			 
	 old collection - unsearched!. Also a few 			 
	 Serbian pieces. Cards, double cards, wrappers, 			 
	 envelopes etc. Please inspect. 	 *	 700:-

2814A		  Morocco Coll/accumulation 1957-78 in two 			 
	 albums incl. many units. (1500) 	 Mostly éé	 600:-

2815P		  Mozambique Lot 1925–1930 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Post paid stamps and surcharge 			 
	 stamps. Excellent quality. (39) 	 éé	 500:-

2816K		  Nepal Air mail cover, Two interesting covers 			 
	 from the German Everest-Lhotse Expedition 			 
	 1972, firstly transported with mail runner 			 
	 from the expedition camp to Kathmandu, then 			 
	 by air mail to Germany. 	 *	 500:-

2817A		  Nepal Collection in stockbook. Blocks of four 			 
	 (472 mostly éé) + Bhutan éé (45 stamps, 			 
	 covers and cards). 	 éé/�	 300:-

The Netherlands
2818	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 300:-
2819	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). 15c narrow 			 

	 margins. EUR 200 	 �	 300:-

2823K	1-9	 1948 First issue of coins SET (9). FDC 			 
	 16.5.1948. EUR 300 	 *	 500:-

2824	 2	 1852 King Wilhelm III 10 c rose-carmine very 			 
	 lightly hinged example with full margins. 			 
	 Exhibition quality! EUR 500 	 é	 1.400:-

2825K	4	 1864 King Wilhelm III 5 c blue, perf 12½ × 			 
	 12. Nice cover with three different cancellations 			 
	 on the front side. Sent from Leiden to 			 
	 Amsterdam Oct 1866. 	 *	 300:-

2826	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 
	 EUR 140 	 �	 300:-

2827	 7 IC	 1869 King Wilhelm III 5 c blue type I perf 			 
	 13½. Medelgod centrering. EUR 850 	 �	 1.400:-

2828	 12 IA	 1867 King Wilhelm III 50 c gold type I perf 			 
	 12½ × 12. EUR 180 	 �	 400:-

2829	 26A	 1875 King Wilhelm III 25 c violet perf 14. 			 
	 Fair centering. EUR 150 	 �	 300:-

2830	 26D	 1875 King Wilhelm III 25 c violet perf 12½ × 			 
	 12. EUR 650 	 é	 900:-

2831	 45	 1894 Wilhelmine 2.50 G rose/blue. EUR 550 	 é	 1.000:-
2832	 45c	 1894 Wilhelmina 2 G 50 c rose/blue, perf 11. 			 

	 Fair centering. EUR 160 	 �	 300:-
2833	 48C	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/brown-			 

	 red. Perf 11. Good centering. EUR 500 	 �	 800:-
2834K	61	 1915, Registered express letter from the 			 

	 Netherlands 1912(?) to Germany with a special 			 
	 ”Free stamp” for letters from abroad. 	 *	 300:-

2835	 63 IB, 64, 65   1898 Queen Wilhelmina 1 G blue-green, 			 
	 type I, 2½ and 5 G. 	 é	 600:-

2836	 66	 1905 Queen Wilhelmina 10 G dark orange. 			 
	 Beautiful and well centered copy. EUR 900 	 é	 1.500:-

2837	 91	 1913 Centenary of Independence 5 G yellow-			 
	 green. EUR 300 	 é	 600:-

2838	 92	 1913 Centenary of Independence 10 G red-orange 			 
	 on yellow. EUR 950 	 é	 1.800:-

2839	 99	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 2.50 G on 10 G dark orange. 	 é	 400:-

2840	 99	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 2.50 G on 10 G dark orange. Nice copy. EUR 170 	 é	 300:-

2841	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. 	 é	 600:-

2842	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. Fair centering. EUR 250 	 �	 500:-

2843	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. Fair centering. EUR 250 	 �	 500:-

2844	 133A	 1923 25th Anniversary of Coronation 5 G blue 			 
	 perf 11½. 	 é	 500:-

2845	 152B	 1925 Queen Wilhelmina 6 c red-brown coil 			 
	 perf. EUR 220 	 éé	 400:-

2846	 156B	 1925 Queen Wilhelmina 15 c ultramarine coil 			 
	 perf. EUR 180 	 éé	 300:-
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2847	 158B, 161B, 163B   1925 Queen Wilhelmina, three very 			 
	 fine copies with coil perf. Mi 520 Euro for éé. 	 é	 500:-

2848	 164-66B  1925 Charity. Cpl set with coil perf. 	 é	 300:-
2849	 192-95B  1926 Charity. Cpl set with coil perf. EUR 130 	 éé	 300:-
2850	 205-12	 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8). € 220 	 éé	 300:-
2851	 205-12	 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8). € 220 	 é	 300:-
2852	 210D	 1928 Olympic games 10 c with the scarce perf. 			 

	 Very fine copy with almost invisible shade in gum. 	 é	 300:-
2853	 266	 1933 Trade and Traffic 80 c blue-green/red. € 225 	 é	 300:-
2854	 456	 1946 Queen Wilhelmine with Diadem 10 G violet. 			 

	 Well centered copy. EUR 200 	 éé	 300:-
2855	 525-39+582   1949/1951 Queen Juliana SET (16). EUR 360 	 éé	 600:-
2856	 540-43	 1949 Queen Juliana SET (4). EUR 1000 	 éé	 1.800:-

2864A		 Collection 1869–1960 in DAVO album incl. e.g. 			 
	 Mi 30–42, 47, 53–62, 107–09, 137–63 mostly é. 			 
	 Well-filled and mostly éé after 1924, nice 			 
	 postage due stamps and different perforations, 			 
	 souvenir sheets 1+2 éé, etc. 	 éé/é	 2.500:-

2865P		  Collection 1875–1940 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Including some telegraph stamps 			 
	 (1877), air mail stamps, officials and a lot 			 
	 more. Good quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.500:-

2866A		 Apparently complete collection 1961–97 in 			 
	 two DAVO albums with slipcases. Mi approx. 			 
	 1700 Euro. 	 éé	 1.500:-

2867P		  Collection 1852–1940s on leaves incl. first 			 
	 and second issue. 	 é/�	 1.000:-

2868		  1894. All different, e.g. Mi 1-2, 10, 14A, 			 
	 16B, 18B, 20, 25D, 44. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 623 (16) 	 �	 600:-

2869		  1852–1898. All different, e.g. Mi 1-6, 10, 			 
	 18B, 20. Mostly good quality. Mi € 559 (20) 	 �	 600:-

2870		  1852–1923. All different, e.g. Mi 1-2, 10, 			 
	 18B, 20, 28, 29, 44. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 575 (24) 	 �	 600:-

2871		  1864–1894. All different, e.g. Mi 4, 9-10, 			 
	 14A, 16, 18B, 20D, 25, 28, 44, 47. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 697 (22) 	 �	 600:-

2872		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 18B, 20D, 25, 28, 44, 47. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 547 (22) 	 �	 600:-

2873A		  Album with dupl. 1852-1980 incl. e.g. some 			 
	 éé booklets, Dutch Antilles- and India etc. 			 
	 (3000) 	 Mostly �	 600:-

2874		  1852–1872. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 14A, 16B, 18B, 20, 25D. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 495 (14) 	 �	 500:-

2875		  1913–32. All different, e.g. Mi 90-91, 135, 			 
	 212, 232, 243-44, 248-52, 256. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 519 (37) 	 �	 500:-

2876		  1852–1872. All different, e.g. Mi 1-2, 4, 			 
	 9-10, 16, 18B, 20D, 25, 28. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 493 (17) 	 �	 500:-

2877		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1-3, 9-10, 20D, 			 
	 28, 44, 47. Mostly good quality. Mi € 526 (19) 	 �	 500:-

2878		  1852–1956. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 			 
	 28, 44, 252, 256, 676. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 501 (30) 	 �	 500:-

2879K		  Small lot sychopated perfs incl. Mi 201-04B 			 
	 in used vertical pairs and never hinged 			 
	 vertical pairs (one 2 c stamp is hinged) as 			 
	 well as a used vertical pair of Mi 163B. 	 éé/é/�	 500:-

2880P		  Lot 1852–1913 on leaves. Both 1852 and 1864 			 
	 series complete. Mostly good quality. (40) 	 éé/é/�	 500:-

2881P		  Revenues collection 1930s–1980s, incl. 			 
	 spaarzegel (saving stamps) and six documents, 			 
	 e.g. Apeldoorn local tax. Fine quality. (96) 		  300:-

2882K		 Cover lot 1864–1951. 11 nice covers/postal 			 
	 stationeries both domestic and overseas. 			 
	 Three of them were sent from Dutch 			 
	 colony/representation in Japan. Nice lot. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 800:-

2857	 580-81	 1951 Air mail. Two very fine éé copies, é in 			 
	 corner marg. EUR 550 	 éé	 1.200:-

2858	 27	 Postage due, 1906 New value overprint 50 c 			 
	 on 1 G pale blue/red, type I. EUR 160 	 é	 300:-

2859	 1, I	 Postage free, 1916 green and the never issued 			 
	 brown/yellow (2). 260 € if x. 	 éé	 500:-

2861	 1-7	 Ferry, 1921 See Post, cpl set (7). Rarely 			 
	 offered. Mi 1400 Euro for éé. 	 é	 1.400:-

2862K		  Letter at new UPU rate from Amsterdam to 			 
	 Morlaix (Fr), july 1882. 	 *	 500:-

2863K	 490-94	 1947 Summer stamps. Nice, genuine, FDC 			 
	 sent to Australia (Registered mail). 	 *	 300:-
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2883K		  Cover lot 1931–1934. Five airmail covers/postcards 			 
	 from the Netherlands to S E Asia and Australia. 	 *	 500:-

2884K		 Cover lot in envelope. Five Dutch FDCs (588-592 			 
	 /1952/, 601-605 /1952/, 615-619 /1953/, 631-35 			 
	 /1953/, 636-640 /1954/). Four of them sent to the 			 
	 US, the fifth to UK. Good quality. Mi 425 € 	 *	 500:-

2885L		  Cover accumulation. Postcards (mostly) and 			 
	 covers, old to modern. Also some stamps. (app 400) 	 *	 300:-

New Caledonia – Pitcairn
2886P		  New Caledonia Small lot of proofs/essays all 			 

	 relating to Molière issue 1973 (Mi 526). In 			 
	 total 14 different stamps/proofs. Unusual 			 
	 material! 	 éé	 1.200:-

2887L		  New Zealand Collection classic–modern in six 			 
	 nice albums, including much modern xx and 			 
	 some better old. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 17 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2888L		  New Zealand Year sets 2000s. 35 collectors 			 
	 pack and year sets. Also 7 Ross Dependency 			 
	 presentations packs. Fine quality. 	 éé	 500:-

2889L		  New Zealand FDC 1969–1998 in box. Including 			 
	 some Tokelau, Nieu etc. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2890P		  Nigeria Accumulations/rest collections 1914-70s 			 
	 on loose leaves and envelope unsorted. 	 éé/é/�	 300:-

2891	 2A	 North Borneo 1886 Coat-of-Arms 1 c orange 			 
	 perf 14. EUR 125 	 (é)	 300:-

2892	 21	 North Borneo 1886 Coat-of-Arms 25 c in 8 			 
	 different trials (SG45). 	 éé	 500:-

2893K		  North Borneo Air mail cover, Registered letter 			 
	 from Sandakan to England March 30, 1931, 			 
	 transit cachet Penang Apr 7, 1931. Also with 			 
	 a nice poster stamp promoting the use of air mail. 	 *	 400:-

2894K		 North Korea Illustrated air mail cover 1956, 			 
	 #48 (48b?), 81, 97 (2×), to Bulgaria from 			 
	 Bulgarian Ambulance (incl. a small photo of 			 
	 the medical workers with signatures on back). 			 
	 Very rare as non-philatelically used item. 	 *	 2.500:-

2895	 198	 Pakistan 1963 13p on 3p ovpt 100 years of 			 
	 P.W.D:. Pair with DOUBLE OVERPRINT, also a 			 
	 used stamp of the same issue on piece. 	 éé	 500:-

2896P	 473 U	 Pakistan 1978 75p Tractor, IMPERFORATED 			 
	 (folded) FULL SHEET OF 200. In total there 			 
	 are hence 100 pairs in the sheet which acc 			 
	 to Michel catalogues EUR 950, however large 			 
	 additonal value for a full sheet! 	 éé	 2.000:-

2897P	 27	 Pakistan Official, 1948/54 Service ovpt on 			 
	 10R. There are thee used stamps and three xx 			 
	 stamps of each perforation variety (14x13,5, 			 
	 12 and 13. Unusual offer for the specialist! 	 éé/�	 2.000:-

2898K		  Pakistan Mi 998, 1997 1r Khuhro in pair 			 
	 together with 1994 Ali Jinnah stamp with 			 
	 MISSING VALUE! All on postally used cover 			 
	 from Peshawar GPO in march 1998. 	 *	 500:-

2899K		 Palestina Letter sent 1945 from a Polish 			 
	 immagrant to Palestine to Stockholm. Arrived 			 
	 Oct 11, 1945. 	 *	 300:-

2900K		 Paraguay Air mail cover, Registered Zeppelin 			 
	 letter from Paraguay (1.9.1934) to Pretoria 			 
	 (South Africa) through Hamburg and Friderichshafen. 	 *	 500:-

2901K		  Peru Unpaid cover dated Arequipa 20 April 			 
	 1858 with note ”via de Panama y Southampton”. 			 
	 French accountancy mark 12 c and and various 			 
	 transit cancellations on reverse. 	 *	 300:-

2902	 417-21	 Peru 1941 FRANQUERO POSTAL overprint 			 
	 SET (5). Also a éé set Radio revenues with 			 
	 Revenue overprints 2c to 10S (10). 	 éé/é	 300:-

2903P		  Philippines (US) Postal stationery. Small 			 
	 collection of unused postal stationary incl 			 
	 shades etc. All different (20 pcs). Incl. 			 
	 e.g. Scott UY1 (2 c Liberty double card 1900). 	 *	 700:-

2904P		  Pitcairn Very fine selection 118 different stamps 			 
	 1949–89 incl. Mi 14m etc. Mi-2010 ca 515 Euro. 	 éé	 400:-

Poland
2905	 360-67	 1941 War designs SET (8). Block of four. 			 

	 EUR 180 	 éé	 300:-
2906	 315-16, 319, 324   Booklet, 1938 booklet with 5, 10, 			 

	 15 and 25 Gr. Fischer booklet 5A. Party glued 			 
	 together. 	 éé	 300:-

2907A		  Collection 1860–1955 in stockbook. Starting 			 
	 with Mi 1 (a good copy), it contains also 			 
	 135–36, air mail stamps from 1921, mini-sheet 			 
	 1, 5A, 5B, 6, 6 on a cover, 8 and a lot more. 			 
	 Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 4.000:-
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2908A		 Collection 1918-1945 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Nice with better stamps and sets incl 			 
	 e.g. National Treasure 1925 (even xx not x), 			 
	 good 1930’s and 1940’s etc, also some back 			 
	 of the book and locals. Fine quality. 	 é/�	 2.200:-

2909A		  Accumulation souvenir sheets 1928–80s. Several 			 
	 better e.g. No. 1, 5, 6, 7, 8 é, 1, 7, 10 éé. 			 
	 High value. (over 150) 	 éé/é	 1.000:-

2910A		  Collection duplicates 1920 ś-modern in three 			 
	 albums. Somewhat mixed quality. (1800) 	 éé/é/�	 800:-

2911L		  Postal stationery. Special cancellations 			 
	 mostly 1975–77, 1987–89 on postal stationery 			 
	 cards (approx 1100) also FDC 1980–90 (approx 			 
	 300) and some unused postal stationaries. 	 *	 300:-

2912P		  Local Post 1915-19 Lot on Visir leaves. 			 
	 Postage due and local post from Zarki, 			 
	 Przedborz and others. Note! No guarantee for 			 
	 genuinity. Mostly good quality. (78) 	 éé/é/�	 600:-

2913K		  Local Post 1944-45 1945, Commemorative mini 			 
	 sheet for the Polish Red Cross mission in Dachau. 	 éé	 500:-

Portugal
2914	 16	 1862 King Luis I 100 R lilac. EUR 130 	 �	 300:-
2915K		  Censor covers 1910, Letter sent from Lorenco 			 

	 Marques to Durban, South Africa. It has been 			 
	 subject to censor check. A good item. 	 *	 500:-

2916P		  Collection 1849–1950s on leaves incl. three 			 
	 sets of first epaulettes, Tin hat 1+2 Fr 			 
	 used, 5+10 Fr x. 	 é/�	 5.000:-

2917P		  Lot classics on album leaf (15 stamps) incl. 			 
	 e.g. beautiful Mi 15, 18 and 19. Mi over 			 
	 €1000. Mostly good condition. 	 é/�	 1.200:-

2918A		  Accumulation classic - 1970s on 30 visir 			 
	 leaves, incl. some better material. Majority 			 
	 used. (well over 1000) 	 éé/é/�	 600:-

2919		  1853–1870. All different, e.g. Mi 2a+b, 6-7, 			 
	 10-13, 25, 35, 37, 39-42, 45. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 709 (19) 	 �	 500:-

2920		  1879–1894. All different, e.g. Mi 47-48, 50, 			 
	 53, 59, 64B, 83, 103-07. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 637 (23) 	 �	 500:-

2921		  1880–1952. All different, e.g. Mi 64B, 369, 			 
	 372-74, 530, 605, 641, 737, 751. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 727 (50) 	 �	 500:-

2922		  1870–1917. All different, e.g. Mi 36 (é), 			 
	 62, 166-67, 195, 203, 217, 242, 247, 234, 			 
	 284. Mostly good quality. Mi € 641 (23) 	 é	 500:-

2923		  1917–29. All different, e.g. Mi 217, 295, 			 
	 289, 292, 403, 450-54, 469-71, 505-07, 577. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 593 (37) 	 é	 500:-

2924		  1928–55. All different, e.g. Mi 482, 505-07, 			 
	 529, 546, 626, 628, 687, 790-91, 822, 850-53. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 734 (Appr 50) 	 é	 500:-

2925P		  Souv.sheets Mi)A+)B, 11-17, 23 and more. Fine 			 
	 quality. Mi appr € 350 (Ca 14) 	 éé	 300:-

2926K	11, 16	 Azores Both items reprints. May have been 			 
	 produced as a presentation item. Certificates 			 
	 (RPSL) for both iems. 	 é	 400:-

2927A		  Portuguese Colonies Collection/accumulation 			 
	 1900s in stockbook. Nice material representing 			 
	 a lot of the former Portuguese colonies all 			 
	 over the world. Interesting! Mostly good 			 
	 quality. (340) 	 éé/é/�	 1.200:-

Romania
2928K	10 I x	 1862 Coat of Arms 30 Par blue on cover to 			 

	 Bucarest, cancelled BRAILA 14.5. (1863). 			 
	 (Trace of wear due to cover fold). Nice and 			 
	 attractive cover! 	 *	 700:-

2929P		  P.O. in Levant Collection 1896–1919 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Starts with ship post 			 
	 Konstanza–Konstantinopel, includes also a 			 
	 number of blocks-of-four with stamps from 			 
	 P.O. Konstantinopel and ends with some 			 
	 private mail Suez Canal. Good quality. (38) 	 éé/é/�	 1.500:-

Russia

2930	 5	 1858 Coat of Arms 10k brown/blue, without 			 
	 watermark. EUR 350 	 é	 800:-

2931	 11	 1864 Coat of Arms 5 K black/lilac. EUR 350 	 é	 500:-
2932	 19 x, 20 x, 22 x   1866 Coat of Arms 3 K black/green, 			 

	 5 K black/lilac and 20 K blue/orange on cover 			 
	 to Bordeaux, France, cancelled ST. PETERSBURG 			 
	 27.04.1872. Several cancellations on both 			 
	 sides. Very attractive three-colour franking! 	 *	 1.800:-

2933K	 48-49	 Registered printed matter, cancelled TELEGRAPH 			 
	 S.P.B. 8 14 VI 1894, franked with 5 k lilac 			 
	 and 7 k blue. Beautiful exhibition item! 	 *	 1.400:-

2934K	65 IIAa, 113   Registered post card franked with 3+10 			 
	 k for correct 13 k rate, cancelled KAMEHCKiN 			 
	 BAB DEPM 1.3.17. 	 *	 1.000:-

2935K		  Unfranked declared value letter cancelled 			 
	 Novgorod 13 JUN 1899 sent to Jerusalem. 			 
	 Interesting item! 	 *	 1.400:-

2936		  Cover with content to Montpellier, France 			 
	 from St. Petersburg, cancelled 19 DEC 1864. 			 
	 Several cancellations, e.g. ”Aus Russland Franco”. 	 *	 300:-
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2937K		  Two stampless covers form 1879 and 1880 with 			 
	 FREE LETTER SEALS on back. Unusual items. 	 *	 300:-

2938K		  Prephilately lot. 8 prephilatelic letters mainly 			 
	 1840 ś-1850’s, entire lot is presented on the website. 	 *	 1.000:-

2939P		  Collection 1917–1925 on stock cards. Incl 			 
	 Ukraine, Local issues, war time issues, 			 
	 Russian post in China and a lot more. Please 			 
	 inspect! Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 3.000:-

2940A		 Collection 1858-1918 in album with stamp 			 
	 mounts. Incl Ukraine, Trans-Kaukasia and a 			 
	 other areas. Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.500:-

2941P		  Lot sheets and sheet parts, in total 1000 			 
	 stamp of Mi 86 (300), 88 (200), 113 (300) 			 
	 and 114 (200). Almost all mint never hinged, 			 
	 a bit mixed condition. Catalogue value is 			 
	 € 580 for hinged, but never hinged is much 			 
	 more scarce. 	 Mostly éé	 400:-

2942A		 Cover collection about 1915-1920 in album. 			 
	 E.g. covers sent to the Danish Red cross, 			 
	 red cross postal stationaries with interesting 			 
	 postmarks, other stationaries/cards without 			 
	 franking etc, unusual and interesting, please 			 
	 inspect. Fine quality. (70-80 units) 	 *	 3.000:-

2943K		  Covers. Approx 40 postcards virtually all 			 
	 send as POW mail during WW I - mostly to 			 
	 Russia. 	 *	 1.000:-

2944K		 Covers. 4 covers, among them 2 registered 			 
	 sent 1911 to Sweden. 	 *	 400:-

2945K	20-23	 P.O. in Levant Registered, sent to Germany 			 
	 1900 franked with 5 stamps, alltogether 2 Pi 			 
	 24 para. Transit and arr cds at reverse. Also 			 
	 a post card (Chinese court) sent from P.O. 			 
	 in China 1904. 	 *	 1.300:-
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2946K		 Wrangel Army Cover franked with 1000 in 			 
	 red on 2 k green, 1000 in black on 2 k green, 			 
	 1000 in blue on 3 k red, 1000 in blue on 4 k 			 
	 red, 1000 in blue on 5 k violet and 5000 in 			 
	 blue on 3 k red fro total of 10000 R franking 			 
	 on cover to Belgrade. Cancelled 25 AVR 1921 			 
	 and arrival 29 AVR 1921. Unusal and sought 			 
	 after item! 	 *	 1.400:-

2947K		 Wrangel Army Cover franked with 10000 in blue 			 
	 on 1 R brown/orange perforated, cancelled 10 			 
	 DEC 1920, arrival mark 12 DEC 1920 on reverse. 	 *	 1.400:-

2948K		 Wrangel Army Cover franked with 20000 in 			 
	 black on 1 R brown/orange imperforate, 			 
	 cancelled 14 MAR 1921, arrival mark 20 MAR 			 
	 1921 on front. Registered cover to Serbia. 			 
	 Very scarce usage! 	 *	 1.400:-

2949		  Local post in Zemstwo - Kazan Laishef Lot of 			 
	 5 different and also one from Trtyushy. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 400:-

2950		  Local post in Zemstwo - Kharkof Valki 1913, 			 
	 5 k red (15) tied by pen (crossed out and 			 
	 date 29 VI 13) on picture side of postcard 			 
	 sent from Bachisaray (Crimea). Russian franking 			 
	 3 k tied by pmk 27.6.13. Transit pmk Valki 			 
	 29.6.13. 	 *	 800:-

2951		  Local post in Zemstwo - Perm Shadrinsk 6 k 			 
	 brown (35) single tied by Shadrinsk 21 jun 			 
	 1912 pmk on picture postcard sent locally. 			 
	 Arr pmk (Iz?)hevskoe 23.6.1912. Rare item. 	 *	 1.000:-

2952K		  Local post in Zemstwo - Poltava 6 k violet 			 
	 brown tied with boxed 20 July 1909 Zemstwo 			 
	 pmk on back on cover to Bohemia. The 10 k 			 
	 russian franking (defective) is tied with 			 
	 Pereyaslaf (?) Poltava 24 VII 1909 pmk. Fine 			 
	 and rare item. 	 *	 1.000:-

2953		  Local post in Zemstwo - Tambov Shatsk 3 k 			 
	 black on green paper (19f) tied by Shatskaya 			 
	 17 SEP 1906 pmk on russian letter card sent 			 
	 from Kiev. Transit pmk Tambov 16 IX 1906. 			 
	 Rare item. 	 *	 1.200:-

2954		  Local post in Zemstwo - Tambov Shatsk 3 k 			 
	 black on grayish green paper (22) tied by 			 
	 Shatskaya 12 APR 1913 pmk on russian letter 			 
	 card sent from Maltsevo. Transit pmk 11 IV 			 
	 1913. Rare item. 	 *	 1.000:-

2955		  Local post in Zemstwo - Tambov Shatsk 3 k 			 
	 black on grayish green paper (22) tied by 			 
	 Shatskaya 6 APR 1914 pmk on russian letter 			 
	 card. Several transit pmk’s, e.g. Tambov 5 			 
	 IV 1914. Rare item. 	 *	 1.000:-

2956		  Local post in Zemstwo - Twer Byezhetsk 3 k 			 
	 black on green toned paper tied by (commemorative?) 			 
	 cancel, without date, on small adressed cover. 			 
	 Wax seal and date 2.10.1895 on back. Probably 			 
	 not sent by the mail but neat and unusual 			 
	 anyway. 	 *	 700:-

2957A		  Mixed Accumulation 1860’s-modern in two 			 
	 albums. Containing several cpl sets incl. 			 
	 some better Air etc. (2500) 	 éé/é/�	 1.400:-

2958A		  Mixed Collection 1858–1941 in album without 			 
	 stamp mounts. Interesting material with nice 			 
	 issues from the 1930s. Mostly good quality. 			 
	 (>300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2959K		  Mixed Small lot of mostly classics on stock 			 
	 cards incl. e.g. Mi 7 used and 11 hinged 			 
	 (small defect) and much more. High catalogue 			 
	 value. Mixed quality. 	 é/�	 800:-

2960A		  Mixed Collection 1857–1930 in stockbook. 			 
	 A good portion of old Russian issues incl some 			 
	 locals. Also some Ukraine and Armenia in the 			 
	 stockbook. Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 700:-

2961		  Mixed Lot 6 overprint stamps from various 			 
	 areas/locals approx 1918-20 incl. Mi 13-14 			 
	 Kuban-Area. 	 é	 400:-

2962A		  Mixed Cover collection Early 1900’s-1950 in 			 
	 album. Different frankings, triangular covers, 			 
	 also cards/postal stationary etc. Some Lativan 			 
	 money orders are included. Somewhat mixed 			 
	 quality. (120-130) 	 *	 3.000:-

2963L		  Mixed Covers. Over 200 stationery/picture 			 
	 postcarda 1880-1930s, some from Balticum. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

Soviet Union
2964K	332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 

	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island without red colour and red colour on 			 
	 American island variety. Also with another 			 
	 14 k stamp sent to France 1929. Workers label 			 
	 on bakside along with arr cds. AIEP certificate 			 
	 by Pritula. 	 *	 3.000:-

2965	 3739	 1970 100 th anniversary of Lenin’s birth 20 			 
	 k Souvenir sheet with horizontal lines. 			 
	 EUR 160 	 éé	 400:-

2966K		 1942, Emergency envelope sent from Stalingrad 			 
	 during the German siege. Interesting item 			 
	 with a historical link on the picture. 	 *	 500:-

2967K	270	 Air mail cover 1924, Interesting air mail 			 
	 letter from Leningrad to Frankfurt a.M. 			 
	 Transit via Moscow according to stamp on the 			 
	 reverse side of the cover. 	 *	 800:-

2968K		  Air mail cover 1933, Letter from Leningrad 			 
	 to Budapest, through Berlin and Passau. 			 
	 Transported by airplane DoX. Additional German 			 
	 franking on the reverse side of the cover. 	 *	 800:-

2969A		  Collection/accumulation 1923–1945 in album 			 
	 with stamp mounts. A comprehensive material 			 
	 in four albums. Good chances to find varieties, 			 
	 both concerning cancellations and shades. 			 
	 Very nice accumulation. Mostly good quality. 			 
	 (>4000) 	 éé/é/�	 7.000:-

2970A		  Collection/accumulation 1922–1930 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Many copies in 			 
	 multiplicate which gives opportunities to 			 
	 find varieties both concerning shades and 			 
	 cancellations. Fine quality. (>2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2971L		  Collection/accumulation in 41 approval booklets 			 
	 in box. Varied material. Incl. CTO. Good 			 
	 quality. (6000) 	 Mostly �	 1.800:-

2972L		  1950–64 in five visir albums including much 			 
	 duplicates. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 12 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2973A		  1945–49 i 2 Visiralbum. Duplicates including 			 
	 some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2974P		  Collection 1920-1980 on Visir leaves. Mainly 			 
	 air mail stamps and stamps with airplane 			 
	 motives. Som early nice issues included. 			 
	 Mostly fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

2975A		  Accumulation 1961-91 in four stockbooks. 			 
	 Dealer’s stock with large amount of stamps 			 
	 in mainly complete sets and also s/s (the 			 
	 latter mainly used), very high catalogue 			 
	 value. Fine quality. 	 éé/�	 800:-

2976L		  1968–modern in four albums including 			 
	 duplicates. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2977L		  1962–63. Many duplicates in three visir 			 
	 albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2978P		  Collection/accumulation 1925–1985 in stockbook. 			 
	 Comprehensive material in a stockbook and in 			 
	 ten thin albums/booklets size A4. A lot of 			 
	 motives. Many mini/souvenir sheets. Additionally 			 
	 38 complete stamp sheets (cancelled) with 			 
	 trains, ships, birds, flowers and lighthouses; 			 
	 all from the 1980s. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 700:-

2979A		  Collection 1918–1968 in small stockbook. 			 
	 Some interesting older items in the material. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2980P		  Cover lot. Cover and used postal stationery 			 
	 1929-1956. E.g. seven different late 1920s 			 
	 picture letter cards. Mostly fine quality. (17) 	 *	 500:-

Rwanda – Southern Rhodesia
2981A		  Rwanda Collection/accumulation modern in two 			 

	 stockbooks. Many nice motives and a couple 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Mostly 			 
	 fine quality. (>500) 	 �	 500:-

2982A		  Saint Vincent Collection 1861–1970s in album 			 
	 incl. strong section classics with better 			 
	 shades and perforations. Several QV and KEVII 			 
	 sets to the high values. Please inspect 			 
	 carefully! 	 �	 7.000:-

2983	 390, 394  San Marino 1947 Centenary of American stamps. 			 
	 2 and 35 L with strongly misplaced prints. 	 éé	 300:-

2984P		  San Marino Collection 1877–1925 on two visir 			 
	 leaves, some better issues. Value acc. to 			 
	 vendor Scott 2009 480 US dollars. 	 éé/é/�	 400:-
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2985A		  Sao Tome and Principe Collection/accumulation 			 
	 modern in stockbook. A lot of nice motives 			 
	 and mini/souvernir sheets included. Fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 500:-

2986K		 Saudi Arabia Air mail cover, Registered air 			 
	 mail letter from Dahran, Saudi Arabia (1948) 			 
	 to San Francisco, transit through New York. 			 
	 sent with TWA. 	 *	 300:-

2987P		  Saudi Arabia Lot Hejaz and Nejd 1916-1920’s. 			 
	 Many unusual, please see scans of the complete 			 
	 lot at www.philea.se. (110) 	 éé/é/�	 4.000:-

2988	 39	 Seychelles 1903 King Edward VII 3 c dark 			 
	 green on postcard to Denmark sent as printed 			 
	 matter. Unusual destination. 	 *	 300:-

2989A		  Somalia Collection/accumulation modern in 			 
	 stockbook. Interesting material with many 			 
	 mini/souvernir sheets. Mostly fine quality. 			 
	 (sev 100s) 	 �	 500:-

2990K		 South Africa Postal stationery 1931, Registered 			 
	 cover from Johannesburg to Skänninge in 			 
	 Sweden, forwarded to Stockholm. 	 *	 300:-

2991P		  South Africa Collection 1850s–1980s on leaves, 			 
	 incl. Cape of Good Hope, South West Africa, 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 800:-

2992K	43a, 46	 South Africa Cape of Good Hope 1896 Hope 			 
	 Seated Allegory ½ d yellow-green and 3 d 			 
	 (pair), wmk Cabeled Anchor on registered 			 
	 cover to Sicily, Italy, cancelled SP 13 99 			 
	 (1899). Several cancellations on back of 			 
	 cover. Rare destination! 	 *	 1.000:-

2993P		  South Africa Cape of Good Hope Collection 			 
	 1855–1902 on Visir leaves. Incl a triangular 			 
	 denomination One shilling. Somewhat mixed 			 
	 quality. (36) 	 �	 500:-

2994P	 95-138	 South Korea 1951 The Countries Participating 			 
	 in the Korean War SET (74 including some 			 
	 duplicates). With Luxemburg, Denmark and 			 
	 Norway, but without the difficult Italy with 			 
	 flag error. 	 éé/é	 1.800:-

2995K		 South Korea 16 early issues, nicely canc. 			 
	 PUSAN 1962. 	 �	 400:-

2996K	164, 149	South West Africa Air mail cover, 8x3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. airmail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 700:-
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2997	 91-97	 South Vietnam 1954 Prince Bao Long SET (7). 			 
	 In sheets of four. EUR 168 	 éé	 300:-

2998P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. 			 
	 Also éé nine imperf proofs with security 			 
	 punch holes up to £10 (2 and £10 in pairs). 			 
	 Unusual. 	 éé/�	 4.000:-

Spain
2999	 102	 1870 Hispania 100 M red-brown. Block of four 			 

	 with double print. In fact there are 10 stamp 			 
	 pictures (parts of) on the space of 4. 6 of 			 
	 the pictures are inverted. Interesting piece. 	 é	 300:-

3000K	194	 1889 King Alfons XII as child 25 c blue on 			 
	 cover to Great Britain with BLUE cancellation 			 
	 CONGRES 25 DIC 97. Decorative exhibition 			 
	 item! 	 *	 1.200:-

3001K	 627, etc.   Air mail cover, 2x10+2x40 c + 2x1 pta on 			 
	 reg. express airmail cover sent from SANTA 			 
	 CRUZ DE TENERIFE 5.OCT.33 to 			 
	 BRACKWEDE 1 12.10.33. Cancellations 			 
	 CADIZ 8.OCT.33, MADRID 10.OCT.33 and 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT LUFTPOSTAMT 			 
	 STUTTGART 1. 	 *	 300:-

3002P		  Locals/exhibition stamps from approx 1900 			 
	 from many different cities. Over 500 stamps, 			 
	 all different. Please inspect! 	 éé/é	 5.000:-

3003L		  Old–modern in banana box. Including much 			 
	 modern xx. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é	 1.000:-

3004K		 Accumulation majority classic material from 			 
	 Mi1 and onwards. (hundreds) 	 �	 400:-

3005P		  Covers. Well written up collection of Spanish 			 
	 official mail not franked with stamps. Group 			 
	 of 9 covers from 1813-1869. 	 *	 4.000:-

3006L		  Cover accumulation c. 1937–38. CIVIL WAR. 			 
	 All signed Raybaudi. Very interesting lot! (88) 	 *	 2.500:-

Spanish Sahara – Straits Settlements
3007A		  Spanish Sahara Collection/accumulation modern 			 

	 in stockbook. Many nice motives and a couple 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Fine 			 
	 quality. (several 100) 	 �	 500:-

3008		  Straits Settlements 1880–1941. All different, 			 
	 e.g. Mi 87-88, 102, 104-05, 1128, 134, 147, 			 
	 150-51, 187. Mostly good quality. Mi € 631 (44) 	 �	 500:-

Switzerland
3009	 12	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 

	 numeral. Luxus quality. EUR 160 	 éé	 300:-
3010	 13 Ia, 26, due 14   Three better stamps, 500 c 			 

	 repaired. Including 5 R 1854 first print 			 
	 (without certificate). EUR 2000 	 �	 800:-

3012	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. 	 (é)	 300:-
3013	 194-97 x, y, z   1924 Coat-of-arms SET (11) all 			 

	 different papers. EUR 1058 	 �	 1.200:-
3014K	 145	 Air mail cover, 1919 Air mail overprint 50 c 			 

	 dark green/light green on air mail letter 			 
	 from Lausanne 1919. 	 *	 300:-

3015K	 245	 Air mail cover 1930. 	 *	 300:-
3016A		  Collection 1850–1950 in album without stamp 			 

	 mounts. Includes # 8 II, 9 II, 12, 13-17, 			 
	 mini/souvernir sheets from 1936, 1937, 1938, 			 
	 1940, 1943, 1945 and much, much more. A very 			 
	 nice material. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-

3017A		  Collection/accumulation 1867–1968 in two 			 
	 stockbooks. Nice material with comprehensive 			 
	 Pro Juventute, air mail issues, international 			 
	 organisations, etc. Also a couple of fine 			 
	 mini sheets included as well as some gutter 			 
	 pairs. Larger sections of stamp sheets also 			 
	 occur. Excellent quality. (>500) 	 éé	 2.500:-

3018A		  Collection/accumulation 1914–1987 in visir 			 
	 album with stamp mounts. With emphazis on 			 
	 Pro Juventute and international organizations. 			 
	 Good quality. (>1500) 	 �	 1.500:-

3019A		  Collection 1854–1972 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Nice material with focus on 			 
	 air mail stamps, Pro Patria and Pro Juventute. 			 
	 Different colours on the silk treads of the 			 
	 1st issue. God kvalitet (>1200) 	 �	 1.500:-

3020A		  Collection. PRO JUVENTUTE and PRO 			 
	 PATRIA, well-filled with e.g. the 1915–1919 			 
	 Pro Juventute sets both used and x, 1941 s/s 			 
	 x, etc, also a few other souvenir sheets. 	 éé/é/�	 1.200:-

3021A		  Collection 1854–1980 in album with stamp 			 
	 mounts. Nice collection with description of 			 
	 some of the different issues. Some emphazis 			 
	 on Pro Patria and Pro Juventute. Also a couple 			 
	 of international organisations represented. 			 
	 Fine quality. (>600) 	 éé/é/�	 1.000:-

3022P		  Accumulation 1920–1980 in envelope. Includes 			 
	 Pro Juventute (1920–58). Also a couple of 			 
	 complete stamp sheets, major sections of 			 
	 stamp sheets and others. Excellent quality. 			 
	 (Several hundreds) 	 éé/é	 800:-

3023A		  Collection 1913–1948 in stockbook. Railway 			 
	 official stamps. A nice material. A complete 			 
	 sheet 3 Fr stamps included, however divided 			 
	 into two parts. Fine quality. (ca 250) 	 éé/é/�	 500:-

3024A		 Collection 1862–1960s in NORMA album 			 
	 incl. a few mid–values PAX etc. Inspect! 	 é/�	 300:-

3025A		  Covers. Album 110 covers/cards 1920s–80s. 	 *	 600:-
3026K		 Air mail lot 1920s–1930s. Two cards and one 			 

	 cover sent to Germany, of which one registered. 			 
	 Good quality. (3) 		  400:-

Syria – Trinidad and Tobago
3027P		  Syria Collection/accumulation 1960s på 			 

	 instickskort. Incl. interesting perf variation 			 
	 on V 52. Also incl. some mini sheets and a 			 
	 few letters. Fine quality. (approx 40) 	 éé/é/�	 1.500:-

3028	 18	 Tahiti 1893 1 c black on blue with overprint 			 
	 ”1893 TAHITI” on small piece with multiple 			 
	 signatures incl Roumet. Yv 19, cat €900. 	 �	 2.200:-

3029K		  Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Excellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 400:-

3030K		 Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Exscellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 300:-

3031K		  Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Excellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 300:-

3032K	87	 Tanganyika Air mail cover 1934, with 1927 			 
	 King George V 30 c dull purple/black. Sent 			 
	 by air to Brindisi, then to Frankfurt a.M. 	 *	 400:-

3033P		  Tannu Tuwa Collection/accumulation 1927–40 			 
	 on Visir leaves. Nice material with a good 			 
	 coverage over the period. Good quality. 			 
	 (appr 250) 	 éé/é/�	 800:-

3034A		  Tannu Tuwa Collection/accumulation 1926–1943 			 
	 in two albums. Good coverage over the period. 			 
	 Mostly good quality. (210) 	 éé/é/�	 800:-

3035P		  Tannu Tuwa Collection/accumulation 1930s 			 
	 on Visir leaves. Good quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 600:-

3036P		  Tannu Tuwa Collection 1926–43 on Visir leaves. 			 
	 Nice material with a good coverage over the 			 
	 period. Good quality. (115) 	 éé/é/�	 500:-

3037K	130-40	 Thailand 1918 Red Cross overprint SET (11). 			 
	 EUR 3000 	 é	 9.000:-

3038P		  Thailand Collection/accumulation Classics-			 
	 1980’s on leaves and loose. Some slightly 			 
	 better stamps, some duplication but very good 			 
	 variation overall. (100’s) 	 �	 500:-

3039P		  Tonga Cover lot. Tin-Can-Mail, 3 diff cover 			 
	 with special catchet for the canoe mail. Also 			 
	 one real photo card show: Man landing the 			 
	 mail at Niuafou. (4) 	 *	 400:-

3040	 44	 Trinidad and Tobago 1896 Sitting Brittania 5 			 
	 Sh green/orange. EUR 100 	 �	 300:-
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3041	 1-9	 Trinidad and Tobago Postage due, 1885 Porto 			 
	 SET (9). EUR 85 	 �	 300:-

Turkey
3042	 4	 Postage due, 1863 Tgra 5 Ghr red-brown. 			 

	 EUR 250 	 �	 500:-
3043P	 Local II B   Local, Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 

	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 			 
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 3.000:-

3044P		  Interesting collection on leaves 1863 - 1918 			 
	 with many a bit better stamps. Well filled 			 
	 27 pages, including the first set. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

3045A		  Accumulation 1860-1940s in old album and 			 
	 on leaves. 	 é/�	 1.800:-

3046P		  Collection/accumulation 1865–1970s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3047P		  Collection 1919-61 on leaves with many stamps, 			 
	 all different but missing the most expensive 			 
	 ones. Also some better lioca post from e.g. 			 
	 Bagdad. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly é	 1.000:-

3048	 23, 30	 Ottoman Empire 1876 Duloz-type ½ Pia green 			 
	 in pair and 10 Pa black/lilac on cover with 			 
	 content to Messina, Italy, cancelled 			 
	 CONSTANTINOPLE 12.02.1880. 	 *	 400:-

3049P		  Ottoman Empire Collection/accumulation 1920s 			 
	 on leaves without stamp mounts. Government 			 
	 Anatolia. Good quality. (65) 	 éé/é/�	 500:-

Turks and Caicos – U.N.
3050A		  Turks and Caicos Collection 1900–2000 in 			 

	 three KABE albums with stamp mounts. Very 			 
	 attractive coll. apparently COMPLETE except 			 
	 for about 25 stamps (incl modern ones); to 			 
	 start with mixed xx and x but from mid-70’s 			 
	 apparently all xx. Also souvenir sheets. Many 			 
	 better stamps and sets incl early high values. 			 
	 Also a folder with xx stamps and s/s from 			 
	 the 2000’s. Very high value! Fine quality. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é	 4.000:-

3051A		  U.N. Collection Geneva 1969-99 and Vienna 			 
	 1979-99 in two SAFE dual albums. Mi ca 930 			 
	 Euro. 	 éé	 700:-

3052A		  U.N. Collection in stockbook. Incl. CTO. Fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/�	 600:-

3053L		  U.N. Accumulation 1951-2005 in three albums 			 
	 incl. many sheets+ two albums with FDC’s. 	 Mostly éé	 500:-

3054P		  U.N. Mixed Accumulation 1955–1960 in envelope. 			 
	 29 complete stamp sheets + a lot of sections 			 
	 of sheets, series and single stamps. Excellent 			 
	 quality. (>1500) 	 éé	 500:-

3043

USA
3055	 3	 1851 Presidents 1 c blue. Vertical pair, nice 			 

	 piece. EUR 240 	 �	 800:-
3056	 7	 1851 Presidents 12 c black in excellent 			 

	 example with JUMBO margins. EUR 320 	 �	 1.000:-
3057	 27	 1869 Different designs 2 c brown. Hinge on 			 

	 the reverse side. EUR 550 	 é	 1.500:-
3058	 30-31	 1869 Different designs 10 c yellow and 12 c 			 

	 green. EUR 270 	 �	 800:-
3059	 84	 1893 Columbus $1 salmon. Nice copy with 			 

	 inverted Registered pmk. Pressed short vertical 			 
	 crease UR, nearly visible. EUR 650 	 �	 1.000:-

3060	 125	 1898 Trans-Mississippi Exhibition $2 orange-			 
	 brown. Round corner but scarce stamp. EUR 950 	 �	 300:-

3061K		  Air mail cover 1929, sent by the 1st round-			 
	 the-world-flight with Zeppelin airship. 	 *	 500:-

3062K		 Air mail cover 1929, Commemorative postcard 			 
	 sent by the 1st round-the-world-flight with 			 
	 Zeppelin airship. 	 *	 400:-

3063P		  Collection/accumulation 1800s on stock cards. 			 
	 Starts with 22 Pony Express stamps, also 			 
	 incl. President series (late 1800s) up to 90 			 
	 cents. Also a couple of other nice issues. 			 
	 Low reserve! Mostly good quality. (ca 300) 	 �	 5.000:-
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3064P		  Collection 1850s–1920s on leaves incl strong 			 
	 section classics incl. grills, Columbus $1 			 
	 and much more. Please inspect carefully! 	 Mostly �	 5.000:-

3065A		  Collection pre-philately to 1930’s in two 			 
	 SAFE Dual albums incl. a range of covers e.g. 			 
	 pre-philatelic to Europe and domestic. Please 			 
	 inspect! 	 Mostly �	 5.000:-

3066P		  Collection 1851-1940 on leaves. Nice material. 			 
	 Nice cancellations on air mail stamps, special 			 
	 deliveries etc. Mostly good quality. (>500) 	 �	 2.500:-

3067P		  Accumulation mostly 1850’s-1920’s on leaves 			 
	 incl. good range of definitives and commemoratives 			 
	 with back of the book material - often some 			 
	 duplication. A range of attractive early 			 
	 definitives with possibilities of finds!. 	 Mostly �	 2.500:-

3068A		 Collection 1850’s-1950’s in two albums incl. 			 
	 e.g. Columbus to 50 c and much more. Mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3069L		  Accumulation classics-approx. 1940’s in 5 			 
	 stockbooks with a good range of 19th century 			 
	 material in mixed condition, often in quantity. 			 
	 Very high catalogue value! Also some back of 			 
	 the book material incl. pre-cancels and more. 			 
	 Please inspect!. 	 Mostly �	 2.200:-

3070L		  Small removal box accumulation in 8 albums, 			 
	 rest collections, duplicates etc. Large 			 
	 portion modern. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

3071A		  Collection/accumulation 1890-modern in big 			 
	 stockbook. Incl a complete American ”Garbo 			 
	 sheet”, the Swedish Garbo sheet, some older 			 
	 nice issues and some better stamps. High 			 
	 catalog value. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3072A		 Collection 1879-1988 in Lindner and schaubek 			 
	 album with stamp mounts. E.g. some medium 			 
	 priced/better classics mosty used, from about 			 
	 1923 unused and almost complete and the later 			 
	 section also some booklets etc, face value 			 
	 for unused USD 350 but extra value for older, 			 
	 and the used stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

3073A		  Accumulation Classics-1920’s in visir album. 			 
	 Quite comprehensive stock with a lot of medium-			 
	 priced stamps, fairly good variation and very 			 
	 high catalogue value! Please inspect! Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 1.400:-

3074A		  Collection 1870–1960s in two albums. Incl. 			 
	 back of the book material. One album organized 			 
	 and duplicated as approval booklet. Favourable 			 
	 reserve! Mostly good quality. (1500) 	 �	 1.200:-

3075A		  Collection 1960’s-80’s in SAFE albums with 			 
	 good quantity of face value. Should be at 			 
	 least $500 by quick calculation. 	 Mostly éé	 1.200:-

3076A		  Collection/accumulation 1851–1976 in an old 			 
	 album and a big stockbook (1870–2000) with 			 
	 mostly modern duplicates. (4200) 	 �	 1.000:-

3077A		  Collection 1933–91. 2 well filled visir 			 
	 albums. 	 éé/é	 1.000:-

3078P		  Collection/accumulation 1870–1990s on Visir 			 
	 leaves. Several better items e.g. 2 dollars 			 
	 1902, and ”back-of-the-book” material. Mixed 			 
	 quality. 	 �	 800:-

3079A		  Collection c.1860–1945 in album and on loose 			 
	 leaves. 	 �	 700:-

3080A		 Miscellaneous in three visir albums incl. 			 
	 covers, revenues, blocks-of-four, etc. Small 			 
	 collection US presidents on foreign stamps. 	 éé/é/�	 600:-

3081A		  Collection mostly modern in stockbook. All 			 
	 seemingly different, incl. a few souvenir 			 
	 sheets. (450). Also some Tunisia 1960’s and 			 
	 onward. (100). Fine quality. 	 Mostly éé	 600:-

3082A		 Collection classics–1980s in visir album. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. 			 
	 (1000) 	 �	 600:-

3083A		  Collection 1887-1957 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues, some Canal Zone 			 
	 and Philippines etc. (550) 	 �	 600:-

3084A		 Accumulation duplicates on 35 visir leaves, 			 
	 1860s-1970s. Very mixed quality. 	 �	 600:-

3085A		  Coll/accumulation 1870-2004 in two albums 			 
	 incl. éé/é collection 1936-72, modern face 			 
	 value etc. (1300) 	 éé/é/�	 600:-

3086P		  Collection. Christmas seals 1927-1979 in full 			 
	 sheets. (app 50) 	 éé	 500:-

3087A		  Collection 1851–2000 in three albums. (3580) 	 �	 500:-
3088A		 Collection 1861-1959 in Leuchtturm album 			 

	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>300) 	 �	 500:-

3089P		  1870s–1940s on leaves. Including some better. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor €1448. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 400:-

3090A		 Album mostly 1970–80’s incl. some blocks-of-			 
	 four etc. Face value approx. $200.-. 	 éé	 400:-

3091L		  Postal stationery. Interesting collection/accumulation 			 
	 of a few hundred postal stationary envelopes 			 
	 and cards. Many different including better 			 
	 ones e.g. 10 c Columbus in quantity. Please 			 
	 inspect! 	 *	 2.000:-

3092L		  Postal stationery. Around 500, classic–modern, 			 
	 mainly used. 	 *	 700:-

Ukraine – United Arab Emirates
3093K	9, 10, 15 (x5)   Ukraine Registered cover (75 k 			 

	 franking) sent locally, cancelled KIEV 			 
	 26.12.18. 	 *	 1.400:-

3094A		 United Arab Emirates Almost complete collection 			 
	 1958–62 in Borek album incl e.g. 17 souvenir 			 
	 sheets. 	 éé	 600:-

3062
30933061

Vatican

3095	 45-50	 1935 Lawyers Congress SET (6). EUR 800 	 éé	 800:-
3096K	147-48	 1948 Air mail SET (2). Certificate Raybaudi. 			 

	 EUR 700 	 éé	 1.000:-
3097K	188	 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. EUR 250 	 �	 500:-
3098A		 Collection 1852–1979 in old album. Almost 			 

	 complete collection including most of the 			 
	 stamps from the Church State and two letters 			 
	 (1858 and 1860). Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-
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3099A		  Collection 1920-80 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Quite complete exept for the most 			 
	 expensive sets, e.g. Mi block 1 xx. Some 			 
	 extra units, mainly blocks of four, are 			 
	 included. Fine quality. 		  1.400:-

3100P		  Collection 1929–62 on leaves. Including better 			 
	 sets and also a section Pontificial State 			 
	 with used stamps from 1852. Mostly fine 			 
	 quality. 		  1.000:-

3101L		  1929–modern in three albums including much 			 
	 modern. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

Venezuela
3102A		  Accumulation 1940’s-1980’s in two stockbooks. 			 

	 Attractive stock in good variation incl e.g. 			 
	 many good sets from the 1950’s incl airmail. 			 
	 Unusual offer! Fine quality. 	 éé	 3.500:-

Yugoslavia
3103	 654	 1951 Zagreb Exhibition Overprint on Air Mail 			 

	 souvenir sheet 5 small faults. EUR 220 	 �	 300:-

3104L		  Box with at least 500 Kleinbogen/mini-sheets 			 
	 mostly 1968–79 incl. e.g. five each Mi 1406–07, 			 
	 many blocks-of-four/-ten, etc. Also some 			 
	 other countries. 	 éé	 1.200:-

3105P		  Collection issues for Bosn/Herzegovina 1918-19, 			 
	 often four-six stamps of each incl. some 			 
	 blocks-of four, Postage due stamps etc. (400) 	 éé/é/�	 800:-

3106A		  Collection/accumulation 1918–56 in visir 			 
	 album. Majority used, older material., better 			 
	 issues in between. 	 é/�	 800:-

3107A		  Collection/accumulation 1920–67 in visir 			 
	 album. Incl better sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

Tillbehör / Utensils
3108A	 ”Noterat om gammalt och nytt” av Börje Wallberg. 		

Sammanställning Av samtliga tidskriftsartiklar ur 		
Filatelisten i en A4-pärm. Försättsbladet signerat av författaren. 	 500:-

3109A	 Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar 1685-1951. 		
SFF förlag 1952 	 300:-

3110L	 En bananlåda med diverse filatelistisk litteratur Cirka 10 kg. 	 500:-
3111L	 Postverket, Sveriges officiella statistik. Ca 34 inbundna 		

band 1916-49. Cirka 15 kg. 	 300:-
3112L	 Norska och svenska handböcker med nytryck, m.m. 	 500:-
3113A	 Nordisk Filateli Färglikare, blad 1-64. 	 300:-

3097

3103
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Onsdagen den 7 oktober, tidigast kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gotland

3114	 Sieg 1, 2-G134   Gote. Ca 1320–1380. 1,17 g. Vänstervänt 			 
	 lamm med gloria. 	 1	 300:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3115	 SM 57	 Örtug. 1524-1527, 0,95 gram, Korroderad, ex 			 

	 Misab 6 nr:170. 	 1	 300:-
3116	 SM 197	 2 öre 1541. Svartsjö, A Deo, 2,38 g. 	 1	 1.000:-

Erik XIV (1560-1568)
3117	 SM 17	 2 mark 1563. 21,77 g. 	 2	 300:-
3118	 SB 19	 Ferding 1568. Slagen på stort ämne, 2,99 			 

	 gram, Ex Misab 6 nr:219. 	 1?/1	 300:-
Johan III (1568-1592)

3119	 SM 68	 2 öre 1591. Delvis svagpräglad, felvänd 1:a, 3,0 g. 	 1+/01	 500:-
3120	 SM 71	 1 öre 1575. Smal kantförlust kl 11-12, 2,12 g. 	 1+/01	 700:-
3121	 SM 93	 1/2 öre 1584. 1,43 g 	 1+/01	 300:-
3122	 SM 101b	 1 örtug 1589. Uppsala, 0,75 g. 	 1	 1.000:-
3123	 SM 101b	 1 örtug 1589. 1,01 g. Stockholm. Vackert mynt 			 

	 med lyster, kantspricka kl 1. 	 1+/01	 500:-
Sigismund (1592-1599)

3124	 SM 22b	 1/2 Öre 1597. 1,45 g. Reg Sve. Delvis svagpräglad 	 1+/01	 2.500:-
Karl IX (1604-1611)

3125	 SM 60	 1/2 mark 1607. Kantspricka kl 12, ojämt 			 
	 slitage, 2,52 g. 	 1/1+	 1.500:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3114 3115 3116

3117
3118

3119 3120 3121

3122 3123 3124

3125
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Gustav II Adolf (1611-1632)
3126	 SM 132	 1 Öre 1627. Typ IIA krontyp B, 21,00 gram 	 1	 300:-

Kristina (1632-1654)
3127	 SM 76	 1 mark 1649. 4,33 g. 	 1	 1.000:-
3128	 SM 106	 1 öre 1639. otydligt årtal 1639? annars ett 			 

	 skarpt ex, 47,42 g. 	 1+	 300:-
3129	 SM 109a	 1 öre 1644. Hybrid Säter-vals, ändrat årtal, 51,30 g. 	 1?/1	 300:-

3130	 SM 110	 1 öre 1645. Avesta, 42,41 g. 	 1/1+	 300:-
3131	 SM 113	 1 öre 1648. 53,93 g. 	 1	 300:-

Karl X Gustav (1654-1660)
3132	 SM 20	 2 mark 1659. 10,23 g. 	 1	 800:-

Karl XI (1660-1697)
3133	 SM 78	 4 mark 1687. Skadat myntämne, 20,36 g. 	 1/1+	 800:-
3134	 SM 111a	 2 mark 1666. Plantsskador, krontyp F, 10,29 g. 	 1/1+	 800:-

3126
3128

3127

3129

3132

3133

3130

3134
3131
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3135	 SM 128b	 2 mark 1675. Typ c, 9,77 g. 	 1/1+	 500:-
3136	 SM 171	 1 mark 1686. 5,17 g. 	 1+	 1.000:-
3137	 SM 345b	 1 öre SM 1673, 47,33 g. Med liten Stjärna. 	 1+	 800:-

Karl XII (1697-1718)
3138	 SM 43	 4 mark 1701. Svagpräglad, 20,65 g. 	 1+	 1.500:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3139	 SM 77b	 1/8 riksdaler 1767. Stor bild, inristning kl 			 

	 9, 3,57 g. 	 1/1+	 500:-
3140	 SM 80	 4 öre SM 1771. Typmynt, 2,59 g. 	 1	 300:-
3141	 Hilde 4:141   1761. Gustavus Princeps Haer Regni Svec 			 

	 / Laetitiae Crescenti, Kronprinsen Gustafs 			 
	 16:de Födelsedag den 24 Januari 1761, D. 			 
	 Fehrman, 16:e storl, 51 mm, 56,35 gram silver 	 1/1+	 300:-

3135 3136

3137

3139
3138

3140

3141
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Gustav III (1771-1792)
3142	 SM 55	 2/3 riksdaler 1776. 19,49 g. 	 1/1+	 800:-
3143	 SM 71	 1/3 riksdaler 1787. 9,67 g. 	 1+	 500:-
3144	 Hild 98	 1792. Gustavus III D:G Rex Sveciae, Tam Marte 			 

	 quam Mercurio, 18:de storl, 84,29 g koppar, 			 
	 C.H Küchler. 	 01	 800:-

3145	 Hilde 115:213   1780. Sua Munera Laetus Apollo, 18:e 			 
	 storl, G. Liungberger, Slagen av Akademien 			 
	 att begagnas som prisbelöning, 55,28 g. 	 01	 300:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3146	 SM 52b	 1/2 skilling 1794. Präglad i anledning av 			 

	 Konungens besök i Avesta 1794, liten kantförlust 			 
	 kl 7, 11,44 gram Räfflad rand. 	 1+	 1.500:-

Karl XIII (1809-1818)
3147	 SM 21	 1/6 riksdaler 1814. 6,05 g. 	 1?	 300:-
3148	 SM 24	 1/12 riksdaler 1811. Typmynt, liten kantförlust, 			 

	 4,13 g. 	 1+/01	 800:-
3149	 SM 43	 1/4 skilling 1817. Typmynt, 6,72 g. 	 1+	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3150	 SMF 74var   1/2 riksdaler specie 1831. 9,62 g. Samtida 			 

	 galvanokopia, framställd av oklara orsaker. 			 
	 Litet kanthack. Intressant! 	 1/1+	 500:-

3151	 SMF 81	 1/4 riksdaler specie 1832. kanthack, 8,44 g. 	 1+	 500:-
3152	 SMF 83a	 1/4 riksdaler specie 1834. 	 1+	 300:-

3142
3144

3143

3146

3145

3147 3148 3149

3150 3151 3152
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3153	 SMF 143	 2 skilling banco 1837. 	 01	 500:-
3154	 SMF 151a	1 skilling banco 1836. kopparlyster 	 01/0	 500:-
3155	 SMF 161	 2/3 skilling banco 1839. Fantastisk kopparlyster. 	 01/0	 500:-
3156	 SMF 166d  1/3 skilling banco 1836. Kronvariant D, kort 			 

	 etta med lång hake. 	 01/0	 300:-
3157	 SMF 174a	1/6 skilling banco 1836. 2,33 g. 	 01/0	 300:-

Oskar I (1844-1859)
3158	 SMF 38	 1/2 riksdaler specie 1848. Plantsfel, 16,98 g. 	 1+	 1.500:-

3159	 SMF 61a	 1 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt, Kort pipskägg. 	1?/1	 300:-
3160	 SMF 62	 50 öre 1857. Typmynt. 	 1/1+	 300:-
3161	 SMF 73b	 Kastmynt 1859. Ompunsad 8 i datum. 	 1	 300:-
3162	 SMF 134b  1/6 skilling banco 1855. 	 0	 300:-

Karl XV (1859-1872)
3163	 SMF 10a	 1 carolin 1868. Hanteringsspår kl 12, 3,23 g. 	 01	 1.500:-
3164	 SMF 10a	 1 carolin 1868. Sveakronor med stenar och 			 

	 strierad botten. 	 1+	 900:-
3165	 SMF 15c	 4 riksdaler riksmynt 1862. Med L.A. och stor 			 

	 randskrift. 	 1+	 1.000:-

3153 3154 3155

3156 3157

3158
3159 3160

3161

3162 3163 3164

3165
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3166	 SMF 34a	 1 riksdaler riksmynt 1871. 	 1	 300:-
3167	 Hilde 3:455   1850. Kronprinsen Carls förmälning med 			 

	 Vilhelmina Fredrika Alexandra Anna Lovisa af 			 
	 Nederländerna i Stockholm den 19 Juni 1850, 			 
	 12:e storl,36,85 gram koppar. 	 01/0	 300:-

Oskar II (1872-1907)
3168	 SMF 49a	 2 kronor 1876. Brett årtal stort EB 	 1?	 1.000:-
3169	 SMF 52	 2 kronor 1878. Mycket vackert exemplar. 			 

	 I NGC-kassett (MS 62). 	 01/0	 3.500:-
3170	 SMF 92	 50 öre 1899. 	 01	 500:-

3171	 SMF 177c	2 öre 1881. Vriden stampställning, ca 180 			 
	 grader, 3,94 g. 	 1?/1	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3172	 SM 177-209   5 öre. Felpräglat mynt, 2 öres stamp 			 

	 har hamnat på 5 öringen, 7,94 g. 	 0	 1.000:-
3173	 SMF 2	 5 kronor i guld 1920. 2,24 gram 90% guld. 	 1+/01	 300:-
3174	 SMF 78	 50 öre 1929. Fantastiskt snedpräglat mynt i 			 

	 toppkvalité, 4,99 g. 	 0	 1.000:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

3175	 SM 161	 1 öre 1955. Snedpräglad, 1,97 g. 	 0	 300:-
3176	 SMF 89	 25 öre 1970. Snedprägling, 2,22 g. 	 01/0	 500:-

3166

3167

3168 3169

3170 3171 3172

3173

3174 3175 3176
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3177L		  Gustav VI Adolf. VM i fotboll 1958. Oval 			 
	 belöningsmedalj i förgylld brons + dito 			 
	 miniatyr, i originaletui från Myntverket. 			 
	 Eftersökt set! 	 01/0	 500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3178		  10 Kronor 1991. Huvud nedåt. 	 01/0	 500:-
3179		  5 Kronor 1991. Mm U 	 01	 300:-
3180		  Kungliga bröllopet 1976. Guldmedalj, 20 mm, 			 

	 3,5 g, 900/1000, av den danske gravören Frode 			 
	 Bahnsen. Präglad av myntet i Wien. Litet 			 
	 fläckig yta. 	 01/0	 400:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3181L		  Ca 7.670 kg 1 och 2 kronor 80% silver, Oskar 			 

	 II och Gustav V, blandad kvalité. 		  15.000:-
3182L		  24 st Jub-mynt, 1980-1997, 7 st 1000 kronor, 			 

	 9 st 200 kronor samt 8 st 100 kronor.. 	 0	 9.000:-
3183L		  Ett parti med mestadels svenska silvermynt, 			 

	 40-90% silver, 60% = ca 2 kg, 40% = ca 4,270 			 
	 kg bruttovikt. 		  7.500:-

3184K		  3 st 5 kronor i guld + 3 st 10 kronor i guld 			 
	 1873-1920, kvalité 1+-01. 		  4.500:-

3185L		  Ca 134 kg Koppar,nickel och järnmynt 18-1900-tal 			 
	 + 17 st Årsset, blandad kvalité. Cirka 134 kg. 		  1.500:-

3186K		  2 st 1krona Årtal under bild 1942, 1 öre 1914 			 
	 öppen fyra, 5 öre 1910 samt 5 öre 1927, 			 
	 kvalité 1-1+. 		  1.000:-

3187P		  16 st kopparmynt 1807-1873, 1/12-4 Skilling 			 
	 + 1-2 Öre. Kvalité 1?-01 		  1.000:-

3188P		  12 st silvermynt 1586-1774, fyrk+1-16 öre 			 
	 samt 4 mark, blandad kvalité 		  1.000:-

3189K		  3 st kopior, ”Rysstia 1991 01, 2 kr 1910 i 			 
	 tenn samt 1st medalj ensidig 1520-1559. 		  500:-

3190P		  18 st kopparmynt, Klipping-Nödmynt, 1627-1719, 			 
	 blandat kvalité 		  500:-

3191L		  77 st myntset, huvuddelen svenska, 1969-2007. 		  500:-
3192K		  1/6 Riksdaler. 4st 1/6 Riksdaler 1778, 1779, 			 

	 1784 samt 1786, kvalité 1?-1. 		  500:-
3193V		  20 Kronor. 15st 1873-1900, kvalité 1+-01/0. 		  30.000:-
3194V		  11 st 10 kronor i guld + 4 st 5 kronor i 			 

	 guld, 1874-1901, Blandad kvalité. 		  13.000:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3195	 Sieg 4-H5 (NM5)   Norge Frederik VI 2 skilling Courant 			 

	 1810. 7,92 g. 	 01	 300:-

3177

3178 3180

3195
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3196	 Sieg 58(NM44)   Norge 1 krone 1895. 	 1	 300:-
3197	 Sieg 65 (NM17)   Norge 2 kroner 1878. 	 1	 300:-
3198	 Sieg 11 (NM 188)   Norge Haakon VII 2 øre 1917. 			 

	 Dobbelt streg 	 1	 400:-
3199	 Sieg 19 (NM152)   Norge Haakon VII 5 øre 1918. 	 1?	 400:-
3200P		  Norge Olav V 1 øre 1968. 25 st. 	 01/0-0	 400:-
3201P		  Norge 22 st silver,koppar och järn mynt, 			 

	 1846-1915, 2-24 skilling + 5-50 öre, blandad 			 
	 kvalité 		  2.000:-

3202K		  Norge 1 Krone. 4 st varav 2st 1877, 1 st 1889 			 
	 samt 1 st 1898 	 1	 800:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3203	 Sieg 1,1-H8A   Danmark 20 kroner 1890. 8,96 gram 90% guld. 	 1+	 1.000:-
3204	 Sieg 21, 5-H22e   Danmark 1 kurant Dukat 1761. 3,118 			 

	 gram guld. 	 1	 1.000:-
3205	 Sieg 11-H5   Danmark Christian VIII 32 rigsbankskilling 			 

	 1842. 6,10 g. 	 1+	 300:-
3206	 Sieg 1, 1-H19A   Danmark Christian IX 1 øre 1881. 			 

	 Den svåraste 1-öringen i Danmark. Genomborrad. 			 
	 1,90 g. 	 2/1?	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3207		  Finland Republiken 5 markkaa 1929. 	 1/1+	 300:-
3208A		  Finland 457 5 Markkaa 1930-1951, mixed quality. 		  1.500:-
3209A		  Finland 287 5 Markka, 1865-1917, mixed quality. 		  1.500:-
3210A		  Finland 301st 1 Penni, 1883-1922, mixed 			 

	 quality 1+-01/0. 		  1.500:-
3211A		  Finland 301st 25 Penniä, 1921-1945, mixed 			 

	 quality1+-01/0. 		  1.000:-
3212A		  Finland Three albums with 1, 5 and 50 Penniä 			 

	 (611 items), mixes quality. 		  1.000:-
3213L		  Finland 18 kg copper+coppernickel coins, 20th 			 

	 century + 2 albums with 1 and 2 Eurocents, 			 
	 mixed quality 1-0. Approx. 23 kg. 		  1.000:-

3214A		  Finland 2 albums with 5 and 10 Penniä (739st), 			 
	 1913-1945, mixed quality 1+-0. 		  700:-

3215A		  Finland 186 st 5-50 markkaa 1952–1962, mixed 			 
	 quality 		  400:-

3216K		  Finland Lot with four euro-sets, varying 			 
	 years 1999-2001. 	 01/0	 300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3217	 KM #5, 1	Belgium Leopold I 5 centimes 1853. 9,87 gram 			 

	 Copper. 	 VF	 400:-

3197

3204

3206

3217

3199

3196

3203

3205

3207

3198
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3218	 KM 695	 Great Britain George IV ½ Crown 1829. 13,61 			 
	 gram silver 	 F	 500:-

3219	 KM 214, 1   Hungary 1 thaler 1691. 28,54 gram silver 	 VF-XF	 1.500:-
3220	 KM 239	 Italy States 1 crocione 1794. M = Milan, 			 

	 29,32 gram silver. 	 F	 300:-
3221	 KM #Tn2	Poland Republic 5 mark 1943. Getto-coin, 1,51 			 

	 gram Aluminium. 	 XF	 300:-
3222	 KM #Tn3	Poland Republic 10 mark 1943. Getto-coin, 			 

	 2,60 gram Alumimium. 	 XF	 300:-

3223	 Bitkin 33   Russia Alexander I 1 rouble 1803. 20,38 g. 			 
	 Cleaned. 	 VG	 400:-

3224	 KM C#161  Russia Nicholas I 1 rouble 1831. 20,08 gram 			 
	 silver 	 F-VF	 500:-

3225		  Russia Nicholas II 1 rouble 1913. Commemorative 			 
	 issue for the tercentenary of the Romanov 			 
	 dynasty. Bitkin 336. 	 XF	 900:-

3218
3219

3220
3221

3224 3225

3222
3223
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3226		  U.S.A. 1 cent. A fantastic off-center struck, 			 
	 2,52 g. 	 UNC	 300:-

3227K		  EUROPA Två st bronsmedaljer, Frankrike. 			 
	 Napoleon III. Departementet för jordbruk, 			 
	 handel och arbete. Belöningsmedalj 1866. 			 
	 Gravör Barre. 51 mm, 60 gram, Aurum 6:812.+ 			 
	 Österrike. Franz Joseph I. Världsutställningen 			 
	 i Wien 1873. Gravör J. Tautenhayn, 70 mm, 			 
	 149 gram, Aurum 6:816 	 01/0	 300:-

3228L		  EUROPA Medaljer och mynt i guld, silver och 			 
	 koppar, huvuddelen Sverige 1800–1900-tal. 			 
	 Blandad kvalitet. Approx. 15 kg. 		  4.000:-

3229A		  EUROPE Leuchtturmalbum with 96 Eurocoins, 			 
	 1999-2003. 	 UNC	 600:-

3230P		  EUROPE 39 mostly different €2 commemorative 			 
	 coins mostly from Germany. 		  400:-

3231P		  ALL WORLD 12 coins in silver (9st) and copper 			 
	 (3st) 1405-1874, mixed quality 		  2.000:-

3232A		  ALL WORLD 322 silver, copper and copper-nickel 			 
	 coins, 1682–2009, mixed quality. 		  1.000:-

3233L		  ALL WORLD Ca 22 kg turistmynt, blandad kvalité. 			 
	 Approx. 22 kg. 		  1.000:-

Medaljer / Medals
3234P	 Carl Milles: ”P.A.NORSTEDT & SÖNER”, 1923, medalj i 			 

brons, 55 mm, 82,18 g. + U.S.A. ”HUDSON-FULTON 			 
CELEBRATION COMM.”, issued by The American 		
Numismatic Society 1909. Medal in aluminum, 50 mm, 			 
17,11 g. Scratches. + USA ”CHICAGO AND EASTERN 			 
ILLINOIS RAILWAY COMPANY”, common stock. 			 
Fresch with nice vignett. 		  300:-

3236	 1865. Arbetareförening Wid Motala Werkstad, 4,22 gram 			 
silver 	 01	 300:-

3238L	 1979. Kauko Räsänen, Barnets år, Dubbelmedalj i 			 
patinerad brons, 50mm, 249,17 gram, Nr:155. Upplaga: 			 
1500. 	 01/0	 500:-

3239L	 Diverse idrott, militär och personmedaljer, 1900-tal 			 
Cirka 15 kg. 		  500:-

3241L	 Finland Taru Mäntynen. ”Esa Pekka Salonen” 1995, 			 
medal cast in bronze (patinated), 130 mm, 1983 g. 			 
Number 8 of only 10 made. 		  1.000:-

3241 (85 %)

3236

3237

3235

3236 3240
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3242L	 Finland 1980. Bronze medal Urho Kekkonen. 80 made by 			 
Kauko Räsänen, 70 mm, 373 g. Number 660 of 750. 	 01	 300:-

3243L	 Finland Three silver and copper medals 1918-1945. 	 01	 300:-
3244	 Russia The Order of the Red Banner of USSR, 42,14 			 

gram silver and copper, No: 221062 	 01/0	 1.800:-
3245L	 EUROPE 20 medals and pins, mostly Finland, please 			 

inspect. 		  1.000:-

Ordnar / Orders
3246L	 Iceland President of Iceland’s Medal of Honour (Heidurspeningur 		

Forseta Íslands). Silver medal, 30 mm, with ribbon and case. 		
Scarce! 	 1.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3247K	SF X10-16   1000 kronor 1988. No: 7315182 	 1+/01	 900:-
3248P		  183 st sedlar 1 krona- 100 kronor 1914-1995, 			 

	 Blandad kvalité. 		  1.200:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3249K	 Pick 117	 Finland 1000 markkaa 1986. Litt. A 8015742108, 			 

	 minor bank counting fold. 	 01/0	 800:-
3250	 Pick 26	 Albania 5 franga Ari. Signed Bianchini. G/VG 			 

	 + 1913 Railway ”Essad Pasha” 10 para (Pick S 			 
	 182) AUNC 	  	 500:-

3251P	 Pick 86b	 France 100 francs. Dated 6=4=1939. 999 F.65674. 	VF-XF	 300:-
3252K	 KM 5	 Katanga 10 Francs 1960. 	 UNC	 1.000:-
3253P		  ALL WORLD 51 st sedlar 1900-tal, många ovikta 			 

	 + en st silvermedalj Carlstad 1984, 30,38 			 
	 gram sterling silver. 		  300:-

3244 3246

3249
3247

ex 3250

3252 3251
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Polletter / Tokens
3254	 Sverige Sti 99:2 Nisshytte Jernverk. Nissehytte Bruuk, 			 

1 stigh kohl. R0= fler än 20 ex kända av Stiernstedt. 	 1+	 700:-
3255	 Sverige stj 24 Stora Kopparbergs Grufa och Bergslag, 			 

1 Skrinda Kohl, J.G.G = Johan Gottlieb Gahn, 5 			 
Storleken, 5,52 g. 	 1+/01	 300:-

3256	 Sverige Höganäs Stenkolsverk och gruva, stj 16, stj 			 
20 samt stj 10. 	 1+	 500:-

3257	 Sverige Holst 156 1757–1763, Le Souhaite Je Vous, 		
2,80 gram silver. 1+ 	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3258P	 Sverige Ångfartygs-AB Garibaldi, en aktie å 250 kr år 1876?. 		

Dåligt skick. 	 300:-
3259P	 Sverige 23 st Fjälls Handelsaktiebolag, Fjäll 1 Augusti 1919, 		

en st 25 kronor Nr:6 + 50 kronor Nr: 7–8, 13–14, 17–18, 29–34, 		
37–38, 43–50, 53–54, 57–58, 61–62. 100 kronor Nr: 75–78, 		
83–86, 95–98, 150 Kronor Nr: 127–132, 145–150. 200 Kronor 		
Nr: 159–174, 195–204. Blandad kvalitet. 	 400:-

3260P	 Sverige 5 st Aktiebrev, 100-500 Kronor, 1890-1918, 		
Carlskrona,Göteborg och Stockholm. 1+/01 	 300:-

3261P	 Sverige 100 kronor 1917 2 st Aktiebrev Aktiebolaget Forsberg 		
och Persson, Osby, No: 80 och 89. 1+/01 	 300:-

3262P	 Sverige 1945 Mälarhöjdens Ved- och Kol-AB 1000 kr. Aktiebrev 		
å 10 aktier vardera. (19) 	 300:-

3263P	 Sverige 1945 Mälarhöjdens Ved- och Kol-AB. 10 st 100 kr och 		
10 st 10 aktier å 1000 kr. (20) 	 300:-

3264P	 Sverige KÖGA 616 100 kronor 1940 11 st Carl Bergs 		
Specerihandelsaktiebolag, Skoghall 5 April 1940 Nr: 71-81. 		
01/0 	 300:-

3265P	 Sverige KÖGA 1085 100 kronor 1918 11 st Aktiebolaget Femtå 		
Såg och Snickerifabrik, Ambjörby 30 Mars 1918, Nr: 358,360, 		
362-374. 01/0 	 700:-

3266P	 Sverige KÖGA 3154 500 kronor 1938 16 st Aktiebolaget Nya 		
Åkeriet, Karlstad December 1938, Nr: 175-190. 01/0 	 1.000:-

3267P	 Sverige KÖGA 3168 1000 kronor 1912 14 st Nygren och Åhlin 		
Aktiebolag Karlstad Maj 1912, Nr: 3-16. 1+/01 	 1.000:-

3254

3255
3256

3257

ex 3265ex 3264
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ex 3259

ex 3268 ex 3266 ex 3270



121

3268P	 Sverige KÖGA 5170 1000 kronor 1914 27 st Aktiebolaget 		
Värmlands Trikåfabrik Karlstad 31 December 1914, 		
Nr: 256-282 + 300. 1+/01 	 1.500:-

3269P	 Sverige KÖGA 5620 100 kronor 1900 2 st Oskrivna Aktiebrev, 		
Österdalarnes Ångbåtsaktiebolag 0 	 300:-

3270P	 Sverige KÖGA II 747 500 kronor 1907 14 st Karlstads Spinneri 		
och Väferi Aktiebolag, Stockholm den 23 December 1907, Nr: 		
363-376. 01 	 700:-

Autografer / Autographs
3278P	 INGEMAR JOHANSSON (1932-2009), amatör- och proffsboxare. 		

Världsmästare i tungviktsboxning 1959-60. Sv/v foto och 		
tidningsomslag (delvis inklippta) med egenhändiga autografer 		
+ OLLE TANDBERG (1918-1996), tungviktsboxare. 4 tidningsklipp 		
med egenhändiga autografer. Foton/tidningsomslag med Ingo 		
och Floyd medföljer. 	 300:-

3279L	 Fotboll. Hundratals autografer på lagbilder, i autografhäften, 		
samlarkort m.m. Omkring 1957-1962. 	 300:-

3280L	 Ishockey, bandy, handboll m.m.. Hundratals autografer på 		
lagbilder, i autografhäften, samlarkort m.m. Omkring 1957-1962. 	 300:-

3281P	 JOSÉPHINE BAKER (1906–1975) fransk, i Amerika född, aktris. 		
Egenhändig autograf på omslag till EP (grammofonskivan 		
medföljer). 	 300:-

3282P	 6 st signerade foton av Jane Fonda, Dustin Hoffman; Shirley 		
MacLaine, Bob Hope, Charles Aznavour och Julie Christie. 		
Samtliga i sv/v förutom Aznavour som är i färg. 	 400:-

Handlingar och dokument / Documents
3283P	 SALA BERGVERK. ”Mineralogiske beskrivningar....”. 		

Manuskript/avskrift om 37 sid. text i folio. Sällsynt dokument! 	 700:-
3284P	 Stor mängd brev-innehåll och kontrakt, ställda till Dejefors 		

Bruk i Värmland och brukspatronen O. L. Geijer, huvudsakligen 		
från 1850-60-talen. 	 500:-

3285P	 Ca 20 st handlingar från huvudsakligen 1730 och 40-talen. 	 400:-
3286P	 Finland Civil Guard. Letters of appointment, signed by the 		

chief of the SK, L.Malmberg and the chief off staff A.E.Martola, 		
Helsinki 1.2.1939. 	 300:-

3287P	 Finland Letters of appointment, signed by the Secretary of 		
Defence, Leo Häppölä and the cabinet secretary, Martti 		
Kokkonen, dated Helsinki 17.12.1959. Revenue stamps 10000, 		
2000 and 300 (3) mk. 	 300:-

3288L	 HV Share dokuments, postal documents and other documents from 		
many countries (e.g Switzerland, Belgium, the US, Germany). 		
Some of the documents from the 19th century. Also some private 		
mail stamps and a couple of whole stamp sheets included. 	 800:-

Litteratur / Literature
3289L	 BAND FÖR DROTTNING KRISTINA AV GEORG HORNBEIN. 	

CHEMNITIUS, M. ”Wårs Herres och Frelsares Jesu Christi 		
Passio eller Pijnos historia... på Tydsko författad... förswenskad 		
aff Arvido Olai”, 604 sid., Linköping (Chr. Günter) 1644. Samtida 		
skinnband, pärmarna med drottning Kristinas vapen med kunglig 		
krona i mitten, tydligare på bakre pärmen, guldbordyr med 		
blomdekor i hörnen, rygg med upphöjda bind och svag blomdekor, 		
nött rygg och med skador i övre del, liten spricka i främre 		
nedre yttre fals. Titelblad inom rössjeram. Stora fuktfläckar 		
på titelbladet och flera blad i början, senare endast i 		
marginalerna. Några maskhål. Georg Hornbein (1594-1649), 		
var verksam bokbindare 1624-49. ETT OBJEKT AV 		
STORT HISTORISKT VÄRDE! 	 1.500:-

3290L	 ”Mjukporr”. Kavalkad: årgång 1960, Kavalkad: årgång 1966 del 		
2 samt Pin Up: årgång 1962 del 3. Tre volymer i fint skick. 	 300:-

3291P	 Tyskland Riket Fyra st böcker tidningar: Hier Spricht Russland! 		
1937, 280 sidor, Berlin OS 1936, Die Kunst im deutschen Reich 		
1940 och tidningen Nationen NR 3 Söndagen den 1 Mars 1936 		
med bl.a. en stor artikel om den ariska Världsfronten. 	 400:-

3271
3271P	 Sverige Stockholmsutställningen 1897, Skandinaviska 		

Kaffeförädlings-AB. Lottsedel för utlottningen av paviljongen. 		
Dekorativ. Två lodräta veck 	 300:-

Blandat / Miscellaneous
3272K	 Germany Mixed 1935 Sked och gaffel tillverkede av 5 marks 		

mynt, 60 gram silver. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3273K	 Sverige Svenska Tändsticks Aktiebolaget, Jönköping. Delta 		

Match Corp., New Orleans, LA, USA: Tre originalteckningar 		
för ”Indian Girl” med grönt, rött och blått som dominerande 		
färger + ”LONG HORN” i blått. Fyra unikat med kuvert från 		
tändsticksbolaget! 	 400:-

3274A	 Sverige Stort album med drygt 1900 mestadels olika etiketter 		
inkl. flera storformatiga från sent 1800-tal till ca 1970 		
inkl. mindre tillverkare. Besiktiga! 	 3.000:-

3275A	 Sverige Samling tändsticksetiketter från Uddevalla, ask, 		
paket. Totalt 768 st med register. Flera svåra! 	 1.000:-

3276A	 Sverige Tidaholms Tändsticksfabrik, mest paketetiketter 		
insatta i ett insticksalbum, drygt 250 st. En del av dessa 		
etiketter är svåra att få tag på. 	 500:-

Kända personer, brev, m.m.
3277P	 TURE NERMAN (1886-1969), journalist, radikal politiker och 		

poet. Brevpapper från Första Kammarens Sällskapsrum, daterat 		
Stockholm den 10/1 1935 med komplett frimärksserie ”RIKSDAGEN 		
1435-1935” + FREDRIK STRÖM (1880-1948), vänstersocialistisk 		
politiker, författare och chefredaktör. Brevpapper som ovan, 		
utan frimärken, men med frankerat kuvert, samt vykort. Samtliga 		
egenhändigt skrivna. 	 300:-

3286

3287 3289
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Nålmärken / Pins
3292	 Sverige Jubileumsutställningen i Göteborg 1923. Pin i emaljerad 		

metall. 	 300:-
3293	 Sverige Nordiska Spelen i Stockholm 1909. Pin troligen i 		

silver (ej stämplat) med två skridskoåkare som motiv. 	 300:-
3294	 Sverige Pin i kontrollstämplat silver med två delfiner samt 		

flagga i blå/gul emalj ”SSK”. 	 300:-
3295	 Sverige Stockholmsutställningen 1930 emaljerad pin. 	 300:-
3296L	 Sverige 10 st Drosk chaufför, Trafik chaufför samt Taxi 		

nålmärken 	 500:-
3297	 Sverige Idrottsföreningen Kamraterna (IFK). Liten grupp om 		

6 pins, mestadels olika tidigt 1900-tal varav flera tillverkade 		
av Hallberg. 	 500:-

3298	 Sverige Stockholmsutställningen 1930. Två olika pins i likartad 		
design varav en svensktillverkad i silver och en i basmetall 		
med märkning ”Imp” för import. 	 300:-

3299L	 Finland 100 Pins, some in silver, mixed quality. 	 1.000:-
3300	 Finland Small lot of pins and badges early 20th century to 		

mid 20th century. Mostly in silver. 	 400:-
3301	 Grekland Pin with inscription in Greek and date 1912. 	 300:-
3302	 Tyskland Blandat Pin for OPEL in yellow/white enamel. 		

Pre-1950s. 	 300:-
3303	 USA Pin from 1939 New York World’s fair. 	 300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3304P	 Tyskland Riket Cigarettenfabrik CONSTANTIN, Dresden. Tolv 		

olika bilder i färg från utgåvan ”Kampf um’s Dritte Reich”, 		
bl.a. Hitler och Goebels. Bra kvalitet! 	 300:-

3306L	 Einar Nerman ”Guldhörn”. Spelkort, MINIATYRLEK (6,7x4,5cm) 		
ospelad i obrutet stämpelpappersomslag 1 kr. Stockholm blå 		
manufakturstämpel 	 700:-

3307L	 Granbergs AB, Stockholm. ”Spelkort tecknade av Einar Nerman”. 		
Dubbellek Stjärnkort i kapsel, blå resp röd baksida. Båda 		
lekarna ospelade i obrutna 1kr stämpelpappersomslag. Den enda 		
dock lite öppnad på en sida. Båda med Stockholm blå 		
manufakturstämpel 	 700:-

3308L	 A. Boman, Stockholm. Killekort (?), komplett lek, c:a 1890-94. 		
Ospelad i obrutet stämpelpappersomslag 75 öre (sällsynt). 		
Stockholm blå manufakturstämpel	 500:-

3309L	 AB Jacob Bagges söner, Stockholm. Spelkort, två kompletta 		
lekar i ospelad kvalitet utan kapsel. Blå baksida. Utan Joker 		
och korten utan index. 1908-10 och 1908-15. Båda med Stockholm 		
blå manufakturstämpel, 	 500:-

3310L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, komplett lek utan 		
kapsel. Index, delvis krönta, på de klädda korten. Baksida: 		
Rutor med hjärter. Rund röd stämpel: A. Boman, 1830-1900, 		
Stockholm. Stockholm blå manufakturstämpel 	 500:-

3311L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, komplett lek utan 		
kapsel. Korten utan index. ”Variant 2” enl. not. Baksida: 		
Rutor med streck. Rund röd stämpel: A. Boman, 1830-1902, 		
Stockholm. Stockholm blå manufakturstämpel 	 500:-

3312L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, två kompletta lekar 		
i ospelad kvalitet utan kapsel. Korten utan index. Röd baksida, 		
oval lila stämpel ”A. Boman, Hamngatan Nr.36, Stockholm”, 		
tillverkad c:a 1885 enl not. ”Bomans klassiska”, baksida: 		
Blått prickmönster. Rund röd stämpel: A. Boman 1830-98, 		
Stockholm. Båda med Stockholm blå manufakturstämpel. 	 500:-

3313L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, två kompletta lekar 		
utan kapsel (kval k9 och k7). Index på de klädda korten. Båda 		
med Krona över index på kungarna och spaderdam (”Variant 1” 		
enl not). Baksidor: Rutor med streck samt Rutmotiv . Båda 		
c:a år 1900. En med rund röd stämpel: A. Boman, 1830-1900, 		
Stockholm. Stockholm blå manufakturstämpel 	 500:-

3294 3301 3302

Spelkort / Playing-cards
AB Philea har fått förtroendet att sälja en omfattande samlig huvudsakligen svenska 
spelkort. Här ingår många objekt med högt anskaffningsvärde men våra utropspriser 
är försiktigt satta.

3305L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, Nio ospelade lekar 		
i kapsel, varav fyra är dubbellekar. N:r 359 (1931), N:r 362 		
(1914), N:r 363 (1927), N:r 365 (1920) i obrutna stämpel-		
pappersomslag och N:r 365a ”Regent-kort” (1925). 	 800:-

3308 ex 3310

3306
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3314L	 Gävle, 1855. Killekort, komplett ospelad lek i extremt fint 		
skick. Blå ”Taxxse-stempel” (manufakturstämpel) Gefle. 		
Besiktiga 	 500:-

3315L	 Lithografiska-A.B Norrköping, Killekort, tre kompletta lekar 		
vardera i originalkapsel: Röd baksida (en Kille med brutet 		
hörn). Blå baksida, kvarvarande i del av stämpelpappersomslag 		
(ospelad). Röd baksida (små skador på Blarren och Kuku). 		
Samtliga med Norrköping blå manufakturstämpel 	 500:-

3316L	 AB Jacob Bagges söner. Spelkort, komplett lek med Joker, utan 		
kapsel, i ospelad kvalitet. Korten med index. Blå baksida, 		
utan ”Stockholm” i firmanamnet. Från 1908–10 enl not. 		
Norrköping blå manufakturstämpel. 	 400:-

3317L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort med OMVÄNDA 		
FÄRGER, komplett ospelad lek i kapsel. Baksida: Blå tallkottar. 		
Eskilstuna manufakturstämpel, 1914, på det svarta (!) hjärter-		
esset 	 300:-

3318L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, Öbergs Lyxkort, Nr 		
364, två kompletta dubbellekar i kapsel: 1914, den ena leken 		
ospelad med guldhörn, och 1933 där båda är kvar i öppnade 1 		
kr stämpelpappersomslag 	 300:-

3319L	 AB Jacob Bagges söner. Spelkort, komplett lek i ospelad 		
kvalitet utan kapsel, med Joker. Blå baksida. Stockholm blå 		
manufakturstämpel. 	 300:-

3320L	 AB Jacob Bagges söner. Spelkort, komplett lek i ospelad 		
kvalitet utan kapsel, med Joker (c:a 1919 enl not). Röd 		
baksida. Norrköping blå manufakturstämpel. 	 300:-

3321L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, komplett lek i 		
ospelad kvalitet utan kapsel. Korten utan index. Röd baksida. 		
Rund röd stämpel: A. Boman, 1830–1900, Stockholm. Stockholm 		
blå manufakturstämpel. 	 300:-

3322L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort, komplett lek i 		
ospelad kvalitet utan kapsel. Korten utan index. Röd baksida. 		
Ingen Boman- eller manufakturstämpel. Enligt uppgift från 		
1876–80. 	 300:-

3323L	 Granbergs AB, Stockholm. Spelkort ”Klubbkort Nr 102 ” tecknade 		
av Olle Hjortzberg i kapsel. Komplett ospelad i, på långsidan, 		
öppnat 1kr stämpelpappersomslag. Stockholm blå manufaktur-		
stämpel 	 300:-

3324L	 Granbergs AB, Stockholm. Spelkort ”Klubbkort Nr 202” tecknade 		
av Einar Nerman i kapsel. Komplett ospelad i öppnat 1kr 		
stämpelpappersomslag. Stockholm svart manufakturstämpel 	 300:-

3325L	 Lithografiska-A.B Norrköping. Killekort, komplett lek i 		
ospelad kvalitet utan kapsel (1900 enl not). Baksida: Blått 		
prickmönster. 	 300:-

3326L	 Lithografiska-A.B Norrköping, Killekort, två kompletta lekar 		
i ospelad kvalitet utan kapsel. Baksida: Blått prickmönster. 		
1900 och enl not c:a 1903. Norrköping blå manufakturstämpel. 	 300:-

3327L	 Lithografiska-A.B Norrköping, Spelkort, komplett lek i ospelad 		
kvalitet utan kapsel. Röd rutmönstrad baksida med LAB-monogram. 		
Årtal 1900 i fabriksstämpeln. Norrköping blå manufakturstämpel. 	 300:-

3328L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, 1903–63, 112 lekar 		
varav 91 i kapsel (40 som dubbellekar). Många är i ospelad 		
kvalitet. De flesta tillverkningsåren 1910–49 finns, även 		
dubbletter. Någon enstaka är ej komplett. Dessutom ingår 		
drygt 20 nyare Öbergslekar. Cirka 15 kg. 	 1.500:-

3329L	 Killekort, 20 lekar c:a 1850-1950-talet, övervägande före 		
1910, från bl.a. Lithografiska-A.B (6) och några andra 		
Norrköpingsfabriker som Fredrik Warberg (1850). I övrigt 		
ingår J.C.Brandt (1860) och tidig Boman (1855-67 enl not). 		
Dessa lekar är dock inte kompletta. Bland kompletta lekar 		
finns flera Boman och från Öberg ingår sex, varav fyra i 		
kapsel och en ritad av Bertil Bull-Hedlund i obrutet 1kr 		
stämpelpappersomslag 	 1.000:-

3330L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, åtta ospelade lekar 		
i kapsel, varav tre som dubbellek. Samtliga i obrutna 		
stämpelpappersomslag. Dubbelleken 1916, 50 öre, övriga 1 kr. 		
Samtliga med Eskilstuna manufakturstämpel 	 700:-

3331L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Killekort, fem kompletta lekar 		
utan kapsel, mest i ospelad kvalitet. Raka hörn. Från 1873–1900. 		
Stockholm blå manufakturstämpel och olika typer av runda 		
eller ovala färgade A. Boman-stämplar. 	 700:-

3332L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, 10 kompletta 		
dubbellekar i kapsel 1913-1953. Bl.a. N:r 359, 360LX (2 		
olika), 361, 364x, 375L och 376 	 500:-

3333L	 Alexander Boman AB, Stockholm. Spelkort 1880-1910-tal, åtta 		
kompletta lekar i bl.a. tre kapslar för dubbellekar. Några i 		
ospelad kvalitet. Dessutom A.Bomans Humoristiska 1903 där 		
tre kort är kopior. 	 500:-

3334L	 Granbergs AB, Stockholm. Spelkort, fem kompletta lekar. Tre 		
i ospelad kvalitet i kapsel: O.Hjortzberg standardkort Nr 		
101 och klubbkort Nr 102. E.Nerman klubbkort Nr 202. De övriga 		
två är: O.Hjortzberg Nr 101 och 104. Båda med skador på några 		
kort. 	 500:-

3335L	 Lithografiska-A.B Norrköping, Spelkort 1895–1958, sju kompletta 		
lekar i ospelad kvalitet utan kapsel. Bl.a. två ”Lithografens 		
klassiska färgstarka” (1895–96), 270 samt 3410 i firmastämpeln, 		
och ”Nya bilder” (1906–09 c:a). 	 500:-

3336L	 Lithografiska-A.B Norrköping, Spelkort, fem kompletta ospelade 		
lekar, varav fyra med kapsel. Korten med index. 1912, 1922, 		
1929 (i lätt öppnat 1 kr stämpelpappersomslag) och 1930 med 		
blå baksida. 1934 med röd baksida. Samtliga med Norrköping 		
blå manufakturstämpel 	 500:-

3337L	 Lithografiska-A.B Norrköping, Spelkort, sex kompletta lekar 		
utan kapsel: 1905, korten utan index, baksida: jugendmönster 		
blå och guld. Skada på R2 och R-kung. 1906, korten utan index, 		
med rödrutig baksida. Skada på S8 och K9. ”Rosenkorten” blå 		
samt röd baksida, båda 1906, ospelade. 1915, korten med index, 		
röd baksida, 1927, ej Joker, blå baksida. Skada på R-kung 		
och H-ess. Samtliga med Norrköping blå manufakturstämpel 	 500:-

3338L	 AB J.O.Öberg & son, Eskilstuna. Spelkort, tre ospelade 		
dubbellekar i kapsel. 375L (1944), 377L (1956) och ”Turist”. 		
Samtliga i obrutna 1 kr stämpelpappersomslag. Samtliga med 		
Eskilstuna manufakturstämpel 	 300:-

3339L	 Riket Bernhard Dondorf, Frankfurt a.M. Spelkort, 25 lekar, 		
med få undantag i ospelad kvalitet, varav 16 i kapsel. 		
Tillverkningsår: 1889 (enl not) till 1930-tal. Dessutom fem 		
lekar (två med kapsel) från andra tyska tillverkare: Wiskott 		
AG, Glogau (c:a 1930), tre Vereinigte Stralsunder Spielkartenfabrik 		
AG (varav en med guldhörn i kapsel) samt lek med not. Altenburg. 	 1.000:-

ex 3314 3341
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3340L	 Spelkort i 33 kompletta lekar bl.a: elva Piatnik (Österrike) 		
varav två i kapsel, ca 1920–60-tal. Danmark; tre Holmblads 		
varav två ospelade i kapsel och två Kruchow (ca 1920). Belgien; 		
”Champion” ospelad i kapsel med danskt spelkortstämpelmärke. 		
Frankrike; ospelad dubbellek i vackert läderetui ”Napoleon 		
1769–1969” och Grimaud, Jeu Louis XV, nr 1502, i kapsel. 		
Storbritannien; ospelad dubbellek ”E II R Coronation 1953” i 		
specialetui. Finland; två Tilgmann, båda med röd manufaktur-		
stämpel på ruter ess. 	 500:-

3341	 Spader dam. Erotiskt spelkort av ålder, ca. 1830. Motivet 		
framträder när kortet hålls upp mot ljuskälla! 	 300:-

3342L	 Spelkort, c:a 80 lekar med reklambaksida, designade, humor, 		
naket etc. Drygt 50 är svenska, med få undantag i ospelad 		
kvalitet, varav 27 med kapsel (18 som dubbellekar). Bl.a. 		
lek Stjärnkort av Einar Nerman (Granbergs) och dubbellekar: 		
1938 med reklam ”Ferniss-AB, Stockholm” (i obrutna 1kr 		
stämpelpappersomslag). Comedia av Stig Lindberg och designlek 		
av Sigvard Bernadotte. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

Antikviteter / Antiques
3343	 Anonymt mormorsur 35 mm, boett nr. 10546, 14 K guld, 		

cylindergång, fräscht, fungerar ej. 	 600:-
3344L	 JARDINIERE. Silver och glas, K Andersson, Stockholm, 1912, 		

silvervikt 810 g., glasinsats i kristall med någon obetydl. 		
nagg. Höjd 13. Längd 31 cm. MYCKET DEKORATIV! 	 7.000:-

3345	 Finland Silver badge from H.S.K. (Helsinki iceskating club) 		
engraved on back ”Bandytävlingen Helsingfors 1914”. 	 300:-

3346L	 The 100 Greatest Stamps of the World. Sterling Silver Miniature 		
Collection. All in a nice box. Approximately 200 g silver in 		
the miniatures. A description is included. 	 1.500:-

3347P	 Norge Det Bergenske Dampskibsselskab. Rutehefte från nov 		
1931. Trevligt häfte om 46 sidor med taxor, rutter, reklam etc. 	 300:-

3348P	 NORDEN Rederier: Tidtabeller och reklam. Bl.a. Götha 1933, 		
ÅA Gotland 1954, Swedish Lloyd 1932 och 1950. 	 300:-

3349P	 HV Bagage-etiketter, reklamkort och broschyrer, bl.a. Bore, 		
FÅA, Svea, French Line. (11) 	 300:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
3350K	 Olympisk anknytning. JOHN SVANBERG (1881–1957), tilldelades 		

två silvermedaljer i Aten 1906 (maraton resp 5 miles) samt 		
London 1908 (5 miles). Postgånget kort ”MINNE från Svanbergsfesten 		
1907”, egenhändigt skrivet av Svanberg samt obegagnat 		
porträttkort + PER THORÉN (1885–1962), brons i konståkning, 		
London 1908, postgånget kort 1909. 	 300:-

3351K	 Finland Olympiska Spelen i Helsingfors 1952. Officiellt 		
program för avslutningshögtidligheten (obetydliga fläckar). 	 300:-

Idrottsföremål / Sports paraphernalia
3352K	 Sverige VM i FOTBOLL 1958. Officiellt program Solna 8 juni + 		

Häfte med seriebiljetter för norra ståplatsläktaren (stam, 		
namn och adress) text: ”1 1/8 final”, ”9 1/8 final”, ”16 1/8 		
final”, ”17 1/8 final”, ”25 1/4 final”, ”29 1/2 final” och 		
32 final + ”OLYMPIADEN och OS-programmet, Utgiven av: 		
IB IDROTTSBLADET 1960”. Samtliga med bruksslitage. 	 400:-

Konst / Art
3353L	 Sverige/Finland. Originalritning, kolorerad, till skyddsvärn, 		

50,11x28 cm. Signerad U.M.Rehnborg 7.3.1799. I elegant 		
passepartout. Mycket intressant och dekorativt objekt! 	 400:-

3354P	 16 st. kopparsticksplanscher, varav 3 st. stämplade ”CHRISTIAN 		
HAMMER”, (född 1818 i Norge, död 1905 i Stockholm, var 		
juvelerare samt känd konstsamlare och bibliofil. 	 400:-

Fotografier / Photographs
3355A	 ”Det svenska kungahuset” - Samlingsutgåva med 219 fotografier 		

på kungafamiljen från 1970-talet och framåt inklistrade i 		
specialalbum 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
3356L	 USA 19 st Cross pennor 12 karat gold filled. 	 1.500:-
3357L	 EUROPA Nothäften för piano. Sverige (38), Finland (28), 		

Frankrike (23), USA-England etc. (20), Tyskland (65). 174 		
st. totalt. Merparten av noterna från omkting 1920-25, många 		
signerade av pianisten Ester Wesén. Flera av nothäftena med 		
ett flertal sidor. Blandad kvalitet (bruksslitage). Se nätfoto 		
för innehållsförteckning. Cirka 12 kg. 	 1.500:-

3358L	 HV Large collection of (mostly) wine labels and items related 		
to wine and its production incl. large quantity of labels, 		
some postcards e.g. early ones, 19th century cheque and 		
further 19th century items related to wine. In total 5 albums 		
and one envelope. Please inspect carefully! 	 1.200:-

3344
3345

3343

3347
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
7/10-2015

Auktion 329

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.



RESULTAT 2014

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 

RESULTAT AUKTION MAJ 2015

2 238 000 SEK

605 000 SEK 175 000 SEK

278 000 SEK 254 000 SEK

254 000 SEK 266 000 SEK

387 000 SEK 193 000 SEK
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562 2079 2038

3165
3124 3174


